Robonity

Series

TR B ITES

LBAS LGXS LBAR

EBAmYLAE A

ABAS || AGXS || ABAR

RS ABELRMEE,
SEXREFE, IERFSHEKRIRSB,

FEENEMERIREN B YAMAHA” B A& (R 45 o
AT MO KRR, XA T UKAERAFIRI~migit.



BEW /% /KN
Robonity series

BN EA “Robonity &5” T4 ERE YAMAHA BNRELTSEBEMHTE, NEMLERE, A&
EHNBANSTRENRARZRTRNEEK, BNE 2o BSEKEMTRLEFE, FJUNKITERERYN
ELEMNREHMIEA Mg,

BRE
Basic #18! [P64]
SINSIER—F. UEZMEESCINSHENITE

ABAS LBAS

ABAS04 LBASO04 ~ a
ABASO05 LBAS05

ABAS08 LBASO08

ABAS12 LBAS12 i

Advanced 18! [Pr65]
B ERGSLMT. SUEMNTRANSHEENE

AGXS05 AGXS12 LGXS05 LGXS12
AGXSO5L  AGXS16 LGXS05L LGXS16

FIFFRY  (rssr
PEERBNSNIELSN, XiFRIK 800mm KIKITIE

ABAR LBAR

ABARO4

LBARO4

ABARO5 %\\ : LBARO5 N -

ABARO8 LBARO8 \\\
MEBARE (LR H @ 517 1/0 5T LA Ethernet AMERENME
EP-01 &% i ©® EthAE ST IR R (5 ThER

! © RERIRHECE MBI
. ©® VIR FRRY/ N

EP-01-A10 EP-01-A30

63 I



N 64

Robonity Series &R

BRE

TERHIATTER & BATMEER ~115kg
L BAS g RERE 300~1,800mm)/sec
171 50~1,250mm
=A% NG KRk s

POINT 1 POINT 2

INEHEESNE ORSIFMBTREELK
5P~ mELAERED, NtEES. EAEFEDATITE, T RIBEEK,
ISl 5ns05/454505 | AR ] Q """""""""""" T 47 H A
MY 35 59 3 §
MP 40 63 ? :
MR 50 103 i
(N-m)
Ll oo
T 569 (M R)
MR 17 343

(N-m)

POINT 3 POINT 4

RAEEZHES BiPEE
FARMEmEEEET, KEREEMIL, AANSITHART, AREMBEITIASEEE T RAEBR M
1/Fi|£0
4 54
g - Eem 672003| 27
TRIFESILLE, M L5, T %! w BRNES L%

BERATFEXMBAN X 3H! FB5EE “LBAS12/ABAS12”

REERAN, SUTREOE, RIERTERNMNSAN X, FRET LSS, BBTFEIMEERY.

LBAS12/ABAS12 LEFam F14H LiEam F17

A f——)
v @ IQ_II v
'Y

Fl— B AT BSR4 R 2000, 400W D3, ELEA T SHiFHA, ’l

(=]




Advanced #18

SHMBA RAFMEERE ~160kg

A G XS SEEE 300~2,400mm/sec
1712 50~1,450mm

E RS REAR

T DB HHAITE ‘0
LGXS &

=FEE REFR CS5

POINT 1

AEERENSmRENE EXNFERTENEK

 REFERRLIT = AL RBREER
IR : WS4 CS L N

N SER SIS /
- BEEMBE : £5um : KEBFLHINEE
IS C5 R,

ERTFZEMIE

FATRER AL EWR.

SEA o s e S SH 4T =E =
B REEEREHITHR, AITTERITER
TER.

SN, ST, AIRAIERABEN b

HAER RIS FEEEA.
A

em

B R FREHI AR SL BN AT 3

o

18 ERTET SHES. G

EMSMEENERT

MELANERIRNEA, FafliERipRE TIFSHNER.,
NH—TREBEFRER, FEREEROBHEZAN! SR, HOVSALZEBKEROER! 7
AT REREHRBXLLEER, Robonity &% Advanced MEUEINT “EINEENE,

© S AW TIERiEm L > MR IR R R
© i, HEH P R E b AT U
© BRI XN E, ERFANREANESHES R F IR

BgFEIlI 1400

LGXS10-20-100
1200 mEE2G

1000
EHERITE

800 mzE0.5G

(mm/sec)

QEMREIANIFAL
g IEEEER S 2!
£ 400
200
&
0 0 0.05 o1 015 0.2 0.25 03 0.35 ®
={EEia) (s) 0.13s%@ G
—

65 N



Robonity Series ‘ &R

i 3

DA HATTE SHHEA RAFTHIEHE 30k
==Ll ABAR
K17iE

% Rz 12 1] $2 25 B
P BB 4 1t 5 51 40 T AT B
LBAR/ABAR

e

‘/ -
r g.’”
e Y

SHESH

KARNELME ST — RSN,
EAZZERAARNERAEEME
7%,

POINT 1

ERIESH

RELESH, BHTHEIESH.
X EBH—EITRSHAT, BUERSIESH.

TRANSERVO &7 _ Robonity %751 .
SRDO5 RESHESH LBARO5/ABARO5 | EAMSH

A

| 1 . N
w | 0| [ ] : 538 Sl
! T v HW965%
——, |H | I
Ll \ 4
& 55 »
SHESH ) i

BHFHEINGERT. G

N 66



PIAFFRERIFE £0°

RELIESH, TS EEAE.

RIS RBEHFAIRN TANIFLIEE,
M
SRDO5
+0.05°

LBAR05/ABARO5

+0°

POINT 3

ZHFKTE

TR K 800mm HIEITIE,

BRTZMIE,
B | BAR04/ABARO4 | LBAROS/ABAROS ~LBAROS/ABAR0S
SRDO5

ak 300st =« 500st = 600st = 800st

POINT 4

B2

5Lt
LBARO4/ABARO4 %2, T
LBARO5/ABARO5
LBAROS/ABAROS

! ! ! ! ! ! ! | St
100 200 300 400 500 600 700 800

BRRRENMEERS

TG

40.7£003| 41

AT

YRR T BRERY
7 Rfk!

Y4

an

67 IE



Bl 68

‘ Robonity Series ‘ &R

Robonity BNz A =

POINT 1

A EL AL R niAzg
> BE{ETSI#TIA Ethernet WM E EP-01 %51
1
1& m% m ° EP-01-A10 EP-01-A30
=i “EP-01" LU 5N AT 3
ma&maf%s EP-017 LU ATIHNERARETY KB Tk Ethernet /3 S B RA T ]
Zily, KigEEigit, S T7TENEL.
7l = = =) N% @

Mk, BHREBSHITI1/0 (NPN #I48) HERENNISIRMEZFR T A Ethen\'et/IP i%%%%g
Ethernet BYIIIZMES, KIEFEET ZFF 5|3 TV Ethernet FUMERE,
BRT MBS, S5 LN ELAELL, 3718 7 AREC Ethernet. RIRBK 5.
EISERHDET B, REBHESHLE, BNLHKS. SHTED EtherCAT

P BRI, .3
o Q
#171/0.5 T Ak FEthernet 37 AARIMHE! G

POINT 2

1B 3K iE A %

>R D B Eh AR K B BB R 1

F25188 T ARITER Ethernet B0, FREREAMEMMN PCIEEAEA
S,

BT BEEXREDURIE, BT EFRBILI,

BT LAN SR HERE

prigA koY /N
> BMEGENNEE

RF7E WEB Wih EESMACEEI, BIRIRER T
BaEamiERE. AIRTF PDF, IFESE,

r!h i‘ lm!' f=

i

i
£

!

l'!.l
I
i

:
i
1 3

EMBEEBIT
s BB FIER SRS ARARA R E RS EE. G

RFE7E WEB Wih LR SMACEED, BIRREI T ESMEARNE. AIfRE PDF, FEHE,
T e SRS G BAThaE

BENBIES ARt RREBRLE

IFTRMENKEENAN, ALERERS

o

REENIENER, FAIRENERL LS, i
EREMBEMNAIRE 1 £ L, FEEEREK
BREHELFHITEBNEIZE,

HERMMEE, BTFENSIEEDARNSRAR

Eeech g

REF.

B, FEULERIEEIREEIT HIREEE



POINT 5

REERESHE

> kR BB B

FKAZEFRT, AgEINEERT.

Basic#lEL(ABAS)

L= am T6L

ABAS05

POINT 6

BEERY
SR

w91 7%

Mg AR {i2s EP-01

BiE=am TS-X

EP-01

167

i
5LlgEiaLe

"3 7 %

AR ¥ 2 #p % K

> IhEEH R, MMEFESAEEAZ

PLC AHHMVEMLZITIE LB T INRE. HEREIEERE,

EiEEIEEE (B RE IEE HEE
HUEIEEREL @)

HUEIEREKA O O

HURFERERE3 O ©) O ©]

EERENREG, EEMINEE
AliEEPLCA BIER (mm/s).
(m/sh2)i#{THEE!

'Y

BINT RIGRKAINEE, FISIMRIREIKED.

I 55 ik i

L PLC

's

L L1
HIRES
L L L

AIZRIEHRY LA E, TiBEHER

I 55 Bk A ¥ i 58 PR 7 51

LERHNBARSE B

AJ#MRE R R Eh

g, HHRED!

&y
2R
—
M« »

B

—

-
T

—
—

——

=
-
——

—
-
-

g

=1
1
s
=
<:j':>

-—

BiE

T AR SRR EFRIIRGE
SRR STERH T IR !

'Y

00ZdNI1
TG

X-MA | 00TNI1
BERRYRY | YRUSKEL| WHRNEE

YRWEH

YRUHEFE

Y RIAEETE

Pl
0O
=
<
<
N
+
A
(=]
o
o
=]
=
<
v
I
>
[%2]
m
A
i |
=
2
x
—
Focd
=
=
(%2]
=
=
o

X-dA
YRWERH

YRUFEHE

43ITI04LINOI| NVITD

Q0IY¥3d 3D1AY3S | NOILLYDITddY

69 I



Robonity Series ‘ &R

Robonity TG XEHHUITHE RS

MERAFRMBEDEEMAITE, NEMERE, A&z,
SERKEMTREAEEE, TIMKIAFTSERNOAE,

POINT 1

ZENEER BREE > TRERBNDEMIEE)EE

PREEAMMARD ARSI, TGS RPH TR, AIRERFP HRMUER.

LBAS ZIFHIDA & LGXS ZIFHIDIAI &
(AR SX] (AR SX]
M=t =) B =EHENGAET 44t KEYENCE MR B
QYA =L W Skistt ZE) BNk =BG
DELTA BF A=t Panasonic A=t FANUC #z&tt &1t KEYENCE
Siemens AG Rockwell Automation, Inc. iR =1t

Schneider Electric SA

KINGSERVO Hoof automation CO., LTD.

Beckhoff Automation GmbH & Co. KG

(F#TiK] [NEMAFT ]
RASEGA S NEMA17  NEMA23

POINT 2

Panasonic &%t

EREWN > THRMEGENEE

BARTIERMMNITE, ERTLLET WEB Wi ERRIREEDRIEINSN. RELTNFH. IRIBTEESREFESHNE,

m’t‘ﬂio
e @YAMAHA
“ .... e Robonity =1L —2r 348 i . . . .
R —— u [ LLE IS IAY
- trag et bt AT Efi*h*h
o = B it !
—— Lo el =
[Jp— wEzro-oR 58] [m]
R e ax [T L
e e wax L [
Hax T K| s %
o = o HRER ]
EBABENEN. .. on aim
S ] B
RO o1 FiRndiE)
waRal [T
CELLT) AR -
o ; 25 hetia)
== ¥ :b [ wemm |
xid ¥ 51 H EFIEE
o s i i
[TTrr [x] H SEFHIER
HEET .| Wante) | il ol ; aE e
=227 7N i [Fraowem | (O [ t RGLTEGES

©YAMAHA

S https://robot.yamaha-motor.co.jp/robot/member/motorless_eng/motorless.php]

KIZRBTEETEEEFIN LER.

70



POINT 3

KEFE
37 BN EEAR AU RIAR
SEKE. TRALFE, TRERENRTAMSEEIL,

POINT 4

Ki7#2
AR AT KB RE

1TR2E]7E 50mm ~ 1450mm %R, EAKESKE,.

POINT 5

IG5
RSEREKE

S5LEFam TeL 48EL, BEERT4/NT 20%.

LA & TeL

®
© ©
R o 7%

00ZdNI1
HHRHTE

BEERYEW | YRUEXSHN| HEAHTY

YRWEH

Fd
(¢
=
<
>
N
+
A
)
o
o
=]
=
<
v
I
>
[%2]
m
A

YR E T

ONYISNVYL| X-dIT4

Y RN R

X-dA
YRUEH

YRWEHHK

43ITI04LINOI| NVITD

Q0IY¥3d 3D1AY3S | NOILLYDITddY

71 .



SRR HXMEBA HHRENEA EREMNBA =g EMER

CMR200 - i - XY-X YP-X CLEAN ||CONTROLLER| [ INFORMATION LBAS LGXS LBAR ABAS AGXS ABAR R

< A

L=
o <

<
= 2
= =
7t .
of
e N
= - g .
il % % 2
- o B SR
K - : <
- =2 B B e
a7 % 0 =
H O il il &

&




Robonity #ig—

ZDiER1T2E (X5iX)

AEmARREDR BEF BITES . TR ABDEARERNR.

I Basic#lZ! LBAS BRE

S | LBAS04 | LBAS05 | LBAS08 \ LBAS12
ERDX (W) 50 100 200 200
ESTEMFEE (mm)** +0.01 +0.01 +0.01 £0.01
AL SLEIRBRLAT $10(CT &) SLEIRBRLAT $12(CT4R) SLEIRERLAT 916(CT &) SLEIRBRLAT $16(CT &)
1712 (mm) 50~800(50 [&I8E ) 50~800(50 jaI3E ) 50~1100(50 J&IE ) 50~1250(50 jagE )
REEE (mm/sec)" A% ) 800 400 1333 666 333 1200 600 300 1800 | 1200 600 300
RGLHSE (mm) 12 6 20 10 5 20 10 5 32 20 10 5
BATMEER ©° |KE 12 20 12 24 40 40 80 100 20 40 80 100
(kg)(F% ) EXE 2 5 3 6 12 8 20 30 3 8 20 30
TEHRS (N)(FA%F) 71 141 84 169 339 174 341 683 105 170 341 683
EERABEIME (mm) W 44X H 52 W 54X H 60 W82XH78 W 120XH 76
2K EEE] ST+214 ST+220.5 ST+278 ST+294
(mm)  [Z§F ST+196 ST+200 ST+264.5 ST+270.5
ERFSRE. BE 0~ 40°C, 35~ 80%RH( E4E )
FIER P.142 P.145 | P.148 P.151

¥ BERNESEUREE
%2 T TNRB AR , RENERAFRIRIN, B AIRE DA A Bl s R A
3 EEHES RATRIEE SR U REN AR TEHE AR,

I Advanced#E! LGXS BRE

S | LGXS05 | LGXS05L \ LGXS07
EM DX (W) 50 100 100
ESEMEE (mm)* +0.005 +0.005 +0.005
R BREERERLAT $12(C54R ) BREERERLAT $12(C5 4R ) BREERERLAT $15(C5 4R )
1712 (mm) 50~800(50 [&IEE ) 50~800(50 &IEE ) 50~1100(50 jalgE )
REEE (mm/sec) " A% ) 1333 666 333 1333 666 333 1800 | 1200 | 600 300
REHLHSIE (mm 20 10 5 20 10 5 30 20 10 B
BATMSER ° [KE 5 8 13 12 24 32 10 25 45 85
(kg)(RAF) E3E] 2 4 8 3 6 12 2 4 8 16
FEHRD (N (EAF) 41 69 138 84 169 339 56 84 169 339
FHRABEIMNE (mm) W 48 XH 65 W 48 XH 65 W 70X H 76.5
£ (mm) ST+131.5 ST+161.5 ST+202
ERE #8%TF 1SO CLASS 3 (1S014644-1)
R E (N&/min) 5 5 30~100 \ 30~100 \ 30~115
ERRERE. 2E 0~ 40°C. 35~ 80%RH(ELEE)
FIgR P.156 | P.158 | P.160

RS | LGXS10 | LGXS12 | LGXS16 \ LGXS20
ER DX (W) 200 400 750 750
ESEFEE (mm)*! +0.005 +0.005 +0.005 +0.005
REN FRESRERLEHT P15(C5 4% ) FREERERLEHT 015(C5 4R ) FREERERLEHT $20(C5 4% ) FREERERLEHT $20(C5 4R )
1748 (mm) 100~1250(50 jEEE ) 100~1250(50 j&I5E ) 100~1450(50 j&I5E ) 100~1450(50 j&EE )
REEE (mm/sec) (A% ) 1800 [ 1200 600 300 1800 | 1200 600 300 2400 | 1200 600 2400 | 1200 600
RBLHSEE (mm) 30 20 10 5 30 20 10 5 40 20 10 40 20 10
BATMEESR © |[KF 25 40 80 100 35 50 95 115 45 95 130 65 130 160
(kg)(RAF) E3S 4 8 20 30 8 15 25 45 12 28 55 15 35 65
FEHRD (N (EAF) 113 170 341 683 225 339 678 1360 320 640 1280 320 640 1280
FHBABEIMNG (mm ) W 100X H 99.5 W 125X H 101 W 160 X H 130 W 200 X H 140
£ (mm) ST+175.5 ST+211.5 ST+242.5 ST+288.5
ERE #TF 1SO CLASS 3 (1S014644-1)
IR E (N&/min) 5 5 30~90
ERRERE. 2E 0~ 40°C, 35~ 80%RH(ELE)
FIgm P.162 | P.164 | P.166 P.168

H1BHRNESEMFEE

#2. B TNRB AR , RENER AN, BRI T AR Bl s

KIEEH N RAARIEE B R UREN DA I FiHR.

KATDEFINE T EAN, BREMR IR EER. 55, B ERIEE1000mm/sec LU T EANBNEFE.
X5 BB R EAR S EAFETR.

I Basic® LBAR s

RS | LBAR04 | LBARO5 \ LBAROS
EADE (W) 50 100 200
EEEAFEE (mm)* +0.01 +0.01 +0.01
IR FLHRIRLIT $LO(CT 4R ) ELHREBRLAT 9012(CT 4R ) ELFRERLAT 016(CT 4 )
4712 (mm) 50~500(50 i35 ) 50~600(50 j&l3E ) 50~800(50 [a1EE )
BEEE (mm/sec)*?3 720 360 1200 600 300 1200 600 300
RBLITSEE (mm) 12 6 20 10 5 20 10 5
BATMEEE © |KF 15 25 15 25 50 30 60 80
(kg) S 3 5 4 8 16 8 20 30
BARE#S (N) 83 167 100 200 400 201 402 804
R REREREE (°) +0
ERRABEIME (mm) W 44X H 46 W 54X H 54.7 W 82XH 73.5
2k |[EZR ST+263 ST+269.5 ST+326
(mm)  [Z4R ST+245 ST+249 ST+312.5
ERFERE. BE 0~ 40°C. 35~ 80%RH( EL&EE )
e P.170 P.174 | P.178

¥ BERNESEUREE
%2 B ENRB AR , RENERAFHIRIN, BRI AR DRI A Bl R A
K3 ARIBLEN DA, B ATREL AW R ITR A,

B 138



EHHEBEA (FEiX)

gt MYl P,584
| BasicmﬂABAS %M

ik AC(W) 100 200 200
§§Efuﬁl§ (mm)*! +0 01 +0.01 £0.01 £0.01
HEAL ELEIRBRLLAT $10(CT 4R ) ELEIRBRLAT $12(CT 4R ) SLEIRBRLAT $16(CT 4R ) SLEIRBRLAT $16(CT 4R )
50~800(50 j&l3E ) 50~800(50 [al3E ) 50~1100(50 j&E ) 50~1250(50 jalgE )
800 400 1333 666 333 1200 600 300 1800 1200 600 300
12 6 20 10 5 20 10 5 32 20 10 5
KF 12 20 12 24 40 40 80 100 20 40 80 100
3 2 5 3 6 12 8 20 30 3 8 20 30
71 141 84 169 339 174 341 683 105 170 341 683
FERAHEIMNE (mm) W 44X H 52 W 54X H 60 W82XH78 W120XH 76
EL ] ST+277.5 ST+295 ST+353 ST+369
(mm) [EiR ST+196 +2 ST+264.5 ST+270.5
(I EISNEE *EiLﬁEEES / f@.,méemmas
PWE 23 fi
ERFRRE. BE 0 ~ 40°C. 35 ~ 80%RH( T4 )
FIHR P.182 P.185 P.188 P.191
1. BHRNESEMREE
X215 ohIE AR, SENER MM, BN AR AR T RERE,
I Advanced#13¢ AG XS 'E**i
BS AGXSOS AGXS05L AGXS07
DAk AC(W) 100 100
ESEMHEE (mm)*! +o 005 +0.005 +0.005
IR FREESRERLAT $12(C5 4R ) FREERBRLAT $12(C5 4% ) TREERBRLAT $15(C5 4% )
1312 (mm) 50~800(50 [&)%E ) 50~800(50 jal3E ) 50~1100(50 j&gE )
BEEE (mm/sec)*? 1333 666 333 1333 666 333 1800 1200 600 300
RKLHSEE (mm 20 10 5 20 10 5 30 20 10 5
BRAAREER K 5 8 13 12 24 32 10 25 45 85
(kg) Eaol 2 4 8 3 6 12 2 4 8 16
BEHA (N) 41 69 138 84 169 339 56 84 169 339
iftﬁ*iﬁﬁﬂﬂv (mm) W 48 XH 65 W 48X H 65 W 70XH 76.5
2Kk [BE& ST+195 ST+236 ST+276.5
(mm) E?ﬁ ST+161.5 ST+191.5 ST+232
TERE +HZF 1SO CLASS 3 (1S014644-1)
%R (N&/min) 5 ** 30~ 100 30 ~ 115
(BN HEITRIDES | TER I RO 2E
SE 23 {i1
ERIFIEERE. BE 0~ 40°C. 35~ 80%RH(E4E )
FIEER P.196 \ P.199 P.202
B \ AGXS10 | AGXS12 | AGXS16 | AGXS20
DAk AC(W) 200 400 750 750
ESEAHEE (mm)*! +0.005 +0.005 +0.005 +0.005
R FREERERLHT $15(C5 4% ) FREEREBRZAT $15(C5 4R ) HRERBRLAT $20(C54% ) | HREERBRZIT $20(C5%%)
1312 (mm) 100~1250(50 [alZE 100~1250(50 jalza 100~1450(50 [algE ) 100~1450(50 falgE )
REEE (mm/sec)™? 1800 | 1200 | 600 300 | 1800 | 1200 | 600 300 2400 | 1200 600 2400 | 1200 600
RBRLMTSIE (mm 30 20 10 5 30 20 10 5 40 20 10 40 20 10
RATREER KF 25 40 80 100 35 50 95 115 45 95 130 65 130 160
(kg) E3E 4 8 20 30 8 15 25 45 12 28 55 15 35 65
EHS (N 113 170 341 683 225 339 678 1360 320 640 1280 320 640 1280
EERAHEIME (mm) W 100X H 99.5 W 125XH 101 W 160X H 130 W 200X H 140
2Kk [EGR ST+250.5 ST+302.5 ST+344.8 ST+390.8
(mm) [Zif ST+220.5 ST+256.5 ST+294.5 ST+340.5
ERE #85F 1SO CLASS 3 (1S014644-1)
& (N&/min) 5 ** 30~90
BN HEITREDES | ialmiﬁimms
SE 3 i
ERIFERE, BE 0 ~ 40°C, 35 ~ 80%RH( TEE )
TSR P.205 | P.208 | P.211 P.214
X1 B HANESENMREE
IEENEEEAERT, SRR MFRIRIN, BRI AIAE T AR BIR SR,
X3 IDE SR TN, EREMR S IELEEA. B0, E 2 ERIE1E1000mm/sec Ll FERNAE R E.,
x4 HEHRERFERE M ERIFETS.
I Basic# 3! ABAR HItTE
B \ ABAR04 | ABARO5 | ABAROS
DAk AC(W) 50 100 200
ESEMFEE (mm)*! +0.01 +0.01 +0.01
IR SLEIRBRLAT $10(CT &) SLEIRBRLAT $12(CT 4R ) ELEIRERLAT $16(CT 4R )
1312 (mm) 50~500(50 [&l3E ) 50~600(50 [aIFE ) 50~800(50 j&lzE )
BEEE (mm/sec)*? 720 360 1200 600 300 1200 600 300
RKLHSE (mm 12 6 20 10 5 20 10 5
RAAREES K 15 25 15 25 50 30 60 80
(kg) £5 3 5 4 8 16 8 20 30
RAHEHS (N) 83 167 100 200 400 201 402 804
N FREEEE *0
FERAHBEIMNE (mm) W 44X H 46 W 54X H 54.7 W 82XH 73.5
gk EEE] ST+326.5 ST+344 ST+401
T ST+245 ST+249 ST+312.5
mEtﬂlIJ'is HITREDES | i?ﬁméﬁw&ﬁﬂa
23 fii
Eﬂammm& RE 0~ 40°C, 35~ 80%RH(ELE )
TSR P.218 | P.222 P.226
X1 BHANESEREE
2. 15 ohEE AR, SENER M, B AR T AR DI RERE.

139 Il



1TM9E S iR A

T Dk HITER/ B R SRR SN BRI TR S#1Ti%R,
[Basic#lE! LBAS/LBAR]

EM

BEREEESARTHEENNES,

SEEE

BEFERKRLTHISE.

27

BIEERITESHAZR,
S : HEAR
A ST

fuuoqoy
YE814pE

SikHE

[((EAERDX]
Y SRS R)IEBH
kX =1t KEYENCE
=ZBi%Aatt
WSy Y ST
Panasonictk®i &t ™!
WSk SH
ZE| B =H
DELTABB Fif =%t
FANUCH =4t
Siemens AG
Schneider Electric SA
KINGSERVO Hoof automation CO., LTD.
Beckhoff Automation GmbH & Co. KG
Allen-Bradley(Rockwell Automation, Inc.)
P : Panasonictk{ &4t ™
K : KINGSERVO Hoof automation CO., LTD.

(EAT#5E]

A FASEMAST
(AZM46 / ARM46 / RKS54)

S  AADEKASM
(AZM48)

N : NEMAtR &
(NEMA17/NEMA23)

1712

BRERITRIEERENITIE.

#%1. RobonityB SAR[E, Panasonick®&1HiEAMDIARE, ¥ EETRobonity &8 S TImEHiiA.

[Advanced#1E! LGXS]

EM

BERELSAHTSHEENNES,

SiEERE

BEFREKLTHNSIE.

MEees
({ZLGXS05/LGXSO05L/
LGXS07)

BELEINE L RIEINEE
FA

W : BTH#E (F1)

R : BTHE (M)

L : BT (&)

=Bv S
({XLGXS10/LGXS12/
LGXS16/LGXS20)

[((EAERDE]

FH RSB
B 2FEKEYENCE
= EHBN%AST

P : BBt

Panasonictk{ &1t

1712

BEFERITREEERTTIE.

B 140




SHEERER
CMR200

SHAEA
GX

HRENEA

ESLHBA
CLEAN [CONTROLLERY INFORMATION

LBAS | LGXS [ LBAR | ABAS E ABAR ERRF

141 .



GG

LBAS04

-
@
>
wn

L -p-sid]
TR S
LBASO4 - a GEsm)
AR S DRI
= - ST EEETEN - BERETES R BEDARRME,
= psrrrm e M sl o BERRPTBNDARES S, ERANRE,
T | PPiE(BETY) DA AEBT B B DENF MRS THIA.
A A& (B T X ERE RS FIRVIRES TIE1T, = mE ol fER 4852,
S SAE(BATX) &R SRR, h AT EIA R B = da i ko
IN: NFE(BE T BEEFBITRE ARSARERTAEMN.
= B4 AR
ERDE 50 W A
ESEMBE +0.01 mm
IR ELEIRBRLITL0(CTER) c A B c
712 50 mm~800 mm (50 mmialgs) B c A
BEEE(FA%) 800 mm/sec 400 mm/sec LBAS04-12
RHLITSE 12mm 6 mm KFAERR @) BEREERN  @won SEERN @@
BATMZEES |KF 12kg 20 kg A B C A B C A | C
(R%) — EE 2kg Ske 2kg| 1187] 271 325 = 2kg| 325| 271] 1187  1kg 534 534
ERS (%) 71N 141N 8ke| 473 62 77 _ 8kg 77| 62 473 2kg 265 265
Em“*ﬁiﬁé’g;u W44S$T2T4':n5nf mm 12kg 431 41| 53  12kg 53] 41 431
s E5d ST +196 mm LBAS04-6
EREFERE.BE 0~40 °C , 35~80 %RH (T4 5E) IKFEEREY (win:mm) EEERIEEMET (wi:mm) FEFEAR  (#:mm)
¥1LBHRANEEEMEE A B c A B c A c
2. B ENIE R AERY , SRR AV, ST Al AL R A BB R akg| 1808] 155| 217 = 4kg 217| 155) 1808  1kg| 639] 639
BRATIZBIL500mmBY, IRIBEIEKIRAE, AT AE S HIURIR LT HREIIE . (BIIRE) 12kg| 801 47 65 12k 65 47| 801 3kgl 208] 208
IR SRR, TR T8, R R R I e B B
3T AT MG E B R UM DK H e N AR, g 8 B
X IR/ RIRE . 1814 FFEIESIEP.230, % SHF10,000 kmETEHR EEPOERSEONER.
I EHEFHEEIITIZ /500 mm,
B EiFESHE
(28N -m)
MY [ MP [ MR
[vR) wm 54 \ 54 | 75
NiERDA
@ ERFERDE e A& BE
SEZ RN 0] 40 . 1FK2102-0AG
g }Eﬁk }sow S'ehme”ds 1FL6022-2AF
— y Schneider BCH2MBA53
TR SR DA HRR, B AT MR,
R *Tlﬂﬂ\ﬁ%‘sﬂﬁtﬂlﬁmﬂ:‘*ﬂ BRIAREE — Beckhoff AM3011B"
Dk E&H 2S Allen-Bradley TLY-A120*
(k)%= )1 SGMIV-AS ; MSMD5A
2\([;54‘:‘7;025 P Panasonic(#) MSMFSA
(#R)KEVENCE SV2-]005 . iﬁfﬂﬁi’igﬁi
HF-KP053 s [EZRY [0 42
SERAUK) He-KRDDS P TBER =S
v R88M-K05030 AZMA6
FR I8 A% (1) R3M-IM05030 A RSk (1) ARM46
Panasonic(#k) MHMF5A - RKS54
¥ () R20IA04005 > fgﬂf*’f\f) et
el Ll TM3102 pg NEMAF"EEB‘*E’JR‘J'_J“EAJ_%FI‘I?E HIEEE
DELTASBF (#) ECMA-C1040F e NEMAIRAE S HIR S 2o SRR
FANUC (1%) 3150.2/5000 X% DAFIE | A/S/NFREFERZITE AEk .

2YAMAHA

&S P EARNT S B MG E AR T R EEN . FaitE,

B 142



LBAS04

(LBAS04 E%E (S) )
La
134 (#5) BRITIE (80)
50 W 25(%1)
_LT9GENGES) SIS
o 53 40 “lEH
@ =
] B T 4 T
[ G
g =< o o ’7’7*7’7*:7’{“*7;’@*
Eﬁ T R 7
4-M4X0.7 FE 9.5
+0.010\ 35
2-M2X0.4 3R 6 (WEHER) 2-93H7(50 " )RE 4.5
fHB7L, (4) 426)
58.5 (15) (90) 40
4 |q g\ 293
— . I T f%t_,,\
[ o |
| — o
o = It /e
MR T (M4) — . s
(yqﬁmﬁg Qa-M4X0.7 RE 10 NEE 3.4 87 (BEEHEE B-B) o
89 (3%5) Qb X100 (Lb) 53
(45 TEBEMFLIE) ™~ BEEm
. =8 | —
4 3 ¢ 3
-
- < 3 4 4 =" N 2
100+0.02 Lc =-B>~C 50 | D
10.0121 s . 215
2-p4HT("§2)RE 5 (%)
__________________________ 36.5
| . ! 5 — #EHE B-B
| , INS) | pe A— (25) g g2
i -CD, 45 = I C.D, 46 \ﬁ 16.35 *- o2 (Lo) ; « 57
: *@% = > 14 EF 8 a1 5 o
! Lt ! LA ml o j;r m‘fi |
i g | A—= e —)
-M3X0. J — )
: 4M3X0.5 RE 10 L AMXOTAREL0 > o LI35
! ORGP : N N . R
T _i Ok Y HEE A-A H#EC #ED
[T e e I D 5 =
oo S @4 &, |
|13 | |5 =58 1335 | |5 =88 !
12 ‘3 TN 79 o T |
o EEe e 238 i
I . i
i HEE E-E i #HmE G-G i
e e e =
I 24 S e
| 133 | & =|S8
12 E z
H— o ©
|
| ' :
1 BEE F-F
JE1. MR IR L2 PRIZRIML B
A2 ERF BITREARDERRERTRNHF B~ RFM.
3. AREEFL M ENREMEFFERTKI<K30 mmU >R AEZER<M3X0.5>,
ARERI AENREMEFEATFEKA<KEREE 10 mmETT>HRAIBR<MAX0.7>,
4. HmFBIE () (B2 RP.267)
B4R S - KFU-M3861-00
JES. DX A/S/NBY, AFFER T <K =3 mm>,
BRTE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
La 264 | 314 | 364 | 414 | 464 | 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 | 1014
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
ENEE (kg) 0.9 1.1 13 15 1.6 1.8 2 2.2 2.4 2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.4 3.6
o Si212 800 720 | 600 | 480 | 400 | 360 | 320
(fzﬁ;ff) $i26 400 360 | 300 | 240 | 200 | 180 | 160
EEGE — 90% | 75% | 60% | 50% | 45% | 40%
. J

143 N



LBAS04

(LBAS04 Z5#fE! (A)

5.5

[~ I B =
! . : 450 |
o L L o |
i | | B | | pLL: :
o TS i | !
Y = | = | | |
| = i | i ! 4-M3X05FE10 |
| : | : | :
i EmEE | THRE | DikHHE P !
b U S 1
La
116 BRITIE (80)
. — 25(%1)
61(i1) 50 |3
0 F
| Wy
“
=
™ =l
o =
e = QJi3lGE g =
M\er rr rr—— T T el
Y ‘T S|
F—_E0mems LY = i
o~ 4-M4X0.7T3RE 9.5
o) 2-p3H7(*0O0)RE 4.5 p———
2-M2X 0.4 RE 6
SHTEAER) ..
CIERR) gzt 2\ 00)
40.5

GDE
" @
~ [
©)); {103 oN |
1E i (M4) (Y EAER) - .
Qa-M4X0.7 RE 10 NEE (3.4 BFL (BEEHEE B-B) -
7 QbX 100 (Lb) S
Ty +l
(A5TEEEMFLUE) ~ s
. ~ Egm
(o]
¥ (3
s -7 ,77},&0 :<I'
- ¢ . Al
& ¢ o~
=
10040.02 Lc =8 >C 50 D
_ 215
(42.6) 2'¢4H7(+8'012) RAES5 () 36,5
o 450 — ﬁﬁ B-B
i 29.3 2
Sl L o e 2 ., . 51
== °2 & 5 =4 & o
o~ | % 0 +¢ o ~
LN ® © L ©| S Tl Q/g ) .
© e A &, < S
. — 3.5
=-A = <L 0
4-M4X0.7 35 E 10
[ s -, S,
sy HEE AA EC @ D
(7]
AL MIRIREI AR (I 23 FRIZ AL B
2B P BITRE AR ARER L Bt HEES R~ RF M.
3. AREEFL A N RENHEFERTKAK30 mmBLES> AN AZEE<M3X0.5>,
ARERILAENRENBEERATKA<KAREEL0 mmUT>HRARERIE<M4X0.7>,
JE4. (HRABE () ($155RP.267)
EB4RS  KFU-M3861-00
BT 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
La 246 | 296 | 346 | 396 | 446 | 496 | 546 | 596 | 646 | 696 | 746 | 796 | 846 | 896 | 946 | 996
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
ENEE (kg) 1.1 1.2 1.4 1.6 1.8 1.9 2.1 2.3 2.5 2.7 2.8 3 3.2 3.4 3.6 3.7
o Si212 800 720 | 600 | 480 | 400 | 360 | 320
(ﬁﬁ;fe’% 5i%6 400 360 | 300 | 240 | 200 | 180 | 160
EEEE - 90% | 75% | 60% | 50% | 45% | 40%
N

. 144




LBASO5

CEE T ERn)

OERE
RS &
LBASOS - a CE==Em]
A RALREDIA,
I - y EETTEE - Eﬁ%gﬁg%ﬁtﬁﬁziﬁﬁéggﬁﬁi "
20:20 RECE] Y VEUB(BH RX) | [50~800 BB MO DALETT R, ERHTRE,
i mm N :pﬁggﬁ'fgg) o) | T—ﬁgggﬁﬁﬁﬁaﬁﬁfﬁ EBSRETHE S
AL ARTAE (B ) B TIET, =mE e e R,
S SHISEIT ER DA, A SR BN S R
IN: N (BT X)) 15@)*' BITRE ARSARERT AN,
LB 250 B AFRHE*
EADE 100 W A
ESEMEE +0.01 mm
HEN SLEDRBR AT 012(CTHR) c A B C
7' 50 mm~800 mm(50 mmjalsE) B c A
BREEE(RA%) 1333 mm/sec 666 mm/sec 333 mm/sec LBAS05-20
RELHSIE 20 mm 10 mm 5mm : . . .
R IKF{ERE (t:mm)  EEERRIEEFAIRY (tnmm) EEERAR  mmm)
BATMEEE" |KF 12kg 24 kg 40 kg Al o e Al e | e Al C
(R%) — EE ke 6kg 12kg 2kg| 549 324| 272  2kg 272 324 549  1lkg| 544 544
BUERD(FI%) 84N 169N 339N 8kg| 155 73| 65  8kg 65 73] 155  2kg 276] 276
EHBABEIH W54 mm X H60 mm 12kg| 117| 46 42 _ 12kg 42| 46| 117 _ 3kg 195 195
2k ] ST +220.5mm
|z ST +200 mm LBAS05-10
EATERE EE 0~40 °C , 35~80 %RH(E4 %) KT E AT (ei:mm) EREREREMEE  (etem BEEMEE  (@0mm
% LB HIEE R AL B C A | B C A ¢C
562 P PEATEY , BEIER (0R0, AR A AR, Skg| 769 178] 213 _ Skg 213 178| 769 _ 2kg| 443 443
E%_}ﬁ&%gﬁmmgﬁ]‘f $E}J§ﬁ1¢j[§;ﬂ , ATRER H BURBRZ AT HHRAVIE . (BIRFE) 15kg| 314 53 64  15kgl 64| 53] 314 4kg| 218 218
BES FIRBIREIRE , SR AT . 24kg| 216] 29| 36 24k 36| 29| 216 6kg| 142| 142
%3 TEHES . BATE B R N R RN DR e N AR, £ £ £
X IRE/RRE. B1EH15EIESFP.231, LBAS05-5
TKFAE R (#fi:mm)  EREREMEAN (pfi:mm) FEEERAR  (#fimm)
A | B ]| C A ] B | C A | C
10kgl 921 97 131  10kg 131 97| 921 = 3kg| 345] 345
=05
B BiFESHE 25kg] 459] 33| 45  25kg| 45| 33] 459 8kg| 124] 124
40kg| 436] 17| 23  4okg) 23| 17] 436 12kg] 79 79
(48N - m) % SHFEFE10,000 kmBTER FEHOEREEOMES,
My | MP [ MR * B HHEEITIZH500 mm,
(MR [MP) 59 | 63 | 103
HiERDE
@ EAfERDSE ER A& ]
SEER 40 . KSMAOILI[]S
A& }Eﬁ }IOOW Kingservo KSMAOLLG
B T RAV RS MDA R, BT LR . Siemens T e
S5 CE&H SGMIV-0L ns Schneider BCH2MBO013
(%) =) - Beckhoff AM3012C*
:\?I\g;l(())l Allen-Bradley TLY-A130*
- ) MSMDO1
(#R)KEYENCE SV2-1010 P Panasonic(#) MSMFOL
HF-KP13 - —
= e (1) HG-KR13 @ ERALSHTE
, HK-KT13 Wi EERT [0 42
BB () A TTEETE ED3L T Ba s
- AZM46
Panasonic(#k) MHMF01 R
L% B () R201A04010 A IRITSE(H) g
Z )KL (1K) TSM3104 %
DELTAEBS F (#) ECMA-C10401 ; zﬁgﬂiﬁf&m QZEnﬁY
FANUC (%%) BiS0.3/5000 L

EYAMAHA

& P EERRE R AW LRI

TREABS RN Fen

¥ NEMARRAE SRR RS AT RE R =, SR E R,

¥ DIAAIE  A/S/INTREERZHTE Akt

B

145 N



LBASO5

(LBASO5 E£E (S)
La
141 (35) BRITIE (79.5)
65 |#d 126%1
73.5 (1) (%5) <t (2D
—_ 52 N@E <2
@) 515 SEg
NS _ =
= EIOESEIES o [° == 1
5 r I<|
"7’@757’*"7’**’7’7’7’7’17’ R
Siw FleKiotkl 5] o 77
4-M5X0.8 FE 11
2-M2.5X0.45RE 6 2—¢3H7(*8'°1°);‘s”g}§ 6
(FEHER)
B GE4) (52.5)
64 (3%5) (115) 50
5 < 2 34
i C @b ) o ; \
]
- é}%@ @ 3 g
(':] /| [ SHAAREY S =
#EHin £ (M4)
(WERIE]) Qa-M5X0.8 REE 13 M E (4.4 BIL(BZHEE B-B) o
95.5 (5) Qb X100 (Lb) -I?I
= e
(455t EMUFALME) G EEE
= =—2B ~ -
& k2 T
T HEEe———————|q 3"
‘ & & Nié i
= éB C 7(*) D
100%0.02 Lc 215
2-p5HT("B)RET (%) 43
S > #HEE B-B
2 Sol23
A (2635 <= g2
PCp i = |$F
4 o
a &) ) 0| ™
(¢ ~.[ -y & &
TR &
‘ . Nl
A=\ 4Max0.TFE 10
T e 1
| (20) g i =53t =R HEE A-A
| 1235 | | %28 i Lo o 5.7
: | F ¥ | 1.2 s
| 73 T 0'8' O m | e $O
; Boln—o| e ! w
| é E i Y
: 4 H \?) /
| : o
: HEmE E-E kA ! & xEC
T T T P 35 """"""""""""" L
| (24) S P La-3 i | (24) 2 ..
135 [ ] 558 F «j,\ 545 s | |5 s
: 73 M T~ T 73 o T
| T~ SR A 2N N R H | ENIR
| E—=cc BNy : L =8 S
I F= \4-¢3.58 @7 | I L
 ummer sis:s | smmec
> | T et e T o . _
L MBS BRI SR SR B
. BB BTREAEDARER S Bt HEESEE ST M.
3. AREEILATNREREEFERTEA<30 mmUl SRR <M4X0.7>,
R A E A R AT K< AZRERE+10 mm I > HRARER <M5X0.8>,
4. HEARIEEE(ER) (I55P.267)
EBHLRS | KFU-M3861-00
SES. DIAHIAS D A/S/NBY, AFRBR T < —3 mm>,
BRI 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 270.5 320.5 370.5 | 420.5 470.5 520.5 570.5 620.5 670.5 720.5 770.5 820.5 870.5 920.5 970.5 | 1020.5
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
ENEE (kg) 1.6 1.8 1.9 2.1 2.4 2.5 2.5 2.7 2.8 2.9 3.1 3.3 3.4 3.6 3.7 4.1
F1220 1333 1133 933 799 666 599
BEEE | §110 666 566 466 399 333 299
(mm/sec) | §i85 333 283 233 199 166 149
EEIGE — 85% 70% 60% 50% 45%

-

B 146



LBASO5

(LBASO5 Z537% (A) )
I o ]
< Lo !
L o |
| = [of} | :
L |
— © : N H
~ = L
o |
| i i
| EMRE . i THERE
...................... _ N |
La
120.5 BRATIE 79.5
= (193] 154
53(3%1) 65 |y
52 Ao
e
g5
= M
o =) —
= 1 ES[OESI=S S ro nS 1
B 3] I IO ,7,7,7,7J7,%,71@,,
®) | e
= [ESIOE 5 To = T
o 4-M5%0.8 FE 11
< _ +0.010\37= ¢
2-M2.5X0.45 7R FE 6 (SWEER)
HIHFLCE4)
(115)
a5, |\ |2
i C T e p
]
=)
~ e @
R VAGIARA
) (XS TEAER) o . . R
Qa-M5X0.8 R 13 NEHEd4.4 BFL(BEHEE B-B) )
75 Qb X100 (Lb) 53
(45.5T1EAEEMFLAIE) ~ BEEm
=B Q
k2 k2
N 2 <t
S 1 - 4 ER
& & o~ (qpsi
=—BC 7(%)
2-SHT("§2)REET (%) s D
100+0.02 Lc 43
(52.5) EEE B-B
50 R
™ 34 ¥50 E
3 % " g8 52| 2 (L) . . 5.1
(I | I 2 ?CD b ':E 6 | 2 go 28]
‘ Y7oy R @ 1 I | &
S al ' p o o (NE=Th R
= = A J‘ :] 72 /] |
© @ ~—— 5] N 3% ,1/‘3\ ‘ " 3.5
<A N== & =
N -M4X0.7 FE g s
oiamigy  \AMAX0TRELO HEE A-A #E C #ED
JE1. MR I PR AL 2EPRIZHIML B
2. ARFETRE AEDAREME A HEES I REM.
3. RSB AT RIS ER KN30 mmLlESHIRAAER<M4X0.7>,
ARERI AT REEEERAT KN <AREEF10 mm > BIAA BRI <M5X0.8>,
4. R FABIE (%) (¥1ESRP.267)
B4R S - KFU-M3861-00
BRITE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
La 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
EHE R (ke) 17 1.8 2 22 24 2.6 26 2.8 2.9 3 3.2 33 3.5 3.6 3.8 4.1
$#220 1333 1133 | 933 | 799 | 666 | 599
BEEE | §iE10 666 566 466 399 333 299
(mm/sec) | §485 333 283 233 199 166 149
EERE — 85% | 70% | 60% | 50% | 45%
. J

147 N



svail

LBASOS

CEEERn)

OFRE
HiTHES "
LBASOB | [GEEEm]
BEinnke B BESARENS
T - s';t;;az E_ ER - BELBTES R BESERESE,
20:20 S: B V:VEUB(BE FX) | [50~1100 BESRBRFMNDRERES %, EW#TRE,
oomn | mmm N b o A DA AR E R O & DA R E AT,
K: Killi& (B T TERERE RIS TIETT, 7= ki ol BE R85,
A ARV (B T30 ZIERSER, BRI REA R EI = Rt EE,
N: NFRE(BE T3 BEEFBITRE ARSARERT AN,
B B A B AFREE*
ERDA 200 W A
ESEMEEY +0.01 mm
A BRI OL6(CTHR) . c A 8 c
172 50 mm~1100 mm (50 mmi&)gE) c A
BeEE(F%) 1200 mm/sec 600 mm/sec 300 mm/sec LBAS08-20
RKRLFSIE 20 mm 10mm 5mm Ik F{EET (tn:mm)  EETRERAE AR (gfo:mm) BEMEMRAA  (#:mm)
BATMEERS |KF 40 kg 80 kg 100 kg A B | C A | B | C A c
(FIF) — £ 8kg 20kg 30kg 15kg| 356 131 146 _ 15kg| 146 131 356 _ 3kg| 634 634
BUEHR)(FI%) 174N 341N 683N 25kg] 278] 73| 86  25kg 86| 73] 278  6kg 321 3021
ENBAREA W82mm X H78 mm aokg| 517| 54 76  40kg 76| 54| 517  8kg 240 240
2k ECED ST+278 mm
EiG ST +264.5 mm LBAS08-10
ERT R, B 0~40 °C , 35~80 %RH(ELE) KRR om BEREEEN oo SEEEN  @mom
X1 BN EE A AL B | C AL B | C Al ¢
2. ENBEESAEEY , RN (EAORIN, B Pl LA BB AR, 30kgl 465 83 120 _ 30kg 120 83 465 _ Skgl 551 551
Eﬁ”ﬁg%ﬁéommﬁ mgﬁﬁlﬁ:ﬁgﬂ , A BER HBURBR AT HHRAVIE . (BPLIREE) 50kg| 341 44 65  50kg 65 44/ 341  10kg| 270, 270
BYiES FRRBYREIREE , SIREH T T, 80kg| 228 22| 34 80k 34/ 22 228  20kg 129] 129
%3 RIS, BATMEE B REN DS T EN IR, £ £ £
X INRERRE. B HEIESIHP.233, LBAS08-5
IKFEERE (st mm)  EEERIEGERAT (wfimm)  BEFEHR (@ mm)
A ] B ]| C A|] B | C A | c
. 30kg| 1604| 95 153  30kg| 153] 95| 1604  10kg 312| 312
B BiFEESHE 50kg| 1035 52] 83 _ 50kg 83 52| 1035  20kg 149 149
— sokg| 719] 27| 44  sokg 44| 27 719  30kg| 95| 95
(881N - m) 100kg| 608] 10] 31 100kg 31| 19| 608
MY [ MP [ MR
% SHER10,000 kmBSBHR EEROEREE OIS,
21 | 309 343 ¥ B A m I BTR2 9600 mm,

B iEROA

@ ZAMARDSE RS B A e
pravy— - R88M-K20030
pIk -1 }é&RT E)S?N BB (H) R88M-1M20030
P MSMDO02
SikMig IR s Panasonic(#k) MSMF02
N SGMJV-02 MHMF02
(HR) &)1 B SGM7J-02 K Ki KSMAO2LI
ingservo
(¥)KEYENCE SV-01020 KSMAD2LG
Sv2-(1020 @ EAFi# DA
HF-KP23 [
v =E (1) :EE?ZZ; g E=RS |7 56(NEMA)
LIS BB () R20JA06020 Sk I E=T s
S IFEHL(1F) TSM3202 AZM66
DELTAERF () ECMA-C10602 . AZM69
Siemens 1FL6032-2AF A RT3 BE(HR) ﬁgmgg
Schneider BCH2LD023 RKS56
N NEMA#RA NEMA23

2YAMAHA

P P EERE R RW L ERIEARHT

B 148

TREIEA

BY(EIAEIN . Fp

# NEMATTE AR R RIBES T @M=, BiEE R
X SIRAIE  AINTREER T T Akt

B



LBASO8

(LBAS08 HE4£E! (S)

La
167 (35) BRITIE (111)
89.5 (31)(£5) 0 & oy
75 82 S 33.5¢%1)
60 éﬂ
& e [¢] o [¢1 vo o o9 o o0 ||
@] I e
= I
el ! | 9
=mmcl o[lo ) ° 9o ¢ o0 ]

2-M3X0.5 FE
(FYEHEE)

5

4-M6X 1.0 R 13
2-5HT("G™)iRE 8

©
e M)
(XEAER Qa-M6X 1.0 57 15 NEE 5.4 BFL(BEEHEE B-B) 3
98 (;£5) Qb x100 (Lb) bt
(69 THEAEMILIE) S
\ =B <
— —] < 1 € 3 € &
R e N o8 .
= — © ‘ © & & & j
100+0.02 Lc =B \C 9(*)
2 _ \205HT('$")RE 9 (%) 5
PC A~ <(3_0> %o ow EE B-B
LD, 7p 5 18.7 =138 57
\@\QN - 6% 'i;of (Lc) ) g -
8% ) ;‘ = 3 | e fmo m‘ ~
e i o D) =Y 35
4-M5X0.8RE 11 @ 0
=3 - HEE A-A #EC #ED
T = [
| (0  felos i #l e
i 187~ 88 o B =[S
; L6355 | LR
i ael
|

4-M4X0.7 RE 6.3

HEE G-G L DRI N |
JEL. MARIREINRPR (2 PRFHI L E
A2 EEP BITREJAEDARER T BT FEES A~ R F M.
3. AREEILAENTEMEEERTKN <45 mmBlE>HIRAHER <M5X0.8>,
FARERIAENREREEFERITRAKAREEHLS mmU T >R/ ABIE<M6X1.0>,
SE4. 125 RIS (E7F) (¥ IEB1P.267)
B4R S : KFU-M3861-00
SE5. DIAMAS : A/NBY, AFFER T < —3 mm>,
7E6. 1712795089, N\TREEE EAMREEFL(Qa) B —H 7 SHIBRIER, SHRAEFERIRUE. Fit, BIUMKEREE,
BRITIE 50%° | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
La 328 | 378 | 428 | 478 | 528 | 578 | 628 | 678 | 728 | 778 | 828 | 878 | 928 | 978 | 1028 | 1078 | 1128 | 1178 | 1228 | 1278 | 1328 | 1378
Lb 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
Qa 6 6 8 8 10 | 10| 12 | 12| 14 ] 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11]11
EHEE (ke) 37 | 41 ] 45| 48 | 52 | 55|58 )62 )|65[68][72]75]79]82]85]88]92]94]98]/101]105]109
§1220 1200 1020 | 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360
BEEE | §iE10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 | 180
(mm/sec) | §485 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 | 90
HEIRE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% [ 40% | 35% | 30%

149 N



LBASO8

(LBAS08 Z537EY (A)
-------------------- e |
| : a '
; I g !
| | £ |
i ] H ':E i H
] | 3 LS |
| = = 88 o N ‘
| | =S| |
: I 3 !
! | 4-M4x0.7TRE12 € i
! i DEHIE P HEEEE |
|
i =N i—) ' La
= o | 153.5 BMITIE (111) 33.5(%1)
A —\ | 76(x1) 0 |
| © IS
= ' 8z 3
| | S
| i < &
I -Fﬁag : = %Z:Q @] o [#] o[£ o o 0!1 o [ \ .
................... L N
g ‘ : : ic
=L o RleXle R o o oo ¢ o0 T
4-M6X 1.0 58E 13
2-95H7('8)RE s AMIRE
2-M3X 0.5 7E 5 (X EAER)
3 >
HIRFLCES) (135) S
53
o~ Ei
ﬂ J @AM J
R (M4) (RYEHEE]) Qa-M6X 1.0 RE 15 NEE 5.4 BFL(BE & mEE B-B) 3
84.5 QbXx100 (Lb) b
(69 TEAEMFLIE) ™ \
| -8 g EeE
& 1 3 K3 3 K3
e AL s S8 7 5l
© ‘ © 4 4 4 =~ K
2-05HT(*§)RE 9 (*) =B\ 20 D
37.5
100£0.02 Lc =
#mE B-B
(81)
450
=A 10 Lc 5.7
o pLD: L, o o
! 4L e |
2 2‘ 2% (N -
< 3 S\ i3] ! 3.5
A & @ 9
— 4-M5X 0.8 SR E 12
® OiEFE:Y HEC #ED
[7,]
L MPEHEINUR RS IR,
H2. ERPETRE BAEDARERE Bt HEESRESEM.
3. FAREILA TN REFHER AT K <45 mml_E>HRAREIE <M5X0.8>,
FRZR BT EN REFHE AT RN < AREE+15 mmL T>HRAREBIE<M6X 1.0>,
4. OB (R GEESIEP.26T)
EBE4RS | KFU-M3861-00
5. T2 508, NTRE B E I REETL(Qa) B — S RSB IRER , SR ALEAAR IR, Fit, B MEEEE.
BRITIE 50% | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
La 314.5 | 364.5 | 414.5 | 464.5 | 514.5 | 564.5 | 614.5 | 664.5 | 714.5 | 764.5 | 814.5 | 864.5 | 914.5 | 964.5 |1014.5/1064.5|1114.5|1164.5(1214.5|1264.5|1314.5|1364.5
Lb 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
Lc 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11
FENEE (kg) 4.1 4.5 4.9 5.2 5.6 5.9 6.2 6.6 6.9 7.2 7.6 7.9 8.3 8.6 8.9 9.2 9.6 9.8 | 10.2 | 10.5 | 10.9 | 11.3
F1220 1200 1020 | 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360
BEEE | §110 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 | 180
(mm/sec) | 85 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 | 90
EEIRE — 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% | 30%

Il 150




CEE G

OFRE OFH

LBAS12

5 =]
N iTHES
LBAS12 - -
BEinnkE B BESUREDES
X1 -EEEE £ i‘m 712 BECBITES, R ARSI,
i BESRELFRODARES &, EMATRE,
20:20 mm A Ei 50 mmialzE Eﬁ)@ﬂ’]ﬂ?é?‘i/ilgaéfi%)jE%%@E’J%ﬂf}%ﬁﬂ)ﬁﬁﬁﬁm
10:10 mm fﬂiiﬂfmfl\ HRBVIRA FIETT, 7= Sk i nl BE R 485,
5:5mm iE A SRR, HETEE)&T:‘JF‘quEEc
i%EF' BITRE ARSARERT AN,
LBAS12 (200W)
», |,-l;| E
B B B AFRKE*
EASIE 200 W A
ESEMEE +0.01 mm
REAS FLEIRBRZAT PL6(CTLR) C A B C
712 50 mm~1250 mm(50 mmialEE) B c A
RREE(F%) 1800 mm/sec| 1200 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec LBAS12-32(200W)
RIRLITSE 32mm 20mm 10 mm 5mm KB @fmm) EEREEAN  @wom SEEREN @iom
BATMGER" |KP 20kg 40kg 80kg 100 kg A B C A B C A C
(F%) E3E 3kg 8kg 20 kg 30 kg Skg| 2079] 1694 1224 _ 5kg| 1224] 1694] 2079 _ 1kg| 6201 6201
TERD(FE) 105N 170N 341N 683 N 10kg| 1134| 834 627 10kg| 627 834| 1134 3kg| 2057| 2057
SNBAREN W20 mm X A 76 mm _20kg[ 843 422[ 362 _ 20kg| 362 422 843
ok [EgR ST+294 mm LBAS12-20(200W)
TR ST+270.5mm K FAERE (fi:mm) EREERIEMEREY (ptr:mm) EEMEAR  (2f:mm)
ERMERERE 0~40 °C , 35~80 %RH (L4 &) A B C A B C A C
15kg| 946| 548] 445 _ 15kg| 445| 548] 946 _ 3kg| 2174 2174
HLBELBNESEUEE . 25kg| 591 321] 266 _ 25kg| 266| 321 591 _ S5kg| 1315 1315
%2 BHEERAERY, ERER RN, BN TR BN R, doke 242 ol i5s T 40ks inal 206l a4z T skl sn 53
BRITIEBE600mmBY, $E¥EBM’EEEEZ<H e HEURBRZAT HARIE . (BPOIRE)
EtEﬁi%%%iﬁfPFgﬁﬁrﬁﬂ’zirmLE,Eﬁrgg'ﬂzgo —— LBAS12-10(200W)
K3 FUEHEN  RARIRIE SixmHEE A ENFIR. KEAERE wmm)  EEREERR (@timm) BEMEREN  (@Himm)
X IR/ RURFE B4 115E1ESIRIP.235, A B C A B C A T
30kg| 729] 299] 278 _ 30kg| 278 299 729 _ 5kg| 1934] 1934
5o0kg| 788 207| 223 _ 50kg| 223| 207 788 _ 10kg| 978 978
80kg| 1325 157 200 _ 80kg 200 157 1325 _ 20kg| 503 503
B BiFEESHE LBAS12-5(200W)
KT EREY (et mm) - EEEIRIEEAEY (wio:mm) EEERR  (@0:mm)
(841N - m) A B C A B c A C
™ ‘ MP ‘ MR 30kg| 2478] 430] 513 _ 30kg 513 430 2478 _ 10kg| 1317| 1317
50kg| 1820] 258] 320 _ 50kg] 320 258 1820 _ 20kg| 670|670
w w 573 | 606 | 606 80kg| 1522] 160] 208 . 80kg| 208] 160| 1522 _ 30kg| 456] 456
100kg| 1443] 127| 168 _100kg| 168 127 1443
X% SHFHFH 10,000 kmBETBIR EEROERSE OHIIES,
% T EEHATTIEAN600 mm,
LBAS12 (400W)
S =%
B B B AVFRHE™
ERADA 400 W A
RHUTSE 32mm 20 mm 10 mm 5mm
BATMEZEE" |KF 35kg 50 kg 95 kg 115kg 5 ¢ B C
(FI%) 5 8kg 15kg 25kg 40 kg c A
HERD ! (AF) 218N 339N 678 N 1360 N LBAS12-32(400W)
XLEEE N RATRIZER B UL EN DA HIEHERFR. TKFAERE (oin:mm)  EEERIEMEFRET (2f:mm) FEEEAR  (#fi:mm)
X 03 RERRE. R EESIAP.237, . A B [4 A B [4 A C
HAIBRAGRAAE. BHHE NS LBAS12(200W)ER. 10kg| 1134 834| 627  10kg| 627| 834 1134  3kg 2057 2057
20kg| 843| 422| 362  20kg| 362] 422] 843  5kg| 1228 1228
35kg] 926] 286] 294 _ 35kg| 294 286] 926 _ skg 762 762
LBAS12-20(400W)
TKFAERE (o mm)  EEERIEMERET (2f:mm) FEEERAR  (#fi:mm)
A B (o A B C A C
15kg| 826] 548 427  15kg| 427] 548] 826  5kg| 1315 1315
30kg| 485 263| 218  30kg| 218 263 485  10kg| 672 672
sokg| 433] 172] 162 _ 50kg| 162] 172] 433 _ 15kg| 522 522
-
LBAS12-10(400W) e
TKFAERE (2fi:mm) EREREMEAHN (2fi:mm) FEEEAR  (#fi:mm) L
A B (o A B C A C
30kg| 528/ 270] 230  30kg| 230 270] 528  5kg| 1934] 1934
60kg| 667] 171] 185 60kg| 185 171] 667  15kg| 660 660
oskg| 1350] 132] 173 _ 9skg| 173] 132] 1350 _ 25kg| 409] 409
LBAS12-5(400W)
TKFAERE (win:mm)  EEERIEMERET (2fi:mm) FEEERAR  (#fi:mm)
A B C A B C A C
30kg| 2478] 430] 513  30kg| 513] 430 2478  15kg| 885 885
60kg| 1668] 215| 270  60kg| 270] 215 1668  25kg| 541 541
ookg| 1475| 142| 186  90kg| 186] 142] 1475 _ 40kg| 350 350
115kg| 1384] 109] 146 115kg| 146] 109] 1384

EYAMAHA

ﬂ } EZK/L}E EMJEJ:__]-E:;E* NigE

TTEEARY RN . Fen

% SHMFE®10,000 kmBSBER FEHOEREE R,
% T B ETHOTTE 600 mme

Pt

151



LBAS12

M & A 53& (200W)

M & A 553X (400W)

@ EARIRDX @ EAFEIRDE
=R+ [ 60 o [EZR+ (160
- |R% [200w e |R% [a00 W
SiEME IE=E BS SEME IR Bs
. SGMJV-02 . SGMJV-04
(#) & )11EB SGM7J-02 ()& )I1EB L SGM7)-04
SV-[1020 SV-[1040
(#%)KEYENCE SV2-01020 (#%)KEYENCE SV2-01040
HF-KP23 HF-KP43
v =E (%) HG-KR23 v ZE (%) HG-KR43
HK-KT23 HK-KT43
L7 BB S (Fk) R2[JA06020 ¥ S () R2[JA06040
ZE) ML (1K) TSM3202 ZE)II¥EHL (1) TSM3204
DELTAEEF(#) ECMA-C10602 DELTAEE F(#k) ECMA-C10604
Siemens 1FL6032-2AF Siemens 1FL6034-2AF
Schneider BCH2LD023 Schneider BCH2LD043
e R88M-K20030 S R88M-K40030
BRIB2 (%) R88M-1M20030 BRIB 2. () R88M-1M40030
P MSMDO02 MSMD04
Panasonic(#k) MSMF02 K Panasonic(#k) MSMF04
MHMF02 MHMF04
. KSMAO2LI . KSMAOA4LI
K Kingservo KSMAO2LG Kingservo KSMAO4LG

svail

B 152



LBAS12

4-M4X0.7 RE 10

4-M4X0.77E 10

(LBAS12 E4#&E! (S) % LBAS12(200W) 5LBAS12(400W)#95 N EIER.
La
1745 EXMITIE (119.5)
N i 13.7(%1
eI 5 104(FL{iiAAE +0.05) =
S| ——
¥ ﬁ{ [e o] Lol fe—of &) O o o o O L
| [ I I R f,i,% ,,,,, [ L
l o
?5& o o] [@ ©_©° C o °_ 0O i
11[ [\ (R5.5)
2-p6H7("3)RE 10 8-M6 X 1.0 SRR 17
2-M3X0.5 ;5 8 (XY EHEE)
55 /@ (2015) 7EE7E|]%:(XTJ’E*E|EJ)(‘;I4)
| 8 o
. s I L S
ij_ T T T
g [ ! I @VAHAA
EiE T SM4)
(I EHER
Qa-M8X1.25 R 16 NEE 6.8 BIL(BEHEEB-B)
98 Qbx 100 (Lb)
(76.5)(LIEEEMFLAE) - B - HER
B B & Q
o
+ -
B IF. %
3
. - o) 6 & . gt
100£0.02 Lc ~B\C 7§2)5 I D
2-96 HT("8™2)RRE 7 (*) 139
= 53
135 = a2 HEE BB
4 I|s
< o
— n
o ©
:H+
4-M5X 0.8 37 10
=Rv ) HmE A-A

; SiRFE P HmEE F-F SAfE: K
e e —
L MBS (SR,
E2 BB BITRE AR AR AT Bt SRR M.
3. ARSI AT REREER K <45 mm > 0RARER <M6X1.0>,
IR A T LR R KN < BZEE +16 mmEUT>HIR AR <M8X 125>,
4. SORRIEE () (FESEP267)
SES. AT H9508T, NTRE B £ AMRIEETL(Qa) E— 5 SHIBHIE, SHREEALM I E, Bit, RN EEERE.
BRTE 50%°| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050(1100|1150|1200|1250
La 344 | 394 | 444 | 494 | 544 | 594 | 644 | 694 | 744 | 794 | 844 | 894 | 944 | 994 | 1044|1094 |11441194|1244(1294 1344|1394 |1444|1494 1544
Lb 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|12001250|1300
Qa 6 8 8 10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11 12 12 13 13
EHEE (kg) 45|49 | 53|57 61[65]69]73|77]81]86 9 9.4 199 ]103/10.7|11.2|11.6]12.1]12.5/12.9|13.4|13.8|14.3 | 14.7
Fi832 1800 1620|1440|1260/1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
- F1820 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(ﬁﬁg{s) Fig10 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
G185 300 270 | 240 | 210 | 180 | 165 | 135 | 120 | 105 | 105 | 90 | 75 | 60 | 60
EEIRE — 90% | 80% | 70% | 60% | 55% | 45% | 40% | 35% | 35% | 30% | 25% | 20% | 20%

153 I



svail

LBAS12

(LBAS12 Z5#7EY (A)

3% LBAS12(200W)5LBAS12(400W)HISMEEAERL,

P — e — 9 La
| — H Pt =]
i~ ER IS — B (195 113 768)
| [o o] [0] [0 H
: | 95 104_‘_\
! i o (FLAIEAE +0.05)
| = :
SN |
| o = | M T e @ [ <s OB
| o2 |
: | 1 | S N o S 4 L
| EMRE 1
| © | 19
btk - = Bo) 5 —
= 11} (R5.5)
2-06HT("8")REE 10 8-M6X 1.0 3R 17
aM=RE
2-M3X0.5 3REE 8 (X EHER)
6.5 SESHIE TEMER) G
315, (20L.5) JEHYE (EAER) Gx4)
%I/ o
s . C ]
ill
Yo} T T T
s I SV
St SM4)
(M EEE
Qa-M8X1.25 ;R 16 MEE 6.8 BFL(BEHEEB-B)
74.5 Qbx 100 (Lb)
(76.5)(LIEBEMFLAE) - B - BEAEm
> @ © g 71
-IC->|
— rH--oo-—--— % G - - 8 O /——ia
N X i % 3
& & © © N =
100£0.02 L =B\ C 70) L D
00l e — 2 325
(128) 2-p6 HT(*§*)REE T () 3
(118) _ 53
115 450 g HEE B-B
~ co
S| [EEETERN (v o o 33
‘ ‘ L 4 © | |4 (Ld) o 5.7
e 4 | R @ 3 2 5o o N
Q<) §§ejﬁ_ ‘o =5
AM5X08FEL4/ ~A ] ; @ =135
©

EL MFEIREIH PR (88 FRIFBO L B

F2.1FEF BITRE ARDAREKAE AR HEESE~ TS,
A3, BRIEFL A ENLEREFERT KA <45 mmU E>HIRAAEIR<ME6X1.0>,
ARRBILAENZEEECATRAKEREE+16 mmLIT>HIANAEE<M8X1.25>,

4. {10 ARG (HEE) (¥ 15 S1P.267)

E5. 1712 A508%, NTREERE AR REETL(Qa) B —E D SHUBIREN , SE R s E A4 IE. Fllt, BIUMEEEE.

aRITE 50%° | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050/1100|1150(1200|1250

La 3205 | 370.5 | 420.5 | 4705 | 520.5 | 570.5 | 620.5 | 670.5 | 7205 | 770.5 | 820.5 | 8705 | 920.5 | 970.5 |1020.5]1070.5/1120.5|1170.5]1220.5]1270.5|1320.5|1370.5|1420.5|1470.5] 1520.5

Lb 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 [ 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100

Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 |1100 1150|1200 |1250|1300

Qa 6 8 8 | 10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30

Qb 1223|3445 |5]6|6| 7|7 ]8]|8|9 ]9 ]1w|10]10]11]12]12]13]13
EHER(kg) 45|49 53|57 |61|65|69|73|77]82]86]91]95]99/104/10.8|11.2]/11.7/12.1/12.6] 13 |13.4/13.9/14.3[14.8
Sig32 1800 162014401260 ]1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360

e §i820 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(‘nﬁ}fff) §i210 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
G125 300 270 | 240 | 210 | 180 | 165 | 135 | 120 | 105 | 105 | 90 | 75 | 60 | 60

EEIRE 90% | 80% | 70% | 60% | 55% | 45% | 40% | 35% | 35% | 30% | 25% | 20% | 20%

Il 154




SHEERER
CMR200

SHAEA
GX

HRENEA

ESLHBA
CLEAN [CONTROLLERY INFORMATION

LBAS | LGXS [ LBAR | ABAS E ABAR ERRF

155 Il



LGXSO05

TR S

GG

OFRE

LGXS05 - o

=T -

AT )

CEEEm]
AR RED A,
1512 BERBTES R IABDERIREES,
ESARRFRNDERRT X, ER#TRE,
(50 mmiaEE) SAMIARSAEELEF B & DANFRERELHITHIA

EREREDFHRIRES TETT, =5 i e R faiE.
8 SRR, AT BEIA R B = s Ak

fEFRBINEEAASE , REEER DI £ T,
B B2 B AFRHE* @i#*ﬁﬁﬁﬁﬁ
EADA 50 W A
BEEMEEN +0.005 mm %
REH HREESRBR 1T 912 (C54R) C A B C
712 50 mm~ 800 mm (50 mmi&lgE) 8 ¢ A mw
BEEE (FZ) 1333 666 333 LGXS05-20 (&ii: N-m)
’ﬁ; e ";m/ sec ”;m/ sec | mm/sec .y fxmy e EEREEEN  Goom SEEER Gwom MY MP MR
o iz:i = ngm g';“gm i;‘k"g’ A8 [c A8 [c A c 2 27 23
PRANS 3 2kg| 898| 269 350 2kg| 323 234] 809 lkg| 452) 452 = 5
m%) ___|ZH | 2k 4ke 8kg skg| 583 112| 150 _ skg| 119 76| 427 _ 2kg| 217 217 iE ARSI
GEHS (AF) 41N 69N 138N EERT D20
EWHABEIM W48 mm X H65mm LGXS05-10 g IEQ 50W
2K ST+131.5mm K FfER (atn:mm)  ERERIEEAEN (efr:mm)  BEEAER  (#tmm)
ERE 1Y FISO CLASS 3 (1S014644-1) A B C A B C A C I Bam BS
HRBESS 30 N2/min~ 100 N&/min 2kg| 2505 382 625 2kg| 585 346| 2386 kg 732 732 (s SGMJV-A5
ERIFRRE. RE 0~40°C,35~80 %RH (E4£8) skg| 1366 149 246 5kg| 195 113| 1164 2kg| 351 351 SGM7J-A5
%1 B HENEEEMEE 8kg| 1036] 90| 150 8kg| 95 54| 745 4kgl 160] 160 (4 KEYENCE Sv-0J005
%2, BRIEE R ARRY, ERIERMFRIRIN, BRI RER A AR B R, SV2-[1005
BHATIZBIZ600mmAY, *E?E;:M‘EDITH, ARERHIUR  LGXS05-5 HF-KP053*
IREFTERANE S, (BIERME F i (#41: mm) =4 B (#41: mm) B emimm) —m [HG-KRO53*
YRS % R TR, R TR, AFRAN__cion BEREREY _Qoon SERRN Lo  SE@M0R) [HGKROST
W3 AMNER S BRATRZERRUREND AR L TEHE HK-KT053*
B, 3kg| 4604| 281 497  3kg| 439] 245 4371  4kg| 183 183 - REEM-K05030
~>:<4.;’;i§f§;§t%‘§@rﬁﬂﬁ,i%ﬁ%#ﬁﬂﬁiﬂ%ﬁ%%%ﬂ%ﬁtiio% 8kg| 2197] 101] 179  skg| 117 65] 1812  6kg 111 111 BIERW@R T ot
,E R ERIETE1000 mm/seck BYEYE S,
oyl M vl 13kg) 1593 59| 105  13kg| 42 24/ 1000 8kgl 75| 75 panasonic () IMHMF5A
X IRERRE . B H5EIESIEP239, ¥ FHFHF® 10,000 kmBTBR EEHROEREEOMES,
it EES ETE’JTT*EﬁGOO mmo TiEr BRI
FmiEs RS
GX-BEND-40 | KES-M2295-00

ERIREE T A (BITEENR)

X ETRRTAS

FiRo

RRERTHAR

W B

74 50 mm ~ 550 mm (50 mmjalzE) LGXS05-20 LGXS05-5
RGLITSE 20 mm 10 mm 5mm IKFE(ERT (@fn:mm) EEERIEEGEARN (gtr:mm) FBEEAR  (efmm) FEHFERAN  (@fi:mm)
BAAMEER 2kg 3kg - 2 E c o) E c A c 2 c
- KE | 1177 m/ | 1077 e 1kg| 498 324| 323 1kg| 297] 288 468  1kg 223] 223 1kg| 478 478
BAIEE 12 G{ (12 G{ - 2kg| 230] 157] 150  2kg| 123] 1200 199 3kg| 138] 138
BATMIZESR lkg 2kg 3kg LGXS05-10
RAMEE 2H 1177 m{sz 1177 m{sz 717 m/s®  KFEAERBY (sfzmm) EEREMEAN  @wmm) BEEHER @wmm
(126 (126 (0.7G) A B C A B C A 3
kgl 1159| 460 645  1kg| 606] 424| 1129  1kg 396| 39
3kg| 381] 148 206  3kg 163] 112 346  2kg 182[ 182

¥ B 5810,000 kmBHBR EEHROERSE OIS,
X TR ERERTTIEAN550 mm,

B SRR ERITIENRSRE

BRITE 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 [ 500 | 550
$1220 1333
REEE =
(mﬁ/se’z) Si210 666
Si25 333

LS LGXS05
€ —— LGXS05-10
=20
.
15 — LGXS05-20
= 10
i 5
® o
- s 1 2 3 4
§<’ WizEE [kg]
[7,]
HE N LGXS05
5 — LGXS05-5
=90
o
w15 —— LGXS05-10
= 10
W s — LGXS05-20
§ % 1 2 3 4
WizEE [kg]

2YAMAHA

n >7_2|§ NS EMJEJ:T?*

Il 156

X EABIAEMARE , FEEER T E T,
X B IAEMAEIEES0 ~ 550 (50 mmialEE) Z [alfE A,
KORBIRERBIEE, EAIETIE TR LURE AR E.

TS EhEEEAERY, RE R AFRIRIN, B AR A AR RERE,
¥ NNRE/RORE. RIEIEIESP.240,

TR AR FasitE



LGXS05

(LGXS05 )
75 BXITE (56.5)
315G 35 136D
a HE
2 1 T % o\ [ e ¢ o]\
T ==
9"(\1 04\ <) [ i i ,:j
= S )
= 4-M5X0.8 3R 10
2-G3HT("B*)RE 5
(5) Lb 48
(gsl) 4
2 - 32
no F1—31 (34) w0 R
QL i+ 1 ele T -
(=3 -1
% o |
0 ® oll| B ‘
o
® ™ 1 = |
1 SREE . i [
4-M4X0.7 RES 2-M3X0.5 3R 6 HEHRIMIE2L) 2%
M6X1.0RE6 DATEEH
(AR SEE R REER)
Hhis
i (M4) 525 Qax100 0bx50 Qc,—glvelsSXO.B
. 25 95 aX X REE6 (1)
TEEEMILAIE) 100 50
25 g% fll© [©) @) @) ®
co| A A A, 1. A A
ek o/ @ *¢ re e i AA A IIRAACEERA £°1
AR I
3% @R 2L
&
— ¢4H7(+8.012) é;
RES Lc « -MSAAL
100 50 S ASPEE G£3)
B SR AR 21.5] 35 95 Qax100 Qb x50 05
55
00
Q|
r ___________________________________________________ ’I © 9.7
i s BETENEREERESER I i
! 513 ,
i : 28| /1 i AZEE
! - - | WE% |
H o H
| SR 3] = L
! ' L _
i ¥E B | l Liiv:3 BTEGN) BTEEN BTHEGEN) l
ELMNERAN RGeS, T
2. BT R TN, R PR ST TEE,
3. AL (AZSELE) R HET, MU F 2 F T ER.
RIEABFFKA15 mm Bl FRIRA R (M5X0.8),
E4ATHNER 2 AT REFDE,
SES. (HHARIE (ERE) (HB21EP.267)
BH1TE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
Lb 181.5 | 231.5 | 281.5 | 331.5 | 381.5 | 431.5 | 481.5 | 531.5 | 581.5 | 631.5 | 681.5 | 731.5 | 781.5 | 831.5 | 881.5 | 931.5
Lc 110 110 110 110 310 310 310 310 310 310 610 610 610 610 610 610
Qa 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 5 5 5 5 5 5
Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 2 3 4 5 4 5 6 7 8 9 7 8 9 10 11 12
FHEE (kg) 1.2 1.4 1.5 1.7 1.9 2.0 2.2 2.3 2.5 2.6 2.8 2.9 3.1 3.2 3.4 3.5
F1220 1333 1066 933 800 666
BEEE | SEL0 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec) Fig5 333 266 233 200 166
EEIRE — 80% 70% 60% 50%

157 Il



LGXS05

GG

L

OiFRE
RS
LoKsesL{
: ; AFERRREDX,
EEE - T 1712 BEEPBTES RE AR DARIRENR.
BESRABARFMRNDERERSE, ER#EITRE,
W ETH G (50 mmialss) SRS A BT R A& DA FRERRE TR
2:5mm R OTRER EREIREDSHRIRS FBT, =R S AR,
RIS AR, AT REAR R = R AR,
EAS IR, REEFER SR T,
B B2 B AFRHE* N BiFEFSNIE
ERDX 100 W A
EEEEE £0.005 mm %}'
REHE R 12 (C54R) c A c
Ii2 50 mm ~ 800 mm (50 mmia]gE) 8 ¢ A @ w
=i (19 1333 666 333 LGXS05L-20 (81i1: N -m)
BEEE (FA%)
= mm/sec | mmj/sec | mm/sec s fmppd ) EEREEEN @oem SEEER @hom MYy | MP_ | MR
RUHLHSE 20 mm 10 mm 5mm ry B C ry B C ry C 72 | 172 | 64
BATMZER " | KT 12kg 24kg 32kg 3kg| 1755| 559 426 3kg| 396 486 1594 1kg| 1486 1486 5 .
(@%) ___|=N 3kg 6kg 12kg 8kg| 737] 200] 153 = 8kg| 106 128] 525  2kg 730| 730 & AfFRRSA
BN (FAF) 84N 169N 339N 12kg| 608] 133 104 12kg] 52| 61| 329  3kg 478 478 EZRT 140
ENRABEIMNE W48 mm X H 65 mm At o 00W
2K ST+161.5mm LGXS05L-10
ERE FEHTFISO CLASS 3 (1S014644-1)  AKTFAERES @tmm)  EEEZRIEMEARN  umm) BEFEHE  @:mm A& S
HREES 30 N&/min~ 100 N&/min A_1LB_|_C AL ] € A | ¢ Wz [ SOMV0L
ERFHEE.EE | 0~40°C,35~80 %RH (F2H) s:g 2416) 389 333 G:g 277] 316 2192 4:g 555 555 SGM7J-01
- —— 12kg| 1397] 187| 161  12kg| 101] 115] 1084 _ ekg 360 360 SV-[1010
X1BHRNESEUEE (#) KEYENCE (o=
2. TG, BRb{eR PR, BN g, 24k 875 87 74 _2akgl 12] 14 216 Sv2-01010
ARITBEIC00mmE, RIEHFESTR, TERHIR | oxsosis HF-KP13*
BRAFTHHRBVIE . (BIERE) - o = HG-KR13*
BT S E R R RERIE, R T, K GRS o SEREERY _wwon SEEEN weon =SSN EEEOE
XIBER N RATMEEER UL END XA L TEHE A B C A B C A C
?Ejﬁzﬁ‘\f’?@m SE—— l1okg 3127| 254] 225  1okg| 162 181] 2800 _ 5kg| 501 501 g (i) | ReoM-KI0030
W41E5E BIFIE B, S SR S B S, B R88M-1M10030*
R BRI I000 mm/scc R AA S, Zotg 1841 120 106 ZO:g 4] a1 1213 10:g 25 235 & mrnroL
XS.%\?%W%@FH%#J@FH%%WE(; 32kg| 1554 70 62 32kg 0 0 0 12kg| 190/ 190
x IREE/ROREL. R AEESHIP241, % SHF 10,000 kmEHEIR EEFOERITE MR, EFEs Py
¥ HHEEHEITIZA600 mm, Fﬂﬂg il
GX-BEND-40 | KES-M2295-00
P9 ﬁ%‘#ﬁﬁﬁ:éﬁ‘é%%ﬁﬁﬁ?ﬁﬁﬁ

ERIREE T A (BITEENR)

W B HE

172 50 mm~ 550 mm (50 mmiglgE) LGXS05L-20 LGXS05L-5
RUHLHSE 20 mm 10 mm 5mm IKFEAERRY (pfi:mm)  EREERIEGERRY (ef:mm) BEFERAN  (mm) B|EEHAN  mmm)
BRATREER 5kg 10 kg - A B © A B C A C A 3
exmas | T Mnm{Sz 14.72m{sz ~ 2kg| 675 501 332  2kg| 294| 428] 626  1kg| 728] 728 lkg| 1555 1555
= (156 (156 Skgl 330 191 131 _ 5kg| 87| 118/ 251 2kg 762| 762
BAAMCER lkg 2kg 4kg LGXS05L-10 4kg| 365/ 365
BAmEE S0 1472 m{SZ 12.68 m{sz 6.65m/s" K fERIRt wwom BEREERR  Goom BSEEER @0
(156G (136G 0.76)
A B © A B C A C
——y= - . 5 3kg| 1208| 469 385 3kg| 331] 396 1144 lkg| 1298| 1298
B cEE - EE REERR (SEEE) okg| 665 227 188  6kg 131 155 580 _ 2kg 636 636
10kg| 441| 130/ 108 10kg| 49 58/ 315
T/ EE bl LGXS05L
KEEE G ) % SHE 10,000 kmBHEER FEROEMEE DTS,
E — LOXSOSL-10| e s mr s anBe 4T 9550 mme
i
2 15 — LGXS05L-20 — SE—
= N = =M = =
Su — B SINEEN B RITIEN S SEE
)
% 0 BRITIE 50 | 100 | 150 [ 200 | 250 | 300 [ 350 | 400 [ 450 [ 500 | 550
= B2 4 68 10D $1820 1333
= —— BEZE T emi0 666
73 (mm/sec)
i85 333
EH % s LGXSOSL S (S A MRS BY , R AR A 4T 87
Eo — LGXSO5L-5 | sxe s s AAR A E S0 ~ 550 (50 mmiBge) = (a1 Al
™ ¥ORFIRERREIE RN TIE P LURENRBEE,
w15 — LGXS05L-10 TSRNRERAGRY , RENESM RN, BN A RER AR T R EEE,
5 10— X IR/ RURE R AEIESIP.242,
i 5 —— LGXS05L-20
% %1 2 3 4 s
WizEE [kg]

SYAMAHA

& La: NSIES Al e 22 VN

B 158

1TEHRRT BRI . FapitE o



LGXSOSL

(LGXS05L )
90 BRITIE (71.5)
31.5(i1) 65
— 25 13G%1)
~ —1
o
S
+| S+ & o\ T T SR S
e T
X o | \ i i ,; o
E o o4& o1 L] o o]
o 8-M5x% 0.8 R 10
=~ 2-G3HT("°)RE 5
(5), Lb
11D 48
6 5]
a3 13 (49)] | = 3
LQP‘% F ( 2.1
> [+ i R D “
T | o T
17; @ g ‘
© 3 ‘
1] — |
y NAY ¢ N
fdg”;‘lxg;;gg 8 \mmmgEn  \2M3x0.5%E 6 IEARMEAL) o
i T (M4) \ (RRSEEESRTER) ‘
2% 20 0ax 100 0bx50 Qc-M5X% 0.8 JREE 6 (¥2)
685 100 50
TEEEMTLAE) ‘
2 45 S % fll© [ 0 0 ©
s =
=z oo @ ? i 405 *9 5 *Q e
= | ™ [
o © =
. x| (R)
- 92‘4H7( 8012) o )
RES 100 5| T 50 c-M5F3TUFL
Lc - SEAEBELE (3)
B SR ERiES 21.5] 35 120 Qax100 Qb x50 8.5
55
0| 10
3 8
i ABTENERSERESER | -
; 513 | ARREE
| 28 /1 J— I R e 1
! 3 A | | |
| SRs =SFE N i
| , P :
i #¥EB . l
____________________________________________________________________ e REVE  BeER ReAT
SEL MRS BN IR (T S8 IR R0 B
2. BT R TN, EIR PR TEE,
SE3. AL (AR RN, EMANER T o T TE .
RIEMBAFK 15 mm Bl BRI AR (M5X0.8),
4 ATHIERS 2R T RESEDS,
SES. LAV () (HIE2EP.267)
BH1TE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
Lb 211.5 | 261.5 | 311.5 | 361.5 | 411.5 | 461.5 | 511.5 | 561.5 | 611.5 | 661.5 | 711.5 | 761.5 | 811.5 | 861.5 | 911.5 | 961.5
Lc 130 130 130 130 330 330 330 330 330 330 630 630 630 630 630 630
Qa 1 1 1 1 3 3 3 3 3 3 6 6 6 6 6 6
Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 3 4 5 6 5 6 7 8 9 10 8 9 10 11 12 13
EHEE (kg) 1.4 1.5 1.7 1.8 2.0 2.2 2.3 2.5 2.6 2.8 2.9 3.1 3.2 3.4 3.5 3.7
Fi220 1333 1066 933 800 666
e=EE | S0 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec) §i25 333 266 233 200 166
EEIRE — 80% 70% 60% 50%
J

159 Il



G
OBRE

W TR S
LGXSO7_ | i GrE=m)
: ; AFERRREDX,
ET - T ] BEF BTES REAEDERTNIE.
30:30mm = BESRABARFMRNDERERSE, ER#EITRE,
%g : %g $m : (50 mmig3) SRS EESBEEF BE&DENFREREETHRIA
T : EREIRDD IRNRE TIET, = RED A RERYEE.
siomm L ATRCERD BEADBEN, TR T IR A
EAS IR, REEFER SR T,
B B2 B AFRHE* N BiFEFSNIE
ERDX 100 W A
BEEMEEN +0.005 mm %
HEH FREERB AT P15 (C5R) c A B c
Ii2 50 mm~ 1100 mm (50 mmial§g) 8 ¢ A w w
B 1800 | 1200 | 600 | 300 -
BEEE (FZ) LGXS07-30 (83N - m)
= (fj mm/sec| mm/sec| mm/sec| mm/sec s g @mm)  EEEREMRAN  @mom) BEERER @@mm MY | MP | MR
RHLFSIE 30mm | 20mm | 10mm | 5mm A B I3 A B C A C 138 | 121 [ 121
BATMEER S KT | 10kg | 25kg | 45kg | 85kg 2kg| 3078 1509| 1221  2kg| 1237| 1442| 2975 lkg| 2335) 2335 5 5
@S |2H | 2kg | 4kg | 8kg | l6kg ok 1191 501 418 _ 6kg 393 435 1062 _ 2k 1158 1158 MembCRihliTemt
zﬁ’gi;gﬁl 56 NW7084N><H1$22 339N lokg 957| 317] 282  1okg| 244] 251] 793 ar B2 140
HY. 17 mm .0 Mm
oK ST+202 mm LGXS07-20 L 10w
ERE FELFISO CLASS 3 (1S014644-1)  XTAERES i) BEEREGEAE  niom) BEEMEN  @0om T Bam e
HREES s 30 Ng/min~ 115 N¢/min LB _|_€ A B | C ALC  mmg SOMVOL
ERTERE.BE | 0~40°C.35~380 %RH (F&F) 10kg| 1327] 370| 358  10kg| 313| 304 1164  1kg| 3416 3416 SGM7J-01
20kg| 1136] 186] 188  20kg| 131] 119] 804  2kg| 1701 1701 SV-01010
%1, NESEEE
by ;ﬁ%@%ﬁfg%igm%wdﬁ_ﬂﬁﬁgﬁiﬁuﬁgﬁga 25kg 1509 163 173 _ 25kg) 109 97 1010 | 4kg 841 84l R KEYENCE oo ot0
BRATIEEI 700mmEY, RN EXKIH AR, FIREs IR LGXS07-10 HF-KP13*
WFTFEERIIE R (FRISREE N — Mewpiae
ﬁﬁgég%ig’gﬁ—fg{égg&,srr;zygﬂﬁ‘[:ﬂo 7K FAEFRES (gtn:mm)  ERERIEMER @mm)  BEERE  mmm =R %
3 TEH S BATTEE S R RN DA L TEE Al B [cC Al B [cC Al c HKKTL3"
AR, 15kg 2420] 338] 372  15kg| 306 271) 2192  3kg| 1688 1688 g (k) | ReoM-KI0030
X4‘Zi;;i%;ﬁ@;?ﬁ%%biiﬁ?cﬁi%?&%ﬁaﬁé%’E’ 30kg] 1531 160] 176 _ 30kg| 106 94| 1155  ekg| 827] 827 A R88M-1M10030*
5B RR R SRR 45kg| 1181] 101] 111  4skg 39| 34 623  8kg| 612| 612 _Panasonic (%) |MHMFO1
X IRE/RRE. BRI HEIESIRP.243, LGXS07-5
N LT BER
KFERE wmm) BEREEEN  oom SEEEN Goon  EomE HfHES
Al B C A B C A C GX-BEND-40 | KES-M2295-00

30kg 2015| 172| 197  30kg| 122| 106 2458  6kg 907| 907
sokg 2535 96| 110  50kg| 34| 30 1476  9kg| 591 591
8skg 2024] 49| 56  85kg 0 0 0 16kg| 314] 314

% SFH10,000 kB R EEROEREEONIE,
K EEHITI259600 mm,

X TS TAGTECRTAR
FiRo

1575 RS T RS (RS DIRLEANAS)
m B e

f3i2 50 mm ~ 650 mm (50 mmi&)gE) LGXS07-30 oy LGXS07-5
AGUSE 30mm | 20mm | 10mm | 5mm 7k:Ff§ﬁ§B§A . <§1n.£1m) gﬁgﬁﬁfﬂq . (gm.énm §E{§}?B=}A (T{n.:;m) §§1§mﬂ§A (sem.rcnm
BATMEER 5kg | 10kg | 20kg | — 2kg| 1020 897] 608  2kg| 579] 830] 976 _ 1kg| 1165/ 1165 3kg| 1093] 1093

. 7l 2 2 2

EAIEE ks 14(17%%1{5 14(1725 rg{s 9»%3/5 _ 5kg| 461 346 245 5kg| 208 279 401 5kg| 639 639

ATREE K K K K LGXS07-20 8kg 384] 384
BAAREEE 1kg | 2kg | 4kg | 8kg s pmmat (fmm)  EEEEIEMEAN  etmm) BEEEN  @6mm
P— m{sz 14.72 m{s2 8.44m/s’ | 432 m/s’ A B C A B | C A C

(156) | (156) | (096) | (0406) 3kg| 1224] 758] 640  3kg| 600] 692 1175 = 1kg| 1793 1793

6kg| 684 369 321 6kg| 274 303 621 2kg| 891 891

B R EE - NEE REERR (SEEH) 10kg 459 214 190 _ 10kg 138] 147| 376

LGXS07-10
KE e LGXS07 IKFERAY (in:mm)  EEERRIEEFAIAY Getmm)  EEFEAR  (emmm)
5 — LGXS07-10 A B C ATBTC AT C
w® Skg| 2208] 622| 665  5kg| 603| 556| 2129  1kg| 3012 3012
w15 — LGXS0720 | 12kg| 991] 249] 266  12kg| 200] 182 890  2kg| 1487| 1487
% 10 — 20kg| 637| 142| 152 20kg| 83| 75| 497 akg| 725 725
5 — | — LGXS07-30
- % SHEH10,000 kBB FEROERET LS.
5 2% 5 10 15 2 2 % HEH I ITR24600 mm.
7 MTEE (k]
= e =10 = E—
N S INEEIN B RITIEN S SEE
= LGXS07
EH b5 — LGXSOT5 BHITE 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 [ 350 [ 400 | 450 | 500 | 550 [ 600 [ 650
%20 1230 1800
B —— LGXS0T-10 | meimpr | $#220 1200
fg 10 —LGXS07-20| (mm/sec) | Zig10 600
w5 S185 300
®ol LI [ [ ) 16Xs07-30| ————— — —
= 0 2 4 6 8 10 X EAEIREAAEEY , RAERE A TN T,
MzEE (kg X EIRERMARIETESO ~ 650 (50 mmia)gE) Z [aE R .
¥ORFIRERIREE RN TIE P URENREEE,

TS ohEEEAERY, REpEFAFRIRIN, BN AR A AT RS EE,
X IR/ RORE. IR EIESP.245,

2 YAMAHA

G THARRRM EEARGETERRERI . St E .

Il 160



LGXSO07

(LGXS07 )
113 BRITIE (89)
36.7G£1) 88 12.7G)
. )
S ]
=} [\ [ | o9 [ ]
+ i Pl
8?&1' - *’*’*’*’*’H’*’*’ﬁ i
I [ e
e ] 1 — <1 |
he 8-M5x%0.8 R 15
= 2-G5HT("3O2)iRE 8
(5) Lb
) | (146.6) 0
25 . 114 - 50
oo @8] | . 1
A+ C 3k | E ‘
B)
)| |
wn
% el - — ‘
A N 5 - o f ‘
NEXLORES  \ Dkt 2-M3X0.5 R 6 (HEHBRIE2L) L2 ]
i (ERSREERRER)
55 (M4)\ 4-M4 0.7 REE 8
(175 15 (Qa-1)X60
M o o 60 _ X ;Wx 3
 IffaEtEmaE Qa-M6X 1.0 RE 72
5. 2% —— J J —————
- r\/ E © @ 1@)_\@} & 1@}A o 1@} & ;\@/L ‘@;: 1@/ qn
z 3 y ¢ - ® ® A Y N g @m
22 Io RERE @ @ & @ Q0O Y
i ﬁ(R) 2| d-MSFIE,
¢4H7(+8’012) g\ SEASBEE G£3)
Dty 100 g, 50
m s F /*ES Lc . 9.5
ERHER R IR 355 35 15 130 0bx100 QcX50 55
0|0
[e22N"s)
o5, kb
......................................................................... S
| ATENIERE2ERESEE I i
: i -
! 28%& 6.5 : AZBEE
8 /1 T T P
! < e : |r NEZS A% ‘I
| ol @N
: | (N A : ! !
| EE —F | [ [
| wEe i _me e ARG ATRGED |
SEL NS EIHURIR SRR O (i
2. IR MY, R FE BT TR,
SE3.FTIEL (AZBALED) R EAES , 38 PO T 2 FoT IR,
T4 ATRNER 2 SR T REEHS,
SE5. BB GEIESEP.267)
BRITE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050|1100
Lb 252 | 302 | 352 | 402 | 452 | 502 | 552 | 602 | 652 | 702 | 752 | 802 | 852 | 902 | 952 | 1002|1052 | 1102 | 1152|1202 | 1252 | 1302
Lc 160 | 160 | 160 | 160 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760
Qa 4 5 5 6 7 8 9 10 10 11 12 13 14 15 15 16 17 18 19 20 20 21
Qb 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 2 2 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
Qc 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Qd 6 8 10 12 10 12 14 16 18 20 22 24 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36
FHNEE (kg) 3.2 3.4 3.7 4.0 4.3 4.5 4.8 5.1 5.3 5.6 5.9 6.2 6.4 6.7 7.0 7.2 7.5 7.8 8.1 8.3 8.6 8.9
F1230 1800 1530 | 1350 | 1170 | 990 | 900 | 810 | 720 | 630
s £i220 1200 1020 | 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420
(ﬁﬁﬁg) Fi210 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
Fig5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
EEIRE — 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%
. J

161



LGXS10

G

OiFRE
N TR S
LGXSIO - - CxE=Em]
BFERBRREDIA,
[ :n B sz W cene B o BEPETEE KR AL SARENHE.
30:30mm ETER BEEAARFRNDARERZE, EREITRE,
20:20mm P PAiE BT [(50 mmidlse) DRAREES BB RS B & DA ER AR TEA.
o lom EREIREDHRIORS BT, = S5 H IR,
- ZEF AR, 1A BEA R = mt AR
EAS IR, REEFER SR T,
She o L B o yY
B B2 B AVFRHE" N BiFEFSNIE
EADA 200 W A
BEEMBE +0.005 mm
HEH FREERB AT P15 (C5R) c A B c
1712 100 mm ~ 1250 mm (50 mmia]gE) B ¢ A w @
B 1800 | 1200 | 600 | 300 -
BEEE (F%) LGXS10-30 (i1 N+ m)
= 8 mm/sec|mm/sec| mm/sec| mm/sec ;i s (Rt @mmm REIEEEE  etom SEEEN  @oimm MY | MP | MR
RBRUTSIE 30mm [20mm [ 10mm | 5mm A B C A B C A c 274 214 | 241
SAAMEERS|KF | 25kg | 40kg | 80kg | 100kg 10kg| 878] 537| 292  1okg| 271 473] 803 1kg| 4135) 4135 . .
GE) EH | 4kg | 8kg | 20kg | 30kg  20ke| 609 256 146 _ 20kg| 118 192] 481 _ 4kg 985 985 |nbCdiihlliEmpr
FEEN (AF) 113N | 170N | 341N | 683N 25kg| 608 211] 124  25kg| 93| 147 454 FZRT 760
ENERAEEIMNE W 100 mm X H 99.5 mm g
2K ST+175.5mm LGXS10-20 B 200W
. B (#4i1: mm) s B (#84i1: mm) B} (#fmm) ¥
ERE" JEHTIS0 CLASS 3 (1s0146441)  ZTREH____ Guiom EMEAREN e ERREN ctwn  SE men | ms
TR ES S 30 N&/min~90 N&/min 15kg| 1269] 451 282  15kg| 252/ 387| 1159  3kg| 2062 2062 %) g, [SGMV-02
ERFFERRERE | 0~40°C,35~80 %RH (E4E) 25kg] 754] 253| 158  25kg| 123] 189] 629 | 6kg 1012 1012 SGMT7J-02
*1.BHENESEMEE 40kg| 466/ 142/ 83  40kg 51| 78 311 8kg| 750 750 () KEYENCE SV-1J020
2. BBEhEE RS AR, SRR, BT ARE T AR B R R E i SV2-[020
BRITIZBI T00mmE, IIEENEECHRR, AIAERHILE  LGXS10-10 HFKP23
BREATHIRAIE L. (RFLIRE) TKFAERE Ga:mm)  EREREMERN (efn:mm)  FBEEMAR  #mm) _— e Py
BB S E KPP R BRI, SRR T T, A B cC A B c A c SEBHLIR) |HG-KR23™
’*3?2;?%%77\E*ﬂmﬁﬁéé%ufgﬂﬁﬂﬁﬁﬁ*ﬂﬁ 30kg| 1794 298] 203  30kg| 162 234| 1623  5kg| 1926 1926 HKKT23*!
RIER, A R88M-K20030
4R T AR, R S B S (. 3 s0kg| 1358) 162) 111  50kg 68| 98] 1060  10kg 931] 931 BRI (H) [t
4h, 38R RIE7E1000 mm/sec U FEERB R 2, 80kg| 1266] 86| 59 8okgl 16| 22 552  20kg 434] 434 -
5 N EHIR BREAR I ERFETR. P [MSMD02
% IRE AR R IFEIEBIRIP246, LGXS10-5 Panasonic () [MSMF02
IKFAEREY (:mm)  EEERISHERNY (pfi:mm) BEFEMA  mmm) IMHMFO2
A B C A B © A ©
30kg| 5605 321) 225  30kg| 181] 258) 5195  10kg| 1018/ 1018 —— 3T
JC
sokg| 3694| 177] 124  50kg| 79| 113] 3111  20kg| 477| 477 e il
80kg| 2619 95 67 80kg 22 31| 1557 30kg| 296/ 296 GX-BEND-6072| KEV-M2295-00
100kg| 2224 68] 48 100kg 0 0 0 O p—————

ERIREE T B (FhUEEN)

¥ SEFFE10,000 kmBHBIR EEROERIZELHIER,

% SRS RIR0TIZ 600 mmo w2 SUREIE T TR 5T,

W B2

= — - LGXS10-30 LGXS10-5
(L 100 mm ~ 650 mm (50 mmi&gE) IKFfE A (p:mm)  EEERIEEG AN (#:mm) BEFHN  (#h:mm) BEEHEE  @imm
RBLFSE 30mm | 20mm | 10mm | 5mm A B C A B C A C A C
BAAMEER 10kg | 20kg | 30kg - 3kg| 1041| 1117| 541 3kg| 521| 1046 1009 1kg| 2054| 2054 4kg| 1550 1550
. 7l 2 2 2
RANERE K 19.(622 g)w/s 194(622 ér)]/s 11(1712 rg{s _ 6kg| 581| 534] 266  6kg| 241] 466 539  2kg| 994] 994 skg| 743 743
- 1okg| 384 300/ 153  10kg| 125 235/ 327 12kg| 474] 474
BAAMEESE 2kg 4kg 8kg 12 kg LGXS10.20
RANERE EH (19.62 m/s*[19.62 m/*| 10.84 m{sz 553m/s  KFRERET (ezmm) EEEREMAN @wmm) BEEHE  @mmm
(26) (26) (L1G (0.6G) A B C A B C A C
Skg| 1218 844 493 Skg| 464| 778 1177  2kg| 1602| 1602
B iEEE — VbR (R E 12kg| 575 326] 193  12kg| 159| 261] 516  4kg| 788 788
BEEE - MEEREEER(BEEE) 20kg| 375 177| 106 = 20kg 70| 113| 290
K EEE LGXS10 LGXS10-10 N
L 25 — LGXS10-10 KEERE (fi:mm)  BEERIEMGER (#tr:mm) BEEHR  (@t:mm)
E 5 A B C A B C A C
jd 10k; 10k; K
BNy — L6XS10.20 okg| 1851 568 383 Okg| 343| 504 1784  3kg| 1849 1849
= 19 20kg| 973| 263] 177  20kg| 136] 199 885  5kg| 1086 1086
w5 T —LGXS1030 | 30kg| 671 162] 109  30kg| 67 98] 552  8kg 656 656
S *ﬁé %0 20 30 40 % SHER10,000 kmBTBHR EEROERISEOMIES,
% WEER [ke] ¥ i EEHETEIITIZ 2600 mm,
= 5+ =10 =
'y
£ ;3 — LGX510-5 BRITE 100 [ 150 | 200 [ 250 | 300 [ 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
o — LGXS10-10 F1230 1800
= 10 BEEE | §i220 1200
5 5 — LGXSI0-20 | (mmjsec) | s#g10 600
" o L 5 T LGXS10-30 Si25 300
= EEE (ke) x EA SRR, REEFERA SR TT.
¥ EILEERMAEIETEL00 ~ 650 (50 mmialie) ZalfE M.
¥R BIRERBRIRE, AL TIE FAI LIS E N RS IRE.
BohIB g, SR ER G, BN AR EAIREEE,
X IRE/RRE. R HFEIESIFP.248,
@ YAMAHA
& ERNB=F ML L2 TR EEI . FmitE.

Il 162



LGXS10

(LGXS10 )
. 88 BRITIE (87.5) .
10CFD) [ 95 9.5(G*1)
80
g Fe :
b VR 35 15
i | [1 | T e
Ch<\1 ’ “‘ i | o
o /|
4\:_1 5K v
= \ 8-M5X0.8 REE 9
2-0p4H7(3O)RE 6 H¥E B
Q) Lb
(150) 2-M5X 0.8 REE 10 100
%;@&é@?;g’igﬁw 450 1 50_(50)|  IEMERIE24L) "
EfREY R 2 N
. | < QI
: . [ 7] 1. B == "
] o 2L T
T T 1 (=) fe3} |t I
| 5
4-M5X0.8 SREE 8 \E&i&&%ﬂe ~ s B§
100
31 faiPa Qa-M6X1.07RE 12
3 |8 88 _ 50 Qc X200 Ld 60 __60
115 Solso
| 70 200 —
A N~ ~
| T
55 g
| © g 1 R Z N L y * © )
= f, H-——p-——-—-—-"—-"—-"—-— -4 - 1+ 33 — fﬂ+
< P + + 7 + + 5 T
© ~
BEih SR ERiE s ¢10H7(+8'015)%%C§B§E 200 A © LL
2-p6H7(3)wEE 8 100 Qdx20 CHEE
10+0.02 Lc
— [e2]
Qb-MeFAFL i
=% CEbaim C£3) (Lc) N,[\,\
i 31 = | 2-M6X 1.0 FE6 I o
. Sol So (RSB EERTER) ' =
| 115 | 2 4 1 |
1.4 ':E ':E 'g QQ‘Q !
— o |
' y 3% == @
| = i ! 2
i ! i HE A
: EXHheS E0IF 15 iR F (M4 4-M4X0.7RES8 I
! DIAHIG P ,
e —
JEL MR B AR PR 2] PR B
2. FAREEAL (CEHE@E) MENRENMEREFKH<K20 mm E>HR7SAIR2<M6 X 1.0>,
FARERFLIE A EN RENEFEAFKA<KEREE+10 mmUU T >R AIEIE<M6 X 1.0>,
A3 ARENTL (CEPE ) RAE AT, 1518 FUREHITEE.
A MRS () (F15518P.267)
BRATIE 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050[1100(11501200]|1250
Lb 2755 | 325.5 | 375.5 | 4255 | 475.5 | 5255 | 575.5 | 625.5 | 6755 | 725.5 | 775.5 | 825.5 | 875.5 | 925.5 | 975.5 [1025.5|1075.51125.5|1175.5|1225.5[ 1275.5|1325.5 1375.5| 1425.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 [ 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 100010501100 115012001250
Ld 0 [ 50 | 100 | 150 | 200 [ 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 [ 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 [ 100 | 150 | 200 | 50 | 100 [ 150
Qa 8 [ 10 10|10 [ 10 [ 1212 |12 [ 12 |14 [14 |14 [ 14 |16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 [ 18 | 18 | 20 | 20 | 20
Qb 4 6 | 6] 6 6] 8 8 8 [ 8 ]10]10]10]10[12]12[12]12]14] 141414 16 16 16
Qc o loJofJolo[rJar]J1l1]2[2]2]2]13][3[3[3[4]4]4]4]5]5]5s
Qd ol oJofJolo[ar]ar]J1l1]l2[2]2]2]13]3[3[3[4]4]4]4]5]5]5s
FNEE (kg) 46 515661 66| 71]76/81 /869196 10.1/106/11.1/11.6/12.1/12.6/13.1/13.6)/14.1|14.6]15.1]|15.6]16.1
$7230 1800 153013501170 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
- $#220 1200 1020 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(‘miﬁ;‘fﬁ) $#210 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 180 150
S185 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75
HEIEE — 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% [ 35% | 30% | 25%

163 I



LGXS12

G

OiFRE
N TR S
LGXSlz - | CEEEm)
BFERBRREDIA,
I - T Err - 1712 BEP BTSRRI,
30:30mm ETER BEEAARFRNDARERZE, EREITRE,
20:20mm P Pl (BHTFS0)]| (50 mmile) DR R E S B DANFRE AR TR
10.10mm EREIREDHRIORS BT, = S5 H IR,
ZEF AR, 1A BEA R = mt AR
EAS IR, REEFER SR T,
Sheoia = PR
B EAAE N RiFRHE" N BiFEFSNIE
EADA 400 W A
BEEMBE +0.005 mm
HEH FREERB AT P15 (C5R) c A B c
1712 100 mm ~ 1250 mm (50 mm|a]gE) B ¢ A w @
I 1800 | 1200 | 600 300 N
BEE (F%) LGXS12-30 (8N - m)
= (R mm/sec|mm/sec|mm/sec| mm/sec ;i {EmAT (p:mm)  EEERE(ERE (pfg:mm) EEEEAR  (#f:mm) My [ MP | MR
RUHLHSE 30mm [ 20mm | 10mm | 5mm A B C A B C A C 334 334 | 294
SAAMEER|7KFE | 35kg | 50kg | 95kg | 115kg 10kg| 1796| 1074/ 637  10kg| 631] 1009| 1720 3kg| 2642| 2642 . .
(%) E=l 8kg | 15kg | 25kg | 45kg 20kg| 1300| 531| 332  20kg| 316 466| 1171 6kg| 1289 1289 .Jﬁﬁﬁﬁﬂﬁgﬁi
FERN (A%) 225N | 339N | 678N | 1360 N 35kg| 1341 334 227  35kg| 197] 269] 1130 8kg| 951 951 F=
FE=RT 160
EHRAHBEING W 125 mm X H 101 mm LoXS12.20 Hg o 200W
2K ST+211.5mm KFAERE Getmm)  EEEEERE  womm BEEHH  @omm g
ERE 1B TFISO CLASS 3 (1S014644-1) A B T A B T A C witg| EE BS
HREES 30 N&/min~90 N&/min 15kg| 2231| 904| 613  15kg| 591 839 2141 5kg| 2424| 2424 (%110 SGMJV-04
(RS RE.2E 0~40°C,35~80 %RH (E4£8&) 30kg| 1290| 428/ 293  30kg| 260| 363| 1167  10kg| 1207| 1207 = SGM7J-04
X1 BHENESEAREE sokg| 882] 237| 164  50kg| 126] 172] 710  15kg| 803] 803 ) SV-[1040
2. BBEhEE RS AR, SRR, BT ARE T AR B R R E e ) KEYENCE 'svori0a0
HRITIZABL T00mmBY, IRIBENERKEFE, ARERLIGR  LGXS12-10 HF-KPA3
BRAFTHEARIIE . (EFOERE) JKFE{E BT (gfi:mm)  EEERIE(FEFHRT (gfi:mm) EEERR  a:mm) _ .
BB S E KPP R BRI, SRR T T, A8 [cC Al B C A c =HBH () HG-KRA3™:
Xs.éj‘;jﬁg?ﬁﬁ\%kﬂ#ﬁﬁiﬁ%é%u?%ﬂ@%i&ﬁ&%ﬂﬁ#ﬂiﬁ 30kg| 3109 607 456  30kg| 413| 542| 2978  10kg| 1862 1862 HK-KT43*1
IR, . . 50Kk; 50Kk; 15k A R88M-K40030
64 R BT TN, R I B S ., 5 g 2421 345 200 SOk 25 280 2208 _1kg 1221 1221 RIS () | oo
48, 35S E2I57E1000 mm/sec il FERRBE B, 80kg| 2417 198 150 80kg| 103| 133| 1927 25kg| 708| 708 -
%5 NEHIRERER R ERRETR. 95kg| 2559 159| 121  95kg| 73| 95| 1830 P MSMDO04
X IRERIRE. BRI EIESIRP.250, Panasonic (#) | MSMF04
LGXS12-5 IMAMFO4
K F{E R (pn:mm) EFERIE(EHE (gpfn:mm) BEEHER  (@:mm)
A B C A B C A ©
30kg| 11079] 653 504  30kg| 456| 588| 10692  15kg| 1332 1332 ot BER
50kg| 7434] 373| 288  50kg| 239] 308] 6935  30kg| 634 634 FolS RS
GX-BEND-607?| KEV-M2295-00
80kgl 5458| 215| 166 _ 80kg| 117| 150| 4713 _ 45kg| 402| 402 ———————
115kg| 4364) 136 105 115kg| 55| 71| 3221 LD TMETAGRECATH

% SEFES10,000 kmBSBHR_EEROEREEL ISR, 52 (ARERE PT IR 4T 8 7T,

I EEHRITIZ59600 mm,
ESIEE TR (EINEEMR)
nEFE

= = P LGXS12-30 LGXS12-5
712 100 mm ~ 650 mm (50 mm{zJEE) KEE R (pi:mm)  EEEEIE(EAN (e:mm) BEMEEN  emm) BEGEHAN  (@g:mm
RBURSE 30mm | 20mm | 10mm | 5mm A B T A B T A T A T
RARMEER 20kg | 30kg | 40kg - 5kg| 1216 1297| 669  5kg| 648] 1224] 1183  2kg| 1984] 1984 8kg| 1487| 1487
E— K| 19.60 m/s(19.62m/s*|19.62 m/s’|  _ 12kg| 461 506 252  12kg| 226] 436] 427  4kg 960 960 16kg| 712) 712
Q6 | @6 | Qo) 20kg| 316| 280] 147  20kg 117] 213] 266 2akg| 454 454
BRAAREER 4kg 8kg 16kg | 24kg
; - ; — 1LGXS12-20 . )
RoctnEE | EE|19.62m/519.62m/5|19.62 m/s'| 985 mys’  KFERES @mm BEEEEEE  Gtom SEERE @fmm
26) 26) 26) (16) A B C A B C A [
10kg| 999 807| 489  10kg| 458] 740 966  3kg| 2031] 2031
B eSS — VohSoR R ET = (42 20kg| 521| 378 231  20kg| 196| 311 479  5kg| 1193 1193
REEE - EE AREES(BEEH) 30kg| 382| 234 146  30kg| 109] 168 325  8kg 722[ 722
KE B LGXS12 LGXS12-10
295 K FAER (gf:mm)  EBEEREE(S AR (#tr:mm) BEFEHER  (Ef:mm)
E % — LEXSIZ10 A B C A B C A C
%‘ 15 %;\ — LGXS12.20 15kg| 1668 737| 535  15kg| 491] 672] 1628  5kg| 2071] 2071
® 19 B 25kg| 1060| 423| 308  25kg| 263] 358) 1012  10kg| 1011] 1011
- @5 —LGXS12-30 |  40kg| 709 246| 180  40kg| 134] 181] 644  16kg| 612] 612
e E % 10 2 30 4 5 % FHFE10,000 kmEY AR EEFOEREEORIER,
» WMEES [ke) % AR EITIZ 600 mm.
= hmp %= =
BE — LGXS12 u mﬂﬂ)ﬁﬁﬂ‘]a@ﬁﬂ1ﬁ'*§m%mﬁrg
A
£ ;Z — LGXS12:5 ERTE 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
W ]  LeXS12-10 S1230 1800
- T BEEE | 51220 1200
10 — LGXS12-20| (mm/sec) | $210 600
5 25 300
-1 — LGXS12:30| ————— i ——
= 0 5 10 15 20 25 30 * RS INRIRAE B, TREER S BT,
WEES [kg] X BINEEMARIETEL00 ~ 650 (50 mmialie) Z a1,
OSHIRERIEE, FERIE TR T LIS ARBERE,
B ENIERIERY, BT ER MR, B AT AR FI R R E,
X IRE/RRE. R HFEESFP.252,
2 YAMAHA
P EERAT=R ML EAIEMRHIT AR BRI . FaitE,

B 164



LGXS12

(LGXS12 )
106 BMITE (105.5
3 m 3
10.5 (51) T 10GxD)
2 Tgre ]
= s il o ——
+l T ”
il e | S S 1 | &
o \ ! ﬁ]ie
E . - S 35 | [15
) 8-M6X 1.0 5 12
=~ 2-p4AHT("0°2)RE 6
| ™
wnl oo
B)., Lb ‘ H¥E B
185 2-M5 X 0.8 3REE 10 15
50 (67.5 YEHEEME24)
ﬂl ¢ 105
2M6X L0 R 6 450 -
(R SEERRRER) \7?@-“ == I .1 . ! 0
: I 2 |° f
o -y * () [}
5 \BiAEER ~ s e
IR T (M4) 4-M5X 0.8 5REE 8
Qa-M6X 1.0 RE 12
35—~ —~ 106 _ 50 QcX200 Lld __60__60 = 11s
g8 70 200 S
112 go| Se S s
‘i E E S ’ ¥ ’ & ” ry P 4 @: o ©
S 3 b ity —H— -
& © g 4+ > + + + + + lé_ -] :l‘
| GLOHT(*$*®) BECHERE 200 A 10 ©
i 2-96HT("§O)REE 8 100 Qd X200 CHEE
BXH3R E0IF 15 10£0.02 Lc = "
b-M6Fg 7L =
2% CEPELE (3) i
T T T T T T T e 1 L 5
| 2ME6XLORE6 = el g
i (AR SRR Rt ) ! =
B —
: | |
| |
: ! o)
: &
! | A 2
| H
: I EE A
| H
i !
AL M Z AR PR (L 23 PR B
2. FAREEAL (CHEE) MEN RN AT K H<K20 mm B> BN/ AIRI2<M6 X 1.0>,
FAREBILMEH ENRENEFERAMTKAKEREE+10 mmU T >R ARIE<M6 X 1.0>
3. AR (CHEE) RETIN, B8 TIEEHITERE.
R4 AR () (¥1ESP.267)
BRATIE 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050[1100(11501200]|1250
Lb 311.5 ] 361.5 | 411.5 | 461.5 | 511.5 | 561.5 | 611.5 | 661.5 | 711.5 | 761.5 | 811.5 | 861.5 | 911.5 | 961.5 |1011.5/1061.5|1111.5|1161.5|1211.5]1261.5]1311.5/1361.5|1411.5|1461.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 1100]1150 1200|1250
Ld 0 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 [ 101010 |10 |12 [ 12 [12 |12 |14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20
Qb 4 | 6 | 6| 6| 6 | 8| 8| 8 | 8 |10[10[10]10 12|12 121214 | 14 | 14| 14 | 16 | 16 | 16
Qc ol oJoJo ol 1111222123333 4|4]4]4a]5]5]5s
Qd oo oo ol 1111222123333 4|4[4]4a]5]5]5s
EHEE (kg) 65|71 [78]85|91]98105]11.2/11.8/125[13.2(13.9/14.5[15.2[15.9/16.5[17.2[17.9/18.6/19.2]19.9/20.6]21.3]21.9
$1230 1800 15301350 1170] 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
— $1220 1200 1020 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
('miﬁ/sec) $#210 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 180 150
Si25 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75
EEGE — 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% [ 35% | 30% | 25%
. J

165 N



LGXS16

G

OiFgRE
N TR S
LGXSIG . CEE=m)
BFERBRREDIA,
= Ees - 72 BERBTES R IABDERIREES,
BRARPFMODARE R #, ER#TRE,
(50 mmislgs) DAHEE A AEBOE P B & DT RS AT
EREIRR.SHRIORE Fi51T, a5 H A28
ZEF AR, 1A BEA R = mt AR
EAS IR, REEFER SR T,
B EAHE B AFRHE" @i#*&ﬁﬁ%ﬁ
EADA 750 W A
BEREMEE +0.005 mm
RENA BRI 020 (C5R) 5 c A B c .
1712 100 mm ~ 1450 mm (50 mm|a]gE) ¢ A
D 2400 1200 600 -
BEEE" (F%) LGXS16-40 (1N m)
b H mm/sec | mm/sec | mm/sec i wmemmpd (@mmm  ESERSEEMAT (#fmm) BEEMA  (#fimm) My | MP [ MR
REHLHSE 40 mm 20 mm 10 mm A B C A B C A 3 706 | 706 | 620
RATMEER KT 45kg 95kg 130 kg 15kg| 2876| 1866| 1253  15kg| 1273| 1802 2797 3kg| 6605 6605 , ry
@S ___[2H | kg | 28kg | S5k 30kg 2385 957 776 | 3okg| 782 935 2263 _ 6kg| 3099 3000 MmbCdazACilAmpr
RS (FF) 320N 640N | 1280N 45kg| 2330] 720] 604  45kg| 598 658| 2174  12kg| 2827 2827 EERT 780
ENRABEIMNE W 160 mm X H 130 mm e TS0W
2K ST+242.5mm LGXS16-20 -
ERE FALTFISO CLASS 3 (15014644-1) KT MEFES @wom  EEREERAN  eoom SEEER wmmm fﬁ% sy ue
HREES 30 N&/min~90 N'Z/min A & < A & < A ¢ N SGMJV-08
R P r Tt L
. g g g
%1, EKERE V-[107
é;g%@g?fg}j{ii* B, BT A AT B R, 80kg| 1798 440/ 394  80kg| 360| 377| 1612  28kg| 1504| 1504 e (H)KEVENCEizvz_DDOOiS
BRATIEEI800mmET, RIBENEX IR AR, ATRES HILR 95kg| 1579] 362] 325  95kg| 288 300 1373 HF-KPT3
BRLATHIRAIE . (RIIRE) _ TP
RSB B E R RA B, SHREEHT T8, LGXS16-10 SZBH(IR) |HG-KR73*!
MIIERN RATREESEURENDAEHTERE  KFERN (fr:mm) ERERIEERRT (gpfr:mm) EBEEHER  (@:mm) HK-KT7TM3*!
o 0. s A LB | € A | B | C A | C o R83M-K75030
HATEF IR TR, R R TR RS R A, 5 s0kg| 6253 1026] 1024  50kg| 980, 964| 6089  15kg| 3434| 3434 RRISHZ () oo INT5030
oh, ERERIEE1000 mm/sec A MERREESE,
iyl M e oy 80kg| 4447| 623] 624  8okg| 573 561 4240 ~ 30kg| 1684 1684  p MSMDO8
¥ DR AR IR EIEBIP254, 100kg| 3957| 489] 490 100kg| 437] 426] 3706  55kg| 889 889 Panasonic (1) | MSMFO8
130kg| 3786| 365| 367 130kg| 312] 302 3422 MHMFO8
% SHF®10,000 kmBER EEFOERISEOES,
% TR EHTHITIZ 600 mm. it BEIR
Fais RS
GX-BEND-80"7 | KEX-M2295-00

TER NIRRT £ A BY (B ANIRE AR )

LB TASRERRER
2 AT TS AT I TR B 7,

W B A

712 100 mm ~ 800 mm (50 mmi&lE) LGXS16-40 LGXS16-10
RULTFSRE 20 mm 20mm 10 mm IKEER (#fimm)  EEERIEE(ERN (2fi:mm) BEERK  (@fimm) FEFEAN  (@fimm)
RATHEER 30kg | 60kg - A L B L C AL B L C AL € A 1 ¢
KE | 19,62 m/s’ | 19.84m/s’ 10kg| 1271) 1669 836  10kg| 816 1585 1240 3kg| 2904| 2904 10kg| 2951| 2951
RAIEE G6) 26) - 20kg| 725 803 429  20kg| 404] 725| 683 5kg| 1710] 1710 20kg| 1438| 1438
BATHEER Ske 16kg 32kg 30kg| 534] 514] 287  30kg| 259] 441 480 8kg| 1038] 1038 32kg] 870] 870
BANIERE #H | 19.62m/s’ | 18.43 m{sz 1l.l7m{sz LGXS16-20
(26) (196G (116G IKFfE A (pfn:mm)  EEERIEME AN (#:mm) BEFAN  (#t:mm)
A B C A B C A C
20kg| 1722| 1123| 875  20kg| 842 1056] 1679 5kg| 3473| 3473
BIEEE - MIRE/RE EEX(B2EH) 40kg| 952| 535| 428  40kg| 388] 470 895  10kg| 1723] 1723
I ——_— LOXS16 60kg| 682 339] 276  60kg| 232] 275 611  16kg| 1064 1064
w
E 2 — LGXS16-20 | * 8¥MFEF#10,000 kmBiEk EEPOLEREZE LIRS,
o 20 ¥ T EEHEHITIZ600 mm.
iéz 15;\ LGXS16-40
= 10 pren rre = o
= B SRR R T R ER e
-
@ B3 20 & & BHITIE 100 [ 150 | 200 [ 250 | 300 [ 350 | 400 [ 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
]
2 WiEER (kg . 54240 2400
REEE g 1200
(mm/sec) =
Si210 600
5 N LGXS16 — —
L — Loxsie-10 | X BEFARSIDRUEALISES , FAE BRI S t,
=20 X B IVBERAEIETEL00 ~ 800 (50 mmiBlEE) 2 E1fE A,
R Loxs16.00 | ¥ A RERIRE AT FAI LIS E NEERE,
& 10 - BENEE R AGEY , REMESR AR, BN AR AR EIRERE,
= x IR/ RIRE. R M1 FEIESIRIP.256,
WS LGXS16-40
g 00 10 20 30 40
MEER (kg

2YAMAHA

B } EZB/A\\EJ%EWJ&J:_I?*@

Il 166

THHEEN. FaHitE,



LGXS16

(LGXS16 A
121.5 BRITIE (121)
. ‘ 140 .
14.5GE1) 120 14GED)
~ ‘ 90
S \ 1l
f [ I 6
il I I O { R NN | 35| | 15
R ’ i % A
= Ll I
; K3 & T T (\Q
® 8-M8X 1.25 REE 16 =
2-p6HT(*JO2)REE 8 N w
¥E B
). Lb
2MEXLORE 6 %5e o 2(¥ 5);0'8 s lok) igg
MEXLOREG 50 (79 SEAER A E2R
(RS EEERER) ‘ ! 5 - . |
90 + | <1 o I T
pLD: \ - i
® > wl I &
4 :‘ — i i
2 I - \ Te ‘ ®

- DERER -l B
LT (M4 o ik 148
MR (M4) 4-M6X 1.0 3REE 10 160 ki
o~
Qa-M8X1.25 R 16
1215 50 Qc X200 Ld 60 60 s
41 g 70 200 =
18.5 So| So T
5 o o ~ re—— 7 r ra— \ =] 6
— T| T (=} & & & 163 9
e 3 =
< & 2 } —
— | e S 3 ° ° ol \ o} 09’1 ) =
t GLOHT(*§OV) B CEEE 200 A 11 ©
- +0.015\3z=
eGP 2 ¢8H7( 0 )/K/golfo 0 100 Qdx200 CHEE
10£0. Lc =
b-M8F3EL 1
r """"""""""""""""""""""""" _: = %Cgﬂﬁﬁ (523) :.
: 2-M6X1.0 RE6 | B
! GaR SR IEE R RER) : (Lo) a
i 450 ! S
: | =1
| 0 :
= 5 pcD? |
| : o)
: © | N
| 51 : 2
i ! E A
; DA P i
S —_
SEL MBS I PR AL S RIS B
2. AR AT (CHEE) MEN R BN MR KA <25 mmblE SRR <M8 X 1.25>,
RIS A ENRERREERIT KA < AEERZ 5 mmBl T > KR RS <ME X 125>,
3. ARSI (CHRE) REEHN, B8 TEREHTER.
SE4 RIS (R G¥EBEP26T)
BHiTE 100 [ 150|200 250 | 300 | 350 [400] 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 900 | 950 [1000]1050[1100/1150]1200[1250[1300/1350]1400]1450
Lb 3425 392.5 | 442.5 | 4925 | 542.5 | 592.5 | 642.5 | 692.5 | 742.5 | 792.5 | 842.5 | 892.5 | 942.5 | 992.5 |1042.5|1092.5(1142.5/1192.5|1242.5(1292.5|1342.5|1392.5|1442.5|1492.5|1542.5| 1592.5|1642.5|1692.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 {1000{1050{1100{1150{1200(1250|1300{1350|1400|1450
Ld 0 | 50 | 100 | 150|200 | 50 |100| 150|200 | 50 |100 150|200 | 50 | 100|150 |200| 50 |100 |150 |200| 50 |100 150|200 | 50 |100| 150
Qa 8 10101010 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 | 14|16 |16 |16 | 16| 18 |18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22| 22
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 (1010 |10 (12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 | 16 | 16 |16 | 18 | 18 | 18
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6
EHEE (kg) 11.7]12.7|13.7|14.7|15.7|16.6 | 17.6|18.6 | 19.6|20.6|21.5|22.5|23.5|24.5|25.5|26.5|27.4|28.4|29.4|30.4|31.4|32.4|33.3|34.3|35.3|36.3|37.3|38.2
Fi240 2400 2160(1920|1680(1440(1320{1200{1080 960 840 720 600
BEEE | S1220 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420| 360 | 300
(mm/sec) Fi210 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 300 | 270 240 210 180 150
BEERE — 90% | 80% | 70% | 60% | 55% | 50% | 45% 40% 35% 30% 25%
. J

167 I



CEEE e
OBRE

s =
W iTHWE S
Lstzo - a CE==Em]
AFERAREDA,
EH, -IEEEES ERSo - BEEFBITES. RE ABDA RIS,
40:40 mm EER 100~1450 BESRAPFMNSERERE, ER#ITRE,
0:20mm | [P:PHUE(EETX]] (50 mmislte) DAREE S SRR RS B & AN FRE AR TR
: s Tl eyl R -
0:10mm___] TR ER FHRORE TIE(T, a5 i R,
ZIEA AR, B TR R EI = St RE,
o' =7
B B A B AFRHE"
ERDE 750 W A
EREEE +0.005 mm % c
c A
REH HRESRER 4T $20(C54%) B c A
1712 100 mm-~1450 mm(50 mmia}$e) LGXS20-40
BEEE(F%) 2400mm/sec 1200mm/sec 600mm/sec 7J<5FTEHNA 5 (gm::m) §E§§§f§fﬂj 5 (gm::m) EEEENA (gm::m)
3 4y =
RRLITSHE 40 mm 20mm 10mm 20kg| 5318| 2821 2096  20kg| 2171 2751| 5211 kg 8187| 8187
(Hsiﬂ#%?ﬁﬁii“ *F 65ke 130kg 160 kg 40kg| 4836 1609 1369  40kg 1417| 1539 4667  10kg| 5203 5203
3
25 15kg 35ke 65kg 65kg| 4824 1088| 1001  65kg| 1013 1018 4575  15kg| 4810| 4810
TEHRT(FAF) 320N 640N 1280 N
LGXS20-20
EHRAEEIMY W200 mm X H 140 mm K FERE (@in:mm)  EEERIEERN (@fn:mm) EEERR  (2wm:mm)
ek ST +288.5mm A B C A B C A [
TR % FISO CLASS 3(1S014644-1) so0kg| 5436 1493| 1377  50kg 1390| 1423| 5265  20kg| 3436 3436
Prrpep— 30 N&/min-90 N&/min 80kg| 4417| 911 854  8okg| 849 841| 4153  30kg| 2600 2600
CRERE. O 0~40°C , 35~80 %RH(E4E) 100kg| 4502| 756| 727 100kg 708| 686| 4253  35kg| 3073 3073
PR — 130kg| 4338 596| 584 130kg 550 526 3933
2. T AR EAERY, BRHERAHIORIN, AR AR AR, ox520.10
BRATABILB00mmE, IREA FBCEL A& RIS RO . (IR gyt e BEEEEAN  (tiem SEEEN oo
BB S RPN, FHERDA(T Fill T 5 c 5 T
KIFEH N RATRMIEEER UL EN DA e HEN TR, x n "
4 AEXE BTN TR, ARSI SRR . 55, B ISFEL000 mm/sechl d0kg 22519 2607) 2713 _ 40kg) 2704 2537) 22210 _ 20kg) S157| S157
TERNEE . 80kg| 16716| 1274| 1331  80kg 1293| 1204| 16141  40kg| 2553 2553
X5 M EHRER AR E. ERFER.
¢ M R P 2ST, 120kg| 14066| 830| 868 120kg| 818| 760| 13223  65kg| 1600/ 1600
160kg| 12284 608| 637 160kg 580 538| 11190

¥ SHEE10,000 kmEHER EEHROEREEOHES.
¥ It HAEBITEITTIZ9600 mm,

B BiFsSNIE
(#{i:N-m)
MY [ MP [ MR
(iR} [P 1423 | 1423 | 1251
NS A EIRSA
st GE=RT [0 80 T BEIR
|BE% [750 W RS RS
GX-BEND-80*? KEX-M2295-00
SR J:E=E BS w1, SEHPETASFEEATREAR.

JF— SGMJV-08 2. AR R 87T,
SGM7J-08
sv-0075

Loy (PRIKEVENCE SV2-01075

HF-KP73

=E () HG-KR73%!
HK-KT7M3#!

A R88M-K75030

ERISIE (1) R88M-1M75030

) P MSMDO8
& Panasonic(#k) MSMF08

MHMF08

EYAMAHA

— P EARE R AW EEIEMEHITE RN EE . FaitE.

Il 168



LGXS20

(LGXS20 )
144.5 BRI (144)
. 170 .
17¢6%1 56
(1) 0 _ 116.5651)
110
=~ \
=} = EXAmmi —o T 6 -
sl ] i 35] [15
Lo fily "
I | ] )
o 1: - o
=] U [ 5|
) L ®% [ 5o ]|
= 8-M8x1.25 %[ 16
2-96HT("4*)RE 8 HEB
Lb
- (249) 2-M5X 0.8 REE 10 200
-M6X 1.0 3% . e N T
éﬁgﬂﬂfﬁ%ﬁ%%ﬁ) iy 50_(99.5)] " (WEAERILELL) 170
- - | |
e o - e[ i ‘
\b I ‘ | o | o
| 35 Lo o N
1 = 1 I
[ [ | [©) ‘ [e]
DARER —'T 188 By
4-M6X 1.0 3REE 10 200 <
Qa-M8x1.25 3R 16
1445 25 Qc X200 Ld 60__60
83 — 95 200
2058, &, |
5 fa H— ¢ > P4 4 PS PS \
m % % S IS s @ o \‘
o o
o I Fi ] £
™ o
o g ~_ ;
— o 4 3 R4 4 & & 4 T
2-G8HT("8*)RE 10 200 A
N 10H7(*3O1) B ECEPEE S
BESh SRR ) o )E 100 Qd X200 b-M8FFL
" 35+0.02 Ic 2 ECHEE(D)
| 2-M6X 1.0 REE '
| (HRSEEARER) |
: 50
| 0 |
: 9 :
! % ® pCD !
: o :
L g he o 08 B |
| BT (M4 M5 x 0.8 REE 10 |
: ST - :
... _
1 MFRBSEIHURIR (122 PR
2. B RL(CEPAE) A M R RAE AT 0 <25 mm B> B/ A 8848 <M8 X 1.25>,
PRI RF IS B EN RS A K A< AREE+15 mmEUT> MR Ai2i2<M8 X 1.25>,
3. AR (CE ) R Y, 518 TR B 3 TEE.
4.1 h PRI (17%) (15 S5 P.267)
BRTE 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 {1000/1050/1100(1150{1200|1250(1300(1350/1400|1450
Lb 3885 | 4385 | 488.5 | 538.5 | 588.5 | 638.5 | 688.5 | 738.5 | 788.5 | 838.5 | 888.5 | 938.5 | 988.5 {1038.5(1088.5(1138.5|1188.5|1238.5|1288.5|1338.5|1388.5|1438.5 | 1488.5| 1538.5| 1588.5|1638.5| 1688.5| 1738.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 {1000(1050(1100|1150/1200|1250|1300|1350/1400|1450
Ld 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 { 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200
Qa 1010|110 |10 |12 |12 |12 |12 | 14 | 14 | 14 | 14| 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 | 10 10 | 10 | 12 12 12|12 | 14 | 14 | 14 | 14 | 16 16 | 16 | 16 | 18 18 18
Qc 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6
FHEE(kg) | 17.2]18.5]19.8|21.1|22.4|23.7|25.0|26.3|27.6|28.8|30.1|31.4|32.7|34.035.3|36.6|37.9|39.2|40.4|41.7|43.0 | 44.3 | 45.6|46.9|48.2|49.5|50.8 | 52.0
Fi240 2400 2160]1920|1680(1440|1320|1200|1080 960 840 720 600
BEEE | $1220 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 480 420 360 300
(mm/sec) S5210 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 300 | 270 240 210 180 150
RERE — 90% | 80% | 70% | 60% | 55% | 50% | 45% 40% 35% 30% 25%
. J

169 N



G
OHIFR

W iTR S
LBAR04 - - (EEEE]
T T T T |
PRYET % VYR ) ] o500 EERBITES REPED AR,
l6:6mm | A i ) prRmERTY) | 0 mminE) ESARR FRODARES S, ER#TRE.
ST SAE(BHATX) OAMIAE S AIEBIEF B & DIANFMEREHITHIA
N - NFUE (B F )

EREREDFHRBPRE TIETT, = A i Al e R 4852,
FIBADIARN, thATEIAR B it EE.
BEFBTREABRIERERAT AT

m B HiE

ERDE Sow @ ZHARDE
EER(EE +0.01 mm FERT 040
AR FLEIRERZFF $10(CTER) M B 50 W
172 50 mm~500 mm(50 mmialzs) ¥ WITIEI A SH AR AR, BRI R,
e 720 mm/sec 360 mm/sec = =
BHUTSIE 12mm 6mm S5 &R S
(#) )14 SGMJV-AS
BATMEERT | Loke 25ke SGM7J-A5
E=) 3kg 5kg (#RKEYENCE SV-[1005
BAEHEN 83N 167N SV2-1J005
Em&kﬁ:;;: w 44S r:mzz;H 46 mm - HK.KT053
g + mm
2K ‘ R88M-K05030
i ST +245 mm R4 72 (%) R88M-1M05030
ERFERE. ZE 0~40 °C, 35~80 %RH(TLLEE) Y Panasonic(#k) MHMF5A
K LB ERE R L% 28 L) R2LIA04005
2. IBENIE AR , SRR, BN AT R RAR B SR, EZEIILINC)) TSM3102
BARATIREIE300mmEY, IRIBIEXIF AR, AT aES HIURBR LT HIRIIE . (BIIRE) DELTAEEF(#) ECMA-C1040F
WEHES E RPN RSIRE , WHREH#TT T, FANUC (%) BiS0.2/5000
X3 IRIBREN DX, B A RET /AR B 1B IR, 1FK2102-0AG
¥ IMRE/RIRE . 1814 F5EIE S P259, Siemens
1FL6022-2AF
Schneider BCH2MBA53
Beckhoff AM3011B*
Allen-Bradley TLY-A120*
) MSMD5A
P Panasonic(#k) MSMF5A
@ ERPHDIX
s E=ZR+ [0 42
A IR s
AZM46
A R DIk (Hk) ARM46
RKS54
S K75 Dk (H) AZM48
N NEMARR NEMA17
¥ NEMAIRES AN R Re A dm R, BiEE R,
X EAFIE | A/S/NFREER T Ak,
w
>
A
@ YAMAHA
— P EAATIR G ML AR T A AR ERIN . FamitE, ]

N 170



LBARO4

B hTRE(BEE
FTENRESESRBRTRER,
3 500st ‘
/ _
2.5 / 450t
2 300st
T 400st 350st =
£ 15
E / 250st
% 1 yd 2‘005t
/// F_SOSt
0.5 £
\
e ‘E%Zit
0
0 10 20 30 40 50
AiimfAE[N]
B EFARZES
EZRBENTFIMZEEIEBB T RER,

- KB - RN RIS E
SR ’
st |

iR {1} E
A%
fhE T
I
I
BHE  @BE !
!e—d e I
()& i
0E aE :ﬂ]:
T
1L AT L T ERAORNEY, S5 E KIS,
AT B RIHIAT IR L BT , 1§ R AR R RS,
2. S EH F15000kmBTHI(E,
K [ B LBAR04-12 &H LBAR04-12
5.0 5.0
) \ 2
= 40N R - 4.0 R
B 30 N — Omm B 39 — Omm
mj N \ —— 50mm % \ \ —— 50mm
& 20 & 20
g —— 100mm s —— 100mm
& 10 S 150mm £ 10 — 150mm
@ @
0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
TEHEREE[mm] TR+ EE[mm)
K [ B LBAR04-6 BEH LBAR04-6
5.0 6.0
&b "ob
£ a0 \\ ey = 50 \ e
m 3.0 N — 0mm g 4.0 — O0mm
9 —— 50mm :{gjﬂ 3.0 \ \\ —— 50mm
§ 2.0 % —— 100mm g 20 \ —— 100mm
& 10 — 150mm i Lo — 150mm
“@ ‘ @ L
0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
TR+ E[mm] TR+ E[mm]

171 .



Jval

LBARO4

(LBAR04 E#3! (S)

L MAIR BN R(L 2R PRISAI (I
A2 R P BITRE AR DIAREA T AN FEESA” R FH.

3.

AREBILAENREEFEERAT K30 mm E>HR AR <M3X0.5>,

BREBMENREMNEEEAFKAKAREE+10 mmI T >R ABE<M4X0.7>,

SE4. DARIAG : A/S/NET, ARIZ R < —3 mm>,
SES. {HH I (7F) ¥ IE2IRP.267)
B4R S - KFU-M3861-00
BRITE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
La 313 363 413 463 513 563 613 663 713 763
Lb 266 316 366 416 466 516 566 616 666 716
Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Ld 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5
EHEE (ks) 0.9 1 1.2 1.4 1.6 1.7 1.9 2.1 2.3 2.5
- Si212 720 648 504 | 396 324
(ﬁﬁ;ﬂ% $i26 360 324 | 252 | 198 | 162
EEISE — 90% | 70% | 55% | 45%

-

(La)GE4) BRITE 10(6%1)
o Lb(x4) 47+2
) T2 _l106x)
- - - - - Tl
- Z@‘— ffffffffffffffffffffffffffff HHEES-———- T
$25 g6 (:33%)
n =0 EF NGRS
534 122 (1 S PSR R (1 ) 2950 AORERETERE
5.5 F22 5
PIE=1PS
=
H' . ; =8
o F: H
2 g]ﬁ ‘}@ BV RE
W 7.5
EHIE T (M4) -
(iﬂ‘ﬁ*ﬁlﬂ() (FOEE)
Qa-M4 X 0.7 5 10 A5 E (3.4 387l (BEHEE B-B) 8
o
89) (x4 bx 100 L H
(89)(4) Q (Le) N OEEE
E—— 7 e
fffff vf———f———f———f—f——ﬁﬂ}jﬂﬂ o E%Z%%:;
L Yy Yy o~y e
2-pAHT(*82)RE 5 (%) <8 5() D
10040.02 Ld 5 N 215
== 39.75
S #HHEE B-B
P A%‘ e} (25 go o
€0 46 s 3 16.35 = |38 (Ld) . « 6.7
\@ , i IS Tls,
- 1T 33 v =
A= \?Q;> 7] Y
4-M4X0.73RE 10 & ~ :
DAY HEE A-A WHE C WED
T 3 I —— T T g
o £ Ll ey . = a3
| 11.35 —, |88 || 1335 =88 6= |
D2 E5 f e I P ] A N i
| Loy & ol | pepe | l | RN P> X M ﬁgl
i " ?: o & 3ng [ ; 7?: 3\1}? |
R HE | . :
| L E= \4-93.58M:&7 i G = \4-¢3.55MiEFL
| mmEEE DA A L aEEGG DA N !
.................................................. e
I T e e N ST
i g i I !
4  So_. 31 : i 17 8 i
| 1335] ] =88 [FH . | L@ :
IR A i b i | @ !
To o | Lee |~ ! p 2 -
i =io o P\ i ! I
| N . i ! - i
EmE F-F A S : i M AAIREEGRYT |

__Yp




LBARO4

(LBAR04 7Z53rE! (A) h
[T N - coTT T -
Y | | ! 17 8 |

™ ! : : :
i | : | I |
| 5 | : i © :
| - |- | | = |
o) . - ; P i
> [ | ! . |
- | = : | M10X 1.25 3&FL |
| : |
| | : : :
i T OEmRE | | ! MEARESRT |
e — e — e —
(La) BNITIE (10)
Lb 47+2 (1)
(10)¢£1)
.2
o)
o) =
<) 19 9 19 9 - — |/
~ht | =
& aNRE $25 g6 (482%)
&
35 122(H K e e I B R A L) 295 5
5.5 20| X
AU
—N
ibL © z e‘
b = T HEEs
Py} | H DV H
= 75(FFARE)
Ehm T SM4)
(xS EER
o™
Qa-M4X 0.7 R 10 NEE 3.4 B (BEZHEE B-B) S
+
(71) Qbx100 (Lc) N OHEE
= =—B ~
% <+
————— - @& 2
= & <+
2-pAHT(*§)REE 5 (1) =B ¢
100+0.02 Ld |5 &
FAOREAETEE .
) . 2
s/ % gg|se| 8 61
oo‘ ‘ =A QC-“‘D( s | 5] (kd), | o
D Bk A =4 ] == 3o
“ il 8 g | %
5) v/ )1 o | ™
< J, m] o=t a =
"1;\’ Q) A Bo] ~ = N
QSP' —A . & ~ 5.4
4-M4X0.7 FE 10 \4-M4 X 0.7 3RE 10 HEE A-A #EC #E D
=37 1 - Y

L NFESSEIUR IR S IR RO B

. EEP BTRE R D AR . HEE S S EM.

3. AREBILA T RERHE A A <30 mmbLE> RS <M3X0.5>,

AREEI BN REHEE BT KA AREE 10 mmI T> BRAREIE<MAX0.7>,
4. HERAIEEHET) (¥ESIEP267)
ER4E4RS - KFU-M3861-00
BRITIE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
La 295 345 395 445 495 545 595 645 695 745
Lb 248 298 348 398 448 498 548 598 648 698
Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Ld 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5
FEWEE (k) 1 1.1 1.3 1.5 1.7 1.9 2 2.2 2.4 2.6
. Sig12 720 648 504 396 324
(ﬁﬁ;ﬂ% S#26 360 324 252 198 162
EEIGE — 90% 70% 55% 45%
N\ J

173 I



CEE e
OHiFFR

WA S
LBAROS - - Gresm
I T - EECTEE - I RRREDE,
20:20mm gs% VABERTY) | BRAOTES. L HE AR IS,
w} ABH | % S0 mmislge ESAAP FRODERES %, EHHTRE.
e SAREES HBEES A& DENFRERRETHI.

FERERD HIRERE TIBIT, = RS Al e R4,
& DA, AT RA R B R k.
BEFBTREGARIEARERAT At

m B HiE

EAD 100W @ ERFERDE
ESEmE +0.01mm - [RERT [0 40
AEH ELEIRBR LT G12(CTLR) [B#% [100 W
112 50 mm-~600 mm(50 mmig1EE) X RIS E S DRI R, BF MR,
BEEE 1200 mm/sec 600 mm/sec 300 mm/sec T = =
RBURSIE 20 mm 10 mm 5mm SGMIV-01
s kKE 15 kg 25kg 50 kg ESHE=L) SGMT7J-01
BATMEES"
£ 4kg 8kg 16 kg (B)KEVENCE SV-[1010
BA#N 100N 200N 400 N 3\42}5110310
AR *0° =) HG-KR13
ENRAEEIMN W 54 mm X H54.7 mm HK-KT13
HER ST +269.5 mm s R88M-K10030
< FRIE A2 (1)
R ST 4249 mm A R88M-1M10030
e . . pre Panasonic(#f) MHMFO01
ERFIERE.EE 0~40 °C, 35~80 %RH(E45E) % WISE RS () R2[1A04010
*LBAENESEMEE ZE)IIFEHL (1) TSM3104
2. BBohEE SRR, BEMERMIIRM, BRI RET AR IREERE, DELTASF (1) ECMA-C10401
BRI IS0mmE, RIERN FETR, AR IR AT IROVE o (I FANUC(#) $iS0.3/5000
LEBHES E RPN REIRE, WREHT FE, -
%3 ARIBR IR Tk , 5 BT A AT B ST R TAR Kingservo KSMAOLLIL]S
# INEREERIREE. S 1A IE S 1P.260, KSMAO01LG
si 1FK2102-1AG
remens 1FL6024-2AF
Schneider BCH2MB013
Beckhoff AM3012C*
Allen-Bradley TLY-A130*
) MSMDO1
P Panasonic(#k) MSMFOL
@ ERAPHDE
A [EZR~ [0 42
SikAE IR BE
AZM46
A 7R75 Tk (1) ARM46
RKS54
S RH DK (Hk) AZMA48
N NEMAT NEMAL7
¥ NEMATREDS AR Ta sEE dme, BiEFER,
X DAFE | A/S/NFREER T ITZ BEl 4.
w
>
A
@ YAMAHA
— P EAATIR G ML AR T A AR ERIN . FamitE, ]

Il 174



LBAROS5

B RIiTRE (SE1E

FTENRESESRBRTRER,
? |
. 600st
: 5505 45
/ 500st /| " 400st
) / 350st |
T 71/ 3005t
& s / 250st
B / / ~ " Joost
0.5 /// _— 150st
' S e E— 100st
0 —— N 50st
0 20 40 60 80
Aim G E[N]
BB ES
ERBENTFIMEZEZIFSB T RER,

- IR B

- BEEE(E AR

2

oo
_Eg
b=y -

He—

X1 AREEE LT E8RREYET , B RSN E RS T,
AT BESFRT BN A BRI AH, EREREZEST.

#2. &6 95000kmBTHI(E,

KF [ BEE LBAR05-20 g5 LBARO05-20
7.0 45
6.0 [\ — 40
g 5.0 \ RBE 2 35 \\ X \\ BBE
iz ] ’ NN — O0mm g 3.0 X — O0mm
4.0 W 2.5
4, \ —— 50mm K 20 N\ \ \ —— 50mm
§ o —— 100mm g 15 \\ — 100mm
& — 150mm & 10 — 150mm
w10 \T‘§ w05
0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
1TRE+EBEHE[mm] FREHEEE[mm]
K B2 LBARO05-10 £E LBAR05-10
8.0 9.0
— 70 — 80
2 6o [\ e R - s
m 5.0 — O0mm W 60 N — omm
i 40 — 50mm I \ N — 50mm
% 3.0 == —— 100mm % 30 \\ —— 100mm
= 20 R
i — 150mm & 20 — 150mm
w10 — @ 10 —
0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
TRZ+HEEH E[mm] FREHEEE[mm]
K [ B LBARO5-5 #H LBARO5-5
8.0 18.0
— 70 \ 16.0
ESNFYSERN R 2 140 \\ R
W 50 N — O0mm 120 X \ — O0mm
B 40 L 50 B 00 —
] : —— S0mm g \ 50mm
ilg—é 3.0 —— 100mm g 6.0 AN — 100mm
it ig ~— — 150mm & 40 AN — 150mm
il . w20
0.0 ‘ 0.0 B E—
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
TREHEHEmm] FRE+EHE[mm]

175 Il



LBAROS

(LBARO5 E#E! (S)
(La)(:x4) BRITE _(10) ¢£1)
Lb(4 +
& b(4) ATE2 10)6x1)
= 12
M-
# ffffffffffffffffffffffffffff - }EEHH— fffff =
02886 (3520)
(@]
s " &S] ; .
57.5(%4) 127.5(H AR RS E R E) 33 o S, FORE
6.5 2|« 2cp 2 AEREE
S8 ¥ |5
9~ o HF] D
R[ B | ||| iﬁg
EHIEF(M4)
(XEEE) .
Qa-M5X0.8 3R 13 NS HE 4.4 BIL(EEREE B-B)
(95.5)(%4) Qbx100 (Lc)
‘ =—B
id id id
SR A . —o— =
& &
2-p5HT("§O)REE T (*) <—B
10040.02 Ld 5 | .C
8>
A = 2
PCh ~ (25 ;O 23
-46 f§;\ s 16357 =SS (Ld) o - 73
q I o 2 2 n
K% | M M oo o
ST S & i o
A= L i) @[ \
N S 5.3
4-M4X0.7 37 E 10 vr 7 \?3,. « .
SR Y HmE A-A #EC #E D
- i =
: 31 La-3 : (24 =2 31 La-3 :
! E_] 545 S U e -+ BT (—754-5 '
i T + rT; ™~ | | - 3 ':E ?(3 T 0'7; M~ |
H 6" 557 = ° : Sl @***IJX@ N ° :
| 1qﬂ@ © @0 | | == & © o \{¢ e e l
: il - Dl i
= 7 E = | 4-03.58 87 | : g 6= \4-03.5BMET, i
. EimE E-E OiEMG A : #mE G-G RGN :
L. L _J
T -~ e o
s Sem 3 | B A
i Rk Ry~ L i =) @ !
: pA N el : S |
| 1238 ranh | | |
i 5 Al | ! M12X1.25 @7
| g F—= | 4-03.58 87, i i !
:l EmE F-F OiXHE:S I I MHEAABERT |
1. PR EINIRII SR (B A0 B,
2B BTRE BED AR ERE Bt EESRT R T M.
3. AREEA A T REREE AT A <30 mmBLESHIRAAZIR<M4X0.7>,
BRI A EN BN R E AT K< AREE+10 mm TS HRARER<M5X0.8>,
4. DA A/S/NBY, AFTERT <K =3 mm>,
® SES. AR () (¥HESIEP267)
= RS | KFU-M3861-00
ARITE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600
La 319.5 369.5 419.5 469.5 519.5 569.5 619.5 669.5 719.5 769.5 819.5 869.5
Lb 272.5 322.5 372.5 422.5 472.5 522.5 572.5 622.5 672.5 722.5 772.5 822.5
Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Ld 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6
ENEE (k) 1.7 1.9 2 2.2 2.4 2.6 2.7 2.8 2.9 3 3.2 3.4
$1220 1200 960 780 600 480 420
BEEE | §i&10 600 480 390 300 240 210
(mm/sec) | 8425 300 240 195 150 120 105
EEIGE — 80% 65% 50% 40% 35%

Il 176




LBAROS

(LBARO5 Z537E! (A) )
g Tl I IR
| N H | H | S H !
o . L 32@ o r?’pw % L g = !
AT 1§ | fe 18 |

H = H — % H ; 1 H
D3 2 | i B Lo ]
! o P 4M3XO05REL0 | | M12x1.25 &5 -
l H | ! | H H :
i Kz | i THRE ! | kMg :P ' ' MEARESRT |
e — e S 1 e —
(La) BRITIE (10)
Lb 4742 (£
12 (10)GE1)
": =
o ) [e) [e) o) o)
R T I s A .
1T 77’7’7’7’7’7’7’7’7’7’7’7*jﬁ,§3,::i,i;9}:t
Q
37 127.5(AEBSAMERSE) 33 4
6.5 2 X«
ARSI
: : = ©
~ b = 1=
5| = $lo i ER 5
o S o VATIACIE
i SM4) IFOEE)
(X EFER
o™
Qa-M5X0.8 R 13 MNEE 4.4 BFL(SEHEE B-B) pd
75 bx 100 L H .
(75) Q (Lc) N mem
= =—B ~
- 2
fffff —.— B -—F- 2 g =
3 _ _ = - 2 %
2-95HT(* 8 REET (%) = BN () D
=0 100+0.02 Ld 52 21.5
445
. ;T B-B
AOREREREE HEE
85 o 17 ‘g
A
— 20 AB
) &[pCD. 23
Kéy P 2 (Ld) - 73
™~ o s 3
oy g A e
<A C‘h~| ‘
o 7 > «© ) |
4-M4X0.TFE 10 \4-M4X0.73FE 10 \@5\ = 53
=3r 5 - R HEE A-A #E C #ED
SEL PR EIUR IR S IR RO B
2. EEP BTR % AR D RRERE At HEE SRS FM.
3. BREEILAT N REBEEEAT KN <30 mmblE>BIRARIER <M4X0.7>,
FIREET M A TR AT KN < AZREE10 mmEU T > IR AR IR <M5X0.8>.
4. (R (E7) (152 1P.267)
EBHYRS - KFU-M3861-00
BRITE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
La 299 349 399 449 499 549 599 649 699 749 799 849
Lb 252 302 352 402 452 502 552 602 652 702 752 802
Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Ld 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6
ENEE (kg) 1.8 1.9 2.1 2.3 2.5 2.7 2.8 2.9 3 3.1 33 3.4
F1220 1200 960 780 600 480 420
RERE Fi210 600 480 390 300 240 210
(mm/sec) | &85 300 240 195 150 120 105
EEIRE — 80% 65% 50% 40% 35%
. J

177 .



CEEE
OHIFR

M TR S
LBAROS - - (EEHEH]
I T [~ Sunn 8 SrATEE
20:20 mm % Y VARG (BT X) 150~800 BEEFBITES. REOABRDENIEEER.
po:lomm | QA:Bir | RoRBEETy | onmBE) ]| smme DR, ERt R,
hAseRT DA AR BT R B & DT RS ARSI
— HEREIRE. SURBIRS FIETT, ~ BB B AR
BIEABARM, AT HAT BN BIHE.
EEPEIRE BEIAREA AN,

W B

BT 200 W @ ERFERDE
BEEEEE +0.01 mm EZR+ [CJ 60
g "
A SR O16(CTR) |E [200 W
i7i2 50 mm~800 mm(50 mmia]E) =P I BRW s
EEEE 1200 mm/sec 600 mm/sec 300 mm/sec () Z)I1EBH ng;\jgi
37342 5350 20 mm 10 mm 5mm
(#%)KEYENCE SV-01020
RATMEERT | 30kg 60 ke 80ke SV2-01020
BE 8kg 20 kg 30kg HF-KP23
BAE#NS 201N 402N 804N v SERHL() HG-KR23
HK-KT23
A I= i )
nﬁfﬁiﬁﬁr‘f 0 S (1) R20JA06020
W TABEING W 82 mm X H73.5mm %) | RSN (R) TSM3202
. HER ST+326 mm DELTAEF (1) ECMA-C10602
E L ST+3125mm Siemens 1FL6032-2AF
ERATRRE. BE 0~40 °C , 35~80 %RH (T4 ) Schneider Eg;@ L}E;;OZO
. . TR 2 (1) -
L BB RNESEEE R88M-1M20030
%2, B ENERIAERY, SRR VRN, BN TR TR TR R, p MSMDO2
BRATIZBIL400mmEY, RIBRNEXIZARE, Al fE = HEURBR AT HIRAYIE L, (BFIRE) p (b MSMFO2
HEAS E R R BB R, XREET T, anasonic(t)
KIIRBELRENDIX, B A BT EH B ISR, MHMF02
X IR/ RIRE. RIEHFEIES P62, K Kingservo KSMAO02LI
& KSMA02LG
Q@ ERTHTE
e [0 60
s EZRY B
A | E=L BS
AZM66
AZM69
A RAHSE(Hk) ARM66
ARM69
RKS56
N NEMAT NEMA23
* NEMAMRAES A RTRIBER R dms, BiFER.
% DAME : AINTRREER ST A4,
w
>
A
@ YAMAHA
— P EAATIR G ML AR T A AR ERIN . FamitE, ]

Il 178



LBAROS

B RIiTRE (SE1E

BITENREESRTRAER,

6005t
/ / |so0st  400st

E
E 3
o , // 300st
e 200st
) / | _—
. // 100st
0 20 40 60 80 100 120
BilR A E[N]
BB ES
EREENFFIREZERFESR T RER,
- IKFEfER AT - BT EEFERN
-4

2

oo
_Eg
by -

He—

X1 AREEE LT E8RREYET , B RSN E RS T,
AT BESFRT BN A BRI AH, EREREZEST.
#2. &6 95000kmBTHI(E,

K [ B LBAR0S-20 BH LBAR0S-20
20.0 9.0
8.0
B 150 ) iR B 10 —‘\\\ \\ R
L s = 60
= — 0mm = — 0mm
1 \ 5 Y\
B 100 — —— 50mm Ve \ \ —— 50mm
Wy 10 N N
= \ \ —— 100mm & 30 \ \¥ —— 100mm
E 5.0 X —— 150mm E 2.0 — 150mm
A S e B oo
) 200 400 600 800 ' 200 400 600 800
TiE+HBEHE[mm] T+ E[mm]
K | B2 LBAR0S-10 BE LBAR08-10
20.0 25.0
P 150 ) R £ 200 wE
™ \ — Omm m 15.0 \ \ \ — Omm
B 100 — 50mm ] \ N — 50mm
'g'é \\ —— 100mm & 100  Loomm
250 N — 150mm g 5.0 \\ — 150mm
& R f
00 — 00 R~
0 200 400 600 800 200 400 600 800
Tig+HEHE[mm] TR+ E[mm]
KT | B2 LBAROS-5 BE LBARO8-5
20.0 35.0
_ _ 300 _
g,, 15.0 &\ fﬁ%%go ® 20 N\ ﬁf%io
[ N —omm ® 200 | \\|\ —-mm
1 10.0 —— 50mm el \\\ —— 50mm
] \ — Joomm Iy 15.0 NN —— 100mm
& — _ 2 100
5.0 NS 150mm Iy N —— 150mm
i — % 5.0 = —
M g0
0 200 400 600 800 00 200 400 600 800
TiE+HEHE[mm] TiE+HHE[mm]

179 Il



LBAROS

(LBARO8 EZE! (S)

(La)(xa) BMITIE (10) Gx1)
5 + .
LbGE4) 483 2 (10)611)
& o <) <) <) <) 1
ﬁr —————————————————————————————— e +——- e
5 5 5 5 5 $31 g6 (5095)
60(4) 167 (1 R IR S (1 ) % 3 % FORERERER
165 4 é © "
' T = S
e = o T
™~ g | [
IS T (M4) (R EHEIR) IFOEE)
3
Qa-M6 X 1.0 3R 15 NS EID5.4 1BFL(BEHEE B-B) ﬁ
(98)(:x4) Qb X100 (Lc) M
\ =B <
S —a—— e
= — ® ® ~
2-G5HT(*6*?)RE9 (1) ~B\C 9(*
100+0.02 Ld 80

&
2
(30) L
— 18.7 T ;;
6 < o
—| N
— o &
----------------- HEE A-A
r & e i
| B &
’ 187 ~| 88 |
! 6 T|s3 :
H S| o |
| =] J
i o O !
B '
| 2 . 4-M4X0.7 FE 11 l
:L EmE F-F SRR K |
T & T 1
| 08)ss i
i 117 ~|$% :
63[[] &2 !
| I <| & |
S © :
! — |
| ‘ i
L HEE H-H !
EL MRS IR SRR, o
A2 BEFBOREAEDIARERT BN EESR~ ST M.
3. AREEILAENREMEFERTKN <45 mmBlE>HIRAHER <M5X0.8>,
 RARESARINRENEECATKA<KAREES mmET>HR A2 <M6X1.0>,
- 4. DIEAE  AINBY, IHTIERY -6 mm>,
w SES. 5 RIS () (¥ IES1P.267)
= RS | KFU-M3861-00
BRITE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 376 426 476 526 576 626 676 726 776 826 876 926 976 | 1026 | 1076 | 1126
Lb 328 378 428 478 528 578 628 678 728 778 828 878 928 978 | 1028 | 1078
Lc 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
Ld 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
EHEE (kg) 3.9 4.3 4.7 5 5.3 5.7 6 6.3 6.6 7 7.4 7.7 8.1 8.4 8.6 8.9
S1220 1200 900 720 600 480 420 360 300 240
BEEE | §i&10 600 450 360 300 240 210 180 150 120
(mm/sec) | 8425 300 225 180 150 120 105 20 75 60
EEISE — 75% | 60% | 50% | 40% | 35% | 30% | 25% | 20%

Il 180




LBAROS

(LBARO8 ZE#rE! (A) )
-------------------- — T T T T T T
! Ch i !
! - | |
| & : :
E = Sca— !
i = ! 3|
: | T |
i E1ﬂ“§§ H = E- H
| i | Bamwe  BEEEE
| H
i ! (La) BT (10)6E1)
: | Lb 48+2 .
| | (10)GE1)

i :
i ! 3
= |
| H .
: | ©
| TFTARE ﬁ B o o o 5] o
AT 1 = —
+|r—""""" " —"¥ """ - \EEH*** fffff [
=l [ o o 9] o -0.009
$31 g6 (002
RS P22 B0 o)
v s - 1
46.5 167 (M1 RS RS R A (1) 3o
6.5 ©
B 22) hARSY
1 1et = s ©
@ =
o oo Q%@ “HH
[Te) | @VAHAIA
o 9 O =3
ST (M4) FOEE)
(MEHER)
Qa-M6X 1.0 R E 15 N B E®5.4 BFL(BE & EE B-B)
(84.5) Qb X100 (Lc)
\ =B
,7,7‘v fffffffffffffff W**Hﬂﬂ%
) )
2_¢5H7(+8.012);~§-§§ 9 (*) =B C
100£0.02 Ld 80
3 FAOREREFREE )
(F 450 T
= = 34
% D 10 ':E
4 4 h@ = = P'C'. : '<_l'| a«é
| o 1) 1 /(ﬁ LR S L M,) 3
@, e T SN | = 88 jeas 2 So
f 4 o) — 9 ot L *
° )] < o | Z‘TH L0
=—A "8_ = ) )
4-M5X 0.8 5REE 10 4-M5X0.8 5REE 12 = &
=3 M HmE A-A FEC
AL AR PRGBS PRIFHI I B,
A2 BERP BTREARSEARERT BEM. ¥ 5 ES A~ RF M.
3. ARE B A ENRENEEFFERTKI<K45 mm >R/ H8E <M5X0.8>,
ARERILAFNLENEFEATFEA<KEREE LS mmT>HRABE<ME6X1.0>,
4. HIhRBE () (¥ 1BESRP.267)
RS | KFU-M3861-00
BRITI2 50 100 150 200 250 300 350 | 400 | 450 500 550 600 650 700 750 800
La 362.5 | 4125 | 4625 | 512.5 | 562.5 | 612.5 | 662.5 | 712.5 | 762.5 | 812.5 | 862.5 | 9125 | 962.5 | 1012.5 | 1062.5 | 1112.5
Lb 314.5 | 3645 | 4145 | 4645 | 514.5 | 564.5 | 614.5 | 664.5 | 714.5 | 764.5 | 8145 | 864.5 | 9145 | 964.5 | 1014.5 | 1064.5
Lc 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
Ld 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FEHEE (k) 4.3 4.7 5.1 5.4 5.7 6.1 6.4 6.7 7 7.4 7.8 8.1 8.5 8.8 9 9.3
S1220 1200 900 720 600 480 420 360 300 240
BEEE | BE10 600 450 360 300 240 210 180 150 120
(mm/sec) | §i#85 300 225 180 150 120 105 90 75 60
EEIRE — 75% | 60% | 50% | 40% | 35% | 30% | 25% | 20%
N\ J

181 N



> =]
N iTHE S
ABAS04 - - - -EP-01- - |
SiESE | |S:ink/Thls 150~800 R3:3m R:Z#RES | |EP-OL AL0: 200WEL EP: EtherNet/IP™ | [B: 7%
6:6mm

R: B BK : 47/ HIEh 2R (50 mmialEE) | R5:5m F: DiARIS PT: PROFINET N:E |
L: i BL : TRt SR 1/ R10:10m ES: EtherCAT

Fhshes NS: NPN

BKBL : LAt SR & 1/ CC: CC-Link

D

188 A BBLI M BB 45,
2. AR AT (S BK) AR EY , B EEEE TR,
¥ EBFEREFA N, AT SHHITESR., (FREATANE R EESEIESIHEP-01HEABET)

B E A B AFRHE*
ikt AC 50 W A
ESEamE £0.01mm %
R SLAIRBR A 10(CTR) B c AT e H ¢
72 50 mm~800 mm(50 mmia]#g)
Ppe— ABAS04-12
;Eﬁi%,; 803;“ r;nfec 400;:::7(5“ KFEERE @) EEREEAN oo SEEEH @0
= A B | C A | B | C A |
sxamzsg 5T 12kg kg 2kg| 1187 271| 325  2kg| 325 271] 1187  1lkg| 534 534
EH 2kg 5kg 8kg| 473 62 77 8kg| 77] 62] 4713 2kg| 265/ 265
GEHS 71N 141N 12kg| 431 41 53 12kg| 53 41 431
TIT o
FHRAEEIMNG W 44 mm X H52 mm ABAS04-6
2k B4R ST+277.5mm kTR @) BEREEMEN  om) BEEEN  @mm
=i ST +196 mm A B C A B C A C
5 pebsprEr 4kgl 1808 155 217 4kg| 217| 155 1808 1kg| 639 639
vk o) N g g g
it L 12kg| 801 47 65 _ 12kg) 65 47| 801 _ 3kg 208 208
SE 23 20kg| 546] 25| 35  20kg] 35 25 546  S5kg| 122] 122
SEEF 3 40 ° N -
ERANRR. 0-40°C, 35~80 %RH(FT5H) s SHEB10,000 kBB EEROEMIEE LN,
X1 BEENES EERE ¥ IR ABIRITZS9500 mm,

#2. B ENRE AR, RENER AR, BRI T AR Bl RS
BRATIZEL 500mmed, IRIBEHERIEA ), PIRER HIURBR AT HHRAVIE R (BIIRE)
BB SE RPFIRERERE, WIREHIT T E.

N/ RIREIESIAP230,

WS A a8 B BiFESHIE

B BT (s41:N - m)
— IN-m
EP-01 PR IRER /RS MY ‘ MP ‘ MR
(MR [MP) 54 | 54 | 75

svav

EYAMAHA

— P EARE R AW EEIEMEHITE RN EE . FaitE.

— EP-01> 584




ABAS04

(ABAS04 HE#E (S) )
(7.4) 197.5+2: B3AMIE =B BRITE (80 SiAMIE = BY)
(FB4R 577 BY L BY) (197.5: R BAMER =) 50 n—fé’\ (8012 R Bk MR s ET)
142.5(%1) 0 5o 25(%1)
. [ i EH
(o]
= 13
i St - [} = 77
GE7) 178(%1) 4-M4X0.7FE 9.5
233+ 2(FHHIEhER) : Dk MR =AY 2-G3HT(*QO0)REE 4.5
355 La (42.6)
(HHIEhasAT) 116.5 55 (90) 40
63.5 4 29.3
A 3 |7
! — ; ; T g
7#:‘—1 €9|© o |
o e 0 & | /5
(N\‘] L. i =1 | o o
N Ehin T SM4) HEATL (£4)//2-M2 X 0.4 SR E 6 (MEAER
1" % (HEte ( )
kil
)
éﬁ
w Qa-M4X0.7 R E 10 NEE$3.4 87 (BEHEE A-A) P
- o
| 152.5 Qb X100 (Lb) =
g| (45TFAEMFLILE) H
=—A —
o~
" — —q £ 3
e — S
I _£ ry & ~N
k 188 (TN 2s) 100%0.02 Lc =—AN B 3()
2-p4HT("3O)RE 5 2L
(£6) (Le) 19 5.7
I B ™
¥ - £ o
< {
) ) s i
® © 35
*E B #EC
35.8( = Hlnhashs
(EmmeEs) |
65.5
TR o
jﬂ% H —
. [ == || }
(3£9) 199.5+2: AR =AY
235.3 1 2(HHIEN2E) | ik MIRE =BT
MEBA RGN AR T BB B X SR S g
AL AR EHRPR (L 3R PRAZHOL B 6. 123 A B4R S EX AT
A2 BBERRASAF AN, AETSHHTEE, (READENRR. EBSBIESHEP-01 &7 M A B,
_mEmREB) 8. mes/\agzﬁﬁfﬁugtag BI75 BN AT,
3. }ﬁgé‘éﬁ%r‘ﬂimgﬁ AT K A<30mm L E>HIR S AER<M3X0.5>, 9. M2g A B4 %ﬁ\lut%% Ja A AT,
@ﬁﬁ%ﬁ‘@im#é THEERATKAKAREE+10mmEL T >R BIRE 10, & ﬁlﬁﬁ%ﬁﬂﬂ%ﬁ‘mﬂ%id}gﬁﬂﬁz hrB;‘ORSOL,U:
4. f#smﬁuﬁhﬁ(?éﬁ(ﬁﬁﬁmpzen = °
SRS : KFU-M38
A5 AEHIHBNES, %UE?J%%ETE’JE;tlsimiiiwﬁﬂﬁio2kg
BHTE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 3275 | 3775 | 4275 | 4775 | 5275 | 5775 | 6275 | 677.5 | 7275 | 7775 | 827.5 | 877.5 | 927.5 | 9775 | 1027.5 | 1077.5
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
EHEE (kg)*S 1.2 1.4 1.6 1.8 1.9 2.1 2.3 2.5 2.7 2.8 3 3.2 3.4 3.6 3.7 3.9
o Si212 800 720 600 480 400 360 320
(“"E"EE $i26 400 360 300 240 200 180 160
mm/sec)
EEIRE — 90% | 75% | 60% | 50% | 45% | 40%
.

EP-01> 584

183 N



ABAS04

(ABAS04 Z537 (R/L) h
134(r5 1 hagBY) £7.4)
98.5 FE 4 575 B HBY)
(*7)
S )
E— @ ©
=5 ©
- T e
Yo} ~
S @ = | | 04
:L ~ = = ¥ qf 1 1 =
© _ e
’*”*’:*’7"’7%7’7’7’7’7’7j7” | E
== men = - 5 o i
o 4-M4X0.7 RE 9.5
) -
= 3 40 2-3HT(§)REE 4.5 2561
61(%1) 50
1162 Sk & By BRITIZ (80: SiAMIE = BY)
(116: & SRR = BT) A (80%2: ;e BiAMIER = AY)
42.6
La ‘ : 40 )
40.5 (90) “ w293
4 [Te] I=}
g S a— ==
=t AN
| oo e 6
BOBAL (£4)/ ) 2-M2 % 0.4 SREE 6 (Y ETHER])
Qa-M4X0.7RE 10 N\EE 3.4 BFL (BEEHEE A-A)
71 100£0.02 Lc «
(£6) QbX100 . (Lb) =
J— (A5 TIEAEMILILE) H
_ = =—A —
™~ ~
D Hﬂ E 3 3 6] —
Sw ©
x| R -t A1TT - - —F - N - ~
— = Y ¢ Iy Fy N
N = +0.012 B *
« 2-p4aHT("9"2)REE 5(%) =—A 5() |
215
S 36.5
% (LC) o 5.7
ali %o ™| 2 HmEE A-A
= |
D) D ] —
\ e IEY
#E B #E C
>
100.5 35.8 %)
o J(E%UED%EE]‘)
J ] o
e c 9 %
To e it e X IR S R HAE ERE
AL Mﬁﬁiﬁ@mmr‘&{ﬁ%ﬁﬂﬁ%a’]ﬁ o . +6. 1185 A BB4GET 5 BYH Y,
A2 TERASIF5EE, BhET SEHTEE, GRS DANE S TESBIESFEP-0L 7. 38 A B4 S 75 BR HBY
BER IR ) . 8. m%&)\ﬂéﬁgﬁ%ﬂgﬁﬁg‘aﬁﬁﬂyaﬂﬁm
A3 Fﬁ?&;-%ié?LﬁIM?E% HEFE AT K A<K30mmEL ES> RN AEIE<M3X0.5>, +9. M8 A FBLG (5 Ehes ) Im /5 BN Y
@ﬁ?ﬁiﬁ%@ﬂﬂ?ﬁ% NEFERT K A<KAREE+10mmT >R AR £10. Emﬂ%&)@fﬁm =/NEFFEAR30, i
1>, 0Ll ko
24, (URRIR (1 ¥R AR 267) FRAFIEERAET, B/ S EERSOLL
BBE4RS | KFU-M3861-00
E JES. TS%JE?J%%E’J 2. mHIEhERNMERLL TN EERPFIREE0.2kg,
& BRTIE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 246 296 346 396 446 496 546 596 646 696 746 796 846 896 946 996
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
EHEE (kg)*s 14 15 1.7 1.9 2.1 2.2 2.4 2.6 2.8 3 3.1 3.3 3.5 3.7 3.9 4
. §i212 800 720 600 480 400 360 320
(ﬁﬁjﬂ% S1%6 400 360 300 240 200 180 160
EERE — 90% 75% 60% | 50% | 45% | 40%
N

134 EP-01> 584 |




EETENR

ABASO5

OiFRE
N iTHE S
20:20 mm| |S: B4R S : AR/ T EhER 150~800 R3:3m R:ZikEH EP-01 A10: 200WELF =A%k EP: EtherNet/IP™| B:%&
10:10mm| R: &S BK : AT/ BIEh s (50 mmialfE) | RS:5m | [F: k&S | [R: #EP-RU_| |PT: PROFINET N:ZE |
5:5mm | [L:A&EDH BL : TCEE R E IR 1)/ R10:10 m ES: EtherCAT
FEHIEhes NS: NPN
BKBL : T e ith4a 3 ¥R & 17/ CC: CC-Link
hlmhEs
128 A B4 M S R EB 4,
%2 EEFEANSERNS 1081718 8650mmUL LB, REFEEE,
% 3. DIAFIE AR (S BK) AR EY , REEF B T B,
¥ TERASAARN, &S HHITER, TREANDEMNER R TESEELSREP-01ME AR )
B B B AFRKE*
ikt AC 100W A
ESEMEE +0.01mm %
) BRI LITO12(CTR) B c A e H ¢
gij . 50 mm~800 mm (50 mmi&a]EE) ABAS05-20
REEE 1333 mm/sec 666 mm/sec 333 mm/sec KFEERE (tmm)  EEEERSEGERY (timm) BEEEE  (8mm)
37372 5300 ) 20 mm 10 mm 5mm A B [4 A B [4 A C
_ _ K 12kg 24 kg 40 kg 2kg| 549 324] 272 2kg| 272] 324/ 549 1kg| 544| 544
BATURERR o 3k Ske 12kg skg| 155 73 65  8kg 65 73 155 _ 2kg 276 276
s saN 169N 339N 12kg| 117 46] 42  12kg| 42| 46| 117 3kg| 195] 195
2 W54 mm X H ABAS05-10
IME*EEEE&HPI 54 mm 60 mm IKFEAERRY (mfi:mm) ERERIEMGE (sfi:mm) BEERAR  (2f:mm)
2k 23] ST+295mm A B C A B C A C
=i ST+200mm skg| 769| 178] 213 5kg| 213| 178] 769 = 2kg| 443] 443
3 HITREDER 15kg| 314 53 64 15k 64| 53 314 4kg| 218 218
(BT B g g g
TR RIDE 2akg| 216] 29| 36  24kg 36| 29| 216 _ ekg 142| 142
ceicir 230 ABAS05-5
ERIFIRRRE. BE 0~40°C , 35~80 %RH (45 R) KA e enmm) EEREMEAR  tom SEEMAR  (smm)
X1 BHRNESEMREE A B c A B c A C
2. W RNIE R AERY , FENER MR, BB T RE AR RE R E, 10kg| 921 97| 131  10kg 131 97| 921 3kg| 345 345
i ¢ ~ ek bl lyreypeiyad = s A
BRITIETS50mmE, RIERF R, FTHE 2 HIVRBRALHTHIRAOE R, (BI0ETE) 25kg 450 33| 45  25kg| 45 33 450  skg 124 124
IEHESE RPAITNRSRE , WREHTT T
S5 HERE RS 2P 231, a0kg| 436] 17| 23 4okg] 23] 17] 436 12kg] 79| 79
¥ SHE10,000 kmBHBR FEFROERSEONIES.
% I B & B A1TIZ 500 mm,
», e P
W iE R HIZE B EFSRSNE
) BEITHE
EP-01 PR R/ T2H S (41N m)
MY [ MP [ MR
[MR) m 59 | 63 \ 103

2YAMAHA

9 P EERE R AW ERIEMRFHITE BN EEN . FaitE.

EP-01»> 584 | 185 N




ABASO05

(ABASO5 E£A! (S) )
(7.4) 215.5+2: DAMER = BMITIE (79.5: TR MR S 6)
(EB4 /575 B BY) (215.5: R A M E 2 AY) ] . (79.5%2:
148:+1) e g8 RBAME )
EO
% Em 12(%1)
~ N/\T
<ESN
[if ES[CIE:; [e] [ O £ \‘
- 8 I 15 il I I R I O
JE: : ﬂ | i€
=== = E3ICIE c o ia i
(ﬂ/ 183.5(%1) 4-M5% 0.8 3FEE 11
251+ 2(wHzhEs) | Sk MR =B 2-G3HT(*3O0) R 6
355 La (52.5)
(GaLlEZ:N)) 132 6.5 (115) 50
74.5 5 34
T 3 S
- C & ——
=] U 3 o i
DO ell® dq(
] [ ST | O 2
1T SM4) 7L 64)/ / 2-M2.5X0.45 3R E 6 (WEHER)
(XS EAER]
il
&)
;«5 Qa-M5X 0.8 SR 13 NS E 4.4 BIL(BEHEE A-A) o
5 170 QbXx100 (Lb) S
i 45,5 TYE& E M FLI H
g ( EEEMFLALE) S mem
=—A ~
- . ¥ &
! BN ) <
ek T - — Y — @ < R
- = o \ 5 . S
F 205.5(445n58) 1000.02 Lc <A o c
2 ¢5H7(+0'012)5"F 7 ( ) 215
43
CORp 57 HEE A-A
\ |
0 )
l_| [c]@[0] QQ)\ Il 2 | 3.5
¥EB HEC
E | =3 [C]EN[C] =]
o 35.8(45%1Eh326Y)
| memem La+2
76.5
(7.4) (RS EREEY) = =
[ [cloIoren : (€)[0]
= —t \
= j\‘ EEEmE! 217.512: DK MR =8
253.312(#4IEhes) | AR =AY
MEBABLGIE AR TR AT EIE S (D g
AT AR IEREOIE, e ) 6. 1132 A BB 7T EREH B,
2. TERSS A5 EN, AhE: 51 HITEE, (RENDENRR EESEIESHEP-01  F7. YleE ABS/5 5B,
BB BB JE8. m%%)\%éﬁEr ‘Fﬁ'JE}J%%;EUﬁHYﬁEjo
3. BREEILEENRE H‘H’E?tﬁﬁﬁﬁ AL30mmLLE>HIRANAIRIE<MAX0.7>, 9. W23 A B4 (FH5has) i3 S BT
Eﬁiﬂ?%ﬂ%ﬁiﬂx I HFERATRAKEEERE+1I0mmU T >HRAEE  E10. Eﬁﬂ%&é%ih%rd\%ﬁ#&h}fﬂ)o m
24, QLB (1 21P267) TS BLEY, BN SEFRERAERSOL £
EB4RS | KFU-M
5. REH ﬂ%‘%ﬂ’]iée%%‘JE?J%EHTE’Jistlsimésﬁ*ﬁ)h'ﬁéo 2kgo

BRITIE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
7 La 345 395 445 495 545 595 645 695 745 795 845 895 945 995 1045 | 1095

Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75

Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775

Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20

Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8

FHEE (k) 2 22 23 25 2.8 29 29 3.1 3.2 3.3 3.5 3.7 3.8 4 4.1 4.5

$#220 1333 1133 933 799 666 599

BEEE | S0 666 566 466 399 333 299

(mm/sec) | §485 333 283 233 199 166 149

EERE - 85% 70% 60% | 50% | 45%

N J

136 EP-01> 584 |




ABASO05

(ABASO5 Z5#7 (R/L) )
145(m I shagad)
109.5 (7.4) (B BN HAY)
G£7)
/ 53
= 1 =Ho
§+l
o R
CD. M~ - <N
—-lS EoRe 5 e
/i I ,,,,,,,7,F ,,,,, I R
EIIOE: ) \
EIOEICE: o to
£ % 4-M5X0.8 FE 11
< 3
\5?3(,}1) 37 Zé 2-¢3H7(+ 8.010)%7&’3 6 12(#1)
120.5+2: SIAMR = A BRITIZ (79.5: A MIE s AY)
(120.5: R BAMER = BT) Az (79.512: R ZA MR = EY)
La (52.5)
435  (115) 50
T 2 3 [
g C *‘@ﬂ ) Bl
~ 9 o 3 0
= ‘ S | o\ | o 5
~ AR S
'\' ey =
<! T (M4) (W EEE) 2-M2.5X0.45 3R E 6 (W EAEE)
HImTLGES)
Qa-M5X 0.8 7FE 13 NEE Q4.4 BFL(BEHEE A-A) b
75 /10010.02 Lc bt
(3%6) Qb X100 (Lb) ~ N
N ] @55TfraEfiziE) g BEE
:i;.%g A ©| 4
o ) hd ~ E o
o8 S O i . S —e 1 2 o -
iﬂi, & ! Y & & () c
© N 215
< 2-p5HT("O ) RET (%) <A B “
. SR
_x CEE A-A
I # 3 HmeE
o 4 (L) , 8 5.7
=f B o
R TN
=2 S i 35
& & 2 :
(7.4) (BB EREE) wEB wEC
A9
. o ) 1115 35.8( = 28RT) @
_ M = <
I P ,
[e)]
I — =
B Ll oo = s excie E =]
;; _[ce[ele[e] |
MEBABLGIE AR ToE St R SRR S A EMRE
L M EIAURIR (I SRR MR, 6. M35 A BRLSI AR,
2. ﬁ%ﬁg;ﬁ““ ,PIBEBHHTEE, (RN DANES. TES BIESHEP-01 g ;@ﬁgzﬁrﬁ%m% T, S
7 ' BY o
3. RSB A E A SRR AT A <30mmBLE > MPRARER <M3X05>, 9, ff)l%%A@i‘*Em%ﬁUnb%%;Fﬁﬂijﬂ‘Jo
ﬁﬁﬁgwm;zm&gamf@zﬁﬁﬂkn<<murm10mmu?>>mw/\ﬁamm SE10. BEA %EA@.?EE’JEWJ‘EBH#&?]RWO -
0 AR SiP 26T FRETI S B ERARY , B\ IS R R REAERS0 LU o
RS KFU-M386
S5, TR BB SR S8 60 B2 ) e B RO, 2kg.
BRITR 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FHEE (kg)*s 2.1 2.2 2.4 2.6 2.8 3 3 3.2 3.3 3.4 3.6 3.7 3.9 4 42 45
F1220 1333 1133 933 799 666 599
BaEE | Si210 666 566 466 399 333 299
(mm/sec) | £i85 333 283 233 199 166 149
EERE — 85% 70% 60% 50% 45%
. J

EP-01> 584

187 N



svav

OBRL

W TR S

ABASO08 - ] _JEPOL

20:20 mm| [S:ELE! S : iRl /K hlhas 50~1100 R3:3m R D,uzFTi EP-01 A10: 200WLLF =H: X EP: EtherNet/IP™| [B: 5
x

10:10mm| R:AZR BK : thft /i HIEhas (50 mmialiE) | [R5:5m | [F:DikwiAs | [R: #EP-RU_| [PT: PROFINET N |
5:5mm L:ESH BL : eI RS/ R10:10m ES: EtherCAT

Ehlzhas NS: NPN

BKBL : TH AR RS/ CC: CC-Link

ik 20

X 1AL3R A FBAE Y 25 dh R4,

%2 EEEASIEN5. 20 B17129450mm Bl E LR S1201081TI2 9150mmiL LY, FEBERE,
KFERNSIEN2081TI279250~750mmBY, FEBERE,

3. AR AR (S, BK) AR AT , BB R TR,

¥ BERREIAS M, FIEE SHHTEE, RN DENERE R EESEIESEP-0189EAHAE)

N EAAE B AFRHE"
Skt AC 200 W A
ESEMBE +0.01 mm
HEN BLSRIRLITP16(CTER) 5 c A c B g C
172 50 mm~1100 mm(50 mm|a]#e)
IR 2 1200 mm/sec 600 mm/sec 300 mm/sec ABAS08-20
RBLFSIE 20mm 10 mm 5mm KTERR (2:mm) ERERIEEHE (fi:mm) BEEH  (#fimm)
A B C A B C A C
BATmEER T 40ke 80ke 100 ke 15kg| 356 131] 146 _ 15kg| 146| 131] 356 _ 3kg 634] 634
5 8kg 20kg 30kg 25kg| 278] 73| 86 _ 25kg| 86| 73| 278 6kg| 321] 321
HERH 174N 341N 683N 40kg| 517] 54| 76 _ 40kg 76| 54| 517 8kg|  240[ 240
EHRABEING W82mm X H78 mm ABAS08-10
ax B4E ST+353mm KA R gtmm) BEREEAR  ewom SEEHEN  etmm)
T ST +264.5mm A B C A B [ A C
v 30kg| 465 83| 120 _ 30kg| 120] 83| 465 5kg| 551 551
=gl %ééézﬁﬁ;ﬁé%q e 50kg| 341] 44] 65 _ 50kg| 65| 44| 341 _ 10kgl 270 270
T ’ 531* = 80kg| 228 22| 34 _ 80kg| 34| 22| 228 _ 20kg| 129] 129
AL
ERFRE. BE 0~40 °C , 35~80 %RH(F4AE ABAS08-5
oy 75: pre— CRHCEESS) KRR emm) EEREGEEN  eoon SEERR o
b - A= A B C A B C A 3
*2.BEnEMIER, SaMER AR, AN AR AN BRI, 30kg 1604 95| 153 _ 30kg 153 05 1604 _ 10kgl 312 312
BT 650mmEY, BB E R, AT AR VR AT EIRAONE R, (B IR ) Sokg 1035 52| 33 soke| 33 52 1035 _20ks| 140 149
| WBTIESE R AR R AR, AR T T, 80kg| 719| 27| 44 _ 80kg| 44| 27| 710 _ 30kg 95| 95
X IRERREESIHP233, 100kg] 608 19| 31 _100kgl 31| 19| 608

% SHMFES10,000 kmBEHR_ EEROERIZE LR,
% T B BRI N600 mm.

W iS5 AT I 2% B FiFERSNIE

el BITHE
EP-01 PR R IRER/IEIZH S (84N - m)
MY [ MP [ MR
221 | 309 | 343

EYAMAHA

ar P EARE R AW EEIEMEHITE RN EE . FaitE.

— EP-01> 584




ABASO8

(ABAS08 E#E! (S) )
(9) (B4 /e EXHAY) 2422 SR MR s B BRATIE (111 : Bk MR 22 BY)
(242 R SR MR = BY) D (111£2: R B3R MR = 6T)
0 =S 33.5(%1)
.50 =S 50
164.5(:%1) - §+I
8y
= 4 o [efet—] [ o 9 o @ 0o |
5 | e
- # ! St - —
i — [© I [
199.1(1) = o [Ble e El 9 0 9_o© <_J7]
AGEL —
. ey, 4-M6X 1.0 35E 13
(E7) 276.6 % 2(%41Eh8) . BAMER SES o
2-p5HT("0" ) EE 8
34.6(# RN 33AT) La (81)
= 135 714
g 75 = I L
= 1 ==
CZame O ,‘\TE BT — m T w
B8 glm o ST
| <3 T o ‘ ©
co ® vﬁ ¥} VAR o ol
60 m.‘ e SEHIE T (M4) 2-M3X0.5 SRE 5( EAEE
L7 | = B (WEAER]) /7, () RS )
Qa-M6X 1.0 R 15 NESEd5.4 BIL(BEHEE A-A) 3
o
173 Qb X100 (Lb) j;l
(69OTEEEMFLAUE) o| BEm
= A <
— @ ® )
i e —&-—-11 R Fslsy
E | AN : . 5 W/
207.6(35%5h%8) |100+0.02 Lc — A B g% c
2- ¢5H7(+0012)“\f#9( ) . 59
HmE A-A
(L) , 8 >1
T2 3 o] ™
IR | o
A 79% ! 17“1
& 3 35
*¥E B #EC
34.6(H I 5haRET)
La+2.2
71.2
ggi
2442+2:5 7<1L|JJ§,.“E'J
278.8+2(HIznER) : DiAMIR Bt
MBBABLERESH T ER it I IR S R IS
L MFER BRI SRS B, 6. 128 A BRI AN AT,
2. TEESEAAAN, TEE S RHTES, (RENDANES TESBIESHEEP-01 £/, fl A B s A,
D) 8. $}12§A@f‘*£m$uma§;amﬂyuﬂato
3. AR SRR TN R R HEE E AT <4 MM E>HRARBER <M5X0.8>, 9. 25 A Bk (#iznes) 5 B AT,
BEERA AR LN ENEFERT KN <ARER15mmET>RR7RRE 10, @ﬁ% agégixagﬁdxjggmﬂiﬁﬁ;oo .
. FREME 58, B/ N R R TERS0 L Eo
4. fﬁﬁiﬁ:”ﬁ%ﬁ}gﬁﬁwnm) FELL 171295088, NREIEIE (AR 5B, (Qa) B —#9) SUDBIER, SHEERAR
5. K& HITPERINE B, TR B B L M E B R AR T E0.4kg. 105 Rk, @A REEE.
BT 50%!| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
La 403 | 453 | 503 | 553 | 603 | 653 | 703 | 753 | 803 | 853 | 903 | 953 | 1003 | 1053 | 1103 | 1153 | 1203 | 1253 | 1303 | 1353 | 1403 | 1453
Lb 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
Lc 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11
FHEE (kg)*s 4.5 4.9 5.3 5.6 6 6.3 6.6 7 7.3 7.6 8 8.3 8.7 9 9.3 9.6 10 10.2 | 10.6 | 10.9 | 11.3 | 11.7
§1220 1200 1020 | 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360
BEEE | §E10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 | 180
(mm/sec) | §485 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 | 90
BEEIRE — 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% | 30%
. J

EP-01> 584

189 N



ABASO8

(ABAS08 Z5#7 (R/L)
156.1(FHIEhEsEY)
121.5 (9) (B4 /E /5 BY i AY)
(G£7)
F I
me
= = = =
& =+
_H s 1
~SE G 8y
I-f')+|: e}
(e} — = %] o Rl ) o o b 0o |1
g = f e
£ - B e e i1
iy ] ] : e
| =i 4] ol a e o0 N
75 4M6><10*"F“ 13
46.5 90 | N 2-05HT(*8*)REE 8 33.5(%1)
T6(%1) s .
153. 5+2' E_‘,LU”'JF?!,.'%E‘J BT (111 : Sk & s BY)
153. WEE=t:) 11142 REAMIR S
1.4
52.4
—
I I ® ©
w \
M~ | ©
= © i @ @ ® [0)
mn
2 SEHIE T (M4) 2-M3X0.5 SR 5(WEHER)
(Y EERE)
HmTL 4)
Qa-M6X 1.0 R 15 MSE}5.4 BFL(BEEHEE A-A)
845  /100+0.02 Lc 3
o
Qb X100 (Lb) +
_ (69T HEBEMFLIIE) S
go,ﬁ D O
O i)
g2 L e ————— I
@ @ & 33 o o ~
+0.012 ~<—A E)(L**
2-p5HT(*57)RE 9 (¥) B 3715
(£8) 59
o (L) 5 & 57 HEEA-A
Q}‘{ﬂ = - — OO o~ (_Q
O =g [eTefoTelel o |~
—
=BT :9% e
s H j: \?:)"6\ L] 0 : 35
—
#E B FEC
123.7 34.6(FHInhEsEY)
el
| ]
i |
=] BEIBEE ut J
= [Fle[cle 6]
2B T e AT SR S (D g TR
L M SRR (T SR SE I, \ 6. H158 A BRLSRI 5 BN B,
2. TEESEEAEN, BT SRR TEER. FRENDANES. EESBIESEEP-01 7. s A B2/ 5 I HET,
 WERRES ERRIE YN Eﬁ?%ﬂnﬁ%‘% B 75 BU BT
3. BEEBILE LRI K S45mmbLES BPIAREI M5 X0.8>, 9. HLE A B (H51288) im TR AT,
BREI R E I DR AR RN AREE15mmL F>MRARER  5T10. BIENE A BAM R/ SihEERR30,
0 e e e FRYEM IS B AARY , B/ B RRIAERS0 Lo
A R 2 1AP.267) FELL TR 95088 , NTREIEITE T ARMVR BT (Qa) 5 — 209 SURTIER , SHRHE@MAAL
S5, T Bl H A S S5 6 R 1 R RO Ak, (55, Rk, B EEEE.
:E BRITE 50| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 | 1100
wn La 314.5 | 364.5 | 414.5 | 464.5 | 514.5 | 564.5 | 614.5 | 664.5 | 714.5 | 764.5 | 814.5 | 864.5 | 914.5 | 964.5 |1014.5/1064.5|1114.5|1164.5(1214.5|1264.5|1314.5(1364.5
Lb 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
Lc 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11
EHEE(kg)™ 4.9 5.3 5.7 6 6.4 6.7 7 7.4 7.7 8 8.4 8.7 9.1 9.4 9.7 10 10.4 | 10.6 11 113 | 11.7 | 12.1
F1220 1200 1020 | 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360
BEEE | S0 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 | 180
(mm/sec) | £#25 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 | 90
EEIRE — 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% | 30%
.

- 150 EP-01> 584




ABAS12/ABAS12H &=

~ =
TGRS

- { | P01
IABAS12 : 200W 32:32mm | [S: B4R S | i/ EbIEhER 50~1250 R3:3m R: DG EP-01 A10: 200WLL T FH: L EP: EtherNet/IP™

|ABAS12H : 400W | 20:20mm | REZH | [BK: tnA/wEHEhes (50mmigltE) | R5:5m | [F:2kEiA | [A30: 400W/750W | [R:#EP-RU | [PT: PROFINET
10:10mm | |L:A&ETIF BL : TE LT EIBE R/ R10:10m ES: EtherCAT
5:5mm TIEheg NS: NPN
BKBL : TR RS/ CC: CC-Link
i Ehas

R IEINCE Wi g E=E

%2.[ABAS126Y]
FEHEFANSENS5.10.20 B1T/28150mm Bl EUKR S12 432 81751249300~ 750mmBy, FEBEEH,
7[J<3Ff§ﬁﬁE’\J%ﬁiﬁalO\20E?ﬁi?§250~750mmLX&@E?EIBZE??E?MOO-?SOmmETI,%%ﬁi%ﬁo

ABAS12HB

FEHFERANSENS5.10.20 81T/ A300mmBL E KR S12H32 817512 4300~750mmBY, EEBEEE,

%3, DRI AT (S, BK) MG BT , EEEF B LM,

¥ BERAE)THHE, LB SHHITEE, RERNDANERE SR EESBIESHEP-01MERHESH)

B BEaAHg B RFRHE> s ol

Sikkith AC 200W A
EEEORAE" +0.01 mm . %
Y 75 C

,Eﬁtmﬁ EL%IJmi%ﬁﬁcple(c@) B C A c H wm o

1712 50 mm~1250 mm(50 mmia]gE) .
— 1800 | 1200 | 600 | 300  ABAS12-32 N m
REEE mm/sec|mm/sec|mm/sec| mm/sec  KF-EFEY (afn: mm)  EFEERIRF RS (fr:mm) EEEAE  (@0mm) My | MP [ MR
] 32mm | 20mm | 10mm | 5mm AT B C AT B TC A C 573 | 606 | 606

XE 20kg | 40kg | 80kg | 100kg Skg| 2079] 1694| 1224 Skg| 1224| 1694| 2079 1lkg| 6201 6201

RATHEES 10kg| 1135| 834| 627  10kg 627] 834] 1135  3kg 2057 2057
e 28 1‘2 :gN 187I(;gN ;21k|%1 Z’g‘ﬁ 20kg] 842] 422] 362 _ 20kg] 362] 422] 842
ENBAREING W 120 mm X H 76 mm ABAS12-20 W iERiE 28
IR REFR AT (atn:mm)  EFEERIF RS ati:mm)  FEFEAAE  (#:mm) —
P BH&R ST +369 mm A B T A B T A T btk BITH#E
=i ST+270.5mm 15kg| 946| 548 445  15kg| 445] 548] 946  3kg 2174| 2174 J—
B xI4REIE 25kg| 591| 321] 266  25kg| 266 321] 591 skgl 1315 1315 EP-01 RPN
d Tt IR e 40kg| 441] 205 182  4okg] 182] 205| 441  skg| 833 833
bekuid PEj ABAS1Z-10
FERAFRERE.RBE 0~40 °C , 35~80 %RH (FTE4558) 7K FAEmRET (efn:mm)  EEERIEE AN (@tn:mm) BEEMAE  (2:mm)
1SRN EE T P AL B | C A

2. TBENIERAGEY, EA R AR, B A AR mIER, — ookl 729 299 278 _ 3Ok 278 299 729 _ Sk 1933 1933
BATIZABIT600mmEY, IRIEENERI AR, rTaER IR SOke| 786 207 223 SOkg| 223 207| 786 _ 10kgl 977 977

BRAATEIRAVIE . (BIURE) 80kg| 1328 157| 200 _ 80kg| 200 157] 1328 _ 20kgl 503] 503
WEBTESE R PATREVREIRE, XREHT TR, ABASI2S

* NNEREE /IR EESIAP.235,

KFEfERRF (#:mm) EEERIEMEAR (gto:mm) BEEHK  (#:mm)
A

A B C B C A C
30kg| 2476] 430 513 30kg| 513| 430] 2476 10kg 1317| 1317
50kg| 1817| 258 320 50kg| 320| 258| 1817 20kg| 670, 670
80kg| 1517| 160] 208 80kg| 208| 160| 1517 30kg| 455 455
100kg| 1436] 127) 168 100kg 168| 127| 1436

x S FFE10,000 kmBY/BHR EEAOERIZEOHERS.
ABAS12H (400W) * ﬁgﬁupﬁé’]ﬁ&ﬁfmo mm.
B B B RiFRHE
Skt AC 400 W A
RBRUTSE 32mm | 20mm | 10mm | 5mm .
o |KF | 35kg | 50kg | 95kg | 115kg B [ A c
i #|H | 8kg | 15kg | 25kg | 40kg < A
TERN 218N | 339N | 678N | 1360N S(B:éfséé';_}ﬂ . [E——— " .
= o g (8{i: mm) =7 5 (&{i: mm) F  (#fi:mm)
2K SR ST +385 mm A B " = B 5 & 5
=i ST+270.5mm 10kg| 1135| 834| 627  10kg 627 834] 1135 3kg| 2057 2057
% NNEREE RIS SIAP.237, 20kg| 842 422| 362  20kg 362 422| 842 5kg| 1228] 1228
% FITHBEANE. BUFSSES 5ABAS12EMA. 35kg| 925| 286 294  35kg| 294] 286/ 925 8kg| 762] 833
ABASI12H-20
7k FAE R (efi:mm) ERERIEMERN (etn:mm)  EEEMAR  (#fimm)
A B © A B C A ©

15kg| 826] 548 427 15kg| 427| 548 826 5kg| 1315 1315
30kg| 485 263 218 30kg| 218] 263] 485 10kg 672| 672
50kg 433] 172 162 50kg| 162| 172] 433 15kg 522| 660

ABAS12H-10
TKFAER AT (fi:mm)  ERFERISHERR AT (wfi:mm) BEGERE (@:mm)
A B C A B C A C
30kg| 528] 270/ 230 30kg 230, 270/ 528 5kg| 1933] 1933
60kg| 665 171| 185  60kgl 185 171| 665  15kg| 660] 660
95kg| 1347| 132 173 95kg| 173] 132| 1347 25kg| 409 541

ABAS12H-5
IKFAERET (2fi:mm) EREREMEAN (wfi:mm)  BEGERE  (@:mm)
A B C A B C A [

30kg| 2476] 430] 513 _ 30kg| 513 430 2476 _ 15kg| 885 885
60kg| 1672| 215 270 _ 60kg| 270 215 1672  25kg| 541] 541
o0kg| 1474| 141) 186  90kg| 186 141| 1474 _ 40kg| 350 350
115kg| 1378] 109] 146 _115kg| 146/ 109 1378

>< 5'? ‘u% 0,000 kmBYi8R EEAPOEREEOHER,
5 ETB97129600 mme

svay

x
‘_",_
P

EYAMAHA

ars P EERAT S BMLE AR T AR SN FmitE,

EP-01»> 584 | 191 e




ABAS12

(ABAS12 HEZE (S)

svav

(9) (B4 /575 BN HAY) La
249.5+2: TIA{ R s B BRITIE (119.5: T3AMIF = ET)
(249.5: R BIAME A 119.5+2: R B5AME S8
143.7(F1) 95 104 13.7(%1)
= 60 (L& 2 % +0.05)
"l 1
i [/~ [fo ol [oF te—of © O 5 5 % Gh 5
( r’
7;7,7 — D % 77777 T i -
= \ !j@
T e s =5 SR
178.3(%1) 11] |\ (R5.5)
284.1+2 (443038 : DAME ST 8-M6X1.0 R 17
2-96HT("5)IRE 10
2-M3X0.5 ;R 8 (4EHERE)
(34.6) (8 HIz02869) 13055 (ous5)/ AEEEEAERE) ()
o I8 ‘ Sjt/ ﬁ‘
B - =N PR - - S
an 1k d
© i © 8 [e0) ﬁﬂ n == L) T
MR < | @A
o Bl 0 g‘-’ﬁ < Jﬁ! I
60 n - EHbimF(M4)
w0 |7 (W EIAEE)
Qa-M8X1.25R[E 16 MNEE 6.8 BFL(BEEHEE A-A) 0
(207.6) (H I sh23RY) QbXx100 (Lb) fl
(76.5)(TIEBEMFLNIE) - A S Bl
& © © B 1
—t - - -1 -——, e — e — - —778 ,/——:‘Za
—
© S ® ¢ s | AT
(173) 10040.02 Lc R () c
296 H('3")RE T () T
53
HmEE A-A
(Lh), 57
<$o — N
© m‘ ~
) =2l
HlEngk \> = |35
0 o] [0 i¥B i¥c
— 286.3 % 2(H%IEhE8) : DIAMIE By
. T 34.6) (4 Eh e +2* DA A
B 4 75 BN B (4 6 2 88) ( ) (FHBhERAY) 251.7x2: DikMR =2 B
La+2.2
9 _ 772
o] ','l P
= \
slEnLE ey =
B4 S 75 BN (45 455hag) T B RS SR E RIS
SEL MR HUR IR LSS PR EAO .
2. BEEAEASEN, ETSKHTEE, (RN DENES. TESEESHEP-01HERHES)
13, AREEFL A ENREMEFFERT KN <K45 mmU E>HRSAEZER<MEX1.0>,
FARERFLIEE ENRENEFERATKAKEREE +16 mmEU T >R AIEIE<M8X1.25>,
JE4. THHITHEE DAY, EAEEIEI0.4kg,
SE5. H152 A FRA0 SN B2 B : R3O/ : RS0, B 5 1 EAUE T 5o
6. (EHARIE(EE) ((I521EP267)
SET. 1TA2508Y , A\TIEEE EAHRIEETL(Qa)E—S D BHIE , SBREEFERIVIE, Fitt, BIXMEKEEE.
BRiTiE 50| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050(1100(1150|1200/1250
La 419 | 469 | 519 | 569 | 619 | 669 | 719 | 769 | 819 | 869 | 919 | 969 [1019(1069|1119|1169|1219|1269|1319|1369|1419|1469|1519|1569|1619
Lb 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200|1250|1300
Qa 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26 28 28 30 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 T 8 8 9 9 10 10 11 11 12 12 13 13
EHEE (k)= 53 |57]61|65|69|73|77|81|85|89]94]98(10.2|10.7|11.1|11.5| 12 |12.4|129|13.3|13.7|14.2|14.6|15.1|15.5
§i832 1800 1620|1440(1260|1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
. £i820 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(ﬁﬁ/ﬁgg) Fi810 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
§iz5 300 270 | 240 | 210 | 180 | 165 | 135 | 120 | 105 | 105 | 90 | 75 | 60 | 60
EEIGE — 90% | 80% | 70% | 60% | 55% | 45% | 40% | 35% | 35% | 30% | 25% | 20% | 20%

N 102

EP-01> 584




ABAS12

(ABAS12 Z5#7 (R/L) )
1115 34.6(#54IEh 3R AT)
= (9) (BB 4R /575 BY L )
i = : 2-p6H7(*§)RE 10
b \ m 8-M6X 1.0 FEE 17
. i 104(FLAiTiE A% £0.05)
'\ ===
| — |
g ; — éE%)'c; =7 e = o 5 o G 5 O
Il N
=
B § é::@ ( } \ 19
EMZR = L _meoimipal J=—+ <5 —5—p5——>
5 60 11 (R5.5) 13.7(:%1)
45.2(%1 95
1512 : A& sy BRITIE (119.5: E5AMIE = BY)
(151: & SRR = BY) La 119.5+2: g BIAMIE =B
Lr=F|
E1¥U§£ (128)
2-M3X0.5 R E 8 (WEHER) (118)
315 03 (201.5) VY (XS EAEE]) (E6) 115
1 ~ 94
‘ 8. = ‘-""
i . L dha ) 'E \
©o ,‘“‘
T T T ~ ®) ®
| @VARA ‘
| ® © ® ©
Qa-M8X1.25 ;R 16 NS E 6.8 BIL(BEHEE A-A)
74.5 Qbx100 (Lb) «
100%0.02 Lc f|
] (76.5)(TAF B EMIFLALE) - A o EHEE
5 oot - . )
§ @
e ?T & =S # I
© 5l [6] 60 — o —
— o
S i q © f
B4 0 5 BN B e o o o o | & %
- A 7(*)
2-06 HT(*§" )RR 7 (*) B 93 ¢
39
(Ld) ) 3 57 53
o = N HEE A-A
> gt
Bl @ = 3.5
= #EB #EC
BB 40 75 B L B (I Eh28)
e 113.7 34.6( s 2nd
T ( )
of o o [+} 0 O
B4 J5 75 BN KB (4541 h 38 ) TE B ith 4B R SRR R (D FUAG
L. MFRIHEINR PR 23 PRISHI I B
2. TERAS IS A, ALET BB TR, (RENDEMNER R, EESEESREP-019ERIREH)
3. AREBFL A ENREHEFERTKA<K45 mmBLES> R AZEE<ME6X1.0>,
FRIEF A TR B KN < ARTE+16 mm il T > BIRARER <M§X 125>,
JE4. T HIThERDARY, A EEILIM0.4kgo
JES. M2 A B4R/ SR NEE : R30/MZS#H : R50, BXH 75 BEMAE e
A6, HMFABIE () (F1ESIAP267)
AT, 1772508 , ATREIEE AR EEFL(Qa) B —Eb D SHUBHRER, S R REERAMIE, A, BINMKERETE.
BRIE 50| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050|1100(1150(1200|1250
La 320.5 | 370.5 | 420.5 | 470.5 | 520.5 | 570.5 | 620.5 | 670.5 | 720.5 | 770.5 | 820.5 | 870.5 | 920.5 | 970.5 |1020.5/1070.5]1120.5|1170.5(1220.5(1270.5/1320.5|1370.5|1420.5|1470.5/1520.5
Lb 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200|1250 |1300
Qa 6 8 8 10 | 10 12 12 14 14 16 16 | 18 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11 12 12 13 13
EHER (kg)** 53|57 |61|65|69|73|77]|81]|85 9 9.4 |99 ]103|10.7|11.2|116| 12 |[12.5]129|13.4|13.8|14.2|14.7|15.1|15.6
F1232 1800 1620|1440|1260|1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
—— F1220 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(ﬁﬁﬁg) F1210 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
§i85 300 270 | 240 | 210 | 180 | 165 | 135 | 120 | 105 | 105 | 90 | 75 | 60 | 60
EEIRE — 90% | 80% | 70% | 60% | 55% | 45% | 40% | 35% | 35% | 30% | 25% | 20% | 20%
. J

EP-01> 584

193 N



ABAS12H

(ABAS12H E£E(S)
(9) (B4 /G A EXHEY) La
265.5+2: AR mBd BRITIE (119.5: SAMIE 2B
(265.5: R DA MR = A) 119.512: R DEMRE =8
159.7(%1) 95 104 .
F 60 (FLAiL[EI AZ +0.05) 13.7(£1)
) C T
g{( [ o] [@ef{o—af L O o o G o ©
f
i T — D % 77777 7 [
| E— \ ;;@
= [ o] [& TR NG o o 1
194.3(:%1) 11] | (R5.5)
300.1+2(7HHI5hE]) | ZiAMIE =B 8-M6X 1.0 RE 17
2-96HT(*§°)RE 10
2-M3X0.5 R E 8 (SE4ER)
34.6) 65 S —
B 5 SR 146 53 (201.5)/ A (X EAERE]) (Z6)
— 91 | 8/ S o _
— : ﬁ Ea—— nF i S 0
S
® ! ® 8 Od Hﬂ N J T T T
Sl < [ [
o B dol | "’ﬁ < B i | |
60 9 = i 7 SM4)
(120) (AIEHEIR]
Qa-M8x1.25 RE 16 NEHE 6.8 BIL(ZEHEE A-A)
| o
(223.6) (4545 E3AT) Qbx100 (Lb) S
(76.5)(TEAEMFLIE) L. O mem
& & & O
<0 <o
A S e ’ﬁ”*’*’*i ’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ @ﬁ’” =l f/;g =
(o)
S & ® ® S
(189) 10040.02 Lc <-A\B 7(*) C
2-06 HT("3™)REE 7 (*) 323 %
o (o7 1 53
B \ HEE A-A
e 5.7
A7 A B Ml S
i j?‘ |
GIES = 35
6ol o1 I[J ..
© 1¥C
- (34.6 302,342 (#15h38) | AR Ay
R4 175 BN B (35 5 = 38) (H 6l Th2RAT) 267.71+2: Bk E =B
La+2.2
— 932
o =
Hlshik =Rl P 5l
B4R 7 I (FHIEhER) T it SR E G
L. MR BT PR L2 PRIZRIMLE
A2 TEREASFA A, ANET S HHTER, (READIANER S, TESBIESIREP-01MERHEH)
3. AREEFL M ENREMEFFERTKI<K4S mmU >R AEZER<MEX1.0>,
BRI AR R R KN < AT +16 mmLUT > BIRA A <M8X 125>,
JE4. HHITh2R DAY, TN B EEHN0.4kgo
JES. MBS ABSMNR/NEHERNERE : R30/MZ#h: R50, BXH 5 REME TR
JE6. MG (M) (FIESIRIP.267)
JET. 1TR29508Y , \TREREIE £ FHNRIEETL(Qa)E—E D S BHIE , SHREEERAMIE, FLtt, BIMKEEE.
> BRTE 50%7| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050(1100(1150/1200/1250
g La 435 | 485 | 535 | 585 | 635 | 685 | 735 | 785 | 835 | 885 | 935 | 985 [1035(1085|1135|1185|1235|1285|1335|1385|1435|1485|1535|1585|1635
wn Lb 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200|1250|1300
Qa 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26 28 28 30 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 T 8 8 9 9 10 10 11 11 12 12 13 13
ENER (kg)* 5.6 6 6.4 68| 72|76 8 84 88|92 |97 |10.1|105| 11 |11.4]11.8|123|12.7|13.2|13.6| 14 |145|14.9|15.4|15.8
Fi832 1800 1620|1440(1260|1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
. £i220 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(ﬁﬁ/ﬁgg) Fi210 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
§iz5 300 270 | 240 | 210 | 180 | 165 | 135 | 120 | 105 | 105 | 90 | 75 | 60 | 60
EEIGE — 90% | 80% | 70% | 60% | 55% | 45% | 40% | 35% | 35% | 30% | 25% | 20% | 20%

Il 194

EP-01> 584




ABAS12H

(ABASI2H Z5#7 (R/L) h
127.5 34.6(5 523 8Y)
< (9)(EB4E /S 75 X AY)
oo To7 = 2-06H7("§")REE 10
= ] ) 8-M6X 1.0 R 17 n
i _ 104(FLAIiEI A Z £0.05)
"5: c f’gg EE/( 5 o] (T &0 ) s mrer: @ho@\’—“
= ’ ool oo RONRSH 5 o
R I
= |
=l g =l | |
— | ol o —= 0, oo T oo
[=E]
g S 60 11 (R5.5)
. 13.70%1)
45.2(:%1) 95
1512 : AR =By BX¥ITIE (119.5: iR MR S AY)
(151 : R Sk & 2 BY) La 119.512: [ ZiA MR s BF
aRE 128
2-M3X0.5 5 8 (XIEHEE) (118)
31'5‘ @ (201.5) JERIE (KTE*EE)(EG) 115
o S ]
— Sl
[ [
, ill .
L0 ~ P ®
2
_ < ®© ©
IR F(M4) (XS EAER)
Qa-M8X1.25 RFE 16 NEE 6.8 BFL(BEEHEE A-A)
745 Qbx 100 (Lb) 0
. 100+0.02 Lc ﬁ
; | e g ea gy ) (76.5)(ZIEBEMUFLAIE) = A o EEMm
o 0 K 3
N & £ & & z
& @1) 7
- e i . o ¢ § 2
~— ke —
B A7 AR LA s
] W
L & & & -6 &
*
2-96 HT("3"2)REE 7 (*) ~ANB 7 ¢
325
R 39
= 53
3 5.7
] = o
~ o~ (=] -
= HmE A-A
4 = 35
~ 1% E
B AN (50 38) WHE C
#IEnLE 9 1297 34.6(#5IEnE5AY)
] _&4
i
~ i@
g N .— o O o 0 0o
o ) o
[col[T][col
= Ll )
o O [e} o O
. § - 1|5 ~
e R 75 BNt B (U 88) TRt SR S
JEL. MFRIREINIR PR 23 PRIZHI L B
E). DEESEIAMN, ETS BT EE, N DANES. TB5EESHEP-0LEERRES)
3. FREBTLA T RS (A K <45 mmil_E>BIRS AR <M6X 1.0>.
ARERILIEE ENRENEFERATKAKEREE +16 mmEL >R BB <M8X1.25>,
JE4. THHIThER ZIARY, EHEEIEIN0.4kg.
JES. B3 A BRSNS/ EHFERAEE : R30/MZHE: R50. B 75 M E ST Fo
6. {HmPAE (A7) (ES2IIP26T)
SET. 17125089, MIMEIBLE TR ZAB7L(Qa) B — M) R BHRER, SHRAERAAMIE, Rk, B EAEE.
BRTE 50| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000(/1050|1100(1150(1200|1250
La 320.5 | 370.5 | 420.5 | 470.5 | 520.5 | 570.5 | 620.5 | 670.5 | 720.5 | 770.5 | 820.5 | 870.5 | 920.5 | 970.5|1020.5/1070.5/1120.5/1170.5/1220.5|1270.5(1320.5/1370.5|1420.5|1470.5/1520.5
Lb 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150{1200|1250(1300
Qa 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 | 24 26 26 | 28 28 30 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11 12 12 13 13
EHER (kg)= 5.6 6 64|68 |72 76 8 84 |88 ]93|97|102|10.6| 11 |[11.5]11.9|12.3|12.8|13.2|13.7|14.1|145| 15 |15.415.9
Fi832 1800 1620|1440/1260|1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
— Fi820 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(ﬁﬁ}fg’f) £i810 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
S35 300 270 | 240 | 210 | 180 | 165 | 135 | 120 | 105 | 105 | 90 75 60 60
EEIRE — 90% | 80% | 70% | 60% | 55% | 45% | 40% | 35% | 35% | 30% | 25% | 20% | 20%
N\ J

EP-01> 584 | 195 W




SX9V

Il 196

AGXS05

N
OBHRE

TR S
AGXSO5- - 1 -EP-01- - i
= J mwsms | sese f s RS —— — maky W Emm @ 9 —— i
i 20:20mm | |S:EZ&R S : tmfE/THIEhEE E=Riy:3 150~800 R3:3m R:SEA EP-01 A10: 200WLLF| |EP: EtherNet/IP™| |B: %
H:BingEME [10:10mm | R:ETH BK: thft/iEnes | (W ATHIEM) | |(SOmmiBlE) | [R5:5m | [F: 3i&AIS | PT: PROFINET N:ZE ]|
5:5mm L: ESH BL: CEthesdsir | R:ETHEEM) R10:10m ES: EtherCAT
/Tl L BTEEN NS:NPN
BKBL : FEEE 4534 CC: CC-Link
iEa /s |
X LR AT (R L) BT, REEEFR B INRERMIEo ¥4, BIXMAE AR (S, BK) IS Y, BEIXFE T,
2. B IRIEAAE F50~550(50 mmiglEE)o % TERLEAHFN, BT SEHITEE, (REANDENERE R TES BIESHEP-01HE
%3. M2 ABLE AT S e, FRiRREH)
-, ;l;' = Q
B B2 N RAFREE* élfF*%ﬁﬁ%E
Skt AC 50 W A
BEEMBE +0.005 mm
AR FRERBLITOL2(C5R) 5 ¢ A B c @
712 50 mm~800 mm(50 mmialEE) ¢ A
R 1333 666 333 AGXS05-20 (848N - m)
mm/sec | mm/sec | mm/sec KRR (e mm)  EEEREIE(EERY (fr:mm) BEEMHEN  (@:mm) My MP MR
FHRLTSIE 20 mm 10 mm 5mm A B C A B C A C 24 27 23
RATMEES g; 2 tg i tg 183kkg 2kg| 898] 269| 350  2kg| 323| 234] 809  1kg 452 452
g g g skg| 583] 112| 159 = 5kg| 119] 76| 427 = 2kg 217 217
TERN 41N 69N 138N o 5 H
R o ey
o B8R ST+195mm KPREMRET @iom) EEREEAN  @wom SEERN  @0om WS REHEE
i ST +161.5mm A B C A B C A C =l BETHE
FERE 8L FISO CLASS 3(1S014644-1) 2kg| 2505| 382 625  2kg| 585 346 2386  1kg 732] 732 P —
HREES 30 N&/min~100 N&/min skg| 1366] 149 246 ~ 5kg 195 113 1164  2kg 351] 351 EP0L EEHS
e H394RED5S skg| 1036 90| 150  8kgl 95| 54| 745  4kg 160 160
(BN T TR0
Sy 231 AGXS05-5
ERFERE.RE 0~40 °C , 35~80 %RH (T4 ) KA A (tn:mm)  EEERIEGAN (fi:mm)  BEEAR (9 mm)
1 B0 B R A | B | C A | B[ C A | c
2. HEhEEESAGRY, SRMERGIIRIN, BRI RIRET B AR RERE, 3kg| 4604| 281 497 3kg| 439 245 4371 4kg| 183 183
BXRATIZBIZ600mmEY, IRIER(EXKIR AR, BJRE R HIVR skg| 2197| 101] 179 skg| 117 65| 1812 6kg| 111 111
SRR SRS, (IR - 13kg| 1593] 59| 105 13k 42| 24/ 1000 8k 75 75
IWEHESE RPN REIRE, WHREHTT T, g i i

3 TEEAINE TERN, BRERRSIRIEEREER. B
b, &R ERIETE1000 mm/sec LA FERNBE#E.

XA REHRERGERA KA. ERIFRMR.

% IEERREESIRP239,

TE = DR T 15 FA BY (R DR AR )

¥ SHE10,000 kmBHBR FEHROERSEONIES,
¥ T EEREEITIZ600 mm.

B B

72 50 mm~550 mm (50 mmi&l2E)
BRHLHSE 20 mm 10 mm 5mm
BATREER 2kg 3kg -
KF | 11,77 m/s? | 11,77 m/s’

BAERE (1.2%1)/S e -
RATREER 1kg 2kg 3kg

— BH | 11.77m/s’ | 1L.77m/s’ | 7.17m/s>
RAIMERE Y | Y| Ty

B REEE - NEE HEERR(SEEE)

KE AGXS05-H
€ —— AGXS05-H10
=20
i
w15 —— AGXS05-H20
® 10
=
i 5
1K)
3::;2 % 1 2 3 4
WzEE (kg
HE N AGXS05-H
5 AGXS05-HS
— 20
o
W 15 —— AGXS05-H10
= 10
-
o 5 —— AGXS05-H20
1)
;&: %1 2 3 4
WIZEE [kg]

EYAMAHA

arLs P EARAT = RW L LR IARHT

AGXS05-H20 AGXS05-H5
TKFEAER B (wfi:mm)  ERERISMERE (#fi:mm)  BEERR (@ mm) BEEFERN  @iimm)
A B 3 A B 3 A [3 A 3
lkg| 498| 324| 323 lkg| 297| 288 468 1lkg| 223] 223 lkg| 478| 478
2kg| 230/ 157| 150 2kg| 123] 120/ 199 3kg| 138| 138
AGXS05-H10
IKEAE A (#tn:mm)  EEEREGAN (2:mm) BEMERAN  (20:mm)
A B c A B c A 3
lkg| 1159/ 460| 645 lkg| 606 424| 1129 lkg| 396/ 396
3kgl 381 148 206 3kg| 163 112| 346 2kg 182 182

¥ S5 10,000 kmBEIR EEPOERIZEOMNER,
X EEBIEITIZA550 mm.

B SINEERNERITIENRSEE

BHITE 50 | 100 | 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550
$1220 1333
REEE =
(mm/sec) | FIEL0 666
i85 333

X EABIEEAARE , T e R TR,
¥ B IREAARIETE50~550(50 mmia)Ee) Z B,
KORBIREBIEE. £ A TIE TR LURE AR R E.

B ohEE AT, RENEREHIRIN, BN AR EEAE REEE,
X EABINREAE , FEE B ER AN DARHE. (BRP.217)
xR/ RIREEEZP.240,

TRHRRTEIEIL . Fa it

EP-

01> 584 |




AGXS05

(AGXS05 HEZE (S)

138.5+2:
(7.4)(BAEHENUERY) kMR =BT

BRITIE

(56.5: SiA R = BY)

|
=

(138.5:
SR =EY)

95+ 1(%1)

O(FLALa]
£40.02)

(56.5+2: R BIAMIER ET)
13+1($1)

2.3
BOEFIAP)

6. #1288 A FBAE AT 75 EX AT,
AT WA BSE I,

o

AL MAR BRI B PRSI E
CERAE VIS M, FLEE SHHITEE, (IRENDENE R EESEFSIIEP-01

E8. M8 A B4 (I Ehas) Fi BN Ao

A3, BBFLRE TN, B T EER T #HITERE,

4. FTFL(ABPEE) R ENT , I MAIR TR F#HITEIRE,
RZfEAFFKI915mm LU REIA7< A #81£(M5 X 0.8)0

5. FEHEheE R, Hfh RN NES L F N EERPFIREE0.2kg,

JE9. W38 A B4 (il nhas) S 7T BN AT,

710, IEI:E’fJ'L%%/\%*‘HB’JE-IJ\%E#&jjR30°}'ﬁﬂ5ﬁﬂ1%‘ﬁ%é‘ﬁﬁi%d\gﬂﬂféﬂ?’i%outo

1L ATENERZSERTREERSE
E12. {ﬁEFﬁ"‘ﬂ‘ﬂé(ﬁﬁ(ﬁ%ﬁ}lﬂsz)

Il S .
Tl e
&7[ 130.5L1(21) 4-M5X 0.8 5REE 10
174+ 2(3415h52) : MR 6 2-93HT("6™)RE 5
35.5( I EN =) La
(63.5) Lb 48
81 0
_ 55 . 3 %
(131 (34) 3 2
) ﬁiﬁi N = 2 T -
~ f‘}'ﬂ o g 8 — I
Sl L 3 ann
f T
® 2-M3X0.5 3R 6 (WEHEEMIE24) 2%
-M5X0.8 R 6(;
535) 85 25 95 0ax100  Qbxso EMSXO08ARE6(E3)
: o 85
(THEAEMALMIE) 100 50 el sz
— T 1 T |\ Z L8- :
-8 e - e e —_—€"__—_———. e },ﬂ
+0.012\3= B - 1/
GAHT("BO2)REE 5 F’& A
é‘f 2| (R
L ~ c-M5 AL
100 150 | SEASBEE(T4)
120.5(4545h3269) 35| 95 Qax100 | Qbx50
! g8 ABBENH T o nEReExm 000 !
! (6) ] !
| =1 00 O
! Al *E || e ATm BT |
: ; Gl N 2h
! | e _
! || T BT B & S L ETHNERS S RESEE ]l
! || 3seemmimeen) L 292 69.2 :
| i La+2 [ !
i I I (65.5) Lb I !
i | = I !
i e — | - - !
i . 052 SAMAAS | P |
i P 176 3L2(HITH®): | 5! “\mq—‘”'[ - i
: . DNt b e :
B 0 L_._.._..weB_ _

ERITIE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 [ 450 | 500 [ 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
La 245 | 295 | 345 | 395 | 445 | 495 | 545 | 595 | 645 | 695 | 745 | 795 | 845 | 895 | 945 | 995
Lb 181.5 | 231.5 | 281.5 | 331.5 | 381.5 | 431.5 | 481.5 | 531.5 | 581.5 | 631.5 | 681.5 | 731.5 | 781.5 | 831.5 | 881.5 | 9315
Lc 110 | 110 | 110 | 110 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610
Qa 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 5 5 5 5 5 5
Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 2 3 4 5 4 5 6 7 8 9 7 8 9 10 11 12
FHEE(kg)® 15 [ 17 | 18 [ 20 [ 21 | 23 [ 25 [ 26 | 28 | 29 [ 31 | 32 | 34 [ 35 | 37 | 38
$#220 1333 1066 | 933 | 800 | 666
sEEE | SiE10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec) | i85 333 266 | 233 | 200 | 166
HERE — 80% | 70% | 60% | 50%

-

EP-01> 584

197 N



AGXS05

((AGXS05 Z5#r (R/L)

[ T T | 161(wHsheshy
i Eiu%f | 1255 |(7.4)(FB4iE75 ERHAY)
| o L B BT (M4) 02 (0
| 3 i S
=
95
| == | aﬁ _ =4
o 3 A
N — 7T i
4R« LI I i a3 I
w = i
4-M5X 0.8 R 10 13+1(#1)
61.5+1(%1) 35 \2-¢3H7(*F)RE 5
10542 Skl E s g BMTE (56.5: TIAMIE s A)
(105: i Sk & 2 BY) (56.5%2: R B3R MR = AY)
La
(30) Lb
(81) 48
55 4
137134 un ;g’ kY]
wn
. U I | [
T [ee] [Te)
Q Ja 8
| A oyl
= M6X 1.0 SKE6 . . JHE
(IR SRS A ) 2-M3X0.5 R E 6 (X EHERME2L)
puiry X N
EHIHT (M4 515 35 95 1(%3 100 %E’XSO Qc-M5X 0.8 R 6(3£3)
553.5) o 25| 95 |Qax100 QbX 50 85
THEEEMFLME) 100 150 5'5
-------------------------- +0.012)35 :
! nsAsgmasn 0 | SHTCCTORES < pall
[ (7%6) | — - = o o
l \ i —|- LI@ ot — - @ S 3 - ——=h¢e 5 ¥} !
£ : N o
o | 7 B L@
g%ﬂj ' S KK 1<
| =% H“ e %o c-M5FAFL
P Ps - T
=t ! EzeHRE |~ SEam@EmE(e)
=, ofoolo
! ) ! R ETH(RN) ATH(GEW) ATEGEM) . :
' §uﬁ ' ._ZZ:ZZ:ZZZI:ZZ::Z:Z::ZZ:ZZ:Z::Z_ ! BTHNERSSRESEE |
| oK =1 [ A4 1 i 29.5 35.7 !
@ e! }==! : | ToE BT BURE DI | I I
I S [ 1275 35.8(HEhEsRd) | | :
i (7.4) (B4R SEREEY) i | |
(3%9) : l =1 l : |
. ] jg || |
o i L :
! S Lo | | |
| Nix I g M o p— l | ° ) | | !
= LT B £ i e ; |
e HEETE —y B i
U ] [ R -
L MFER SRR (SRR, S0, Hl38 A B4 (HIE038) S R,
2 BERAE A AN, TR SEHTEE, (RENDAMES TESEESEEP- 01 10, EEHIEA BA0R NS Z RR30, TS L50Y , B/ It ¥ E AERS0LL L,
R ) E1L ATHIERS SAFRELRE,
3. REARE TN, FIF TR, 12, RN IR (R LM, REEA B AR,
4. ISR (ARVEVE) R AT, TEMPIUIR T 2 FT B SE13. (AT (S GHESEP267)

RZfE A< 15mm LU RBIA7< A #81£(M5 X 0.8)o
5. FEHIEhRNER. HHEhSRNNES L TN EBRPHREE0.2kg,
6. $J'L%§/\@i"’ﬁu)‘iﬁllﬁﬂ‘lo
AT HEBBABLE T,
8. #1285 A BBAG (I RhEs) A1 77 AN BT

BHITIE 50 | 100 | 150 | 200 [ 250 | 300 | 350 [ 400 | 450 | 500 [ 550 | 600 [ 650 | 700 | 750 | 800
La 211.5 | 261.5 | 3115 | 361.5 | 411.5 | 461.5 | 511.5 | 561.5 | 611.5 | 661.5 | 711.5 | 761.5 | 811.5 | 861.5 | 9115 | 961.5
Lb 181.5 | 231.5 | 281.5 | 331.5 | 381.5 | 431.5 | 481.5 | 531.5 | 581.5 | 631.5 | 681.5 | 731.5 | 781.5 | 8315 | 881.5 | 931.5
Lc 110 | 110 | 110 | 110 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610
Qa 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 5 5 5 5 5 5
% Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 2 3 4 5 4 5 6 7 8 9 7 8 9 10 11 12
TNEE(kg)® 1.9 [ 21 [ 22 [ 24 | 25 | 27 [ 29 | 30 | 32 [ 33 | 35 | 36 [ 38 | 39 | 41 [ 42
S#220 1333 1066 | 933 | 800 | 666
saEE | Si210 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec) | i85 333 266 | 233 | 200 | 166
EEIRE — 80% | 70% | 60% | 50%

-

— EP-01> 584




© 5125 A

OFRE

AGXSO05L

ITE S

AGXSOSL - - HF -EP-01-
EEATE 20:20mm| |S: B4R | |S: tRE/THIENEE =EAE 50~800 R3:3m | R:3kiEA4| [EP-01 AL0: 200WLLF| |Z=H: % EP: EtherNet/IP™| [B: %
H: BInEEME [10:10mm| [R:AZH | [BK: imk /i W : ETHIFM)| |(50 mmialiE) [R5:5m | [F: DikwiA | [R: #EP-RU | |PT: PROFINET N:FE |
5:5mm | LB | [BL: Rliteriaig| R ATHEDN) R10:10m ES: EtherCAT
&15/ThlEnds L : BTH#(ZN) NS: NPN
BKBL : Tt 344 CC: CC-Link
iE /s
KLFRA T (R L) B, REEEZFRINREME. 5. SRS AT (S BK)MIASEY , T EXZF B LM,
#2. B INRIRAE A50~550(50 mmia]zE)o ¥ BERAETHAELN, BT SHHITER, (RERNDIANER R EESBIESFREP-01896E
3. H128 A B4 M Rl EB 4, AR
4, BEHFEANTIENS00mmEL LR, EEEERE,
Sho*s =3 i3
B B N RiFRHE BBV HE
ikt AC 100 W A
BEEEMBE +0.005 mm
AE HERABLIT12(C54R) 5 c A B C @
72 50 mm~800 mm (50 mmiazs) ¢ A @
BEEE 1333 666 333 AGXS05L-20 (84812 N - m)
mm/sec | mm/sec | mm/seC ey (tn:mm)  EEETRIE(EFT (@f1:mm) BEMEAR  (#t:mm) My MP MR
RBRUTSE 20 mm 10 mm 5mm A B C A B C A C 72 72 64
SramEg T | 12ke | 24kg | 32kg 3kg| 1755 559 426  3kg| 396] 486 1594  lkg| 1486 1486
25 3kg bkg 12kg 8kg| 737 200] 153 ~ skg| 106| 128 525 = 2kg| 730 730
HERN 84N 169 N 339N 12kg] 608] 133 104 12kg] 52| 61| 329 _ 3kg 478 478
ENEREEING W 48 mm X H65mm
2K L ST+191.5mm Tk FAE RS (etr:mm)  ERERIEMERE (etr:mm) BEMERAR (e mm) Lm;ﬁ*lgg
ERE FELTFISO CLASS 3(1S014644-1) A | B | C A | B | C A | ¢C bt B
AREEe 30 Ng/min-100 Ng/min 6kg| 2416) 389 333 6kg| 277 316] 2192  4kg| 555 555 SR
BERE 12kg| 1397] 187 161  12kg| 101 115| 1084  ekg 360 360 EPO1 PPN
St e T RS 24kg) 875| 87| 74 _24kg| 12| 14[ 276
ek e - 231 — AGXSO05L-5
ERFRRE. EE 0~40 °C , 35~80 %RH (T4 ) K FERET (in:mm)  EEERIE(EFRY (i:mm) EEERR  (2w:mm)
*1.BHENES EEE A B c A B c A c
w2, BEISERIGHS, RANER ORI, BIEIREDARIRERE, yopgl 3127 254 225  10kg 162] 181 2800 _ 5kg| 501 501
BRHATIZEBI600mmBY, IRIERNEXIHARE, ATRES IR
B ATEIRATIE R, (fBIRE) 20kg| 1841) 120/ 106 20kg 42 47| 1273 10kg| 235 235
IHEHESE RAPIRH REIRE, WREHT T E. 32kg| 1554 70 62 32kg 0 0 0 12kg) 190, 190

X3 IEE AR TR, R EHMR S EEEREER. B
48,35 ERIE7E1000 mm/sec A N ERRAE 2 E,

A BRI R RER &M ERFETR.

KR/ FREIESIEP241,

% SHAE10,000 kmBTFIR EEROERIZE LS.
¥ I EEBIEITIZ /9600 mmo

1275 IRSE T 1 PR B (RS DRLEARAR)
W B

718 50 mm~550 mm(50 mmialgE) AGXS05L-H20 AGXS05L-H5
RYLFSE 20mm 10 mm 5mm IKFE(ERBT (@fi:mm) EEERIE(ERRS (gfi:mm) BEERN  (#fi:mm) FEEHFERN  (#fi:mm)
RATREES Ske 10kg - A B C A B ] C Al c Al c
KE | 1472 m/ | 14.72 m)s? 2kg| 675 501 332  2kg| 294| 428] 626  1kg| 728 728 1kg| 1555 1555
BAMERE 156) | (156) - skg| 330] 191] 131 _ 5kg| 87 118 251 2kg| 762 762
BAAREES 1kg . 2kg . 4kg — AGXSO5L-H10 4kg| 365 365
BAmEE | 0| 1472/ 1268 70/s" | 6Eomls kT germey iimm) EERSEEN  @@om SEEER  eom
(156) (136 0.76)
A B C A B C A ©
I . i 3kg| 1208| 469] 385  3kg| 331] 396 1144  1kg| 1298 1298
| b e el SEACEF 8] kg o665 227 188 ekg 131 155 580 _ 2kg 636 636
10kg) 441 130] 108 10kg| 49 58] 315
K8 T AGXS05L-H N — —
% 2 aoxsosLito| % SHE10,000 kmEYASR EEROEMEE OIIER.
£ 5 - T s it B E S EIATIZ 29550 mm,
0
15 — AGXSOSL-H20 | pmemperemrmmrrees TR
B P ——— H ShEEN B RITIENREERE
% 2 BRITIE 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550
2 0 2 4 6 8 10 12 I $#220 1333
EEE ERRIEE (=¥
WEEE [kl (mm/sec) Si210 666
$i85 333
EH g, AGXSOSLH s GRS I REALISET, FAEER TS,
£ AGKSOSL-HS | 3x¢ BRI AIAR A TE50~550(50 mmialge) 2 il
w2 X RBIR BRI, TEANE(TIZ FAl LU E MBS,
w15 — AGXSOSL-H10|  FEEhEBRBSEEY, BahfEs A0S, BET Al AL A AR B AR,
B 10— X EABIREAEE , RES EMERARMNTAAEE, (BRP.217)
= ol el
& s e GXSOSLH0 | IR RS P42,
% % 1 2 3 4 5

WMIZEE [kg]

@YAMAHA

9 P EERE R RWG ERIERHITE B EEIN . FaitE.

EP-01> 584 | 199 -




AGXSO5SL

(AGXSO5L HE%E! (S)

164.5+2:
(7.4) (B4R ENHAY) E&LT”‘JI‘?’ =1 BRITE (71.5: SEME =BY)
( = (71.5%2: R SAMIE 2 6T)
)i%uﬂlﬁ = ET) 23
106£1 =+
25 = 13+1(%1)
{ ‘ < \\1
=B e — =
A7) % - —
) 141.5%1(1) 8-M5 X 0.8 R fE 10
200+2(*ﬁ$$' ESN .
AR s B 2-p3HT("G)RE S5
35.5( I BhashY) La
(74.5) Lb
111
85 -
e 13 [|49)s
ko = = i’
R — d =
:ﬁs
BT (M4 N = 2-M3X0.5 3 E 6 (WEHERAIE24L)
M6X 1.0 RE6
(R SEBEERRER) Qc-M5X%0.8 FE 6(:£3)
9 2520 Qax100 QbX50
(68.5)(TFAEAIALILE) 100 150 8.5
| | 1155
I\ N S
—-—-—153 F—-—%0—-—-0—-=+0 3+ 3¥2 % "8_ [
o - 1/ =)
QAHT(*§O)REE 5 = R) i {
2 12 AZBEE
Lc = —
c-M5FFL
) I 20 | SEADEEA ()
131.5(#%IE03309) 35] &Y Qax100 Qb X 50
i CE YTy i | MER S HXR |
| (6) | ! !
! e i
! T | e BT
i === | | G Gw Ew |
! ! T H B T AR (AR ! ETENERSERESZE ‘:
! | 35.8(%IEhEeeY) L 25 80.2 !
i i La+2 | i |
i I (76.5) Lb i I |
; : = — C—) : :
| | | | | |
! ] Lo !
i i 166542 HAMBE | | I
: : 202.3+2(w4I5H38): | : i
! I PN co :
(O o
L PSSR SRS B, SE9. 4188 A B4 (H5IENEE) IR 5 ERHL AT,
E2. TEEAEITS AR, TR SR TEE, (RN DANES TESWESEEP-0L  E10, EE*R%%A@@CE’JE&/J\%E#&jJR30°}¥J1’EmeﬂE@ﬁ"‘ﬂﬁ,%IJ\%“Eﬂf?éFﬁERSOLXJ:G
HERIRIAS) E11 ATHNERS ERTREERE
3. BETLRE MY, IR FE R T E . L. GmERRGETE) GEESREP26T)
4. FAL(ABIRUE) R M, EM IR T T T E .
BT K 15mm L FBIR AR (M5 X0.8).
5. FASIENSH0E B, HEIEN RN E BELFHI BB E R EE0.2kg
6. 4138 N EASR S AR B
ST MBS AR,
8. HLE8 A BB (45 zhaS) B 7 BN R
BRITIE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 286 336 386 436 486 536 586 636 686 736 786 836 886 936 986 1036
Lb 211.5 261.5 311.5 361.5 411.5 461.5 511.5 561.5 611.5 661.5 711.5 761.5 811.5 861.5 911.5 961.5
Lc 130 130 130 130 330 330 330 330 330 330 630 630 630 630 630 630
B Qa 1 1 1 1 3 3 3 3 3 3 6 6 6 6 6 6
ﬁ Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 3 4 5 6 5 6 7 8 9 10 8 9 10 11 12 13
ENER (kg)*® 1.8 1.9 2.1 2.2 2.4 2.6 2.7 2.9 3.0 3.2 3.3 3.5 3.6 3.8 3.9 4.1
Fi220 1333 1066 933 800 666
BREERE Si210 666 532 466 400 333
(mm/sec) | i85 333 266 233 200 166
EEIRE — 80% 70% 60% 50%

-

- 200 EP-01> 584




AGXSO5L

S,
6. M85 A BBLIHI 7T Xt Y,
7. LB ABBLEE R,
8. H88 A B4 (FHnhEs) Bl 75 BX i Ao

RZfE A< 15mm LU RBIR7< A #1£(M5X 0.8)o
FEfEheENER, HHIHRNNES L ENEERPFAIRESE0.2kg,

(AGXSO5L Z5#7 (R/L)
T T l 172128 5)
: [ ] — : " ;17
l & . | s (M4) |02 ( ) =
S : @O
l 2 | Y=
i | o = = t:\:ﬂ
R . "\Tﬁg I~
s# g — s
R & ' T i
b HHEE—— ==
2| 8-M5 X 0.8 FFE 10 13+ 1(1)
61.5+1(%1) 65\ 2-O3HT(GM)RE S
1202 : Sk & s B BRITE (T1.5: SAME S6)
(120: R Sk MR -2 BY) (71512 R AR =BY)
La
(30) Lb
(111) 48
85 42
13 (49) v |32
I m\ ,,,,, - ol 1
: EE: ! G o=
' oa 3 H[ !
5 \
M6 X 1.0 SREE6 2-M3X 0.5 R 6 (WEHEEIE24 2
(HRSEEESRTER) ( )
51.5 3520 Qax100 Qbx50 er e
T % Qc-M5X 0.8 3REE 6(%3)
25| 20 Qax 100 QbX 50
e —(68.5) 100 150
! | (TfEAEILILE) Lc 0| 0
| | | w0
| [ote P D ¥ U 0 140 &l o ©
[ i P — : ———
: % ! +0.012 5/'—\'E
! 2‘% | M @ﬁ L& (R)
| =R | “9 21
B f 41 ' ————————— | = - =
— i~ So c-M5 7L
| i | WER S A < BEAHE()
L o ﬁ@ ﬁ@ ﬁ@ |
! aﬁ ! | me ATHEEN) BTEEM) STEEN |
. 82 | ._':.‘_':.‘_':.—_':_—_':.—_':_—_':::::_—_':::_j | ATRNER S BRES EE |
) I Tt MR & G - 35.1 !
| . 1385 8B | | = '
. A - =3
b | - !
| % i - . '
: gﬁg : E e e 2 | : :
g I | = |
| Vﬁs | | e | | N =] '_'7 |
e I I . wEB _
AL MR EI AR L EE PR 1B AL B 9. M28 A B4 (el nhes) e A ER LAY,
F2. %Egiﬁg)ﬁmﬂﬁ,ﬂﬁﬂ%%&ﬁﬁﬁc (FRERDENER R EELSFIFBIFEP-01 éﬂ E%Lfﬁé\%éﬂrﬁi@gﬁ\ggzggmooEﬁf’ﬁmgﬁﬁf‘ﬁﬂ?,%/J\%Eﬁ#ﬁMERSOL)U:O
g i JELL EMNETEE RELRES.
3. BIRFLRE TN, 5IR FEEIRETIHITEIE, FE12. PRI (R L) BT, RREER S MUREIAE
JE4. FRFL(AZRENE) REEEMET, 15 MR T & F#H1TEIE. 13, P () (EESIRP.267)

BRITE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
La 2415 | 2915 | 3415 | 3915 | 4415 | 4915 | 5415 | 591.5 | 6415 | 6915 | 7415 | 7915 | 8415 | 8915 | 9415 | 9915
Lb 2115 | 2615 | 3115 | 3615 | 4115 | 4615 | 5115 | 5615 | 6115 | 6615 | 7115 | 761.5 | 8115 | 8615 | 9115 | 9615
Lc 130 | 130 | 130 | 130 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630
Qa 1 1 1 1 3 3 3 3 3 3 6 6 6 6 6 6
Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 3 4 5 6 5 6 7 8 9 10 8 9 10 11 1 13
EHEE (kg)™ 22 23 25 26 2.8 3.0 3.1 33 34 36 37 3.9 4.0 42 43 4.5
1220 1333 1066 | 933 | 800 | 666
sEEE | SE10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec) | gig5 333 266 | 233 | 200 | 166
EEIRE — 80% | 70% | 60% | 50%
& J

EP-01> 584

201 .



AGXSO7 ===
OiFRE

W TR S

AGXSOT- - H - EP-01-
30:30mm| |S: B4R | [S: bR/ EhIEheR R 50~1100 | |R3:3m R q;zFﬁ EP-01 ALO 200WOLF| |ZE: % EP: EtherNet/IP™| B: %
R0:20mm| R: AT | [BK: bk alnhes W TR |(50mmiEsE) R5:5m | |F: DA | [R: #EP-RU_| |PT: PROFINET N:E |
10:10mm [L:AEZH | |BL: EEsxsE | R BTHEGN) R10:10m ES: EtherCAT
5:5mm &1/ THEha L. BTi# (&) NS: NPN
BKBL : FE B2t 744 CC:CC-Link
B& /e
¥ LIRA T (R LB, FAEEZF B MREAA 5. DM RATAE (S BK)MIEET , EERIFE LB,
2. B INRIRAE F950~650(50 mmialFg). ¥ BERSREIFHEE, ALEISHHITEE, (RERNDENR R TESRIESHEP-01H9E
3.1 288 A B4 AT D Hh B 45, AT

x4 BEEATERS0MmMU LN, FERLREE.

B B HE W VPt E " B BiFESHIE

ikt AC 100 W A
ESEMBE +0.005 mm .
A BB RBR LT 915(C54R) c A c
z . B
e 50 mm~1100 mm(50 mm/ajss) ¢ A @ @
e — 1800 | 1200 | 600 | 300  AGXS07-30 (4N m)
Lod mm/sec|mm/sec|mm/sec|mm/sec  IKFERIY (#fi:mm) EREREMEAN (#fi:mm) EEERAR  (#fimm) MY MP MR
RBLRSE 30mm | 20mm | 10mm | 5mm A B c A B c A S 138 121 121
KE | 10ke | 25ke | 45ke | 85k 2kg| 3078| 1509 1221 2kg| 1237| 1442| 2975 1kg| 2335 2335
RARBIZES g £ £ - okg| 1191] 501 418 = kg 393| 435 1062  2kg| 1158) 1158
E|H | 2kg | 4kg | 8kg | 16kg g g g
TN 56N | 84N | 169N | 339N 10kg| 957] 317] 282  10kg| 244| 251] 793 -
ENBABREI W 70 mm X H76.5 mm AGXS07-20 B &I EI2S
=E:34 ST+276.5mm IKFERER B (2fi:mm) EBEERIE(ERE (2fi:mm) BEMER  (@fimm) " e
EES }E?ﬁ ST +232 mm L e N F AN G b EiThE
—_—
saae | srouseionme g BT U0 % i o e T e e, sngee
m&;?%w 30 Ng/min~115 N&/min 8 g g
RS 25kg| 1509| 163] 173  25kg| 109] 97] 1010  4kg 841 841
{ER S xS
TR LTS AT 58 AGXS07-10
= 2311 KB AT (st mm)  EREERISMERAT (wfi:mm)  BEERA (9w mm)
ERFRE. EE 0~40 °C , 35~80 %RH(E4E) N 0 e L AN

15kg| 2420 338] 372  15kg| 306 271 2192 3kg| 1688| 1688
X1 BAHENESEEE

%2, TBEBB BT, B 0B, BRI A ey, _ ooke| 1531) 160] 176 _ 30kg 106 94] 1155 _ 6kg 827 827
ENTISEET00mmBY, IRJEE A, IS B  _ 45kg| 1181] 101] 111 _ 45kg] 39| 34| 623 _ 8kg 612 612
BRI (SIS RE)

HBEEE RTINS SRR, SEEHT T8, AGXS07-5
SADESIA MR, BRI e, 5 AR (imm)  EEERREEMEAES  (ewmm) BEGEME  (@amm)
b, 7ERERIETE1000 mm/sec LU RN BYE #E. A B C A B C A C
KA PR BRERRF ERF RS, 30kg| 2915 172 197  30kg| 122| 106| 2458 6kg| 907 907

IR/ FUREEAEHIP243, S0kg| 2535 96| 110 _ 50kg| 34| 30| 1476  9kg 591 591

85kg| 2024 49 56 85kg| 0 0 0 16kg| 314| 314

% B#E#10,000 kBB EEHRLOSHEE O MIES.
¥ T E BRI 79600 mm.

TER IRE T E A (R IALEALAR)
m A

pere . : AGXS07-H30 AGXS07-H5

78 - 50 mm-~650 mm(50 mmigle) IKFAE AT Gtz mm) - EFETREE(E RS (inmm) EEFERR  (emm) EEFERR  (ewmm)

RIRLITSIE 30mm | 20mm | 10mm | 5mm A B T A B T I AT C A T

RATARCZER 5kg 10kg | 20kg — 2kg| 1020/ 897| 608 2kg| 579| 830 976 1kg\ 1165\ 1165 3kg| 1093 1093
7k 3 2 2 2

BANEE K 14(.}25 rg{s 14(.33@# 9.6& an)/s _ skg| 461 346] 245 skg| 208] 279] 401 ::g 639] 639

= — AGXS07-H20 gl 384 384

RARMEER 1kg | 2kg | 4kg | 8kg  kFfEAEt @mm) EBEREMAR  eomm SEEAR @omm

B A BEEH 140 m{sl 14.72m/s’ [8.44 m/s74.32 m/s’ A B C A B C A C

e (156) | (15G) | (0.9G) | (0.4G) 3kg| 1224| 758 640 3kg| 600 692 1175 1kg 1793 1793

6kg| 684 369 321 6kg| 274 303 621 2kg| 891 891

.mﬁié_buﬁglﬂﬁﬁﬁﬁ %%E;ﬁ 10kg| 459 214] 190 10kg| 138 147| 376

AGXS07-H10
K EEE A AGXSO07-H K FAEREY (2fi:mm) EREREMEAH (pn:mm) EEERAR  (#fi:mm)
=5 AGXSOT-H10 Al B | C AL B | C A_L ¢
E 5 - ; skg| 2208| 622| 665  5kg| 603| 556| 2129  1kg| 3012) 3012
% 15 e AGKSOTH20 12kg| 991| 249 266  12kg| 200] 182) 890  2kg| 1487 1487
=N 20kg| 637| 142| 152  20kg| 83| 75 497  4akg 725 725
~ \\
w5 —— AGXSOT-H30 | 3¢ S£158510,000 kmETBHR EEHOEREEOHNES.
W oob—1L 1 1 I | ><1+§§upﬂ?éﬁﬁ*z7]600mmo
2% 5 10 15 20
WEEE [ke] perer gy =4
g N SRR B RITIENRSEE
=E o AGXS07-H ERITE 50 ] 100 | 150 | 200 | 250 ]| 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
5 AGKSO7-H5 $1230 1800
o 20 BEEE | S1820 1200
o —— AGXSO7-H10 | (mm/sec) | S#210 600
B —— AGXS07-H20 — S5 300
w5 >Z<ﬁﬁﬁ%f]ﬂ)ﬁiﬁiﬂ!ﬁﬁ?,*EEEFE%TE%M&
> W o —— AGXSOT-H30 | 3 B NIEEHIAEIE1E50~650(50 mmialEE) 2 a1l
Q g2 0 2 4 6 8 10 'Z R 2= Ef“ﬂ_uilﬁcT“‘JLJT&'F_JLX&E?JE-.—JEEO
n MizEE [kg] B ohIE B AERY, S ER RN, BN AR AR BIREEE.

% BB INRRAEET %E%ﬁnﬂf’ﬁﬁiﬁufbﬁﬁﬁ& (BEBP217)
X IR/ RIREIESIRP.245,

EYAMAHA

ar P EARE R AW EEIEMEHITE RN EE . FaitE.

— EP-01> 584




AGXSO07

(AGXS07 EZE! (9) )
187.5+2:
(7.4) (B4 EHEN) DA MERSR BRATIE (89: A MR = BY)
(187.5: =8 (8912 R Bk sB)
RBAMERSE)| B
1112+ 1§41) 88 =t 12.7+1GE1)
3L 84
R - 1 g g N =
CE7) [ S ( N
BN N
ESNE X TS
+
1467+ e ﬁ%}rd]%% 8-M5x 0.8 FRE 15
223+2(% ~
QJT,—ﬁ j) 2-p5SHT("§)RE 8
35.5( I shaREY) La
(74.5) Lb 70
(146.6) 6
B8 2 2 Y
— . ~ o
— & i D =
‘H'J "o : | O g ‘
w - o 8 =]
\ t T
» iy 2-M3X0.5 R E 6 (WEHEEME24) )
s T (M4) M6X1.0 3%
(}Ehﬂ&ﬁﬁﬁﬁi%%ﬁ #A)
(17.5)(Tea L E) 1015 Qa-L)>60 o
60 Qa-M6X 1.0 3% 7(%3) pt{ it :
_ i ] T o &
I eI e N
— r . s {4l .
¢4H7(+0012) r‘—s 7=y
= 2@) AZBEE
35.5 Lc -l T C-M5ERAL
5 100 50 S ABRELE (£4)
145.5(45%5h 3807 35/ 130 QbX100 | Qcx50
e N T T e e T
i EINC ) L % e mxE !
j (26) i s F :
! | | f#& BT BTE ATE
i L @) (Em) G|
! I T M BT R I 1| | ETRNERSERRS2E !
! | 3s.s(mmiznse) i 81 !
i H La+2 | H |
; I I Twes i I
! . e . i
| Ik [ | =
| | i - !
| o 189.552: BAMERAY | i 5 |
: : RESLUBMER): | 5 — I i
! | DR s B | o : :
i U o wEB_ _|
L. M EI PR 28 PRSI B JE9. M1 23 A BB (HHIRNER) B 5 BN BT,
2. TEREAERA BN, DESSHHTEE, ARENDANE S, TESFESHEEP-01  5F10. EEN A BLNR/NE ¥R R30, FAIFMH LS th B 48T, R/ SR MERS0 L L.
HMEREAS) ALl ATENERS SR T RERRR.
3. BBALRETHEY, i FER BT TR, SE12. A (R TE) S S P267)
SEA. AL (ARBRVE) T ENEY, EMAIIR F 2 T T EE
RLABRAF K 3915mm Bl T #0775 8812 (M5 X 0.8),
JES. REGINBNER, FHIshEENMES L TN EERPFREE0.2kg,
E6. M138 AERLiRG A BN,
JET. M2 ABAE AL,
8. M28 A4 (FkRh2s) Rl A LAY,
BRITE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
La 326.5 | 376.5 | 426.5 | 476.5 | 526.5 | 576.5 | 626.5 | 676.5 | 726.5 | 776.5 | 826.5 | 876.5 | 926.5 | 976.5 |1026.5|1076.5|1126.5|1176.5|1226.5|1276.5|1326.5|1376.5
Lb 252 | 302 | 352 | 402 | 452 | 502 | 552 | 602 | 652 | 702 | 752 | 802 | 852 | 902 | 952 | 1002|1052 | 1102 | 1152 | 1202 | 1252 | 1302
Lc 160 | 160 | 160 | 160 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760
Qa 4 5 5 6 7 8 9 10 10 11 12 13 14 15 15 16 17 18 19 20 20 21
Qb 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 2 2 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
Qc 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Qd 6 8 10 12 10 12 14 16 18 20 22 24 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36
ENEE(kg)= 3.6 3.8 4.1 4.4 4.7 4.9 5.2 5.5 5.7 6.0 6.3 6.6 6.8 7.1 7.4 7.6 7.9 8.2 8.5 8.7 9.0 9.3
$1230 1800 1530 | 1350 | 1170 | 990 | 900 | 810 | 720 | 630
—— F1220 1200 1020 | 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420
(ﬁﬁﬁﬁ) Fi210 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
£125 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
EEIRE — 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%
. J

EP-01> 584 | 203 .




AGXSO07

(AGXS07 Z#r (R/L) )
172(FHIBESET)
136.5 (7.4) (B4 B 5 BN HEY)
& GE7)
R F (M4) =S
_ ‘ e
o o Ty
N 8«
:)ﬂ = T e 51
AR~ R U IR SRR S
o (= - |
A 8-M5X 0.8 REE 15 12.7+1(%1)
66.7+1(1) 88 2-95HT(*§")iRE 8
14342 DA Sy BXMITIE (89: TyA MR R BY)
(143 : R SR MR 52 8Y) (89£2: R BiEMIR = AY)
La
= (146.6) - 10
114 63
13 (66.8) 2 32
i L‘ ﬁ 77777 T\Friﬁﬁ [Te) T ——
2 i 18 &~ |
= > L
g S 2-M3X0.5 3RS 6 (WEMBRIIE2L) 2]
(RSB EEISTER)
65.5 15 (Qa-1)X 60 e e
Ob X 100 Qcx50 Qa-M6X 1.0 357 E 7(i3)
.......................... = 77.5) 35]| 15 130 100 50 9.5
! MEABLDHA ! fIT aEUILLE) Lc o 22T
7£6) ¢4H7(+8A012)5§,§5 60 ) ::rn) =
% A - T s
K - :wéi'qf——@——%—ak—'—&Er&——f&——‘i‘;}@ 9
o - ras ; : \L ;
—i T n
PSSO - I (R)
g —— LI e
g' - C-M5ﬂ§7ﬁ?l’
e . So SEASBEE (E4)
i NERLZ%R | =
N L
ma @ . ATHNERS S RRe=E

:

RS [ il ERe)

tE BTEFN) BTEGEM) STEGEW) |

|
|

|

|

:

|
i)
|

|

|

|

|

|

|

! !
i3 | i 405 365 |
I..::::::::::;..l i !
. : ToH LT SR A IS P '
(7.4) (BB ENHEY) | o P !
%9) : 1385 35.8(HIEheRey) | I |
. | = . =
e : | : I
o I P! ;
\5/;'3 = i 7 T 566 o i ! !
: H = | = |
R i R _ :
SEL MR RN PRI 23 PRIZHINIE JE9. M 33 A BB (I RhEs) B A BN Y.
2. TEERASRAEN, @I SHHITER, (READENR S TESBIESFEEP-01 310 BEEVSABSHRNEZHFZNIR30, BIEMH Sk M4, &/ Ef¥ERNERS0M Eo
HYE R BAF) A1l ATENEREEATRESRRS.
3. FRFLRE TN, IR FEIERETHITEE, JE12. FPRABI(RL)BY , REEEFRE B IR
JE4. FUFL(ASRE M) RAE ENBY, IEMRMIIF T & FHITEE. JE13. {HIH R () ((F B2 17P.267)

RIEEFAFF A 15mm LU R B A7< F#12 (M5 X 0.8),
5. AEHIEARIER. THIE RN ES L IV ESRPATEE0.2kg.
X6, #1288 A FBLERT T AN AT,
AT HlE AL S BN AT,
E8. M8 A B4 (I Ehas) i BN Ao

BRITE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
La 282 | 332 | 382 | 432 | 482 | 532 | 582 | 632 | 682 | 732 | 782 | 832 | 882 | 932 | 982 | 1032|1082 | 1132 | 1182 | 1232 | 1282 | 3321
Lb 252 | 302 | 352 | 402 | 452 | 502 | 552 | 602 | 652 | 702 | 752 | 802 | 852 | 902 | 952 | 1002 | 1052 | 1102 | 1152 | 1202 | 1252 | 1302
Lc 160 | 160 | 160 | 160 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760
Qa 4 5 5 6 7 8 9 10 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 20 | 21
Qb 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 2 2 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
Qc 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
= Qd 6 8 10 | 12 | 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36
EHEE (kg)* 40 | 42 | 45| 48 | 51 |53 |56 |59 |61 |64 |67 70|72 75|78 8083|8689 ][091]94]97
$1230 1800 1530 1350 | 1170 | 990 | 900 | 810 | 720 | 630
s §1220 1200 1020 | 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420
(‘,:ﬁ;fﬁ) Si210 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
Si25 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
EEIRE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%
N J

— EP-01> 584




OFRE

. —

TS

AGXS10 - | - - -EP01 - i i
-3 30:30mm | |S: EL4A S : A/ ThIEhag 100~1250 R3:3m R:Zik/F4| |EP-01 A10: 200WLLF| |Z8: % EP: EtherNet/IP™| [B:H&

20:20mm | R: GBI | BK: inf/BHEes (50 mmialE) [R5:5m | [F:3kaEIA] [R: #EP-RU | |PT: PROFINET N:E ]
10:10mm | |L:ZETH | |BL: EEHENEIBE K/ R10:10m ES: EtherCAT
5:5mm THIEheg NS: NPN

BKBL : TE 4RI ¥R &/ CC: CC-Link

HblEnER

KLIPRA T (R, )BT, REEIRZF S INBEIE . %5, SIRFUARS J9AT A (S, BK)AUAGEY , BRI H TRt
2. B INAERLE /9 100~650(50 mmiliE)o ¥ EEEREVFH M, ET BHHITEE. FRENDANER. TESEIESHEP-0186E
RER |V NGE o e E FAREAH)
*4. BEERANFERERE,
KFEARIS2910.20. 30 H17128300~800mmBY, FEB LR E,

B B W S PFSEHE ™ B BiTESHE

DikHE AC 200W A o
ESEMEE +0.005 mm
IREN FREERERZAT G 15(C5R) B 2
712 100 mm~1250 mm(50 mmi&)zs) B c A c H i e
JE— 1800 | 1200 | 600 | 300

ISR mm/sec|mm/sec|mm/sec|mm/sec AGXS10-30 (841N - m)
RRLTSE 30mm | 20mm | 10mm | 5mm  KFERE (st mm)  EEERIEFERT (st mm)  BEFEHR (@ mm) W[ Mp [ MR
~ o |%KF | 25kg | 40kg | 80kg | 100K A B [cC A B [ C AT C
BANMERS oo 4kgg 8kgg 20 ké 30 kgg 10kg| 878] 537 292 _ 10kg| 271 473] 803 _ 1kg| 4135 4135 a4 | 214 | 241
ERD 113N | 170N | 341N | 683N 20kg 609 256 146 20kg| 118 192| 481 4kg| 985 985
FHRAEIMG W 100 mm X H 99.5 mm 25kg] 608] 211[ 124  25kg] 93] 147] 454
el ST+220.5 mm Ik F e e @wom SEREEEH oo SEEHE  @oom 5 FA i) 8
ERES B2 FISO CLASS 3(1S014644-1) A B T A B < i 3 e BIHE
HRESS 30 N&/min~90 N¢/min 15kg| 1269] 451] 282 _ 15kg| 252] 387 1159 _ 3kg| 2062] 2062 S
B Eé%*jéﬁﬁ%%% 25kg]  754] 253] 158 _ 25kg| 123] 189] 629 _ 6kg 1012 1012 EP-01 G
— £ ,mi;gﬁﬁggg aokg| 466 142] 88 _ 4okg 51 78] 311 _ 8kg 750 750
ERTERE.EE 0~40 °C , 35~80 %RH(E4E) AGXS10-10
1 BB AN ES RS JKFEERES (wii:mm)  EEERIEMERET (#fi:mm) BEMERAE  (2tmm)
502, BATEREE, BRI, BN TR AN RSEE. A_J B | C N N AN

TS o0 R AT, laa bins  _ 30ke| 1794 208[ 203 _ 30kg| 162 234| 1623 _ Skg| 1926 1926

B AT RIS R (IR ’ 50kg| 1358] 162] 111 _ 50kg 68 98 1060 _ 10kg| 931] 931

WEHESE RDFIRNEEIRE, ShEE#IT . 80kg| 1266 86 59 80kg 16 22| 552 20kg| 434] 434
LSS TERN ARSI EEBEER.S  Acxsios

» A ERIETE1000 mm/sec LA ERANAE S E, b B (884i1: mm) E; B (#8412 mm) (i mm)

s BB R B H R, BEAMS. MPRBH o ERRRERN e EEERE_eo
IR/ RRRES P46, 30kg 5605 321 225 _ 30kg 181 258 5195 _ 10kg| 1018 1018

50kg| 3694| 177| 124 50kg 79 113] 3111 20kg| 477 AT7
80kg| 2619 95 67 80kg 22 31 1557 30kg 296 296
100kg| 2224 68 48 100kg 0 0 0
* SHFE®10,000 kmBTER EEROERIZEOHES.
* It EEBITEITTIZ9600 mm,

TESIRE T A (R INAEALE)
W B

—o N P AGXS10-H30 AGXS10-H5
172 100 mm~650 mm(50 mmialzE) KEERE winmm)  EEETRIEMERE (@imm)  BEMERAN  (@fmm) SEERR  (@mm)
RYLRSIE 30mm | 20mm | 10mm | 5mm A B T A B T A G A T
RATREESE 10 kg 20 kg 30kg - 3kg| 1041] 1117, 541 3kg| 521| 1046/ 1009 1kg| 2054 2054 4kg| 1550/ 1550

— KE | 1962 m/s?|19.62 m/s?| 1171 m/s* 6kg| 581 534 266 6kg| 241] 466| 539 2kg| 994 994 8kg| 743 743
BAM 26) 26) | (126) - 1okg 384] 300] 153 _ 1okg| 125] 235/ 327 12kg| 474 474
BAARKEES 2kg 4kg 8kg 12 kg /.}&X?E;o-r_ljzo [ SREmE
o FH 196 m/s'| 19.62m/s}| 1084 m/s’ [5.53 mys? KFEFEH iimm)  EEZARERE st mm) FAET (et )
BAIEE (26) (206) (11 G{ (0.6G) A B C A B C A ©

5kg| 1218 844| 493 5kg| 464 778 1177 2kg| 1602 1602

12kg| 575 326] 193 12kg| 159| 261] 516 4kg| 788 1788
20kg| 375 177 106 20kg 70 113] 290

AGXS10-H10
KE B AGXS10-H KA RS (mfi:mm) EREREMGEN (efi:mm) BEERAE  (#fmm)
5 —— AGXS10-H10 N F - A "B ' C AT C
) 10kg| 1851 568 383 _ 10kg| 343] 504| 1784 _ 3kg| 1849 1849
% 15 — AGXSIO-Hp0 | _20ke| 973[ 263[ 177  20kg| 136| 199| 885 _ 5kg| 1086 1086
B 10— 30kg] 671] 162] 109 _ 30kg] 67 98] 552 _ 8kg 656 656
< R — ; —
w5 —— AGXS10-H30 | ¥ B31&Fr10,000 kmBT;BIR EEHPOERSTEOMEE,
® 0 KT EHBIEITIZ /9600 mmo
2 0 10 20 30 40
WizEE [kg] B =0 EER TR E =R
= IEER B RITIEN R EE
EE N AGXS10-H BRITE 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 [ 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
5 AGXS10-H5 1230 1800
— 20 = o
N —oxsioHig | EERREE | S#220 1200
15 (mm/sec) | S#810 600
B — AGKS10-H20 S185 300
i 5 PRz =G E ) at, Py =]
s L AGKSI0H30 | ¥ R IIASEASEY , A A,
Bo—s 1 ¢ B AEEALIE 1 100~650(50 mm B1EE) 2 . 3
WEER k) * SRR, AT Pl LU E N R R, =

TSR RATRY , ZRNER NI, BN AR AR BIRERE.
¥ ERAB RSN, FEE EHERBMNDAAHE, (BRP.21T)
% NEREE/RREIESIRIP.248,

@ YAMAHA

—9 P EERE R AW ERIEMEHITE RN EED . FaitE.

EP-01> 584 | 205 .




SX9V

I 206

AGXS10

(AGXS10 E#%E! (S)

. NPRSREIHUR PR (88 FRAZ B B
BB )
<M6X1.0>,

<M6X1.0>
4.

6. 7183 A B4 5 BN H AT
AT HIBE A RBLE S BN AT,

 BERRE IS M, BT SHHTEE, (TR DIAMR R EB S BESIFEP-01
- FRARITUAL (CEPEIE) A EA SARBI R AT K A 20mm LA E> 897N Mgt

FARENFL(CEHHE) RN, 1518 T ILREHITEE.
A5, AEHIERHER, THEhRNNEELL TN EERPFAIREE0.4kg.

165.242: SR R BT

1632 SIAMIE =BT BRITIE (87.5: BiAMIE S 6T)
(163: R BAMEE) o5 (87.5+2: R DENIEARY)
85+ 1(1) 0 =3 9.5+1(31)
(9) (FE45/E 77 B HHiBY) 38 85
N
GE7) o
PV A S |
= L U | i
119.6£1G£ 8-M5X0.8 R 9 | 6
197.6 X2 (FHIEhas) 2-p4HT ("3 RE 6 35] |15
SIAMR =B | m
M | oo
34.6(#54IH 3R AT) La g= i
(75) Lb 0
2-M6 X 1.0 RE 6 (150) 2-M5X 0.8 SREE 10( ERHAE (i1 B 24 #EB
(RS B R TR 50 (50] RE 1004 EER i B 84
o
: -~ P [ e ‘ 0
):E R R ==
‘ — -
60| < 13-3 | 88 | \B < -
EinF (M4) [ 100 hli(
it o &
iﬁ GLOHT(*§O15) BECHEHE NG|
) Qa-M6X 1.0 3R 12 )
IR 163 50 Qc X200 Ld _60_60 = &
= 70 200 S 2
- 7 \ e
E Hp***********f**@**Jr%i@[
JE— 4 - ; - N A/ ~
g 200 b-M6FFL A <
3 2-06HT("S ) RE 8 5% CEEIE (£4)
100.02 /100 Qd X200
_____ EOLEHREEGE |
|
34.6( 450336 La+2.2 |
(77.2) b i

199.8£2(HHEN2]):
SRR =B

8. #1883 A\ B4 (I mhas) Al T BN B

9. HL88 A BB (F I Ehes) ;S 75 BN Y

10, EIENERA B R/ E#h 4 2R30. FAIFATZS#h FB4AY , S/ N E 2R 7ER501 o

ARREAAEMEN RN EFEATRA<AREE+10mmEUT>HR7fAEE

ELL (RN () (¥ 1E2P26T)

BRTIE 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 1050 110011501200 1250
La 350.5 | 400.5 | 450.5 | 500.5 | 5505 | 6005 | 6505 | 700.5 | 750.5 | 800.5 | 850.5 | 900.5 | 950.5 |1000.5]1050.5]1100.5]1150.5]1200.5|1250.5|1300.5 | 1350.5 | 1400.5 | 14505 1500.5

Lb 215.5 | 325.5 | 375.5 | 4255 | 4755 | 5255 | 5755 | 6255 | 675.5 | 725.5 | 775.5 | 825.5 | 875.5 | 9255 | 9755 |1025.5]1075.5|1125.5|1175.5|1225.5 | 1275.5| 13255 | 13755 1425.5

Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 | 1100|1150 | 12001250

Ld 0 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150

Qa 8 1010101012 |12 |12 [12[14]214]14]| 14|16 | 16|16 | 16 [ 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20

Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 |10 101010121212 ]12]14]14]| 14| 14| 16| 16] 16

Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 | 4 4 5 5 5

Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
ENEE(Kg)*® 541596469 74]79]84]89/]94]99/[104/109]11.4/11.9]12.4/12.9]13.4[13.9]14.4[14.9]154]159]16.4]16.9
S1830 1800 15301350 [ 1170 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450

. $#220 1200 1020 | 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(‘,;ﬁ;ffg) $i210 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 180 150
S35 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75

HERE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% 30% 25%

EP-01> 584




AGXS10

(AGXS10 Z5#r (R/L) )
188.6(i#5 550 226Y) i e
154 |(9)(R4EAERE) i e |
(£7) I~ AT
w - M :
EmF (M4) |79 =S | g [ — J i
= [ :
% <= ot l |
il | @) N | S i
mgﬂ o~ =
2R S | - %,7,7,7,7,4%;, !
i L il |
) 8-M5x0.8 KR 9
80 2-04H7(*§" ) RE 6 .
Sl SLLLLE W L +1(
55+1(1) %5 9.5F 1(£1)
1332 S5k E S By BRI (87.5: TiAMIE SA) 5
(133: R DIAMIE S6T) (87.5+2: R ZiAMIE SAT) 15 135
o n
La B| 1 B
(45) Lb | [
M6 X 1.0 JREZ6 150 2-M5x0.8 3REE 10(3 EHERMIE24L) #E B
(RSB IEEISSLER) 50 (50 - :
=—3 "1 e — Il o J
of | ° ﬂ & ™ o
g 1 ) @@ki « Ch 1
N ) ~
~ . <]
GLOHT7(*30)&E CEPEmE B
Qa-M6x 1.0 R 12
133 _50 QcX200 Ld _60_60
(o]
S 200
pd 70 Lc o
| 10002 100 Qdx200 . E
(] - AR
200 T (k) g
| S ‘o
\% : «L < < it —|
a3
A I — = il N ! \?\5\ : )
A 2
) +0.012) 33 b-M6F3/fL .
206HT(C VRIS B catmm(es) 0 A
iF """"""""""""""""""" neAmsmess | T H B T AR R A RS |
, (36) (38) (+9) i 156.2 34.6(HHITHREY) |
L f ' =S =
= _® _® o N |
R :% S i |
< — = § o o e [ — !
| & D & 1) && 1) i i - |
B ® i . fﬁfE |
A L” o ! ! L !
L I i
JEL. MR PRI 23 PRIZHI LB E8. M128 AL (Fzhas) ai A BN AT,
E2. TEREAS)IAEN, MBS SHHTEE., ((RENDIANES. TESEIESFEP-01  59. M2 ABL(FHIzhas) ST,
FE R BA ) 310, EEMESABLER/VES 312 AIR30, A VEMT S HhFB 4T, S/ VIS R M TERS0LL ko
3. ARENFL(CEPEE) M ENMRER R B I <K20mmL E> R AR JELL R ATH(RL)EY , REEER S MURRIE
<M6X1.0>, JEL2. {H5h RIS (M) (¥ IEBIRP267)
FARERILIEEENRENEFERATKAKEREE+1I0mmU T >R AR
<M6X1.0>,
E4. ARENFL(CHEE) RETN, BB TG HTEE,
JE5. AEHInhesMNER, HHIchIR M EE L TN ESRPPI/REE0.4kg,
6. H183 A EBL4iRT A VAT,
SET. MBS ABLE A AN,
BHITE 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200|1250
La 320.5 | 370.5 | 420.5 | 470.5 | 520.5 | 570.5 | 620.5 | 670.5 | 720.5 | 770.5 | 820.5 | 870.5 | 920.5 | 970.5 |1020.5(1070.5[1120.5|1170.5|1220.5|1270.5|1320.5|1370.5| 1420.5 | 1470.5
Lb 275.5 | 325.5 | 375.5 | 425.5 | 475.5 | 525.5 | 575.5 | 625.5 | 675.5 | 725.5 | 775.5 | 825.5 | 875.5 | 925.5 | 975.5 [1025.5[1075.5|1125.5|1175.5|1225.5|1275.5|1325.5| 1375.5 | 1425.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 | 1100 | 1150|1200 | 1250
Ld 0 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 10 10 10 10 12 12 12 12 14 14 14 14 16 16 16 16 18 18 18 18 20 20 20
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 12 12 12 12 14 14 14 14 16 16 16
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
EmEE(Kg)’}5 66 | 71 | 76 |81 |86 |91 |96 |101|106|11.1|11.6|12.1|126|13.1|13.6|14.1|146|15.1|15.6|16.1|16.6|17.1|17.6|18.1
$1830 1800 1530{ 1350|1170 | 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
. £i820 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(:ﬁ;%g% §i210 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 180 150
Fig5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75
EEIRE — 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% 30% 25%
g J

EP-01> 584

207



>
@
>
(7]

AGXS12

OFRE

W7 S

© 5125 A

AGXS12 - | | -EP-01 - -
=Ry 30:30mm| |S: B4R S : R/ T hIEhEs 100~1250 R3:3m R: 3ikig%4| |EP-01 A30: 400W/750W =8 % EP: EtherNet/IP™| B: &
H:EEEmE [20:20mm| R:EEH | [BK: inm/wEIzhes (50 mmiElge)| [R5:5m | |F: DikAiA) [R:#BEP-RU_| [PT: PROFINET N:E |
10:10mm| |[L:EBH | [BL: EliteEuRE )/ R10:10m ES: EtherCAT
5:5mm Thizhes NS: NPN
BKBL : Tt RS/ CC: CC-Link
i3Iz aE
¥ LAZRA I (R L) B, FREEE S IR 5. DA FIATRE (S, BK) MRS EY , BB TR it
2. BRI /9100~650(50 mmialie)o ¥ BERSEIFHRN, ANEISSHHITEE. (RERNDENERS. TESBEIESHEP-01894E
3. 4128 A\ B4 M A BB 4, FAiREEH)
w4 BEHKFERNTEN4A00mm N, BEBERE,
Ry - =3
N EAAE B RiFRHE l@ﬁ%ﬁﬁﬁ
ErS 400 W A
ESEMBEN +0.005 mm
REAG FREERER LT 15(C5 %) 5 c A c B c <
1712 100 mm~1250 mm(50 mmiasE) A
o — 1800 | 1200 | 600 300  AGXS12-30 (4N m)
= mm/sec|mm/sec|mm/sec| mm/sec  IKF{ERAT (tnmm)  EEEREAERR (@gmm) EEFERAR  (@mm) MYy | MP_ | MR
RHLTSIE 30mm [ 20mm | 10mm | 5mm A B c A B c A d 334 | 334 | 294
KT | 35kg | 50kg | 95kg | L15kg 10kg| 1796 1074| 637 _ 10kg| 631] 1009 1720 3kg| 2642] 2642
nk‘lmiii“‘ig oK ok ok 5K 20kg| 1300] 531] 332  20kg| 316 466| 1171 6kg| 1289] 1289
s 225gN 3395 6785 1360gN 35kg| 1341] 334] 227 _ 35kg| 197] 269 1130 8kgl 951] 951
ENBABEI W 125 mm X H 101 mm AGXS12-20 N ERIEHISE
4 TKFEAERE (2fi:mm) EREREMEAHN (wfi:mm)  BEERR (@ mm)
2k HER ST +302.5mm A B T A B C A T 2588 EBITH®
i ST +256.5mm 15kg| 2231] 904] 613  15kg| 591 839 2141 skg| 2424] 2424 AR
ERES AHZFISO CLASS 3(1S014644-1) 30kg| 1290| 428/ 293  30kg 260 363] 1167  10kg 1207| 1207 EP-01 i@&%’%r
HRESE S 30 N&/min~90 N&/min 50kg] 882] 237] 164 _ 50kg| 126] 172[ 710 _ 15kg] 803 803
BRI BRI S AGXS12-10
= Tt REE 3e TKFEAERET (tn:mm)  EREERIEGERAY (efo:mm) BEMERAR  (2:mm)
S 2311 A B C A B C A C
CRFRAE. BE 0-40°C , 35-80 %RH(LEE) 30kg| 3109] 607| 456 _ 30kg| 413] 542] 2978  10kg| 1862] 1862
S E——— 50kg] 2421] 345 260  50kg| 215 280[ 2208  15kg| 1221] 1221
L E IR T JUN . 80kg| 2417| 198] 150 _ 80k 103| 133 1927 _ 25kg| 708] 708
2. BEIERIEDY, BAb{ER (ORI, SARTEASBERE, —gg 2 srco Tsol 12T oskel 73| o5l 1830 —
BRATIZEBIE 700mmEY, iRIBENER AR, ATAES HELR
BRAFTEARAE . (BIORME) AGXS12-5
WAESERPIRREIRE, WIREHIT N, IKEAE A (efi:mm) ERERFEMEAHN (pt:mm) BEFEMAR  (2fmm)
NI ADH AR TERN, B EMR SR EESREER. S A B C A B C A C
ZF,E%E%EHOOO mm/secuTﬁmEﬁE’\J%ﬁan 30kg| 11079] 653] 504 _ 30kg| 456] 58810692  15kg| 1332] 1332
->E<4.Ll\{\§?ﬁ\iﬂ}{i§i§£ﬁm# ERRRME 50kg| 7434| 373] 288  50kg] 239 308 6935  30kg 634 634
H DR/ FUREEESEIP250, 80kg| 5458] 215 166 _ 80kg| 117] 150 4713 _ 45kg| 402 402
115kg| 4364] 136] 105 _115kg]| 55| 71| 3221

TE = DR T 15 FA BY (R DR AR )

% SHBER10,000 kmBSER EEROEMEE NS,
% T B SBTHOTTI 9600 mm.

W B A

AGXS1

2-H30

AGXS12-H5

1312 100 mm~650 mm(SO mmiglie) 3 it gy @wmm BEREEEN oo SEEEH  eoon  SEEEH  ewom
RBRLITSIE 30mm | 20mm | 10mm | 5mm A B & A B C A y T
BATHEER 20kg | 30kg | 40kg - Skg| 1216] 1297| 669 _ 5kg| 648] 1224 1183 _ 2kg| 1984] 1984 8kg| 1487| 1487
‘ KT (1962 m)s? | 19.62m/s?| 19.62m)s’ 12kg| 461 506 252 _ 12kg| 226] 436] 427 __ 4kg| 960] 960 1ekg| 712[ 712
RADIERE Q6 | @6 | (6 - 20kg| 316] 280 147 _ 20kg| 117| 213 266 2akg| 454 454
RATRIZER 4kg 8kg 16kg | 24kg ;7}(GX1§E12.|-_}20 [ E—
- ) BEH ) ) ) 2 IKFEERE (#4n:mm) EE Ji:lip (848: mm) FARY (i mm)
BANERE 19.(622(51/5 19.(6228;/5 19.(6226n)1/s 9.8&21)/5 Y 5 < A 5 s A s
10kg| 999 807| 489 _ 1okg| 458] 740| 966 _ 3kg| 2031 2031
20kg| 521| 378] 231 _ 20kg| 196 311 479 _ 5kg| 1193[ 1193
pedEbEEISEEEE Y] _30ke 382 234 146 _ 30kg 109 168] 325 _ 8kgl 722 722
AGXS12-H10
K EE AGXS12-H IKFERR (#tn:mm)  EEERIEGAN (2w:mm) FBEMERR  (20:mm)
g2 — AGKS12HI0 AT BTC ATBTC AT¢C
=20 15kg| 1668] 737 535 _ 15kg| 491] 672 1628 _ 5kg| 2071 2071
sl TN — aotsiarn | _25ke] 1060 423 308 _25kgl 263 358 1012 _1okg| 1011 1011
= 10 ~ 40kg| 709] 246] 180 _ 40kg] 134] 181 644 _ 16kg 612 612
o — AGKSIZHI0 | 3% BHEE10,000 kmEEHR EEROEREEOMIER,
- ¢ S B BABIITIZ 600 mm,
= 0 10 20 30 40 50
. = 5+ E—-—‘
WEEE [ke] B SINEENANERITIEN RS EE
S5 — AGXS12-H BRTE _ 100 | 150 [ 200 [ 250 | 300 [ 350 | 400 [ 450 [ 500 | 550 [ 600 | 650
b 95 AGKSI2-H5 $1230 1800
£ 5 BEE | 51220 1200
L D i — AGXSI2-H10 | (mm/sec) | Si810 600
i Si25 300
B — AGKS12:H20 pe—
ol * (E AR IREAAS Y , FRERE A TR,
8 eS| EINEEASIETE100~650(50 mmilse) 2 jalsE .
2 % 5 10 15 20 25 2 XORERERMIERE, AT FR LS E AR R,
= WEEER [ke] BB IER , REER G, BN AR EAIREEE,
X EABIMERAEN, FEZEEH MDA AT, (BRP.217)

EYAMAHA

arLs P EARAT = RW L LR IARHT

I 208

* NNRE/ RREIESIP.252,

TR AR Fan

EP-01> 584

AitE .



AGXS12

(AGXS12 HE%E (S)

19742 SRR = By BRITIE

(105.5: DEME =)

5. FEHIEhRHE R, HHshER NN EE L N EBRPFATEE0.4kg.
6. M85 A B4 H 75 BN Y
AT, MEEARBLE TN BY,

(197: R BA MR =BY) 130 =Y (105.5%2: & BIA{I R = BY)
101.5£1(#1) | 8s 10+1(%1)
(9) (R4S /7T AN HHEY) o
82 v—|/\1
i — —N
= T T ﬂﬂf
GE7) ) _lj
231. 6+2('H?$J7—'\7J§§) LEMIER = B 5. ¢4H7(+0012) <R 6
34.6(H HEh2SAT) La
(91) Lb
o= 185) - . 125
2-M6X 1.0 RE 6 ( 2-M5X0.8 R 10(EMRREIE24)
(R B R R ) 0 (675 2 — 105
—
i e — Tty J —— o
v 3 Ly el T
v . I B - Hli ° ! @@t '2
= us |\83 b
3 125 KK
& 8
i ®10H7(*G%) BE CHHE (Lo~ "o
i Qa-M6X 1.0 R 12 LN\ )
i 197 50 Qc X200 Ld 60 60 )
i — N
i 0 200 7| 13, S2al
gty L . = - 2
- , I8 ke
Y49« - - HEA
| I Iy T J I Bedllg
|| \2-06H7("8")RE 8 252G §3z ( 14)
10+0.02°" || 100 | Qd X200 CLPEEE
231.6(#54IEhERAY) Lc
! T TRLETMESHAE i
i [ i
i [ 34.6(msIEHIEEd) Lat22 |
i I | (93.2) b I
i : P e |
: ‘ i o 1 i ;
| — | ' ‘ ‘
| | E “ b || L2t 2SR : : :
: K= ( D 233.8+2(tIEheR =
! L J L\@g) L —s | | AR (E'Fﬁé'j ): |
e L _ L. i
1. NFEREA AR LSS RO B, SE8. 4128 A B8 (351038 A1 S BUH .
2. TEREAE)IH AN, DESSHHTEE, AREADANES. TESEESFEEP-01  539. MIZABL(FHIzhas) E/7EH T,
HIfEREAS) 7E10. EEMEEA BRIV 12 AIR30, FAAEMT 2 Bh FB 48T, S/ NS B R M TERS0 L Lo
JE3. ARETFL(CEPEIE) M =N REER R BT I <K<20mm L E> KRR AR JELL. {H5h AR () (¥ 1EBIRP267)
<M6X1.0>,
IR T S B A R B K <A+ 10mm B TS0/ R i
<M6X1.0>,
E4. ARENFL(CHEE) RETN, BB TS HTEE,

BHTE 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 |1100|1150|1200| 1250

La 4025 | 452.5 | 502.5 | 552.5 | 602.5 | 6525 | 702.5 | 752.5 | 802.5 | 852.5 | 902.5 | 952.5 [1002.5]1052.5|1102.5]1152.5|1202.5|1252.5] 1302.5| 1352.5| 1402.5 | 1452.5[1502.5 | 1552.5

Lb 3115 | 3615 | 4115 | 4615 | 5115 | 561.5 | 611.5 | 661.5 | 711.5 | 761.5 | 811.5 | 861.5 | 911.5 | 961.5 | 1011.5|1061.5|1111.5|1161.5|1211.5| 12615 | 1311513615 | 14115 | 14615

Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250

Ld 0 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150

Qa 8 |10 10 [ 10 | 10 | 12 | 12 | 12 [ 12 | 14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20

Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 |10 |10 |10 |10 |12 |12 |12 | 12| 14| 14| 14| 14 | 16 | 16 | 16

Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5

Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
ENERE(Kg)*s 76 | 82 |89 | 9.6 [102]109|11.6|12.3/12.913.6 143150156 16.3|17.0|17.6|18.3[19.0|19.7|20.3|21.0|21.7[22.4]23.0
51230 1800 15301350 1170] 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450

. §1220 1200 1020 | 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(ﬁﬁ}ﬂ% §1210 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 180 150
S185 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75

EERE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% 30% 25%

EP-01> 584

209 e



AGXS12

(AGXS12 Z5#r (R/L)
204.6(%5450226) e EmEE 7|
170 |(9)(Fsh/E SR HES) ! i
(£7) I s - :
i 79 — S |
#ihim T (M4) o 3 L J :
i=—|o | |
— = : ’
o o | !
"\Tw a —d T -
@{,ﬂ'ﬂ < |
& 3 L
® 6
82 8-M6X1.0 RE 12 ol 1| 12 1 3.5
b — o 10
\ % 2-Q4HT(§2) R 6 10+1(41) ‘
55.5+£1(%1) 130 R I
15142 : Sk (&R s By BRITIE (105.5: ZiAMIE = 6Y)
’ y T¥ =]
(151 & B3AME =) (1055+2: R BAMERR)  FEB
La
(45) Lb
- N 125
- (185) 2-M5X 0.8 FEE 10(WEABRIE24L)
M6X 1.0 REE6 50 (675 105
(R SBEERTER) ' o]
= P = E—" o - J i
o] [ Lo =l L |
> . 92 o
< = 3 = ‘
Oy | o | o ) * o | o
— 0
: +0.015 ke g B 13 o
$LOHT(*3O%) £ CEEE 125 i
[
o 151 50 Qcx200 Ld 60 60 w g
4 200 c ¥
'I?I 10 10 Lc H S‘
o |Foo7 100 Qd X200 115 3 )
= 10
‘ 200 = S
o
Y — To—sm .
] & p° HEA
S ——  —— 77{gg —H - i
-: w \ v v [’ '\7 2 el
= A o —
;LQDM Qb-M6FRFLEE CEREE (4) e
2-p6HT(*312);REE 8\ Qa-M6X 1.0 FEE 12 CEpELmE
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" T O
! UIEYNCT T (9) (R4 B /5 B LB i Fr BRI IR BT i
I (3£6) (3£8) : I 1722 34.6(WHIzHERES)
: ) ] ! |
I & o | L i
i i .. ] | ] I
| =4 —== ~ ] N : H H
z b O] |
2T 2T & BN |
g g i P! i
D e — B T _
SEL MR BN PR L33 PRIZHINIE 7E6. H123 A BAIRT S BT,
2. TEREEERABN, ESSHHTEE, AREANDANR SR TESEESHEEP-01 7. MBBABLEHEE,
HERIER ) JE8. .28 A BB4A(F I Ehas) Al BY L B
3. ARENIL(CEPEE) M EN LEN N FERFKI<K20mmU E>HR AR JA9. M128 A B4 (F I RhEs) 5 A BN BT,
<M6xX 10> SE10. EIEHLEE A BAER R/ N2 JOR30, FR e T B ED 48T , B IS MR R AERSOBL Lo
BRI I N RN RS R KN <ARERE0mMmU T 0AARRIE  SELL RRNER(R. LB, FEA R AR,
<M6X1.0>, JE12. {HEhAENE () G¥ESIRIP.26T)
4. BRETFL(CHEE) RE N, 518 FEAEHITEE,
5. AEHIRIERMER, HHIshesE MERE L FNFEBERPFIREE0.4kg.
BRITiE 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150| 1200|1250
La 356.5 | 406.5 | 456.5 | 506.5 | 556.5 | 605.5 | 656.5 | 706.5 | 756.5 | 806.5 | 856.5 | 906.5 | 956.5 | 1006.5|1056.5|1106.5|1156.5|1206.5|1256.5|1306.5|1356.5 | 1406.5| 1456.5| 1506.5
Lb 3115 | 361.5 | 411.5 | 461.5 | 511.5 | 561.5 | 611.5 | 661.5 | 711.5 | 761.5 | 811.5 | 861.5 | 911.5 | 961.5 |1011.5]1061.5|1111.5|1161.5|1211.5(1261.5|1311.5|1361.5|1411.5|1461.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050|1100 | 1150|1200 1250
Ld 0 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 10 10 10 10 12 12 12 12 14 14 14 14 16 16 16 16 18 18 18 18 20 20 20
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 12 12 12 12 14 14 14 14 16 16 16
g Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
ﬁ Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
EﬂlEE(Kg)ZE 88 | 94 |10.1|10.8|11.4|12.1|12.8|135|14.1|14.8|155|16.2|16.8|17.5|18.2|18.8|19.5|20.2|20.9|21.5|22.2|229]|23.6]|24.2
Fi230 1800 1530|1350 |1170| 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
J— §i820 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(?ﬁﬁ}%ﬁ) Fi210 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 180 150
F125 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75
EEIRE — 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% 30% 25%
.

—210 EP-01> 584



OFRE

~ =
TR S
40:40 mm| [S: B4R S | i/ EhIThER 100~1450 R3:3m | R:SiAFA | [EP-01 A30: 400W/750W =k EP: EtherNet/IP™ B

B
20:20mm| R: B | [BK: iRfk/HitIohes (50 mmislEE) [R5:5m | [F: DikATS | [R: #EP-RU_| |PT: PROFINET N:E ]
10:10 mm| |L:EZiF BL : TEE BT SRIEE 1)/ R10:10m ES: EtherCAT

ElEngg NS: NPN

BKBL : et X iR 1/ CC:CC-Link

G ]

KLIPRA T (R, L)BY, REEIRZES IBERIE . %5, SIAFUARS J9AT A (S, BK)MUAREY , BRI H LM,
2. B IAEEAAS 79100~800(50 mmiglzE), ¥ BEER B M, FLEE SHHITEE. (FRENDENER. EESEIESHEP-01896E
#3488 A\ FRAE /0 25 ih BB 45 FAHEAH)
4. BEEEANTEBLEEE.
KEERNSEA20 81712 /9400~850mm AR S12 940 B17129600~950mmbY, FEBE R E.

B B WA ITRLE " B BiFESHE

ikt AC 750 W A
ESEMEE +0.005 mm .
RIENS HRESRERZAT $20(C5%) c A C
T8 100 mm~1450 mm(50 mmia)gg) B ¢ A @ @
——— 2400 1200 600  AGXS16-40 (N m)
v rzg‘/sec ";(r)“/sec ”l‘g’/se“ KFfEmE inmm) BEEFEMEAN  @oom SEERN @@ MY | MP_| MR

_ FE | g | s | 1k Ao B € A 1B L C B ILE 706 | 706 | 620
BATHEER - kg kg kg 15kg| 2876| 1866| 1253  15kg| 1273] 1802 2797  3kg| 6605 6605

12kg 28kg 55 kg 30kg 2385| 997| 776  30kg 782] 935 2263  6kg| 3699 3699

L) _ 320N 640N | 1280N 45kg] 2339 720| 604 _ 45kg| 598 658 2174  12kg| 2827 2827 . -
ENBAEEI W 160 mm X H 130 mm B S S

. |EaR ST+3448mm AGX516-20 —
2K 3 ST+294.5 mm IKFfEFR RS (i mm)  EEERIEMERE (#f1:mm) BEERAR  (8tmm) P ] BB E
ERES 1L FISO CLASS 3(1S014644-1) ALB LS B S ALt SATRIRE/
e oD rio0 NEm 30kg| 3862 1255| 1106  30kg| 1102| 1192] 3742  10kg| 3404 3404 EP-01 vy

= ﬁg;';ﬁﬁ%g /min 50kg| 2568] 733] 652  50kg| 630 671 2422  20kg| 1740 1740
(BT %Eé\;méﬁiq_gﬁﬁg"%g 80kg| 1798| 440/ 394  80kg| 360 377| 1612  28kg| 1504 1504
= 23fi1 oskg 1579] 362| 325  95kg| 288 300 1373
ERIFIRRE.BE 0~40 °C , 35~80 %RH (T4 E) AGXS16-10
X1 B ENES EAEE KRR (fi:mm) ERERIEMERAN (gfi:mm) EWEERER  (%f:mm)
2. FENIERAERY, SpfERAFAORIN, B P ET AL EIREIRE A B C A B C A C

Eggﬁ%ﬁgg%mﬁ%ggﬁmﬁﬁTﬁElﬁé%ﬂii%f&‘ 50kg| 6253| 1026] 1024 _ 50kg| 980 964) 6089 _ 15kg| 3434| 3434

ZZAT7X VIR /Lo /B P I=,

A S S S R, TR TR 80kg| 4447| 623| 624  80kg| 573] 561 4240  30kg| 1684 1684
N3IEE R IR E B, BRI S R R . B 100kg 3957| 489] 490 100kg| 437| 426] 3706  55kg| 889 889

oh,5E %Fﬁar—lgfo mm/sectl;,('FﬁﬂiE‘JE'J,m%Eu 130kg| 3786| 365 367 130kg| 312| 302/ 3422
x4, y } . : -
o nﬁfz%%‘i;ﬁ%%%n@ SRR % SHMEH10,000 kSRS LEH O EREE LW,

KBS REEIITIZ2/9600 mm.

TESIRE T £ A (FINAEAE)
W A

1782 100 mm~800 mm (50 mmia]gE) AGXS16-H40 AGXS16-H10
RGLTSE 40 mm 20 mm 10 mm K FEfERET (in:mm)  EEERIEERN (i:mm) FEERE  (20:mm) BEERE  (#t:mm)
RAAREER 30kg 60 kg — BB _|_C Al _|_¢ A_|_C A_|_C
KT | 19,62 mys| 19.84 /s’ 10kg 1271) 1669 836  10kg| 816| 1585) 1240  3kg| 2904 2904 10kg| 2951 2951
BRANERE ‘?6) 26) - 20kg| 725| 803] 429  20kg| 404] 725 683  s5kg| 1710/ 1710 20kg| 1438| 1438
RATREEE Ske 16ke 32kg 30kg 534] 514] 287  30kg| 259 441 480 _ 8kg| 1038/ 1038 32kg| 870 870
BANIERE EH | 19.62m/s? | 18.43 m/s’ ll.l7m{sz AGXS16-H20
26) 19¢) (11G)  k¥pfErmey eem) EREREGRN  @oon SEERH  @omm
A B C A B C A ©
| b e e at i SEAECE Y] 20ke] 1722 1123] 875 20kg| 842 1056| 1679  Skg| 3473 3473
40kg] 952| 535| 428  4okg| 388 470] 895  1okg| 1723 1723
K EBEE 2 AGXS16-H 60kg| 682| 339] 276  60kg| 232| 275 611  16kg| 1064| 1064
E — AGKSIEHIO | 3 @41%5910,000 kmBYBHR EEH L EMIEE MR
% 15N R X B AR I1TIZ 59600 mm,
L mm— — S
W 5 B SRR ERITIENRERE
% % 20 a0 w0 BRITE 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
WzEE (kg R $1240 2400
£
(ﬁﬁ/se:) $1220 1200
5E 3, AGXS16-H S$i#210 600
£ " —— AGXSIG-HI0 | 3¢ BB HIRLEAIREY , RAE A AIAS
o~ % B IREMASIETE100~800(50 mmia)EE) 2 iEfE M.
15 — AGXSI6-H20 | ¥ RBIREBMIRE, Al TIZ PRI LUSENERERE,
= 10 RN ARRY , RENEAR(ERIRIN, I Al E T RA R R AR,
o 5 poxsilehao | ¢ ISR , REEER R AN DAR . (BRP21T)
% . S5 DR RS EIP.256.
S 0 10 2 30 40
MzEE (kg

EYAMAHA

ar P EARE R AW EEIEMEHITE RN EE . FaitE.

EP-01»> 584 | 211 .




AGXS16

AL
2.

*

x4,
A5, AEHIERHNER, THEHRNHNERLL TN EERPFIREE0.9Ke.
6. 7188 A BB LA 5 BN AT
AT HlB ARSI AT,

(AGXS16 E#E! (S)

223.8% 2 EAMIE B BRITE (121 : S5EMIR = BY)
(223.8:&%5%@_}51“5“59‘) “_ =Y (12142: R BAME 28)
N = s
8+1(%1) ] 23 14+1(%1)
(9) (FB4A/E A BR RS f 0] M
<~
Nl =4
CX:3 SBET ‘m‘_l — ﬁng\
| G 6
I I 35 15
2] ] I %
154.9%1(%1) 8-M8x 1.25 R 16 =
261.9+2(HHIEH28) | DAMIR =BT 2-p6HT(*§)RE 8 o
¥EB
38.1 (= hEnA3AY) La
(102.3 Lb 160
2-M6X 1.0 3R 6 (208) ] o~ tEARRIE 24
AR < B 2 e ) (75 2 |\L/|25><o.8 RE 10(MEAER B 24 | 136
4y e Ty =
© = T | o
o E 28 o | o
Z :)Ew LJEW‘ 13 7T | ot
MAEHIE T | - ‘ ] f ‘
(M4) 80| = 148 | \Bw=
— o~
e 160
r\i%;'ﬁ_p: \
Sfg|  GLOHT("3)BECEEE Qa-M8X1.25 REE 16
0 238 50 Qcx200 [d__60_60 11.5
- 70 200 &
M i g = —
x | ° I 3 e° 1
W, & e l&s Il
= | g Bl
m = 200 e
) - +C> +0.015y 352 )%b-MSﬁﬁij?L A . "
Qf) g 2-08HT7("0" )R E 10 \ 2 ECHEE(4) CEPEE
2 10+0.02|| 100 Qd X200 |
. | 261.9( 5 286Y) Lc
i o ERHETMESHUE i
' : : | i
% ! | 38.1(#4IEne88Y) La+2.2 |
! L (1045) 1b |
| | H - - :
| | N eS|
| U i |
! 1 . || 2et2:BamESE i
! & | 264.1E2(FHITNES): :
i EO L e— | SBlER i
e e e e e _ i_ _E

MR EIH PR S5 PRAZ V(L B o

LTBERREVIF M, LET SHHITEE. (RN DENER EESEESHEP-01
BYERIREA )

. FAREITFL(CEPEIE) ) A R R E AT A K25mm Bl E> B9/ Mgt
<M8X1.25>,

AR AEAENRENBFERTKA<KEREE+15mmU T >R AER
<M8X1.25>,

FREIFL(CRREE) R T, 1518 TR EHTTEE.

w

8. M85 A BBAG (I RhES) 1 77 BN BT

9. H128 A BBLG (I RhER) fE 7T AN Yo

A10. BEENESABLIRR/)NES #h412 IR30, FATEMZ #h B L6EY , &/ VB R 1R R FERS0LL Lo
FELL (HEHABIE (T (¥1§515P267)

BRITIE

100 [ 150 | 200 [ 250 [ 300 [ 350 [ 400 | 450 [ 500 | 550 [ 600 | 650 [ 700 | 750 [ 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050[1100[1150]1200[1250]1300[1350]1400[1450
La 4448 | 4948 | 544.8 | 594.8 | 644.8 | 694.8 | 744.8 | 794.8 | 844.8 | 894.8 | 944.8 | 994.8 |1044.8]1004.8] 1144811948 | 1244.8] 1294.8 | 1344.8| 1394.8] 1444.8 | 1494.8 | 1544.8 | 1594.8 | 1644.8 | 1694.8 | 1744.8 | 17948
Lb 3425 | 3925 | 4425 | 4925 [ 5425 | 5925 | 6425 | 692.5 | 7425 | 792.5 | 8425 | 892.5 | 9425 | 992.5 | 1042.5(1092.5 | 1142.5[1192.5 | 1242.5] 1292.5 | 1342.5] 1392.5 | 1442.5 1492.5 | 1542.5] 1592.5 | 1642.5 | 1692.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050|1100/1150(1200|1250|1300|1350]1400|1450
Ld 0 [ 50 100150200 50 | 100|150 [200 [ 50 [ 100 [ 150 | 200 | 50 | 100 | 150 [200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 [10/10 1010121212 12141414 14| 16|16 |16 |16 18|18 |18 | 18| 20|20 20|20 22 22| 22
2 Qb 4 6|6 |6 | 6| 8|88 |8 |10|10]10]10/12]12]12[12]14]14]14]14]16]16]16] 16 18] 18] 18
% Qc ojlojJofolo[ 1111222233 |3[3|4[4]a4a]4]5]|5]5]|5]6]|6]¢6
Qd oloJof[olo[1 1112 ]2]2]2[3[3|3[3|4[4]4[4]5][5]5][5][6]6]6
FHEE(Ke)*| 13.614.6]15.6|16.6]17.6/18.5[19.5]20.5[21.5]22.5[23.424.4 [25.4[26.4[ 27.4]28.4]29.3]30.3[31.3[32.3[33.3[34.3]35.2[36.2|37.2[38.2[39.2[ 40.1
$#240 2400 2160]1920]1680]1440[1320[12001080] 960 | 840| 720 | 600
sERE | S1820 1200 1080] 960 [ 840 | 720 | 660 | 600 | 540 [ 480 [420| 360 | 300
(mmsec)| S#210 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330|300 | 270 240 |210| 180 |150
EERE — 90% [80% | 70% | 60% | 55% | 50%[45%| 40% [35%| 30% |25%
N\ Y,

N 212

EP-01> 584




AGXS16

(AGXS16 537 (R/L)

3 B

4.

. FAREIFL(CEPEE) M EN REM R ER KA K25mm Bl E> R Mg
<M8X1.25>,
AREZRIMERENZEREEERTKA<KEGREE+1SmmI T >R AEE
<M8X1.25>,
FREFL(CEPEE) RE TN, 1518 TR EHTTEE.
5. FEHIEhERNER. HHE RN NES L F N EBRPFIREE0.9kg,
6. M2 A BBLIRI TR LAY,
7. B A B E T ER LAY,

12, (R (R (F15S5P267)

ELL PN (R, LAY, REEEF S IUREAE

236.4(#5 4 EhE3AT) !' ______ EmEE o
198.3 (9) (B4 /ST EXHBY) i S i
s T : .
BT (M4) | % (1) = ﬁ |
m,\ H — H
| =S s —— |
_ i =1 i =
% )] g = !
RES o e om i I b i
)| A i
SRS i ;
I R R N R |
. I ——
| |90} 8-M8x 1.25 FRFE 16
66.5+1(%1) ﬁg 2-06HT(*8°2)RE 8 144101 o
173.5+2: Bk MR s A BRITIE (121: DiEME = A)
(173.5: RB5&MIE S AT) (121+2: RBAMESB)
La
(52) Lb 160
M6X 1.0 RE6 (208) 2-M5x0.8 RE 10(WEHEE{IE24) 136
(RSB R ER) 50 (79
%: e A _j —=
- ® | © —— n K < |
S| 44— - —— — _ | @d :l — ©®
& j@ g[ - ! f SK@ !
[T}
j;‘ < — 148
B 160
1735 50 Qcx200 ld 60 60
2 10 70 20 Lc
—
@ +002 [100 Qd X200 1L
(Lc) K€ = 200 1
s S T
?O i;l \ 2 "‘3‘©
[e)
= ST e b
H=e——— =
@i’)\ .\ ¥ Y ia \ Al LY A Al i r[ C’T: ° 0 44
2 b-M8A L A R =1 R
ZU B CEIBE (24) - =
FE A ey ¢10H7(+8015);§%C§Bﬁﬁ Qa-M8X1.25 RE 16
2-p8HT7(*0O)REE 10 CEpEmE
------------------------------------------------------------------- T TR e
| A BLENH ST (0) (R4S S ERBY) . is&@éﬁaﬂﬁﬁ@ﬂlﬂjﬁ :
! (6] (£8) (%9) | I 2005 38.1(4Eh3eAT)
| = 7 ] =3 b
: e P BE :
o = = - e
| &4 - & L 2 N i T
) i3 2 P
| oI = o= . _
AL MR BN R (L 28 PRIFHIGIE JE8. .28 A BB 4G (F I Ehas) Al S BN B
E2. TEFEAREIIFEE, BT S HHTEE, (READSRNRE S TESBRIFSFEP-01 9. M2 A B4 (FHIzhas) S/ BB,
A A ) SE10. EEAEE A BARROR /N EEE R0, FR (TS S 40T , BN R RSO

A%47#2 [ 100|150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000]/1050/1100]1150|1200|1250/1300]1350/1400]1450
La 3045 | 4445 | 4945 | 5445 | 5945 | 6445 | 6945 | 7445 | 7945 | 8445 | 8945 | 9445 | 994.5 10445 | 10945 | 1144.5| 1194.5| 1244.5| 12945 | 1344.5| 1394.5 | 1444.5 | 1494.5 | 15445 | 15045 | 16445 | 16945 | 17445
Lb 3425 | 392.5 | 4425 | 4925 | 5425 | 5925 | 6425 | 6925 | 742.5 | 7925 | 842.5 | 8925 | 942.5 | 9925 |1042.5[1092.5] 11425 1192.5|1242.5]1292.5| 1342.5[ 1392.5 | 1442.5| 1492.5 | 1542.5] 1592.5 | 1642.5| 1692.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000]1050|1100]1150]1200|1250|1300]1350|1400|1450
Ld 0 | 50 [100 150200 50 [ 100 | 150|200 | 50 | 100 | 150|200 | 50 | 100|150 | 200 [ 50 | 100|150 | 200 | 50 | 100|150 | 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 101010101212 1212|1414 ] 14|14 ] 16| 16|16 16|18 | 18] 18| 18[20 20| 20|20 22|22 22
Qb 4] 6|6 |6 |6 |8 |88 |8 10]10]10]10[12]12|12]12|14|14]14|14]16] 16| 16| 16 18] 18] 18
Qc oJoflolofJo 11112222333 |3]|]4|4]4|]4]5]5]|5]5]|6]|6]¢%
Qd oJofloJofJo 1111 ]2]2[2]2]3|3[3|3[4]|]4]4a4]4]5]5]5]5|6][6]s%s
FHEE (Kg)*5]16.3]17.3]18.3]19.3]20.3[21.2[22.2(23.2(24.2[25.2]26.1|27.1]28.1/29.1[30.1|31.1]32.0/33.0]34.0 | 35.0(36.037.0[37.9/38.939.940.9 | 41.9]42.8
$240 2400 2160/1920/1680]1440[1320/1200/1080] 960 | 840 | 720 | 600
BEEE | $1220 1200 1080 960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 480 420 360 300
(mm/sec)| S#210 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330|300 | 270 240 |210| 180 | 150
BERE - 90%]80% | 70% | 60% | 55% | 50% [45% | 40% [35%| 30% [25%
N\ J

EP-01> 584

213 I



AGXS20

OFRE

© =5 3iH125 A

AGXS20 -

pl

40:40 mm | [S: B4R S . R/ EhER 100~1450 R3:3m R: kA EP-01 A30: 400W/750W | |Z=EH: & EP: EtherNet/IP™| [B: %
20:20mm | R:EEH BK: i/ EIEhEs (50mmialEE) | R5:5m | [F:3kEis | [R: #EP-RU_| |PT: PROFINET IN:E |
10:10mm | [L:EZH | [BL: ElitbariiEEin/ R10:10m ES: EtherCAT
ThIEnes NS: NPN
BKBL: et BT HiE& )/ CC: CC-Link
hIEneR
% 1A A BA AT S,
XL EEFRANTERLEEE,
IKFAERHNSIZN20 1712 79400~850mm bl RS2 7940 B 17412 9600~950mmBt , BEFELE,
%3 DAFE AT (S, BK) AR ET , BBk E T EBth,
x* TERSSIFH M, B SHHTER. (READENR S, TESRIESREP-01MERIREH)
Sho*a =3
B 243 B AVFRHE"
Skt AC 750 W A
ESEEE +0.005 mm %‘B .
. N C A
REMA WS RBR4T 020(C54R) B c A
1542 100 mm~1450 mm(50 mmialgg) AGXS20-40
J— 2400 1200 600 IKFEERET (fn:mm)  EEERIEMERE (#fi:mm) BEFEHE  (#fimm)
= mm/sec mm/sec mm/sec A B C A B C A C
RUYLHTSE 40 mm 20 mm 10 mm 20kg| 5318 2821 2096  20kg| 2171| 2751| 5211 5kg| 8187| 8187
_ KE 65 kg 130 kg 160 kg 40kg| 4836/ 1609| 1369  40kg| 1417| 1539 4667  10kg| 5203| 5203
BATMEES g g g
=] 15kg 35kg 65 kg 65kg| 4824| 1088/ 1001  65kg| 1013| 1018| 4575  15kg| 4810 4810
S 320N 640N 1280N AGXS20-20
FNMBAHEEIMNE W 200 mm X H 140 mm KTEERE (2fi:mm) EREREEREN (efi:mm) BEEMAE  (#fimm)
o HER ST+390.8 mm Al _B_|_C G _B_|_C AN C
50kg| 5436 1493| 1377  50kg| 1390 1423| 5265  20kg| 3436 3436
=i ST +340.5mm g g g
80kg| 4417| 911| 854  80kg| 849 841| 4153  30kg| 2600 2600
R L FISO CLASS 3(15014644-1) g J 8
100kg| 4592| 756/ 727 100kg| 708| 686 4253  35kg| 3073| 3073
B 30 N/min~90 N¢/min g & g
TR 130kg| 4338/ 596/ 584 130kg| 550, 526| 3933
firme S
TRt R YRhD 28 AGXS20-10
ki 231 KR wiinm) BEREERE  @mon BEFEER o)
{ERIFFRE. RE 0~40 °C , 35~80 %RH (45 5) A B C A B [ A C

¥ BHERNESEUREE

2. 15 ThEEEAERY, RENER MBI, R AR A Bl iR B,
BRATIZEI800mmBY, iRIBENIECIAA(E, A& LRI AT HHREIE . (ERREE)
IS SERPATRHRERE, WREHT T,

KITEERITIE TR, ERE

LUTE R RS $ .

RSB ERS A ER. B, ERERIEEL1000 mm/sec

KA BN B R EAR ERAFETR.

X IRE/FREESIHP.25T,

W & i 2%

40kg| 22519| 2607| 2713 40kg| 2704 2537| 22210 20kg| 5157 5157
80kg| 16716 1274 1331 80kg| 1293 1204| 16141 40kg| 2553| 2553
120kg| 14066/ 830, 868 120kg 818| 760| 13223 65kg| 1600, 1600
160kg| 12284| 608/ 637 160kg 580| 538| 11190

% SHF®10,000 kmBHER EEAROERIZEOMNER,
# I EEHEAITIZ 79600 mm.

=g

BT

EP-01

AT R BRER ST A

>
@
>
(7]

EYAMAHA

L ovakid
(#{i:N-m)
MY [ MP [ MR
[MR) [MP) 1423 | 1423 | 1251

ar P EARE R AW EEIEMBHITE RN EE . FaitE.

014

EP-01> 584




AGXS20

(AGXS20 E#E (S) h
246.81+2 : Sk R s By BRITIE (144 : Sk R S BT)
(246.8: | Z3AMIE SE) 0 =S (144+2: & B3AMIER = BY)
as
119.3+1(%1) 140 | =H 16.5+11)
() (FE A FE 75 ARk — M) B
(E£7) ! | il ‘ ] 6
\Cefet oo 35| 15
= <‘L | ﬁ o |n
. | b M s |os
157.4%1(21) 8-M8X 125 REE 16 @ﬁ
284.92(FHIENER) | BiAMIE =AY 2-p6H7(*3)RE 8 .
#¥EB
38.1( i Ehag ) La
(102.3) Lb
= (249) 2-M5X%0.8 /R 10 200
2-M6X1.0 RE6 (ERR (I E24)
(IR S BAIE 1 AR ) 50095 ——5 170
: : o N PR '_'T ‘ -
I [ o !
© | @ g i g E — I@ i @,7(\'
jo P o 7 ) | % o | o
=
wimzvg /1800 = B 188 | \Bw
ﬁ o~
= 200
ud
i
= PLOHT(*§O°) B & CEEE
" =y Qa-M8X1.25 KEE 16
= 246.8 25 /Qcx200 Ld 6060 —
o 95 [ /200 | ] | 205
% | " ‘\’ \ :CE> T
& L | e B
(Le) 8; r D — ﬂi,% g[ g =
= l ,1 Ch1: ] :r'
R = 200 A ?9 5
+l RRE —
2 g | |\Ze8HT(8)RE 10 b-M8AIIAL CHEE
- ‘ S CEPELT (C34) |
35+0.02| 100 Qd %200
HEA 284.9(F 4 EhERAT) Lc
e S -
| M AL E (%8) ! | T B st 3 BB 1 I
i = | e
= 0 ssapemimE) la+22 |
| — I ' | (104.5) Lb |
i (9) (S ERBY) [ C I
i “ = Pl 24942 AmIE SB i
; TR - 1| — || 287.12(HHIEhER): |
! \ =t
i (£9) | |
L _ L. —
JEL MG lJmszEf_L%EBET‘ B E, e $ﬂ%§A%iﬁE‘ﬁ%ﬁ %%;%‘7‘:‘ HAd,
E2 SER SISO, T SHHTEE. (TR SANRR RS RASHEP-01 ,zg WL B 25 (75058 S ER R,
T HER n FES i 42 \ BB 1 25 0 12 JOR30, AT 25 i R AT , B VIS B R RUFERSOIL o
>$3.ﬁﬁ§z§ (C”K&E)ﬁ‘ﬂim BB AEAT K <K25mm L E >R AZRE ,;11 fﬁ,mﬁaunu( ) (5 SIEP267)
<
ﬁﬁi;@? S RN R E AT < AREE A 15mmL > MR A8
<
4. 7 ﬁémgjnm A, I8 IR
5. A N N R e 1. 1kg,
G ME NGRS ariey,
IRt T ST
BRITE 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050/1100|1150 (120012501300 1350|1400 1450
La 490.8 | 540.8 | 590.8 | 640.8 | 690.8 | 740.8 | 790.8 | 840.8 | 890.8 | 940.8 | 990.8 |1040.8|1090.8|1140.8|1190.8 | 1240.8 | 1290.8 | 1340.8 | 1390.8 | 1440.8 | 1490.8 | 1540.8 | 1590.8 | 1640.8 | 1690.8 | 1740.8 | 1790.8 | 1840.8
Lb 3885 | 4385 | 488.5 | 538.5 | 588.5 | 638.5 | 688.5 | 738.5 | 788.5 | 838.5 | 888.5 | 938.5 | 988.5 | 1038.5(1088.5|1138.5|1188.5|1238.5|1288.5|1338.5|1388.5|1438.5|1488.5| 1538.5| 1588.5|1638.5|1688.5| 1738.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 {1000(1050(1100|1150/1200|1250|1300|1350|1400|1450
Ld 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200
Qa 1010|1010 |12 |12 |12 |12 | 14 |14 |14 |14 | 16|16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 | 10 10 10 | 12 | 12 12 |12 | 14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 16 | 16 | 18 18 18
Qc 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6
FEHEE (Kg)*5| 19.1]20.4|21.7]23.0|24.3]25.6|26.9/28.2]29.5]30.7|32.033.3]34.6|35.9|37.2/38.5/39.841.1|42.3/43.6|44.9|46.2 | 47.5|48.8|50.1|51.4|52.7|53.9
S840 2400 2160(1920|1680(1440|1320|1200{1080 960 840 720 600
EEurE | 51220 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 480 420 360 300
(mm/sec) S#210 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 300 [ 270 | 240 [210| 180 150
RERTE — 90% | 80% | 70% | 60% | 55% | 50% | 45% 40% 35% 30% 25%
N\ J

EP-01> 584 | 215 .




AGXS20

(AGXS20 Z53f (R/L)
A (5| EhSR A [T T T T T
236 4('ﬂ5‘f‘ﬁ]ﬂ]%§ -_r) N : E{m“f% |
1983 _ |(9)(EB4ESEXHEY) | I |
(GE7) | 7: :
e P o) = Al —— N/
BT (M4) £ = |
< = e ol
— o = . !
el 1S I |
’(\T.gﬁ — ST 7 T \‘] | :
— H 1
Sl o L T 1 | S T s — .
OR ~ +Ht—"rtr— f(***‘**f****'
® | | |
e ‘ ; ; Lo
110 8-M8X1.25 % E 16 15 35
69+ 1(x1) i‘;g 2-06HT(*3O2)REE 8 16.5E1(%1) ol =
196.5+2: TAME A BRITE (144: DIAMIE S69) , ‘J
(196.5: R DA MIR s AT (14412: R DIAMIRE RET)
La #E
52 Lb
= (249) 200
M6X 1.0 REE6 s 50 (99.5 2-M5X 0.8 R 10 EHRMLE24L) 170
(RSB R ) 2895 o
- [ :
B + | [ — e T P HT =
: ) 9 @/ — | o © !
o™ (oo o~
al4——— ‘%V* I = s °® ‘ ®
* |.u@i@@Eﬂ — L ] e | o
< 2 ~l 188
= 1965 25 Qc X200 Ld 60 60 ~ g
200
200
3 D Le 205
+0.02 100 Qd X200
= 200
o
+ |
9 |
(e}
HE e O @,7,7Lg §
R T c\ iz 2 2 |
= |
B b-M8F3ITIFL A
- SECEPEE (F4) Qa-M8X1.25 X 16
4 A $10HT(*3°°) BE CHIBIE
2-p8H7(*§*°)RE 10
| NBARERESE o mumpmus | ¢ 0202 GOUSHBESHE |
H N = . H | o :
| (%6) (£8) (9) ! | 2005 38.1(mHIENSsAT) |
| & . ER = I |
i N Nﬁ P L]
i - EP | ! |
...................................................................... S
A1 MR HAR BRI 28 PR IZ AL B 7A8. 128 A BB 4G (kI nh2s) sl A BN Ao
A2 TEREASIFA M, ALET SR ITER., (READAMNFRE S EESBIFSIMEP-01  7F9. V28 A B4 (FHzhes) E AL,
HEFABEAT) JE10. EENSSABLARIR/NEHFEF R0, FAIE S s BT , &/ BB EMAERS0 L.
A3, %M%%IE;L(C”BQZE)I‘]Iﬁtta%ﬂ‘lr"ﬁﬁﬁﬂkh<<25mmLAJ:>>E"JI7§/\@iﬁﬁ 1L AEMFAEE ) GHIES1AP267)
< X1
ﬁﬁ%ﬁ?ﬁéiﬂ%r‘lim REMNEFEEATFKA<KEREE+1I5mmT >R/ AEE
<| X >,
4. ARETIL(CEEm) REENT, 5B T LA EHTEE,
5. AEHImBNER, FhHlchaaNMWERL ENEERPFREEL. 1kg,
JE6. 28 ABALET BN Y,
JET. MEBBABAF LN,
B®47i2 100 ] 150200 ] 250 [ 300 [ 350 [ 400 [ 450 [ 500 [ 550 | 600 | 650 [ 700 | 750 [ 800 | 850 [ 900 | 950 [1000[1050[1100]1150]1200[1250]1300]1350[1400]1450
La 4405 [490.5 | 540.5 | 590.5 | 640.5 | 690.5 | 740.5 | 790.5 | 840.5 | 890.5 | 940.5 | 990.5 |1040.5]1090.5]1140.5]1190.5[1240.5/1290.5]1340.5|1390.5| 1440.5|1490.5 1540.5|1590.5| 1640.5|1690.5 | 1740.5|1790.5
Lb 388.5 [ 438.5 | 488.5 | 538.5 | 588.5 | 638.5 | 688.5 | 738.5 | 788.5 | 838.5 | 888.5 | 938.5 | 988.5 1038.5]1088.5]1138.5[1188.5/1238.5]1288.5|1338.5| 1388.5|1438.5[ 1488.5|1538.5 | 1588.5]1638.5 1688.5|1738.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450
Ld 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 [ 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 [ 100 | 150 | 200 [ 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 [ 150 [ 200 [ 50 | 100 | 150 | 200
Qa 10[10[10]10 12121212 |14 |14 |14|14| 16| 16| 16|16 | 18] 18 18] 18|20 20|20 |20 [ 22|22 ] 22| 22
2 Qb 4 666|688 |88 ]10[10]10[10]12]12[12]12]14]14]14] 1416|1616 16| 18] 18] 18
% Qc ojlolofo 111122223 [3[3|3|4|4]4]a]5]5]|5]5]|6]|6]|6]6
Qd ofloJof[oJo[1 11122 ]2]2[3[3|3[3|4[4]4][4]5][5]5][5][6]6]6
FHEE(Kg)*5[21.8]23.1]24.4]25.7]27.0/28.3[29.6[30.9[32.2|33.4]34.7]36.0 |37.3[38.639.941.2|42.5]43.8 | 45.0[46.3|47.648.9]50.2[51.5|52.8 [ 54.1[55.4 ] 56.6
$#240 2400 2160]1920]1680]1440[1320[1200[1080] 960 [840] 720 [600
BEEE [ $1820 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 480 420 360 300
(mm/sec)| S#210 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330|300 | 270 240 |210| 180 |150
RERE — 90% |80% | 70% | 60% | 55% | 50% [ 45% | 40% |35%| 30% |25%

-

216 EP-01> 584 |



sHE HM SR &= (Advanced i1 EY)

shiESA F AN ik fh HiE

W SRR AAS B

AR RS REREEBRINEE S FRAMAELN, FHIAGEBER.
R RS ANELIETTRIBIN X RERMESE,
ERPRICHNEBRER TS EIRENEL(50% U R) #1THRIT.

KiREhERB RE.
BOHIAT R SRR DA A R DR ER .
MBANEER S SR TREAE TR FHEiR.

EXMERT, AT BERSRAHE, B EINRRSNEKFLEAEEF,

DA HERNRIASG EIES RE IR,
S, BEREP-Managertyfs B ISIEEEm FH1THIIA.

X oh{Efa 3
shfF A E = {RHhan (FEYIE) / (RN IFRTIE) + R4 LERTAE]) } * 100 [%]

W {ESL B ESGEITRE (S5 (E)

AGXSO7-H [EhlREAE] AGXS16-H [EHlREAE]
- KENEREL. ELETREINSEE 5 KENERE. ELETHENSEE
\ \\
I

40 40
—_ \\\ —_
& 30 & 30
#® i
® &
L 2 L 20
" R

10 10

0 0

o 1 2 3 4 5 6 17 8 9 10 o 1 2 3 4 5 6 17 8 9 10

485517838 (min) 455517838 (min)

EP-01> 584 | 217 -




yvay

ABARO4

TR S

ABARO4 -
_-

OfIFFE

@ EHHEEA

- - EP-01- -
S:EHE S | tRfE/ T hIEhER 50~500 R3:3m R: SEES EP-01 A10:200WHLF | [2H:F EP: EtherNet/IP™| B:%&
\6 6mm R: AT | [BK: inf/HEIzhes (50 mmialEE) | [R5:5m F:oais | [R:#EP-RU_| [PT: PROFINET N:E ]
L: AT BL : TEE LI IR &/ R10:10 m ES: EtherCAT
FlEhgg NS: NPN
BKBL : E it BT SR &/ CC: CC-Link
ik e

#1123 A B4R MY 25 th B 4
#2 EEFEAMNITIEA250mmIL LY, REFLRE,

X3 DAMIE AR (S, BK) AR R , BB E TR,
X BERREVAS M, FLES SHHITEE, (RN DENR R EESEIESFHEP-018EABRAH)

W B2 N iERiEHEE
Skt AC 50 W 2% BETHE
EEEEE" +0.01 mm EP-01 PR BRI TR S
TREHG ELHIRER T GL0(CTLR)
72 50 mm~500 mm(50 mmi8g)E)
REEE" 720 mm/sec 360 mm/sec
RBUTSIE 12 mm 6mm
- - KE 15kg 25kg
RATREES =5 3ke Ske
RAE#N 83N 167N
R RS FERE +0°
ENERREEIMN W 44 mm X H46 mm
. i=E:%: ST+326.5mm
ek i ST+245mm
pm— 3D 33
. TS
S 2311
ERFERE.RE 0~40 °C , 35~80 %RH (45 EE)
X1 BAHRNESEMEE
2. I ohIE R AR, SEMES AR, BN AT AR T REIRE,
BRUTIZEIL300mmBY, IRIBNEXIAARE, ATES HINATRAT HIREVIE . (BFORFE)
HEESE RPN RERE, WREHT T,
X IRERREIESIFP.259%
B 5 (B () B R (B {E)
IS ITREE 1IES B T REIR, BIENREBSRTRER,
3¢ ANSATEYE) (HEH I E B8] BUR T BB R R E B E RN R E B A IRV H T ER.
200 ] 3 500st ‘
180 | |
2.5 / o=
160 —— ABAR04-6 450st
140 — ABAR04-12 2
Z 12 E 400st 350st 300st
B 100 g L5 i
B E / 250st
£ o —— % 1 Z‘OOst
—— / ;
0 — 0.5 //// Loost
20 ’ — —r — 100st
0 0 . — 50st
20 30 40 50 60 70 8 90 100 110 0 10 20 30 40 50
BT IR(E([%] Btk EIN]

EYAMAHA

ar P EARAT = RW L LR IARHT

TR AR Fan

AitE . ]

Il 218

EP-01> 584




ABARO4

B AFAREES
ERBROBFIREERESE TAER,

- KFAEFRT - EREEEA - EEERN

End
3
fein

]
I]th—_-llu

He——

XL AREBE I T ESHNREY , E AN EIESHT.
AT BRSTRTEM A BB AR, BRIEFREIES .
2. SR 95000km BT B9 (E,

KE [ B ABAR04-12 =H ABAR04-12
5.0 5.0
Y \ "ob
= 40 \\ R = 40 w2
B 39 N, — 0mm Ui 3.0 — O0mm
t@g 20 \ \ —— 50mm @ \ \ —— 50mm
% : —— 100mm % 20 — 100mm
& 10 = — 150mm £ 10 — 150mm
il il
0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
TEHEREE[mm] Fi2+EHE[mm]
K [ B ABARO04-6 £H ABAR04-6
5.0 6.0
% w
2 40 \\ w5 = 50 \ L
B3, N — Omm w40 \ \ — omm
{IEJH — 50mm \.%H 3.0 < —— 50mm
r% 2.0 % —— 100mm § 20 N —— 100mm
10 — 150mm & — 150mm
I @ 10
0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
T+ E[mm] TiE+EREHE[mm]

EP-01> 584 | 219 ==




yvay

N 200

ABARO4

(ABAR04 E£E! (S)

-

(7.4) (B4R /5 BXHEY) (La) BRATIZ ~_(10)¢x1)
Lb 4712
> (10)x1)
) 12
e ,,j e e e H{EE - —-—- —he=
= =F== = =
$25 g6 (8:65)
35.5 _ ) 9 FOREAEREE
(HHIThEsEY) 116.5 122(HERBRMHRERUE) 295 % 25 . 138
63.5 55 20 X
Clo
e . ‘ [ g o f‘g n
= 2[ —— . s © S T «@
< L ﬁ PVATARL i
< < 15FO0%E) o
Ehin T 8M4) °
(SYEAER .
4-M4X0.7 5 E 10
Qa-M4X 0.7 REE 10 NEEP3.4 87, (BEHEE A-A) §
= +
| BN X N
(188) (#54IEnERAT) QbX100 (Lo ~ mem
N - l =—A ~ )
hi 1 e T
IS —————d A
2-04HT( )RS () A8 5()] ¢
(152.5) 100£0.02 Ld 57 215
39.75
HmE A-A
= L 2
= ) +<r
B4 i 75 Y L B 7
RO
HlEhs B
}jiii,i, \
HE4 0 75 BY L B (U Eh 28)
35.8
(BHIEHEE)  La+2 17 8
t 65.5 ©
o : 2
5 ) 1 3|© ~—
ﬁ - L M10X1.25 @87,
HThsk
R4 fE 75 BN L B (6 =h 28) T BB B R SRR S R FUE MR AR
AL MR EIN PR (I 23 PRSI B
2. BERAETARN, SIS HHITEE, (RENDENER S TESBIESHEP-01MERHESH)
3. ARESBFL M ENRENBEFFERTKAI<K30 mmU >R AEE <M3X0.5>,
FALERI AENRENEFERTKA<KEREE+1I0mmET>HRAAER<MAX0.7>,
JE4. THHIEhER DAY, A EEILI0.2kg.
JES. M ABLSNR/NSEF R AEE : R30/M I : R50, BN A EEMAS .
6. (M () (¥15 59 P.267)
EERS : KFU-M3861-00
BRITIE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
La 376.5 | 426.5 | 476.5 | 526.5 | 576.5 | 626.5 | 676.5 | 726.5 | 776.5 | 826.5
Lb 329.5 | 379.5 | 429.5 | 479.5 | 529.5 | 579.5 | 629.5 | 679.5 | 729.5 | 779.5
Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Ld 25 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5
EHEE(kg)™ 1.2 1.3 1.5 1.7 1.9 2 22 | 24 | 26 | 28
- Si212 720 648 | 504 | 396 | 324
(ﬁﬁﬁ’f) Si26 360 324 | 252 | 198 | 162
HERE - 90% | 70% | 55% | 45%

EP-01> 584




ABARO4

(ABAR04 Z53f (R/L)

AL MARIREIHARER (1 283 FRIFBIMIE

4. IR DIARY, EHLEEILNN0.2kgo

6. L AN (HE7F) (15 S17P.267)
EF4RS  KFU-M3861-00

(La) aiTE (10)¢£1)
Lb 47%2 .
134(H HIh23AY) (10)¢£1)
98.5 (7.4)(FB45 /55 BN HAT) 42
A;j%g I Té
l\. —|
e T HHEeE ———- 1=+
= o $25 g6 (50%)
2 HRE Sk 1o
- FOREREREE
(o]
35 122(FE 1 RE S PR Sk IR s (i ) 295 — Re 138
A X -0 q
1 55 20 5| o ‘3> 05
I L =ik «Q i
~ o l,@ 1 =9 = /
Q| o ‘ = S | N E ) >
IR F (M4) T5(FARE) )
(xmffﬁﬁs 4-M4X0.7 R 10
Qa-M4X0.7xE 10 N\EE 3.4 87 (BEHEE A-A) -
(71) Qbx 100 (Lc) %
1000.02 Ld 52 S omem
= =—A N
+
T 3 N 8 3
4 4 4 4 S Ny gL
%7 20aHT(" P RES() F B o ¢
== — 39.75
HEE A-A
= o
§ @): 1 6.7
e B 1 +<I' -
MEAE g
9 \ ~ 54
Eﬁgmﬂl ﬁﬁlﬂ:‘:ﬂ‘f é’. B i¥ C
GAIES]
~
S| |k
& ] P
o)
B34 B 75 BN LK B (U BN 28) 35.8 o)
- 1005 (P 5En 38R ) 17 8
o : & @
i T - o
= jg @ : a
g | 8
# ,,,,, e z | Q M10X 1.25 &7l
=) 5 5
o a
H45 f5 75 B BY (F 1 Eh 88) TR AT EIE S (D g &R M AIEERT

5. 42 A BRI B NS #h 12 N ERE | R0/ 2 th - RS0, BRH 75 R EAE 5o

A2 EBRRETFS AN, DR SHHTEE, (READENRR. EESBIESHEP-01MERIRAS)
A3 BREEFL A ENZERBEFERTKAN<30mmEL >R AEE <M3X0.5>,
ARRBILAINLENEFECATRAKEREEL0MmT>HANAER<MAX0.7>,

BRTIE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500

La 295 | 345 | 395 | 445 | 495 | 545 | 595 | 645 | 695 | 745

Lb 248 | 298 | 348 | 398 | 448 | 498 | 548 | 598 | 648 | 698

Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75

Ld 25 75 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475

Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14

Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5

ISR (kg)™! 1.3 1.4 1.6 1.8 2 22 | 23 | 25 | 27 | 29
. Si212 720 648 | 504 | 396 | 324
(fniﬁ;ffc) $i26 360 324 | 252 | 198 | 162
EEISE — 90% | 70% | 55% | 45%

G

EP-01> 584

221 N



yvay

@3l A
OHIHFR

Y =
TR S
ABAROS - - - -EP-01- " e
20:20mm| |S:E4A S : Rt/ ThIEhER 50~600 R3:3m R: DikiaH EP-01 A10: 200WILF =A:E EP: EtherNet/IP™| B: %
x

10:10mm| [R:EBH BK : A7/ BN 2} (S0mmialfE) | R5:5m | [F:2kEiS | [R: #EP-RU_| |PT: PROFINET IN: |
5:5mm | |L:&EZH BL : TRt IR E 1)/ R10:10m ES: EtherCAT

FlEhEg NS: NPN

BKBL : et 43 $iR &1/ CC: CC-Link

B

KLAERA RS AL,

¥ EEFEANITRAL0MmEL LB, REFERE,
KFEARISIZH20B817129300~400mmBY , FEBERE,

3. AR AT A (S, BK) AU EY , BRI EE LM,

¥ BERERREVISH M, ERET SHHITEE. (FRENDENE R EESEIESFIEP-018YEAHAH)

B B W i AT I 2%

ikt AC 100 W =h2E BEThHE
BEEEEE" +0.01 mm EP-01 AT IR TR S
REN LR AT PL2(CTHR)
T8 50 mm~600 mm(50 mmjalEE)
REEE 1200 mm/sec 600 mm/sec 300 mm/sec
37342 5350 20 mm 10 mm 5mm
o = KF 15kg 25kg 50 kg
BAFMEES E=1 4kg 8 kg 16 kg
wmAHEHS 100N 200N 400N
N RHEEEE +0°
ENEREEIMNE W 54 mm X H54.7 mm
" BEE ST +344mm
=K i ST+249 mm
SUE 23111
EAMERE. BE 0~40 °C , 35~80 %RH (45 %)
*1.BHRANESEMREE

2. 15 ENRE AR, REDIERMHAVRIIN, B AR A B RmE .
BRATIZBE 350mmBY, IRIBENERIN AR, FIRES HIURBRL AT HIREIE . (RIEEE)
IEAHESE RPPAREIRERE, XREHTT T,

K IRE/BREEZIEP.260,

W N (BEE W HIfHRE (S EE
WRIBETHEHDIESRTRER, BTENREBESRTRER,
¢ BT Al 1 B ) BUA T IR AL SEE R 4 B S T R B,

450 | ] 3
400 600st
2.5 5505t 45
—— ABAR05-5 RSt
350 —— ABAR05-10 / / 500st 400st |30 0
= 300 —— ABAR05-20 - 2 A~ 300t |
R =0 E 15 /// _—  250st
# 200 m
£ 150 L — G e _— Joost
L—
109 | 0.5 /// — 150st
L— L . .
50 e E— 100st
0 T | 0 = — |s0st
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 20 40 60 80
B PR{E([ %] Hiim G BR[N]
& YAMAHA
— P EARRER RWE_ERTRARTEIHRET EHEIN . FaitE . ]

_— 222 EP-01> 584 |




ABAROS

B AFAREES
ERBROBFIREERESE TAER,

- KFAERE

- BEEE(E AR

End
3
fein

gl

Heeee—g=~

XL AREBE I T ESHNREY , E AN EIESHT.
AT BRSTRTEM A BB AR, BRIEFREIES .
2. SR 95000km BT B9 (E,

KTF [ B2 ABAR05-20 =] ABARO05-20
7.0 45
= 60 —\ — 40
2 5o L\ i 2 35 \\ < \\ e
08 ' NN — Omm | 3.0 \ — O0mm
4.0 w25
[ N\ — 50mm Y ANAVERNAN — 50mm
% 2'0 N —— 100mm g 15 \\ —— 100mm
& v — 150mm & 10 — 150mm
@ 1.0 \T‘§ 05
0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 600 100 200 300 400 500 600
TRE+EEE[mm] TRE+EHE[mm]
K B2 ABAR05-10 £E ABAR05-10
8.0 9.0
— 70 — 80
2 60\ T 2 70 —_— s
m 5.0 — 0mm B 60 \ — Oomm
iy 40 —— 50mm % ig \ N\ —— 50mm
£ 30 — 100mm £ 3y N\ —— 100mm
E 20 —~———  — 150mm A N — 150mm
@ 10 W 10 E—
0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 600 100 200 300 400 500 600
T HREH E[mm] T2 HEHE[mm]
K | E24E ABARO5-5 EH ABAR05-5
8.0 180
_ 7.0 \ — 16.0
2 60N R ® 140 \\ e
W 50 N — Omm 120 X \ — O0mm
L PRI 50 i 10.0 o
I . —— 50mm M g \ 50mm
g 3.0 —— 100mm g 6.0 AN —— 100mm
g 20 —~—  — 150mm & 40 AN — 150mm
w10 w20 —r—
0.0 ‘ 0.0
0 100 200 300 400 500 600 100 200 300 400 500 600

ITAZ+HHE[mm]

TREHEHE[mmM]

EP-01> 584

223 I



ABAROS

(ABARO5 E£:E! (S)
(7.4)(BLEEFHEHE) (La) BRITIE ~(10)¢x1)
+
) Lb ML 10)61)
= 12
— - - - - - i
=i ﬁf fffffffffffffffffffffffff I 1= e— T3
$28 g6 (8830
35.5 _ FAOREAEREE
G EL) 132 127.5(REN & BeS R B S B) q =
—
_ 745 6.5 33
o I 229
¥ ) ?% L I Iy =
q P | ¥ ~ e i+ B
SeR N S i
40 | r g }ﬁim%;_swm) 9FORE)
(54) (Y EEE
3
Qa-M5X 0.8 'RfE 13 NEHE 4.4 BFL(BEEHEE B-B) o
(205.5) (41Eh3e8Y) Qb x 100 (Lo) o
‘ - - 2 =8 g
—
—- k I T o — )@fﬁflﬁ}@ _
— Y & o~
2-Q5HT(S)RET() T B¢ 7(
215
+
(170) 100+0.02 Ld 52 25
EEE B-B
,j 77777 (Ld) o] © 7.3
i:;z So o
o N ]
B4 H0 /5 BY A B\ ] o
Vé/ ™ 5.3
\ o
FEC #ED
HIEhsk
> |
e, e 35.8
B34 A 75 BN LK BY (U =h 28 ) (%%UE}J%%H?) La+2 19 10
)
sicll:
! = —_— -
| E zw M12x 1.25 &7l
HBhek
45 575 B BY (F I Eh2%) T et IR S D g M MIEERT
1. MR BN ARPR A2 PRIZHILE
A2 TERSE)FA AN, LB SHHITER, AREADANER S, TESBIESIREP-01MERHAR)
3. AREETLE N RENBEEFERTKA<KI0mmEL >R AR <M3X0.5>,
AREBF AENZERNEFERTKAKEREE+1I0MmIU T >HRAAEE<MAX0.7>,
JE4. HHIEhER 2R, EMEEIENN0.2kg.
SE5. MBS ABLENR/NZHERNEE : R30/MTZEHE: R50, B A EEMETR.
JE6. fHH B () (152 RP.267)
RS KFU-M3861-00
aRITE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600
La 394 | 444 | 494 | 544 | 594 | 644 | 694 | 744 | 794 | 844 | 894 | 944
Lb 347 | 397 | 447 | 497 | 547 | 597 | 647 | 697 | 747 | 797 | 841 | 897
Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Ld 25 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6
> THER (kg)* 21 | 23 | 24 | 26 | 28 3 31 | 32 | 33 | 34 | 36 | 38
2 $1220 1200 960 | 780 | 600 | 480 | 420
= BaEE | 51210 600 480 | 390 | 300 | 240 | 210
(mm/sec)| §i25 300 240 | 195 | 150 | 120 | 105
EERE - 80% | 65% | 50% | 40% | 35%

-

_— 224 EP-01> 584 |




ABAROS

(ABARO5 ZS3fr (R/L) )
(La) BRITIE (10)¢x1)
Lb 4712
145(HHIzhE3AY) (10)(*1)
109.5 (7.4) (B4 S/ B BY) L2
% ] =3
I~
o[ = —
:'%é S‘ [ ) o] o) [
e —— R —
=1 [e] [e] [e] [e] [e]
=l $28 g6 (3:3%)
i
. FOREREREE
(]
37 127.5 (M e 2R AR SR IR R (L ) 33 )—(« Lo, B 17
6.5 2|8 < '0-3& meNEL4
[ o
3 o~ 8o ®|'F Ee'\:l | !
w5 TR | || s S 2 ©
S IFORE
%ﬁi%?ﬁﬁ(;wn 4-M4X0.7 FFE 10
Qa-M5X0.8 RE 13 NEE 4.4 BFL(BEZHMEE A-A) ™
o
(75) Qbx 100 (Lo) bt
100+0.02 Ld 52 ™~
=—A &
B2
M o
< 7
S S Y I N d
. +0.012\ sz g 7 (% —=—A *
| 2-05H7 ("o )RET (7) B ()]
talle—o | 215
445
- HEE A-A
| ==a— wd) g 13
A= ___ il I
3 mmasmn (e Sl
e e ™
I @W o | 53
- M@% #EB HE C
o |
— —_
= HE 35.8 2
By ] 1115 (HFHI5hEsR) = 19 10
< FRLIRITT AR B (FHIEhER) = = —= ~
N4 74 J SR S
] = =
,; - M12X1.25 5@FL
— 5 5 |y
I I —
B 3 =] -
S msE e (EHIES) T H AT SR & (AR R MHARERRT
JE1. MR BN R L2 PRIZHIMLE
A2 TERESS)IA A, ANEE SEHITEE, (READANERS. TESBESIRNEP-01MERRAH)
3. AREBFL M ENREMEFFERT KA <B0mm U >R AER<M3X0.5>,
ARERF AENLZENEFERTFKAKEREE+1I0mmIU T >HRAAEIE<MAX0.7>,
A4, HEInhes ARy, TN BEEIEHN0.2kg.
JES. MBS A BRI ZHEFRNERE : R30/MZSH : R50, B 5 MEMET .
JE6. {Hm I () ((¥155 1 P.267)
B4R S - KFU-M3861-00
BRITIE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600
La 209 | 349 | 399 | 449 [ 499 | 549 | 599 | 649 | 699 | 749 | 799 | 849
Lb 252 | 302 | 352 | 402 | 452 | 502 | 552 | 602 | 652 | 702 | 752 | 802
Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Ld 25 75 | 125 | 175 | 225 [ 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6
FHESE (kg)* 22 | 23 | 25 | 27 | 29 | 31 | 32 | 33 | 34 | 35 | 37 | 38
$1220 1200 960 | 780 | 600 | 480 | 420
BEEE | $1E10 600 480 | 390 | 300 | 240 | 210
(mm/sec)| g5 300 240 | 195 | 150 | 120 | 105
EEIRE — 80% | 65% | 50% | 40% | 35%
N\ Y,

EP-01> 584

225 N



yvay

o iR

Iy =
TR S
ABAROS - - - -EP-01-
20:20mm| |S:ELER S .ttt/ TbEhER 50~800 R3:3m R fthﬁ EP-01 A10: 200WLLF FH: £ EP: EtherNet/IP™| B: &
x

10:10mm| [R:AEZH BK : iTAE /T EIhE} (S0 mmialEE) | R5:5m | [F:ZkEiS | [R: #EP-RU_| |PT: PROFINET IN: |
5:5mm | [L:&Di BL : T E BT ERIB &/ R10:10m ES: EtherCAT

FHIEheg NS: NPN

BKBL: Ee it iR &/ CC:CC-Link

i S

*1.H188 A\ BRI ZS il R4,
X EERANTEBLEEE,
KFEANSEN10. 20 8177129150~500mmiy, FEBEEE,
%3, IR AARAE (S, BK)AIEEY, RERFE T RM,
¥ BBEREVFS M, DAL SH#HITER. IREADENER. EESEIESIEP-01MEAHRETE)

B B AHIE W S FRiE 2%

ikt AC 200W =g BEITHE
EEEEE +0.01mm EP-01 BT IRER TR S
ARG ELERERZATO16(CTR)
1718 50 mm~800 mm(50 mmj&]gE)
REEE 1200 mm/sec 600 mm/sec 300 mm/sec
RBRUTSIE 20 mm 10 mm 5mm
- - KE 30kg 60 kg 80 kg
BAFMEES &5 8kg 20 kg 30kg
BAHHD 201N 402N 804N
R RREE RS +0°
ENRABEEIMNG W82 mm X H73.5mm
” =tz 3 ST +401 mm
=K T ST+312.5mm
(BN oy
SE 23fi
ERFERE.RE 0~40 °C , 35~80 %RH (L4 )
X1 BHENES EAREE

#2. TS ENRE RS ATRY, REIER MR, BRI E R ARSI REE .
BXRATIZBZ400mmad, IRIEENERINAE, FIRE R tHENARTRLATHHRAIE ST, (EPLRE)
LEHESE RPFIRIREEE, WREH#IT T,

X MR/ RIREESEP.262,

W HEiHh (SE(E) W HIfHRE (S E1E
HHIBITRRERH HIESR TRER, HTREMREBESRTRER,
¢ BT A I B ) BUAT IR AL S5 R 4 B S R R T B,

900 | | i 6 400
st
800 —— ABARO08-5 5 -
700 ——— —— ABAR08-10 / -
——  ABAR08-20 700st
g 600 T 4 6005t
T 500 £ / |s00st  400st
g a0 — B // 300st
300 2 200st
/
200 — — —
100 | —| — | 1 | 100st
0 —1 0 | | )
30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 20 40 60 80 100 120
/m.lefE [0/0] E'J‘ “'ﬁiﬁ[N]

EYAMAHA

ar P EARE R AW EEIEMEHITE RN EE . FaitE.

— 226 EP-01> 584




ABAROS8

B AFAREES
ERBROBFIREERESE TAER,

- KFAERE

- BEEE(E AR

End
3
fein

gl

Heeee—g=~

XL AREBE I T ESHNREY , E AN EIESHT.
AT BRSTRTEM A BB AR, BRIEFREIES .

¥2.§ & 95000kmBYEY(E,

KE [ B ABAR08-20 Eia=1 ABAR08-20
20.0 9.0
8.0
B o150 |\ e B 70—\ wBE
X 15 = 6.0
= — Omm = —— O0mm
ﬁ & 0 I 50 \ \ \
10.0 —— 50mm W [\ —— 50mm
o N g 40 | W AN
= \ \ —— 100mm & 3.0 — ~—— 100mm
E 5.0 X — — 150mm E 2.0 — 150mm
i w90
00 ——— B o0
0 200 400 600 800 200 400 600 800
TR+ E[mm] TR+ E [mm]
K [ BB ABAR08-10 g5 ABARO08-10
20.0 25.0
B o150 -\ B = 200 B
s \\ — omm W 150 \\ \ \ — Omm
B 100 N —— 50mm i) \\ Nl — 50mm
& \\ —— 100mm ® 100 —— 100mm
250 \\ — 150mm E 5.0 \\ — 150mm
b {@
I = 0.0 e~
0 200 400 600 800 200 400 600 800
T+ E[mm] TiE+EHE[mm]
K [ B2E ABARO08-5 BqH ABARO08-5
20.0 35.0
_ 300 _
gn 15.0 &\ fﬁ%%io g 5.0 \ fﬁ%%Eo
£ 0 N\ —om £ o0 [\ —o
) 10.0 \ o i 15.0 \ \ \ —— 50mm
g \ — 100mm £ 100 NN —— 100mm
E 5.0 < ] — 150mm E_ 0 \\ — 150mm
@ oo g —
0 200 400 600 800 00 200 400 600 800
TR+ E[mm] T+ E[mm]

EP-01> 584

227 N




ABAROS8

(ABAR08 E4E! (S)

yvay

-

(9) (B4 IE A BN HAY) (La) BT (10)6xy
Lb 48+2
13 (10)¢x1)
‘ <) o <) o o
%E—; , z@‘r —————————————————————————— e e
$31 g6 (563)
Andm " FOREAERER
(Tl chagEdt) 135 167 (Fa RS AMERE R AIE) " WERETEE
34— 36
75 6.5 ol 90
2 3o 19
—, — N
' ; =
o~ © @ !\
{ |l
I-ufg | @V
EHIEF(M4)
(SYEEE)
3
Qa-M6X 1.0 7R E 15 NEHEO5.4 BFL(BZEHEE A-A) S
+
- I— &Y '\ »,
(207.6) (= HEh2SAT) Qb X100 (Lc) Somam
\ A <
]_n—h—| (o] P M~
o= © — /] | o
L &L, = B A = |
2-5HT(3)REES () [N B Wl C
(173) 100+0.02 Ld 80 375
58
I c— HEE A-A
e () , 2
L =g
[Te)
Oy e
\?~ 1l
il S i#E B
= I E—
= ECE— 34.6 22 11
et P ==, 5
BB S A (S ED 28 (Fr#Izhaze) Lat22
71.2
9 =
T o $
# A\ P
- L e
HEhsk
E4 S 75 BV A B (5 E8) T raith I SRS (3 G Mt ABESRYT
1. MR B ARBR A 2R FRIZHI L E
2. TERASIAA M, NS SEHHITEE, (RERNDEMER SR, TESEESIHEP-019EAIRA )
3. BREETLA ENLREEFERITF K A4S MmUY LSRR BIEE<M5X0.8>,
FAREEBFLIER ENREMNEEFFERTKA<KEREE+1I5SmmU T >R ARIE<M6 X 1.0>,
4. HHIEhER SRR, ENESILI0.4kg.
SE5. MBS ABENR/NZHERNEE : R30/MZESHH: R50, B A EEMETR.
JE6. (m A () (($152 1 P.267)
RS KFU-M3861-00
BRITIE 50 [ 100 | 150 | 200 [ 250 | 300 | 350 [ 400 [ 450 | 500 [ 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
La 451 | 501 | 551 | 601 | 651 | 701 | 751 | 801 | 851 | 901 | 951 | 1001 | 1051 | 1101 | 1151 | 1201
Lb 403 | 453 [ 503 | 553 | 603 | 653 | 703 | 753 | 803 | 853 | 903 [ 953 | 1003 | 1053 | 1103 | 1153
Lc 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Ld 50 | 100 | 150 | 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FNES (kg)* 47 | 51 [ 55 | 58 | 61 [ 65 | 68 | 71 | 74 | 78 | 82 [ 85 | 89 | 92 [ 94 | 97
$i220 1200 900 | 720 | 600 | 480 | 420 | 360 | 300 | 240
BEEE | SiE10 600 450 | 360 | 300 | 240 | 210 | 180 | 150 | 120
(mm/sec) | 8425 300 225 | 180 | 150 | 120 | 105 | 90 75 60
EEIRE 75% | 60% | 50% | 40% | 35% | 30% | 25% | 20%

N 208

EP-01> 584




ABAROS8

((ABAR08 Z5#f (R/L) N

(La) BRITIE (10)Gx1)
Lb 48+2

156.1(HIEhEsAY)
121.5 (9) (FB4E 575 B HiAT)

13 | o)ey
&
M~ —
. ©
§§£§ 3 o o o o ~
& +-1Ht-— —HE = B e
<] <] <] <] -0.009
F— 31 g6 (0.025)
0 36
465 167 (W /71% R 38 PR R e (11 ) 345 o] FOREREREE
6.5 22| %o 1
S =% 8=
e ol BT =
=8 ™~ g @UVANANA
EHIFF(M4)
(XS EHE[R])
Qa-M6X 1.0 R 15 M ED5.4 BFL(BEREE A-A) 3
(84.5) Qbx 100 (L) f
100+0.02 Ld 80 ~ .
—A g g/&ﬁ
RE=TE 5 &
a & Ll e b e = ,‘ﬁ
2-PSHICE DRI () A g (" c
375
58

o}

) ﬁ’%
RS AR S

N HEEA-A
= @, -

(166.7)
|

HIhek #EB #EC
| — 36
S5 AR (IR S) 137 (WHImhaEH) o 2 n
BlEhs 9 j z - 5 ,

’,; = o 5 7 -

il = |ET R

I | M14X 1.5 @7
S = B () TR & AT M HEAREERT

E1. AR EIIRPR (L 2 PRERI L

2. BERELASIAH AN, BT SHRITER, FRERNDENE S TESBIESIREP-01E B IRAH)
3. BREBILAENREREEERIT KRN <45 mmE E>HR AR <M5X0.8>,
AREZIMEAENRENEEERTKAKEREE15SmMmE T >R AZI2<M6 X 1.0>,
k4. HHIEhES DARY, EHESILNN0.4kg,

SES. H128 A BB R/ B R N EE : R30/MHZS A : R50, BXH 5 M EHAE o

6. fHH M () (¥ 5 2IRIP.267)

B4R S - KFU-M3861-00

BRI 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
La 362.5 | 412.5 | 462.5 | 512.5 | 562.5 | 612.5 | 662.5 | 712.5 | 762.5 | 812.5 | 862.5 | 912.5 | 962.5 |1012.5]1062.5|1112.5
Lb 314.5 | 364.5 | 414.5 | 464.5 | 514.5 | 564.5 | 614.5 | 664.5 | 714.5 | 764.5 | 814.5 | 864.5 | 914.5 | 964.5 | 1014.5 | 1064.5

Lc 50 100 | 50 100 | 50 100 | 50 100 | 50 100 | 50 100 | 50 100 | 50 100

Ld 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800

Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20

Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FHEE (kg)* 51 | 55 | 59 62 | 65 69 | 72 75 | 78 | 82 | 86 | 89 [ 93 | 96 | 98 | 101
§#220 1200 900 | 720 | 600 | 480 | 420 | 360 | 300 | 240

BEEE | S0 600 450 | 360 | 300 | 240 | 210 | 180 | 150 [ 120
(mm/sec) | §ig5 300 225 | 180 | 150 | 120 | 105 | 90 75 60
EEEE — 75% | 60% | 50% | 40% | 35% | 30% | 25% | 20%

G

EP-01»> 584 | 229 N



IR /R E R (BasicHlEY)

LRk}

[kg-m*x10*] BHITIE [mm]

A 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
LBAS04-6 0.060 | 0.063 | 0.067 | 0.071 | 0.075 | 0.079 | 0.083 | 0.087 | 0.090 | 0.094 | 0.098 | 0.102 | 0.106 | 0.110 | 0.114 | 0.117
LBAS04-12 0.069 | 0.072 | 0.076 | 0.080 | 0.084 | 0.088 | 0.092 | 0.096 | 0.099 | 0.103 | 0.107 | 0.111 | 0.115 | 0.119 | 0.123 | 0.126

W DN EE REE
WEER DOSREERRE DR R
kgl [m/s’] [m/s*]
0 2.1 2.1 4.2 3.6
1 191 2.1 3.84 2.4
2 1.7 1.64 2.99 1.8
3 1.53 1.34 245
4 14 114 2.07
5 1.28 0.99 1.8
6 1.18 1.58
7 1.1 1.42
8 1.02 1.28
9 0.96 1.17
10 0.9 1.08
11 0.85 1
12 0.81 0.93
13 0.77
14 0.73
15 0.7
16 0.67
17 0.64
18 0.61
19 0.59
20 0.57

O BizEE - NEE/ AEEERR(SEEE)
LBAS04-6 /| ABAS04-6

T/ B
K | BEHE 25 g#H ”s
= 2N = 2
B \\ B \
o 15 w15 N
X N X N
5 N 5 S
t 1 \\ t 1 S~
i I jiid
g s —— g s
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 0 1 2 3 4 5 6
MIEEE [ke] WEEE (k]
LBAS04-12 /| ABAS04-12
KE | S s e 4
E N E 3 \
E E N
w3 o
wsz ® T~
B = T
™ ~N ™
,g . \\‘ ,g 1
= =
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 0 1 2 3
MEEE [ke] WIEEE (k]

Il 230



IR /RRE . R % (BasicHlZY)

W 15314 %6

[kg-m*X107] BR4THE [mm]

HE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
LBAS05-5 0.085 | 0.093 | 0.101 | 0.109 | 0.117 | 0.125 | 0.133 | 0.141 | 0.149 | 0.157 | 0.165 | 0.173 | 0.181 | 0.189 | 0.197 | 0.205
LBAS05-10 0.097 | 0.105| 0.113 | 0.121 | 0.129 | 0.137 | 0.145 | 0.153 | 0.161 | 0.169 | 0.177 | 0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217
LBAS05-20 0.145| 0.153 | 0.161 | 0.169 | 0.177 | 0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.264
LBASO05 X ABAS05
W N03REE /RE

BASO ABASO BASO 0/ABASO 0 BASO 0/ABASO 0
LS E¥ EE E¥ B X EE
WEER IR REE DR/ RRE IR REE
tkgl [m/s’] [m/s’] [m/s]
0 3.04 3.34 4.64 4.86 7.44 7.44
1 2.97 3.18 4.44 4.56 7.44 6.99
2 2.91 3.03 4.25 4.3 7.44 5.65
3 2.85 2.88 4.07 4.06 7.44 3.42
4 2.79 2.73 3.9 3.85 7.44
5 2.73 2.58 3.73 3.66 7.44
6 2.67 2.43 3.57 3.49 6.64
7 2.61 2.28 3.41 6
8 2.55 2.13 3.27 5.47
9 2.49 1.98 3.12 5.02
10 2.43 1.83 2.99 4.65
11 2.37 1.68 2.86 4.32
12 2.31 1.53 2.74 4.04
13 2.24 2.62
14 2.18 2.51
15 2.12 241
16 2.06 231
17 2 2.22
18 1.94 2.14
19 1.88 2.06
20 1.82 1.99
21 1.76 1.93
22 1.7 1.87
23 1.64 1.82
24 1.58 1.77
25 1.52
26 1.45
27 1.39
28 1.33
29 1.27
30 1.21
31 1.15
32 1.09
33 1.03
34 0.97
35 0.91
36 0.85
37 0.79
38 0.72
39 0.66
40 0.6
O WEEE-MRE/RRERRBSEER)
LBAS05-5 / ABAS05-5
KF [ B 6 #H .
— 5 — 5
g g
E 4 E 4
it hiid
B ® 3 L
™ 2 ™ o 2 \\\\
] ]
% \\ % T~
2 S~ S
~<_
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 012 3 456 7 8 910111213
EEE [ke] WEER [ke]

23] e



IR /R E R (BasicHlEY)

O RZEE-MRE/RREERSEEHE)

LBAS05-10 / ABAS05-10

K [ BEEE ; ES= 7
—. 6 _ 6
é ° é ° —
B g \\ B4 —
| i T —r—
= 3 = 3
it — it
w2 w2
g |
0
0 15 20 25 30 0 1 2 3 4 5 6 1
WMEEE [kg] REEE [kg]
LBAS05-20 / ABAS05-20
K ) BEHE g =] s
. N —
L 6 L 6 N
w S W ° B
8, ™~ B, N\
b & N
~ 3 ~ 3
1 1
"2 "2
= =
1 1
0 0

0123456 78 910111213

WizEE (kg

IS
@
*®

N 232

2
WEER [kg]




IR /RRE [R5 (BasicHlAY)

M iR HE
[kg-m*x10"] BHHITE [mm]

HE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
LBAS08-5 0.160 | 0.168 | 0.176 | 0.184 | 0.192 | 0.200 | 0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.263 | 0.271 | 0.279 | 0.287 | 0.295 | 0.303 | 0.311 | 0.319 | 0.327
LBAS08-10 0.190 | 0.198 | 0.206 | 0.214 | 0.222 | 0.230 | 0.238 | 0.246 | 0.254 | 0.261 | 0.269 | 0.277 | 0.285 | 0.293 | 0.301 | 0.309 | 0.317 | 0.325 | 0.333 | 0.341 | 0.349 | 0.357
LBAS08-20 0.309 | 0.317 | 0.325 | 0.333 | 0.341 | 0.349 | 0.357 | 0.365 | 0.373 | 0.381 | 0.389 | 0.397 | 0.405 | 0.413 | 0.421 | 0.429 | 0.437 | 0.445 | 0.453 | 0.461 | 0.469 | 0.477

5 S
W N0EREE /R B
WTES DR/ RRE N REE INREREE WEER INREREE DR/ RRE IR REE
[kg] [m/s’] [m/s’] [m/s’] kel [m/s’] [m/s] [m/s’]
0 1.65 1.65 6.09 4.79 8.51 8.5 78 0.77 1.5
1 1.63 1.62 5.97 4.54 8.2 7.39 79 0.76 1.5
2 1.62 1.59 5.86 4.31 7.9 6.42 80 0.76 1.5
3 1.6 1.57 5.74 4.09 7.61 5.59 81 0.75
4 1.59 1.54 5.63 3.88 7.33 4.89 82 0.74
5 1.58 1.51 5.52 3.68 7.05 4.33 83 0.73
6 1.56 1.49 5.42 3.5 6.77 3.91 84 0.72
7 1.55 1.46 5.31 3.32 6.51 3.62 85 0.71
8 1.54 1.44 5.21 3.16 6.24 3.46 86 0.71
9 1.52 1.41 5.1 3.01 5.99 87 0.7
10 151 1.38 5 2.87 5.74 88 0.69
11 1.5 1.36 4.9 2.74 5.5 89 0.68
12 1.49 1.33 4.8 2.62 5.26 90 0.67
13 1.47 13 4.7 2.52 5.03 91 0.67
14 1.46 1.28 4.61 2.42 4.8 92 0.66
15 1.45 1.25 4.51 2.34 4.58 93 0.65
16 1.43 1.23 4.42 2.27 4.37 94 0.64
17 1.42 1.2 4.33 2.21 4.16 95 0.63
18 141 1.17 4.24 2.16 3.96 96 0.63
19 1.4 1.15 4.15 2.13 3.76 97 0.62
20 1.38 1.12 4.06 2.1 3.57 98 0.61
21 1.37 1.09 3.98 3.38 99 0.6
22 1.36 1.07 3.89 3.21 100 0.6
23 1.35 1.04 3.81 3.03
24 1.34 1.02 3.73 2.87
25 1.32 0.99 3.65 2.71
26 131 0.96 3.57 2.55
27 1.3 0.94 3.49 2.4
28 1.29 0.91 3.42 2.26
29 1.28 0.88 3.34 2.13
30 1.26 0.86 3.27 1.99
31 1.25 3.2 1.87
32 1.24 3.13 1.75
33 1.23 3.06 1.64
34 1.22 2.99 1.53
35 1.21 2.93 1.43
36 1.19 2.86 1.34
37 1.18 2.8 1.25
38 1.17 2.74 1.16
39 1.16 2.68 1.09
40 1.15 2.62 1.02
41 1.14 2.57
42 1.13 2.51
43 1.12 2.46
44 1.11 241
45 1.09 2.36
46 1.08 231
47 1.07 2.26
48 1.06 2.21
49 1.05 2.17
50 1.04 2.12
51 1.03 2.08
52 1.02 2.04
53 1.01 2
54 1 1.96
55 0.99 1.93
56 0.98 1.89
57 0.97 1.86
58 0.96 1.83
59 0.95 1.8
60 0.94 1.77
61 0.93 1.74
62 0.92 1.72
63 0.91 1.69
64 0.9 1.67
65 0.89 1.65
66 0.88 1.63
67 0.87 1.61
68 0.86 1.59
69 0.85 1.57
70 0.84 1.56
71 0.84 1.55
72 0.83 1.54
73 0.82 1.53
74 0.81 1.52
75 0.8 1.51
76 0.79 1.51
7 0.78 1.5

233 IE



IR /R E R (BasicHlEY)

O RTEE - MEE/ AEEEX(SEELE)
LBAS08-5 / ABAS08-5

K [ BEE 5 =
% 15 %
-~ -~ \
£ £
bl \\\ i \\
] - — bl
= \\ =
o ~— o
® 05 i
R R
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 10 15
WEEE [ke] WEER (ke
LBAS08-10 / ABAS08-10
K ) BERE S =
—_ 6 —_
E °® E N
j% N \ *{% ‘\
= 3 \\ =
#o, N o
i e i
R l R
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 10
WEEE (ke) EER k]
LBAS08-20 / ABAS08-20
T/ BEtt
K [ BEEE 10 EE 9
9 8
AN g
E TN\ E 6 e
w6 NG W N
g s \C g
oy N o4
i 3 N 3
® ®W o,
2 2 =
1 1
0 0
0 10 20 30 40 50 3 4
WEEE ke WEEE ke

IS
@
*®

Il )34




IURFE /R E R F7%E (BasicHlEY)

W RN
[kg-m?X10*] BT [mm]

na 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 |1100|1150 1200|1250
LBAS12-5 0.396 | 0.422 | 0.447 | 0.472 | 0.497 | 0.523 | 0.548 | 0.573 | 0.598 | 0.624 | 0.649 | 0.674 | 0.699 | 0.725| 0.750 | 0.775 | 0.800 | 0.826 | 0.851 | 0.876 | 0.901 | 0.927 | 0.952 | 0.977 | 1.002
LBAS12-10 0.426 | 0.451 | 0.477 | 0.502 | 0.527 | 0.552 | 0.578 | 0.603 | 0.628 | 0.653 | 0.679 | 0.704 | 0.729 | 0.754 | 0.780 | 0.805 | 0.830 | 0.855 | 0.881 | 0.906 | 0.931 | 0.956 | 0.982 | 1.007 | 1.032
LBAS12-20 0.548 | 0.573 | 0.598 | 0.623 | 0.649 | 0.674 | 0.699 | 0.724 | 0.750 | 0.775 | 0.800 | 0.826 | 0.851 | 0.876 | 0.901 | 0.927 | 0.952 | 0.977 | 1.002 | 1.028 | 1.053 | 1.078 | 1.103 | 1.129 | 1.154
LBAS12-32 0.799 | 0.824 | 0.849 | 0.875{0.900 | 0.925 | 0.951 | 0.976 | 1.001 | 1.026 | 1.052 | 1.077 | 1.102 | 1.127 | 1.153 | 1.178 | 1.203 | 1.228 | 1.254 | 1.279 | 1.304 | 1.329 | 1.355 | 1.380 | 1.405

W DR EE REE

kT/EEHE| EBH
R R

[m/s’]

LBAS12-10/
ABAS12-10

KT/EEHE| EH
R R

[m/s’]

LBAS12-20/
ABAS12-20

kF/EEH| EH
DU

[m/s’]

LBAS12-32/

ABAS12
K/ =

DR/ FEE
[m/s’]

2

LBAS12-5/ LBAS12-10/ LBAS12-20/ LBAS12-32/
ABAS12-5 ABAS12-10 ABAS12-20 ABAS12-32
KE[BEHE| B|EH KFE/RHE| EH [KF/EE BEH KFE/EHE EEH
DR/ FEE DO FEE DR/ R DOSEEE /R
[m/s’] [m/s’] [m/s’] [m/s’]

0 2.27 1.9 6.89 3.29 6.59 8.11 9.75 9.75 74 1.09
1 2.24 1.87 6.78 3.26 6.53 7.85 9.75 9.75 75 1.08
2 2.22 1.84 6.67 3.24 6.48 7.6 9.75 9.75 76 1.07
3 2.2 1.82 6.56 3.22 6.43 7.34 9.75 9.75 7 1.06
4 2.18 1.79 6.45 3.19 6.38 7.09 9.75 78 1.05
5 2.16 1.77 6.35 3.17 6.33 6.84 9.75 79 1.04
6 2.14 1.74 6.24 3.15 6.28 6.58 9.75 80 1.03
7 2.12 1.72 6.14 3.12 6.23 6.33 9.75 81 1.02
8 2.1 1.69 6.03 3.1 6.18 6.07 9.75 82 1.01
9 2.08 1.67 5.93 3.07 6.13 9.01 83 1
10 2.06 1.64 5.83 3.05 6.08 8.37 84 0.99
11 2.04 1.62 5.73 3.02 6.03 7.82 85 0.98
12 2.02 1.59 5.63 3 5.98 7.34 86 0.97
13 2 1.57 5.53 2.97 5.93 6.91 87 0.96
14 1.98 1.54 5.44 2.94 5.88 6.53 88 0.95
15 1.96 1.52 5.34 2.92 5.82 6.19 89 0.94
16 1.95 1.49 5.24 2.89 5.77 5.88 90 0.94
17 1.93 1.47 5.15 2.86 5.72 5.6 91 0.93
18 191 1.44 5.06 2.83 5.67 5.35 92 0.92
19 1.89 141 4.96 2.81 5.62 5.12 93 0.91
20 1.87 1.39 4.87 2.78 5.57 491 94 0.9
21 1.85 1.36 4.78 5.52 95 0.9
22 1.84 1.34 4.69 5.47 96 0.89
23 1.82 131 4.6 5.42 97 0.88
24 1.8 1.29 4.52 5.37 98 0.87
25 1.78 1.26 4.43 5.32 99 0.87
26 1.76 1.24 4.34 5.27 100 0.86
27 1.75 1.21 4.26 5.22
28 1.73 1.19 4.18 5.17
29 1.71 1.16 4.09 5.12
30 1.7 1.14 4.01 5.06
31 1.68 3.93 5.01
32 1.66 3.85 4.96
33 1.65 3.77 4.91
34 1.63 3.69 4.86
35 1.61 3.62 4.81
36 1.6 3.54 4.76
37 1.58 3.47 471
38 1.57 3.39 4.66
39 1.55 3.32 4.61
40 1.53 3.25 4.56
41 1.52 3.18
42 1.5 3.11
43 1.49 3.04
44 1.47 2.97
45 1.46 2.9
46 1.44 2.83
47 1.43 2,77
48 1.42 2.7
49 1.4 2.64
50 1.39 2.58
51 1.37 2.52
52 1.36 2.46
53 1.35 2.4
54 1.33 2.34
55 1.32 2.28
56 1.3 2.22
57 1.29 217
58 1.28 2.11
59 1.27 2.06
60 1.25 2.01
61 1.24 1.95
62 1.23 1.9
63 1.22 1.85
64 1.2 1.81
65 1.19 1.76
66 1.18 1.71
67 1.17 1.66
68 1.16 1.62
69 1.14 1.57
70 1.13 1.53
71 1.12 1.49
72 1.11 1.45
73 1.1 1.41

137

1.33

1.29

1.26

1.22

1.19

1.15

235 IE



MRS /R R 1E 7756 (BasicHlAY)

O REE-MERE/RREERSEEE)

LBAS12-5 (200W) / ABAS12-5

N2 5z 4ot
K ) BERE 25 e 2.5
o 2 \\ o 2
E E \\
o 1.5 o 1.5
B B
ol I ol
E 0.5 E 0.5
0 0
0 20 40 60 80 100 120 0 5 10 15 20 25 30 35
WEEE [k WHEEE [kl
LBAS12-10 (200W) / ABAS12-10
7/ BE:
KF [ B2 s #H 4
7 35
T 6N\ 2 3 - —
I \ I —
E . = 25
o NG 1
g AN g 2
<3 N =~ 15
i i
= =
1 0.5
0 0
0 20 40 60 80 100 0 10 15 20 25
WEEE [kl WHEEE (ke
LBAS12-20 (200W) / ABAS12-20
KTF [ B ; #H 9
8
— 6 ~——— — . To—
2 5 2 o~
£ E 6
it 4 it 5
bl bl
B 3 ®4
# W,
] = 2
0 0
0 10 20 30 40 50 0 4 6 8 10
WMIZEE [kg] WzEE (kg
LBAS12-32 (200W) / ABAS12-32
T/ BE
K | BERE 1 £ 12
— 10 \ — 10
E 38 N E 8
o N i
bl 6 W 6
& N &
w4 w4
z Z
= 2 = 2
0 0
0 5 10 15 20 25 0 05 1 15 2 25 3 35
WTEE [k WEEE (ke

IS
@
*®

B 236




IURFE /R E R F7%E (BasicHlEY)

LBAS12 (400W) X ABAS12H

S <
W R AR
LBAS12-5/ LBAS12-10/ LBAS12-20/ LBAS12-32/ LBAS12-5/ LBAS12-10/ LBAS12-20/ LBAS12-32/
ABAS12H-5 ABAS12H-10 ABAS12H-20 ABAS12H-32 ABAS12H-5 ABAS12H-10 ABAS12H-20 ABAS12H-32
KR
WEER IREREE IR REE N REE DR/ RRE REES IR REE IR RRE DR/ RRE IREREE
tkgl [m/s’] [m/s’] [m/s] [m/s’] [kel [m/s’] [m/s] [m/s] [m/s’]
0 2.27 19 8.61 3.29 9.73 8.11 9.75 9.75 90 0.94 1.09
1 2.24 1.87 8.47 3.26 9.53 7.85 9.75 9.75 91 0.93 1.06
2 2.22 1.84 8.33 3.24 9.35 7.6 9.75 9.75 92 0.92 1.03
3 2.2 1.82 8.2 3.22 9.16 7.34 9.75 9.75 93 0.91 1.01
4 2.18 1.79 8.06 3.19 8.98 7.09 9.75 9.75 94 0.9 0.98
5 2.16 1.77 7.93 3.17 8.8 6.84 9.75 9.75 95 0.9 0.96
6 2.14 1.74 7.8 3.15 8.62 6.58 9.75 9.75 96 0.89
7 2.12 1.72 7.67 3.12 8.45 6.33 9.75 9.75 97 0.88
8 2.1 1.69 7.54 3.1 8.28 6.07 9.75 9.75 98 0.87
9 2.08 1.67 7.41 3.07 8.11 5.82 9.01 99 0.87
10 2.06 1.64 7.29 3.05 7.95 5.57 8.37 100 0.86
11 2.04 1.62 7.16 3.02 7.79 5.31 7.82 101 0.85
12 2.02 1.59 7.04 3 7.63 5.06 7.34 102 0.84
13 2 1.57 6.92 2.97 7.48 4.81 6.91 103 0.84
14 1.98 1.54 6.79 2.94 7.33 4.55 6.53 104 0.83
15 1.96 1.52 6.67 2.92 7.18 4.3 6.19 105 0.82
16 1.95 1.49 6.56 2.89 7.03 5.88 106 0.82
17 1.93 1.47 6.44 2.86 6.89 5.6 107 0.81
18 191 1.44 6.32 2.83 6.75 5.35 108 0.81
19 1.89 141 6.21 2.81 6.61 5.12 109 0.8
20 1.87 1.39 6.09 2.78 6.48 491 110 0.79
21 1.85 1.36 5.98 2.75 6.35 4.71 111 0.79
22 1.84 1.34 5.87 2.72 6.22 4.53 112 0.78
23 1.82 131 5.76 2.69 6.1 4.37 113 0.78
24 1.8 1.29 5.65 2.66 5.98 4.21 114 0.77
25 1.78 1.26 5.54 2.63 5.86 4.07 115 0.77
26 1.76 1.24 5.43 5.74 3.93
27 1.75 121 5.32 5.63 3.81
28 1.73 1.19 5.22 5.52 3.69
29 1.71 1.16 5.12 5.41 3.58
30 1.7 1.14 5.01 5.31 3.47
31 1.68 1.11 4.91 5.21 3.37
32 1.66 1.09 4.81 5.11 3.28
33 1.65 1.06 4.72 5.02 3.19
34 1.63 1.04 4.62 4.93 3.11
35 1.61 1.01 4.52 4.84 3.03
36 1.6 0.99 4.43 4.76
37 1.58 0.96 4.33 4.67
38 1.57 0.93 4.24 4.6
39 1.55 0.91 4.15 4.52
40 1.53 0.88 4.06 4.45
41 1.52 3.97 4.38
42 1.5 3.88 4.31
43 1.49 3.8 4.25
44 1.47 3.71 4.19
45 1.46 3.63 4.13
46 1.44 3.54 4.07
47 1.43 3.46 4.02
48 1.42 3.38 3.97
49 1.4 3.3 3.93
50 1.39 3.22 3.89
51 1.37 3.15
52 1.36 3.07
53 1.35 3
54 1.33 2.92
55 1.32 2.85
56 1.3 2.78
57 1.29 2.71
58 1.28 2.64
59 1.27 2.58
60 1.25 2.51
61 1.24 2.44
62 1.23 2.38
63 1.22 2.32
64 1.2 2.26
65 1.19 2.2
66 1.18 2.14
67 1.17 2.08
68 1.16 2.02
69 1.14 1.97
70 1.13 1.92
71 1.12 1.86
72 1.11 1.81
73 1.1 1.76
74 1.09 1.71
75 1.08 1.66
76 1.07 1.62
7 1.06 1.57
78 1.05 1.53
79 1.04 1.48
80 1.03 1.44
81 1.02 1.4
82 1.01 1.36
83 1 1.32
84 0.99 1.29
85 0.98 1.25
86 0.97 1.22
87 0.96 1.18
88 0.95 1.15
89 0.94 1.12

237 I



IR /R |

IEEH |

%7746 (Basicifl &)

O REZEE-MEE/REEEXR(EEEE)

LBAS12-5 (400W) / ABAS12H-5

T/ BEtE
K ) BERE 25 E= 25
> 2 > 2
£ £
w15 w15 ™S
wsz N wsz I
= L ~—
™ N ™
E 0.5 g 0.5
0 0
40 60 80 20 30 40 50
WTER (k] WMTER kel
LBAS12-10 (400W) / ABAS12H-10
7/ BE:
KT ) B 1 #H 4
9 3.5
v 8 %3
£ 7 £ I
W 6 w 25
il 5 ®] 2
p 4 o 15
3
5 =~ 5
1 0.5
0 0
20 40 60 10 15 2 25 30
WMTER (k] MITER kel
LBAS12-20 (400W) / ABAS12H-20
T BE
K ) B b #H 9
8
— 10 —
£ 3 E &6
% N K S — ~
R 6 2 T~
= S~ =
i 4 i 3
2 g 2
= 2 =
1
0 0
10 20 30 40 6 8 10 12 14 16
WMIZEE [kg] WzEE (kg
LBAS12-32 (400W) / ABAS12H-32
T/ BE
K | BERE 1 8 12
— 10 \ — 10
E 8 \ E 8
m AN M
w6 bl 6
w4 oo 4
z Z
= 2 = 2

IS
@
*®

B 238

o

o

10 15 20 25

MzEE [kg]

4 6 8 10
MBS [kg]




IRE JRRE. R4 /% (Advanced#18!)

LRk

[kg:m*x10%] BHITIE [mm]
nay 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
LGXS05-5 0.139 | 0.147 | 0.155 | 0.163 | 0.171 | 0.179 | 0.187 | 0.195 | 0.203 | 0.211 | 0.219 | 0.227 | 0.235 | 0.243 | 0.251 | 0.259
LGXS05-10 0.146 | 0.154 | 0.162 | 0.170 | 0.178 | 0.186 | 0.194 | 0.202 | 0.210 | 0.218 | 0.226 | 0.234 | 0.242 | 0.250 | 0.258 | 0.266
LGXS05-20 0.177 | 0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217 | 0.225 | 0.233 | 0.241 | 0.249 | 0.257 | 0.265 | 0.273 | 0.281 | 0.289 | 0.297
LGxs05 Y AGs05)
W NNEREE R
LGXS05-20/AGXS05-20
KF R
WREES IOERRE R DN/ AR EE DR R
kgl [m/s’] [m/s’] [m/s’]
0 2.1 2.1 4.2 3.6 5.3 5.3
1 191 2.1 3.84 2.4 5.3 5.3
2 1.7 1.64 2.99 1.8 3.98 3.98
3 1.53 1.34 2.45 1.44 3.19
4 1.4 1.14 2.07 1.2 2.66
5 1.28 0.99 1.8 2.28
6 1.18 0.87 1.58
7 1.1 0.78 1.42
8 1.02 0.7 1.28
9 0.96
10 0.9
11 0.85
12 0.81
13 0.77
O MzEE-NRE/RERERRSTEE)
LGXS05-5 / AGXS05-5
T/ BEtE
KT | BEEE 25 L 25
_ I _ —_
g 2 \\ Xy 2 \
E E \
o 15 \\ o 1.5 N
| |
® N 5 N
% \\§§ % \\
8 05 g 05
0 0
0123456 7 8 91011121314 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
MEEE [kg] MZEE [kg]
LGXS05-10 / AGXS05-10
T/ Btk
7k:F/:.=$:r_ 45 E:3=] 4
4 N 3.5 N
G 35 N n 3 \
£ £
o S 20N
% 25 O \\
N
< 2 \\ < 15 \
w15 T—— il —~—
g g 1
= =
0.5 0.5
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5
MZEE [kg] MizES (kg)
LGXS05-20 / AGXS05-20
KFE [ EEE 6 =) 6
— 5 —_ 5 S
g X'
E 4 E a4
X . % 3
b 3 \\ i
w2 w2
o &
8] 1 8] 1
0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3
MIZEE [kg] WIZEE [kg)

239 Im




IRE/BIRE. R (Advanced#1EY)

B
W 0GR REE

0 05-10 05-20
A 0 0 0 A 0 0
WEEE | IR/ HRE IR/ FRE PSR/ R
kgl [m/s’] [m/s] [m/s]
0 7.17 11.77 11.77 11.77 1177
1 6.99 11.77 11.77 11.77 11.77
2 6.82 11.77 11.58 1177
3 6.66 10.91

O MZEE - INEE/HEEER(SEREE)
LGXS05-5 / AGXS05-H5

£
25
5 20
E
# 15
il
=
~ 10
X
bl
] 5
0
0 1 2 3 4
WizES (ke
LGXS05-10 / AGXS05-H10
KT BEE #H
25 25
520 5 20
E E
#w 15 w15
< 10 — = 10
il il
b b
B 5 2 5
0 0
0 1 2 3 4 0 0.5 1 1.5 2 25
WEER [kg) RIZEE [kg]
LGXS05-20 / AGXS05-H20
K [ B E=l
25 25
520 5 20
E E
# 15 w15
bl &
~ 10 ~ 10
jiid jitd
i ®
B 5 ] 5
0 0
0 0.5 1 15 2 2.5 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
MEERE [kg) RIZEE [ke]

IS
@
*®

I 240



IERE/BRE. RS (Advanced#1EY)

LRk

[kg-m?>X10*] BRATIE [mm]

A 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
LGXSO05L-5 0.144 | 0.152 | 0.160 | 0.168 | 0.176 | 0.184 | 0.192 | 0.200 | 0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.264
LGXS05L-10 0.153 | 0.161 | 0.169 | 0.177 | 0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217 | 0.225 | 0.233 | 0.241 | 0.249 | 0.257 | 0.265 | 0.273
LGXS05L-20 0.192 | 0.200 | 0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.264 | 0.271 | 0.279 | 0.287 | 0.295 | 0.303 | 0.311

W N0 EE AR
WREES IOERRE R DN/ AR EE DR R REES DO/ AR IOEREE R IO/ AR EE
tkgl [m/s’] [m/s’] [m/s’] [kg] [m/s] [m/s’]
0 3.04 3.34 4.26 4.86 5.07 5.07 18 1.94 1.96
1 2.97 3.18 4.08 4.56 4.86 4.86 19 1.88 1.89
2 2.91 3.03 3.9 4.3 4.66 4.66 20 1.82 1.83
3 2.85 2.88 3.74 4.06 4.46 4.46 21 1.76 1.77
4 2.79 2.73 3.58 3.85 4.25 22 1.7 1.72
5 2.73 2.58 3.42 3.66 4.05 23 1.64 1.67
6 2.67 2.43 3.28 3.49 3.85 24 1.58 1.63
7 2.61 2.28 3.13 3.65 25 1.52
8 2.55 2.13 3 3.44 26 1.45
9 2.49 1.98 2.87 3.24 27 1.39
10 2.43 1.83 2.74 3.04 28 1.33
11 2.37 1.68 2.62 2.83 29 1.27
12 2.31 1.53 2.51 2.63 30 1.21
13 224 241 31 1.15
14 2.18 2.3 32 1.09
15 2.12 221
16 2.06 2.12
17 2 2.04
O WZEE-MRE/HREERBETEE)
LGXS05L-5 / AGXSO05L-5
JKIE [ BEdE
KF [ B2 35 ES= 4
3 3.5
= N = N
h " h 3
= 25 = TN
£ ~ € T~
s ™ — 25 ]
w2 ™~ il NN
sl ™ w2
B 15 S = N
~ N ~ 15
o ™~ i
& w1
= =
0.5 0.5
0 0
02 4 6 810121416182022242628303234 0123 456 7 8 910111213
MIZEE [kg] WIZEE [kg]
LGXS05L-10 / AGXSO5L-10
T/ BEtt
K ) BEE 45 3= 6
4 \\
_ — 5
2 35 N 2 T ~—
£ 3 £ 4 —
8 25 A =
& S g °
-~ ~— -~
w15 i W2
I #
= = 1
0.5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 2426 0 1 2 3 4 5 6
WIEEE [kg] WIZEE [kg]
LGXS05L-20 / AGXS05L-20
K | BEHE 6 B;H 6
o 5 T o 5 T ——
& \\ & I
E 4 < E 4
i ™~ s
"3 ™~ W3
= T~ =
w2 w2
& &
2 3 81
0 0
0123 456 78 910111213 0 1 2 3
MIZEE [kg] WIZEE [kg]

24] N



IR /R |

y==d
l\'le

'~

7% (Advanced#18Y)

LGXSO5L X AGXS05L-H IE=YNEERES Yt s

5 5
W R
I 0 0 0 0 0
*J'ng A 0 0 0 A 0 0
WEER | NRE/RRE DR/ BORE TSR /R
[kegl [m/s’] [m/s’] [m/s’]
0 6.65 14.72 12.68 14.72 14.72
1 6.50 13.50 11.65 14.72 14.72
2 6.35 12.46 10.78 14.72
3 6.22 11.58 12.93
4 6.08 10.81 11.16
5 10.13 9.81
6 9.54
7 9.01
8 8.54
9 8.11
10 71.73

O REZEE-MEE/REEEXR(ZEEE)

LGXSO05L-5 / AGXSO5L-H5

ES=
25
% 20
£
#w 15
=
~ 10
i
i
g s
0
0 1 2 3 4 5
MEES [ke]
LGXS05L-10 / AGXSO5L-H10
K [ BERE 3=
25 25
W 20 % 20
E E
# 15 #w 15
W~ #
B T~ %
~ 10 ~—~— ~ 10
e — ™
j@_éj il
g s g2 s
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0.5 1 1.5 2.5
MEER [kg) WEEE [kg]
LGXS05L-20 / AGXS05L-H20
KT ) BEEE B
25 25
%20 W 20
E £
% 15 % 15
~ 10 ~ 10
ot ol
® 1
g8 s g2 s
0 0
0 1 2 3 4 5 6 0.2 0.4 0.6 0.8 1.2
MEES [ke] WEES [ke)

IS
@
*®

B 242




IRE JRRE. R4 /% (Advanced#18!)

W 153147 %E

[kg:m*Xx10%] BRATIE [mm]

A 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
LGXS07-5 | 0.623 [ 0.643 | 0.662 | 0.682 | 0.701 | 0.721 | 0.740 | 0.760 | 0.779 | 0.799 | 0.818 | 0.838 | 0.857 | 0.877 | 0.896 | 0.916 | 0.935 | 0.955 | 0.974 | 0.994 | 1.013 | 1.033
LGXS07-10 | 0.644 | 0.663 | 0.683 | 0.702 | 0.722 | 0.741 | 0.761 | 0.780 | 0.800 | 0.819 | 0.839 | 0.858 | 0.878 | 0.897 | 0.917 | 0.936 | 0.956 | 0.975 | 0.995 | 1.014 | 1.034 | 1.053
LGXS07-20 | 0.728 | 0.747 | 0.767 | 0.787 | 0.806 | 0.826 | 0.845 | 0.865 | 0.884 | 0.904 | 0.923 | 0.943 | 0.962 | 0.982 | 1.001 | 1.021 | 1.040 | 1.060 | 1.079 | 1.099 | 1.118 | 1.138
LGXS07-30 | 0.885 | 0.905 | 0.924 | 0.944 | 0.963 | 0.983 | 1.002 | 1.022 | 1.041 | 1.061 [ 1.080 | 1.100 | 1.119 | 1.139 | 1.158 | 1.178 | 1.197 | 1.217 | 1.236 | 1.256 | 1.275 | 1.295

LGXS07 X AGXS07
I R EE ik A

nm LGXS07-5/AGXS07-5 | LGXS07-10/AGXS07-10 | LGXS07-20/AGXS07-20 | LGXSO07-30/AGXS07-30 Nz LGXS07-5/AGXS07-5 |LGXS07-10/AGXS07-10 | LGXS07-20/AGXS07-20 | LGXS07-30/AGXS07-30
KB EEH KF/ERHE| BEH PKE/RE EEH O KFE/EHE 8 KB EEH

WEER IR RERE IR/ REE DR/ RRE IR RRE WEES IR RRE IR REE ISRE/REE DR/ RRE
tkgl [m/s’] [m/s’] [m/s’] [m/s’] [kg] [m/s’] [m/s’] [m/s’] [m/s’]
0 3.04 2.53 6.08 5.57 7.09 6.08 6.99 6.99 76 0.58
1 3.04 2.47 5.68 5.29 6.74 5.57 6.64 6.64 7 0.57
2 3.04 2.42 5.33 5.02 6.4 5.15 6.31 6.31 78 0.56
3 3.04 2.37 5.02 4.75 6.07 4.78 5.98 79 0.56
4 3.04 2.32 4.75 4.5 5.75 4.47 5.67 80 0.55
5 3.04 2.27 4.5 4.24 5.44 5.36 81 0.54
6 3.04 2.22 4.28 3.99 5.14 5.06 82 0.53
7 3.04 2.17 4.08 3.75 4.85 4.78 83 0.53
8 3.04 2.12 3.89 3.52 4.57 4.5 84 0.52
9 3.04 2.07 3.73 4.3 4.24 85 0.51
10 3.04 2.02 3.57 4.04 3.98

11 3.04 1.97 3.43 3.79

12 3.04 1.92 3.3 3.55

13 3.04 1.87 3.18 3.32

14 3.04 1.82 3.07 3.09

15 3.04 1.77 2.96 2.88

16 3.04 1.72 2.86 2.68

17 3.04 2.77 2.49

18 3.04 2.69 231

19 3.04 2.6 2.14

20 3.04 2.53 1.98

21 2.82 2.46 1.83

22 2.64 2.39 1.69

23 2.48 2.32 1.56

24 2.33 2.26 1.44

25 2.21 2.21 1.32

26 2.09 2.15

27 1.99 2.1

28 1.9 2.05

29 1.81 2

30 1.73 1.96

31 1.66 191

32 1.6 1.87

33 1.53 1.83

34 1.48 1.79

35 1.43 1.76

36 1.38 1.72

37 1.33 1.69

38 1.29 1.66

39 1.25 1.63

40 1.21 1.6

41 1.18 1.57

42 1.14 1.54

43 1.11 1.51

44 1.08 1.49

45 1.05 1.46

46 1.03

47 1

48 0.98

49 0.95

50 0.93

51 0.91

52 0.89

53 0.87

54 0.85

55 0.83

56 0.82

57 0.8

58 0.78

59 0.77

60 0.76

61 0.74

62 0.73

63 0.71

64 0.7

65 0.69

66 0.68

67 0.67

68 0.66

69 0.65

70 0.64

71 0.63

72 0.62

73 0.61

74 0.6

75 0.59

243 N



IR RRE. RS (Advanced#1EY)

O MZEE - INRE/HEEERSEEE)
LGXS07-5 / AGXS07-5

KTF [ B g£H
35 3
= 3 - 25 —
% 2.5 % 2 —
g 2 \ s T
B s N 2
™ \\ w1
g 1 \\ g
= o5 B— 8] 05
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
WIZEE [kg] MIZEE [kg]
LGXS07-10 / AGXS07-10
KT/ B2 ; £H 6
— 6 — 5 ™~
W 2 ™
E SN E 4 S~
2 4N g ™
f,ﬁ:{ 3 \ ','fif 3
% X \\‘ % )
i T— i
Y - B
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 01 2 3 4 5 6 7 8 9
WIZEE [kg] WIZEE [kg]
LGXS07-20 / AGXS07-20
K [ BERE R #H ;
7 6
Y 6N . B—
E £ o—]
i N w4
i B, !BSJ
= = 3
<, =
i i
g 2 ~ g 2
= 1 ™~~~ = 1
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5
WIZEE [kg] WIEEE [kg]
LGXS07-30 / AGXS07-30
K/ BB . #£H .
7 7
R . % 6 —
E ~ E
i 5 ~ o 5
Wy S~~~ Wy
w3 W
® 2 ® 2
= =
1 1
0 0
01 23 4 56 7 8 91011 0 1 2 3
WIZEE [ke] B [kg]

IS
@
*®

. 044



IRE RRE. R4 /%E (Advanced#1E!)

B
W 0 E ) REE

0 0 0 0 0 0 0 ] 0 0 0 0 0 0
*J]‘gg A 0 A 0 0 A 0 0 A 0 0 *J'ng 0 A 0 0 A 0 0 A 0 0
IEER | MR R PO/ R s R N R EEE | AR DU/ R s R N R
kgl [m/s’] [m/s’] [m/s’] [m/s’] kgl Im/s’] [m/s’] [m/s’] [m/s’]
0 432 9.64 8.44 14.72 14.72 14.72 14.72 11 7.25
1 4.29 9.36 8.20 14.72 13.96 14.72 14.72 12 7.09
2 4.26 9.10 7.97 14.47 12.71 14.72 13 6.94
3 4.23 8.85 7.75 13.26 14.03 14 6.79
4 4.20 8.61 7.54 1223 12.39 15 6.65
5 417 8.39 11.36 11.09 16 6.52
6 414 8.17 10.59 17 6.39
7 4.11 7.97 9.93 18 6.26
8 4.08 7.78 9.34 19 6.14
9 7.59 8.82 20 6.03
10 7.42 8.36
O WizEE-NRE/ HEREERGSETEL)
LGXS07-5 /| AGXS07-H5
#£H
25
% 20
£
w15
|
=
= 10
i
|
=2 5
0
0 4 6 8 10
WMITER (k]
LGXS07-10 / AGXS07-H10
KT ) B #£H
25 25
5 20 w20
E E
m 15 m 15
o il
= =
= 10 = 10
o \\ i
il o ——r— il
E 5 g2 5
0 0
0 10 15 20 25 0 1 2 3 5
WEEE (ke WEEE (ke
LGXS07-20 / AGXS07-H20
KT [ BEE #£H
25 25
% % 20
£ £
% 15 w15
% pil —
= \ 1=
~ 10 e — ~ 10
Y B ]
19;1 il
E 5 8 5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0 0.5 1 15 25
WEEE (ke WEEE (ke
LGXS07-30 / AGXS07-H30
KT ) BEEE EEl
25 25
% 0 % 20
£ £
w15 w15
bl el
= 10 = 10
i i
i il
=2 5 =2 5
0 0
0 2 3 4 5 6 0 02 04 06 08 112
WEER (ke WEEE (ke

245 N



IRE/BIRE. R (Advanced#1EY)

W 15147758

[kg:m?x10“] BHHITIE [mm]

E 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 1100 1150|1200 |1250
LGXS10-5 - |0.686]0.706|0.726|0.745|0.765|0.784|0.804 |0.823|0.843|0.862 |0.882|0.901|0.921|0.940|0.960|0.979|0.999|1.018|1.038|1.057 |1.077|1.096 | 1.116 | 1.135
LGXS10-10 - |0.707]0.726|0.746|0.765|0.785|0.804 | 0.824 | 0.843|0.863|0.882 |0.902|0.921|0.941|0.960|0.980|0.999|1.019|1.038|1.058|1.077 |1.097|1.116|1.136 | 1.155
LGXS10-20 - |0.789]0.809|0.828|0.848|0.867|0.887|0.906 |0.926|0.945|0.965 |0.984|1.004 |1.023|1.043|1.062|1.082|1.101|1.121|1.140|1.160(1.179|1.199|1.218 |1.238
LGXS10-30 - /0.94410.963/0.983]1.002|1.022|1.041|1.061|1.080|1.100(1.119|1.139|1.158|1.178|1.197|1.217|1.236|1.256|1.275]|1.295|1.314|1.334|1.353|1.373 |1.392

W ONEREE REE

m LGXS10-5/AGXS10-5 |LGXS10-10/AGXS10-10(LGXS10-20/AGXS10-20|LGXS10-30/AGXS10-30 nm LGXS10-5/AGXS10-5 |LGXS10-10/AGXS10-10{LGXS10-20/AGXS10-20|LGXS10-30/AGXS10-30
KF/EE EH K/ EH kR EH
WEER DRSS R ISR/ DNEREE R DO R MzER DOEREE R DRSS E DRSS/ DEREE R

kgl [m/s’] [m/s’] [m/s’] [m/s’] tkgl [m/s’] [m/s’] [m/s’] [m/s’]
0 2.27 1.9 6.89 3.29 6.59 8.11 8,15 9.75 76 1.07 i3
1 2.25 1.87 6.78 3.27 6.54 7.86 9.75 9.75 7 1.06 1.26
2 2.23 1.85 6.67 3.24 6.49 7.6 ONI(5! N5 78 1.05 1.23
3 2.21 1.82 6.56 3.22 6.44 7.35 9.75 9.75 79 1.04 1.19
4 2.19 1.8 6.46 37 6.39 7.09 9.75 9.75 80 1.03 1.16
5 2.17 177 6.35 3.17 6.34 6.84 9.75 81 1.02

6 215 775 6.25 B85 6.29 6.59 ONii5! 82 1.01

7 2.13 1.72 6.14 3.13 6.24 6.33 9.75 83 1

8 211 1.7 6.04 kil 6.18 6.08 9.75 84 0.99

9 2.09 1.67 5.94 3.08 6.13 9.01 85 0.99

10 2.07 1.65 5.84 3.05 6.08 8.38 86 0.98

11 2.05 1.62 5.74 3.03 6.03 7.83 87 0.97

12 2.03 1.6 5.64 3} 5.98 7.34 88 0.96

13 2.01 1.57 5.54 2.97 5.93 6.91 89 0.95

14 1.99 1155 5.44 255 5.88 6.53 90 0.94

15 1.97 1.52 5.34 2.92 5.83 6.19 91 0.93

16 %05 L5 5.25 2.89 5.78 5.89 92 0.92

17 1.93 1.47 5.16 2.87 5.73 5.61 93 0.92

18 1.91 1.45 5.06 2.84 5.68 5.36 94 0.91

19 1.9 1.42 4.97 2.81 5.63 5.13 95 0.9

20 1.88 L2 4.88 2.78 5.58 4.91 96 0.89

21 1.86 1.37 4.79 5.53 4.72 97 0.89

22 1.84 1.34 4.7 5.48 4.54 98 0.88

23 1.82 1.32 4.61 5.42 4.37 99 0.87

24 1.8 1.29 4.52 5.3/ 4.22 100 0.86

25 1.79 1.27 4.44 5.32 4.07

26 177 1.24 4.35 5.27

27 1.75 1.22 4.27 5.22

28 1.74 1.19 4.18 5.17

29 1.72 1.17 4.1 5.12

30 1.7 1.14 4.02 5.07

31 1.68 3.94 5.02

32 1.67 3.86 4.97

33 1.65 3.78 4.92

34 1.63 BN 4.87

35 1.62 3.62 4.82

36 1.6 Bi55) 477

37 1.59 3.47 471

38 1.57 3.4 4.66

39 1.55 3.32 4.61

40 1.54 3.25 4.56

41 1.52 3.18

42 i3 3.11

43 1.49 3.04

44 1.48 297

45 1.46 291

46 1.45 2.84

47 1.43 2.77

48 1.42 2.71

49 1.41 2.65

50 1.39 2.58

51 1.38 2.52

52 1.36 2.46

53 1.35 2.4

54 1.34 2.34

55 1.32 2.29

56 a3 2.23

57 13 2.17

58 1.28 2.12

59 1.27 2.06

60 1.26 2.01

61 1.25 1.96

62 1.23 1.91

63 1.22 1.86

64 121 1.81

65 1.2 1.76

66 1.18 1.72

67 1.17 1.67

68 1.16 1.62

69 1.15 1.58

70 1.14 1.54

71 1.13 1.49

72 1.12 1.45

73 1.11 141

74 1.09 1.37

75 1.08 133

B 246



IERE/BRE. RS (Advanced#1EY)

O WEEE - MEE/ FAEEERBETEHE)
LGXS10-5 / AGXS10-5

7/ BEtE
KT ) B e e 2
18
5 2N g 16
E \\ E 14
15 - w12
g S~ g !
o ~— S 08
o e # 06
g 05 2 04
0.2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 4 8 12 16 20 24 28 32
WMEEE [ke] WMEEE [ke]
LGXS10-10 / AGXS10-10
N2 4t
K | BEE 8 L 3.5
7 3 e ———
% s N\ % B
= = 25
E oL N E
i w2
g N <15
i Wy
¥ 2 ¥
= 1 \ | 05
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
WEER (ke WEES [k
LGXS10-20 / AGXS10-20
KFE [ EBEE 7 #£H 5
6 8 P
— T — —_ \
g I & 7 o —
E ~— E 6 —
0 4 Y 5
| |
'3 = 4
T w3
" ",
=2 =2
1 1
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WEES [ke] WEER [ke]
LGXS10-30 / AGXS10-30
7/ BEtE
7J<:F/:=;;t 1 FH 12
— 10 _. 10
E s N\ E s
i N i
® g ™ ® 6
® gy ®
— ~ —
w4 I w4
] b
5 ] 2
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5
WEES [ke WTES (ke

I8
=Y
+

247 N



IRE/BIRE. R (Advanced#1EY)

A IR
W IR R

0 0-10 0-20 0-30
FIE:T A 0 A 0-H10 A 0-H20 A 0-H30
WEER | MERE/ AEE ORE HEE DR/ HEE WO/ RORE
[kg] [m/s’) [m/s’] [m/s’] [m/s’]
0 5.53 11.71 10.84 19.62 19.62 19.62 19.62
1 5.51 11.47 10.63 19.62 18.69 19.62 19.62
2 5.48 11.25 10.44 18.66 17.55 19.62 19.62
3 5.46 11.03 10.26 17.52 16.54 19.55
4 5.43 10.82 10.08 16.52 15.65 17.74
5 5.41 10.62 9.90 15.62 16.24
6 5.38 10.43 9.74 14.81 14.96
7 5.36 10.24 9.57 14.09 13.88
8 5.33 10.06 9.42 13.43 12.94
9 5.31 9.89 12.83 12.12
10 5.28 9.72 12.28 11.40
11 5.26 9.56 11.78
12 5.23 9.40 11.32
13 9.25 10.89
14 9.10 10.49
15 8.96 10.12
16 8.82 9.78
17 8.69 9.45
18 8.56 9.15
19 8.43 8.87
20 8.31 8.60
21 8.19
22 8.07
23 7.96
24 7.85
25 7.75
26 7.64
27 7.54
28 1.44
29 7.35
30 7.26
O WMZEE-MRE/BRREERSEEE)
LGXS10-5 / AGXS10-H5
=
25
E 20
E
#w 15
bl
=
~ 10
i}
|
= 5
0
0 5 10 15
HzEE (ke
LGXS10-10 / AGXS10-H10
KT [ BERE E=l
25 25
z 20 z 20
£ £
#w 15 w15
z z
{;j 10— @ 10
= 5 =2 5
0 0
0 10 20 30 40 0 2 4 6 8 10
WEES [kg] WEES [kg]

I 048



IERE/BRE. RS (Advanced#1EY)

O REEE - MEE/ FAEEERBETEHE)
LGXS10-20 / AGXS10-H20

K [ BEE E3=

25 25
&~ 20 ~ 20
) wn [ —
2 = T—
&% 15 -\ i 15 ——
~ 10 ~ 10
i i
j@_éj il
= 5 = 5

0 0
0 5 10 15 20 25 1 2 3 4 5
MIZEE [kg] WZEE (kg
LGXS10-30 / AGXS10-H30
KT ) B =

25 25
5 20 % 2
£ N E
% 15 % 15
= T~ =
~ 10 ~ 10
Ll il
& ®
= 5 =2 5

0 0
0 2 4 6 8 10 12 0.5 1 1.5 2 2.5
MinE = (kg) izER (kg

249 N



IRE/BIRE. R (Advanced#1EY)

LRk

[kg:m?*x10] BHITIE [mm]

HE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 1100|1150 |1200|1250
LGXS12-5 - |0.702]0.721|0.741|0.761|0.780|0.800|0.819|0.839|0.858|0.878 | 0.897|0.917|0.936 |0.956 | 0.975|0.995|1.014 | 1.034| 1.053|1.073|1.092|1.112|1.131|1.151
LGXS12-10 - |0.733]0.753|0.772|0.792]0.811|0.831|0.850|0.870|0.889|0.909 |0.9280.948 | 0.967 |0.987|1.006 | 1.026|1.045|1.065|1.085|1.104 |1.124|1.143|1.163 |1.182
LGXS12-20 - /0.862]0.881/0.901|0.920/0.940|0.959{0.979(0.998|1.018|1.037 |1.057|1.076|1.096 |1.115|1.135|1.154|1.174|1.193|1.213|1.232|1.252|1.271|1.291|1.310
LGXS12-30 - |1.092]1.111|1.131|1.150|1.170|1.189{1.209|1.228|1.248|1.267 | 1.287|1.306| 1.326 | 1.345|1.365| 1.384|1.404 | 1.423| 1.443|1.462|1.482|1.501|1.521 | 1.540

W ONEREE REE

m LGXS12-5/AGXS12-5 (LGXS12-10/AGXS12-10(LGXS12-20/AGXS12-20|LGXS12-30/AGXS12-30 nm LGXS12-5/AGXS12-5 |LGXS12-10/AGXS12-10|LGXS12-20/AGXS12-20|LGXS12-30/AGXS12-30
KSR EEH KB EE
WZES DR/ RRE DR/ RRE IR RERE IRE/REE WEER IR REE DR/ RRE PR RRE IR RERE

[kg] [m/s’] [m/s’] [m/s’] [m/s’] [kgl [m/s’] [m/s’] [m/s’] [m/s’]
0 2.27 19 8.61 3.29 9.73 8.11 9.75 9.75 7 1.06 1.57
1 2.24 1.87 8.47 3.26 9.53 7.85 9.75 9.75 78 1.05 1.53
2 2.22 1.84 8.33 3.24 9.35 7.6 9.75 9.75 79 1.04 1.48
3 2.2 1.82 8.2 3.22 9.16 7.34 9.75 9.75 80 1.03 1.44
4 2.18 1.79 8.06 3.19 8.98 7.09 9.75 9.75 81 1.02 14
5 2.16 1.77 7.93 3.17 8.8 6.84 9.75 9.75 82 1.01 1.36
6 2.14 1.74 7.8 3.15 8.62 6.58 9.75 9.75 83 1 1.32
7 2.12 1.72 7.67 3.12 8.45 6.33 9.75 9.75 84 0.99 1.29
8 2.1 1.69 7.54 3.1 8.28 6.07 9.75 9.75 85 0.98 1.25
9 2.08 1.67 7.41 3.07 8.11 5.82 9.01 86 0.97 1.22
10 2.06 1.64 7.29 3.05 7.95 5.57 8.37 87 0.96 1.18
11 2.04 1.62 7.16 3.02 7.79 5.31 7.82 88 0.95 1.15
12 2.02 1.59 7.04 3 7.63 5.06 7.34 89 0.94 1.12
13 2 1.57 6.92 2.97 7.48 4.81 6.91 90 0.94 1.09
14 1.98 1.54 6.79 2.94 7.33 4.55 6.53 91 0.93 1.06
15 1.96 1.52 6.67 2.92 7.18 4.3 6.19 92 0.92 1.03
16 1.95 1.49 6.56 2.89 7.03 5.88 93 0.91 1.01
17 1.93 1.47 6.44 2.86 6.89 5.6 94 0.9 0.98
18 191 1.44 6.32 2.83 6.75 5.35 95 0.9 0.96
19 1.89 141 6.21 2.81 6.61 5.12 96 0.89

20 1.87 1.39 6.09 2.78 6.48 4.91 97 0.88

21 1.85 1.36 5.98 2.75 6.35 4.71 98 0.87

22 1.84 1.34 5.87 2.72 6.22 4.53 99 0.87

23 1.82 131 5.76 2.69 6.1 4.37 100 0.86

24 1.8 1.29 5.65 2.66 5.98 4.21 101 0.85

25 1.78 1.26 5.54 2.63 5.86 4.07 102 0.84

26 1.76 1.24 5.43 5.74 3.93 103 0.84

27 1.75 121 5.32 5.63 3.81 104 0.83

28 1.73 1.19 5.22 5.52 3.69 105 0.82

29 1.71 1.16 5.12 5.41 3.58 106 0.82

30 1.7 1.14 5.01 531 3.47 107 0.81

31 1.68 1.11 4.91 5.21 3.37 108 0.81

32 1.66 1.09 4.81 5.11 3.28 109 0.8

33 1.65 1.06 4.72 5.02 3.19 110 0.79

34 1.63 1.04 4.62 4.93 3.11 111 0.79

35 1.61 1.01 4.52 4.84 3.03 112 0.78

36 1.6 0.99 4.43 4.76 113 0.78

37 1.58 0.96 4.33 4.67 114 0.77

38 1.57 0.93 4.24 4.6 115 0.77

39 1.55 0.91 4.15 4.52

40 1.53 0.88 4.06 4.45

41 1.52 0.86 3.97 4.38

42 1.5 0.83 3.88 4.31

43 1.49 0.81 3.8 4.25

44 147 0.78 3.71 4.19

45 1.46 0.76 3.63 4.13

46 1.44 3.54 4.07

47 1.43 3.46 4.02

48 1.42 3.38 3.97

49 14 3.3 3.93

50 1.39 3.22 3.89

51 1.37 3.15

52 1.36 3.07

53 1.35 3

54 1.33 2.92

55 1.32 2.85

56 1.3 2.78

57 1.29 2.71

58 1.28 2.64

59 1.27 2.58

60 1.25 2.51

61 1.24 2.44

62 1.23 2.38

63 1.22 2.32

64 1.2 2.26

65 1.19 2.2

66 1.18 2.14

67 1.17 2.08

68 1.16 2.02

69 1.14 1.97

70 1.13 1.92

71 1.12 1.86

72 1.11 1.81

73 1.1 1.76

74 1.09 1.71

75 1.08 1.66

76 1.07 1.62

N 250



PR [ BORE

tEM % (Advanced#EY)

O REEE - MEE/ FAEEERBETEHE)
LGXS12-5 / AGXS12-5

T/ BEtt
KT | i s 5 )
1.8 N
7 2N 7 16
€ \\ T L4 N
i L5 ~ w12 AN
) N W1
B ™ &
< ~~—] < 08 NS
% = % 0.6
& 05 S 04
02
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110120 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
WMEEE [kg) WEEE ke
LGXS12-10 / AGXS12-10
Ky 2 -+
K | BEHE 10 3= 35
9 s T T—
= 8N\ = T
2 7N 2 25 -
w6 w2
® 5 el
"y B o1s
it 3 it 1
g 2 N g
1 ™~ 0.5
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 2 4 6 8 1012 14 16 18 20 22 24 26
WEES [ke] WEEE [ke]
LGXS12-20 / AGXS12-20
T/ Bt
KT/ B 5 e 9
10 S
i N P —
8 6
£ E —
it N it 5
® 6 e i ~
= ~ = 4
— ~— —
w4 w3
& g 2
= 2 =
1
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WEEES (ke HTE R [kg]
LGXS12-30 / AGXS12-30
T/ Bt
K [ BERE b E= 1
_ 10 _ 10
E 3 \ E s
i \ i
il il
B s N B s
o4 w4
5 ~ 5
= 2 = 2
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

WzEE (ke

WzEE (ke

I8
=Y
+

251 .



IRE/BIRE. R (Advanced#1EY)

B
B hNERFE R E

0 0 0
*ﬂ,i}g A A 0 A 0 A 0
WRTER | NEE/ EE D03/ REEE D03 FE /AR EE D03 FE /AR EE
lkg] [m/s’] [m/s’]] [m/s’] [m/s’]
0 9.85 19.62 19.21 19.62 19.62 19.62 19.62
1 9.81 19.62 18.90 19.62 19.62 19.62 19.62
2 9.77 19.62 18.59 19.62 19.62 19.62 19.62
3 9.73 19.62 18.29 19.62 19.62 19.62 19.62
4 9.69 19.62 18.00 19.62 19.62 19.62 19.62
5 9.65 19.53 17.72 19.62 19.62 19.62
6 9.61 19.20 17.45 19.62 19.62 19.62
7 9.57 18.89 17.19 19.62 19.62 19.62
8 9.53 18.58 16.94 19.62 19.62 19.62
9 9.49 18.28 16.69 19.62 19.62
10 9.45 17.99 16.45 19.62 19.62
11 9.41 17.71 16.21 19.62 19.62
12 9.37 17.44 15.99 19.62 19.31
13 9.34 17.18 15.77 19.62 18.37
14 9.30 16.93 15.55 19.62 17.53
15 9.26 16.68 15.34 19.06 16.75
16 9.22 16.44 15.14 18.45 16.05
17 9.19 16.21 17.87 15.40
18 9.15 15.98 17.33 14.80
19 9.11 15.76 16.83 14.24
20 9.08 15.54 16.35 13.73
21 9.04 15.33 15.89
22 9.01 15.13 15.47
23 8.97 14.93 15.06
24 8.94 14.74 14.67
25 14.55 14.31
26 14.37 13.96
27 14.19 13.63
28 14.02 13.31
29 13.85 13.01
30 13.68 12.72
31 13.52
32 13.36
33 13.21
34 13.06
35 12.91
36 12.76
37 12.62
38 12.48
39 12.35
40 12.22

O REEE - MEE/REEERESEEE)

LGXS12-5 / AGXS12-H5
#H

25

N
o

HIREE [m/s?]

y

~ 10
b
bl
] 5

0

0 5 10 15 20 25 30
MIZEE [kg]
LGXS12-10 / AGXS12-H10
KE [ BEE EH
25 25

W 20 = % 20
% 15 \ % 15
= \ "
~ 10 ~ 10
i i
b &
8 5 g 5

0 0

0 10 20 30 40 50 0 5 10 15 20
WMIZEE (ke MEER (ke

N 052



IERE/BRE. RS (Advanced#1EY)

O RTEE - MEE/BREREER(SEELE)
LGXS12-20 / AGXS12-H20

K ) BERE E=
25 25
W 20 w20
E \\ E
w15 0w 15
® ~ !BSJ
® ®
~ 10 ~ 10
i 1
® #
2 s 2 5
0 0
0 10 20 30 40 0 2 4 6 8 10
WEER (ke WEER (ke
LGXS12-30 / AGXS12-H30
KT [ B =
25 25
% 20 % 20
E \\ £
#w 15 #w 15
fﬂ:z ~ !BSI
% ®
~ 10 ~ 10
o o
® #
g s g s
0 0
0 5 10 15 20 25 0 1 2 3 4 5
WEER (ke WEER (ke

253 N



IRE/BIRE. RIS (Advanced#1EY)

W 3147758

[kg:m’x10] BRITIE [mm]

LIE] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150 1200|1250 130013501400 1450
LGXS16-10 | - |2.433]2.495|2.557|2.618]2.680]2.742|2.803[2.865|2.927]2.988[3.050|3.112|3.173]3.235|3.297|3.3583.420|3.482[3.5433.605|3.667|3.728|3.790|3.851|3.913|3.975|4.036] 4.098
LGXS16-20 | - |2.653]2.715/2.777]2.838]2.900/2.961|3.023[3.085|3.146|3.208[3.270|3.331|3.393|3.455|3.516(3.5783.640|3.701[3.763|3.825|3.886/3.948|4.010|4.071|4.133|4.195|4.256| 4.318
LGXS16-40 | - |3.624/3.685/3.747/3.809]3.870/3.932/3.994/4.055|4.117]4.179]4.240|4.302|4.364] 4.425|4.487]4.548|4.610|4.672[ 4.7334.795|4.857| 4.918|4.980|5.042| 5.1035.165|5.227| 5.288

W DN EE [ REE

na LGXS16-10/AGXS16-10 | LGXS16-20/AGXS16-20 | LGXS16-40/AGXS16-40
RSES IO/ AR EE DR/ R DOEREE AR WEEE DOEREE R DO FE /AR EE DR R

[kg] [m/s’] [m/s] [m/s’] Tkl [m/s’] [m/s’] [m/s’]
0 5.07 3.8 7.6 7.99 9.6 9.6 78 3.09 3.38
1 5.04 3.74 7.48 7.73 9.6 9.02 79 3.06 3.35
2 5.01 3.69 7.36 1.47 9.6 8.45 80 3.04 3.33
3 4.99 3.64 7.25 7.22 9.6 7.87 81 3.01 3.31
4 4.96 3.59 7.14 6.97 9.6 7.3 82 2.99 3.28
5 4.94 3.54 7.03 6.72 9.6 6.74 83 2.96 3.26
6 4.91 3.49 6.93 6.47 9.6 6.17 84 2.94 3.24
7 4.89 3.44 6.83 6.22 9.6 5.61 85 2.91 3.22
8 4.86 3.39 6.73 5.97 9.6 5.04 86 2.88 3.19
9 4.84 3.34 6.64 5.73 9.6 4.48 87 2.86 3.17
10 4.81 3.29 6.55 5.48 9.6 3.92 88 2.83 3.15
11 4.79 3.24 6.46 5.24 9.18 3.36 89 2.81 3.13
12 4.76 3.19 6.37 5 8.8 2.81 90 2.78 3.11
13 4.74 3.14 6.29 4.76 8.45 91 2.76 3.09
14 4.71 3.09 6.2 4.53 8.13 92 2.73 3.07
15 4.68 3.04 6.12 4.29 7.83 93 2.71 3.05
16 4.66 2.99 6.05 4.05 7.55 94 2.68 3.03
17 4.63 2.94 5.97 3.82 7.3 95 2.66 3.01
18 4.61 2.89 5.9 3.59 7.05 96 2.63

19 4.58 2.83 5.82 3.36 6.83 97 2.61

20 4.56 2.78 5.75 3.13 6.62 98 2.58

21 4.53 2.73 5.68 2.9 6.42 99 2.56

22 4.51 2.68 5.62 2.68 6.23 100 2.53

23 4.48 2.63 5.55 2.45 6.05 101 2.5

24 4.46 2.58 5.49 2.23 5.88 102 2.48

25 4.43 2.53 5.42 2.01 5.73 103 2.45

26 4.41 2.48 5.36 1.79 5.58 104 243

27 4.38 243 5.3 1.57 5.43 105 2.4

28 4.36 2.38 5.24 1.35 5.3 106 2.38

29 4.33 2.33 5.19 5.17 107 2.35

30 4.3 2.28 5.13 5.05 108 2.33

31 4.28 2.23 5.08 4.93 109 2.3

32 4.25 2.18 5.02 4.82 110 2.28

33 4.23 2.13 4.97 4.71 111 2.25

34 4.2 2.08 4.92 4.61 112 2.23

35 4.18 2.03 4.87 4.51 113 2.2

36 4.15 1.98 4.82 4.42 114 2.18

37 4.13 1.93 4.77 4.33 115 2.15

38 4.1 1.87 4.72 4.24 116 2.12

39 4.08 1.82 4.67 4.16 117 2.1

40 4.05 1.77 4.63 4.08 118 2.07

41 4.03 1.72 4.58 4 119 2.05

42 4 1.67 4.54 3.93 120 2.02

43 3.97 1.62 4.5 3.86 121 2

44 3.95 1.57 4.46 3.79 122 1.97

45 3.92 1.52 4.41 3.72 123 1.95

46 3.9 1.47 4.37 124 1.92

47 3.87 1.42 4.33 125 1.9

48 3.85 1.37 4.29 126 1.87

49 3.82 1.32 4.26 127 1.85

50 3.8 1.27 4.22 128 1.82

51 3.77 1.22 4.18 129 1.79

52 3.75 1.17 4.14 130 1.77

53 3.72 1.12 4.11

54 3.7 1.07 4.07

55 3.67 1.02 4.04

56 3.65 4

57 3.62 3.97

58 3.59 3.94

59 3.57 3.9

60 3.54 3.87

61 3.52 3.84

62 3.49 3.81

63 3.47 3.78

64 3.44 3.75

65 3.42 3.72

66 3.39 3.69

67 3.37 3.66

68 3.34 3.63

69 3.32 3.61

70 3.29 3.58

71 3.27 3.55

72 3.24 3.53

73 3.21 3.5

74 3.19 3.47

75 3.16 3.45

76 3.14 3.42

1 3.11 34

B )54



IERE/BRE. RS (Advanced#1EY)

O REEE - MEE/ FAEEERBETEHE)
LGXS16-10 / AGXS16-10

KT ) B E3=
6 4
3.5
— 5 PN — "N
% \\ W3 ~
E 4 N £
i \ i 2.5
il 3 — pict 2
= \\ =
o 2 e W L5
5 L
£ 1 =
0.5
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
MIZEE [kg] WCEE (kg
LGXS16-20 / AGXS16-20
K [ B g E= 9
7 \\ 8
%6 N\ n 7
E N E 6
oo ~ i
@ 4 S~ @ >
= T~ ' 4
— 3 T —— — NL
it w3 N
#o2 "o N
S = N
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 2 4 6 8101214161820 22242628 30
WIZEE [kg] WzEE (ke
LGXS16-40 /| AGXS16-40
T/ BgiE
K | BEE B =] 1
_. 10 _ 10 N
E 8 ~ E o8l N
L4 L] ™
L NG o6 S~
1y 4 — N 4
5 5 ~
= 2 = 2

0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
WIZEE [kg]

0
0123 456 78 910111213

MIZEE [kg)

+E %

255 N



IRE/BIRE. R (Advanced#1EY)

EEED SmAs
W DN REE

6 0 6 0 6-40 6 0 6 0 6-40
*ﬂ,;ﬂ A 6 0 A 6 0 A 6 40 *ﬂ,;ﬂ A 6 0 A 6 0 A 6 40
WMSTER | EE/REE IR R DR R WTER | EE/REE DOERRE R DR/ R
kgl [m/s’] [m/s’] [m/s’] kgl [m/s’] [m/s’] [m/s]
0 17 9.48 8.43 9.62 9.62 32 9.76 231
1 1 9.14 8.11 9.62 9.62 33 2.17
2 .07 8.80 7.81 9.62 9.62 34 2.04
3 .02 8.48 7.52 9.62 9.62 35 1.90
4 0.97 8.16 7.24 9.62 9.62 36 1.77
5 0.92 7.86 6.97 9.62 9.62 37 .64
6 0.87 1.57 6.70 9.62 9.62 38 .52
7 0.82 7.28 6.45 9.62 9.62 39 .40
8 0.78 7.01 6.20 9.62 19.62 40 .28
9 0.73 6.74 5.96 9.62 41 .16
0 0.68 6.49 5.72 9.62 42 .04
1 0.64 6.24 5.50 9.30 43 0.93
2 0.59 5.99 5.27 8.63 44 0.82
3 0.55 5.76 5.06 8.00 45 0.7
4 0.50 5.53 4.85 7.42 46 0.6
5 0.46 5.31 4.65 6.87 47 0.50
6 0.41 5.09 4.45 6.35 48 0.40
7 0.37 4.88 15.87 [ 49 0.30
8 0.33 4.68 5.41 50 0.20
19 0.28 4.48 4.98 51 10.11
20 0.24 4.29 4.57 52 10.01
21 0.20 4.10 4.19 53 9.92
22 0.16 3.91 3.82 54 9.83
23 0.12 3.74 3.47 55 9.74
24 0.07 3.56 3.14 56 9.65
25 0.03 3.39 2.83 57 9.56
26 9.99 3.23 2.53 58 9.48
27 9.95 3.07 2.24 59 9.40
28 9.91 2.91 97 60 9.31
29 9.87 2.75 71
30 9.83 2.60 46
31 9.79 2.46
O RzEE-NMRE/RREERSEEE)
LGXS16-10 / AGXS16-H10
#;H
25
z 20
E
# 15
b
=
= 10
X
b
g 5
0
0 10 20 30 40
WizEE (ke
LGXS16-20 / AGXS16-H20
K | BEHE =
25 25
720 5 20
T ———
w15 N w15 ——
%g \ E
= 10 e — = 10
it it
] b
g2 5 g2 5
0 0
0 20 40 60 80 0 5 10 15 20
WEER (kg) WEER [ke)
LGXS16-40 / AGXS16-H40
KT [ BERE E3=
25 25
g 20 z 20
£ £
0w 15 NS W 15
i \ =
~ 10 ~ 10
i it
bl b
= 5 =2 5
0 0
0 10 20 30 40 0 2 4 6 8 10
MzEE (kg WZEE (kg

Il 056



IR/ RRE. IR (Advanced#1EY)

W R D

[kgm*x 10" BHITIE [mm]

ME 50 | 100|150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 {1000/1050{1100(1150({1200(1250(1300/1350|1400/1450
LGXS20-10| - |2.524|2.585|2.647|2.709|2.770|2.832(2.894|2.955|3.017|3.079|3.1403.202 |3.264|3.325|3.387|3.4483.510|3.572|3.633|3.695|3.757|3.818|3.880|3.942 |4.003|4.065|4.127 | 4.188
LGXS20-20| - |2.863|2.924|2.986|3.048|3.109|3.171|3.232|3.294|3.356|3.417|3.479|3.541|3.602 |3.664|3.726|3.787|3.849|3.911|3.972(4.034 |4.096 | 4.157|4.219|4.281 |4.342| 4.404 | 4.466 | 4.527
LGXS20-40| - |4.309|4.371|4.433|4.494|4.556|4.618|4.679|4.741|4.803|4.864|4.926|4.988|5.049|5.111|5.173|5.234|5.296|5.357|5.419|5.481|5.542 |5.604|5.666 |5.727|5.789|5.851|5.912|5.974

LGX520 X AGXS20
W 0GR AR

LGXS20-10/AGXS20-10 | LGXS20-20/AGXS20-20 | LGXS20-40/AGXS20-40

LGXS20-10/AGXS20-10 | LGXS20-20/AGXS20-20 | LGXS20-40/AGXS20-40

] 1)
el 7= | =8 | kemE | =8 | kwer | =A N2 T K[ KR
WEEE DN /iR TR /iR E DR E R E WMzEE DR R E DR /iR TR iR E

[kg] [m/s’] [m/s’] [m/s’] [kgl [m/s’] [m/s’] [m/s’]

0 2.5 3.8 7.8 9.95 9.61 9.61 81 1.18 2.57

1 2.5 3.74 1.7 9.67 9.61 9.12 82 1.17 2.53

2 25 3.69 7.61 9.4 9.61 8.64 83 1.16 2.5

3 2.5 3.64 7.52 9.13 9.61 8.16 84 1.14 2.46

4 2.5 3.59 7.43 8.86 9.61 7.68 85 1.13 2.43

5 2.5 3.54 7.34 8.59 9.61 7.2 86 1.12 24

6 2.5 3.49 7.25 8.32 9.61 6.72 87 1.11 2.37

7 2.5 3.44 7.16 8.05 9.61 6.24 88 1.1 2.34

8 25 3.39 7.07 7.78 9.61 5.76 89 1.08 2.31

9 2.5 3.34 6.98 7.51 9.61 5.28 90 1.07 2.28
10 2.5 3.29 6.89 7.24 9.2 4.8 91 1.06 2.25
11 2.5 3.24 6.81 6.97 8.83 4.32 92 1.05 2.22
12 A5 3.19 6.72 6.7 8.48 3.84 93 1.04 2.19
13 2.5 3.14 6.64 6.43 8.17 3.36 94 1.03 2.17
14 2.5 3.09 6.55 6.16 7.87 2.88 95 1.02 2.14
15 2.5 3.04 6.47 5.89 7.6 2.4 96 1.01 2.12
16 2.5 2.99 6.39 5.62 7.34 97 1 2.09
17 2.5 2.94 6.31 5.35 7.1 98 0.99 2.07
18 25 2.89 6.23 5.08 6.88 99 0.98 2.05
19 2.5 2.83 6.15 4.81 6.67 100 0.97 2.02
20 2.5 2.78 6.07 4.54 6.47 101 0.96 2
21 2.5 2.73 5.99 4.27 6.28 102 0.95 1.98
22 A5 2.68 5.91 4 6.11 103 0.94 1.96
23 2.5 2.63 5.83 3.73 5.94 104 0.94 1.94
24 2.5 2.58 5.76 3.46 5.78 105 0.93 1.92
25 2.5 2.53 5.68 3.19 5.63 106 0.92 1.9
26 2.5 248 5.6 2.92 5.49 107 0.91 1.89
27 2.5 2.43 5.53 2.65 5.36 108 0.9 1.87
28 25 2.38 5.46 2.38 5.23 109 0.9 1.86
29 2.5 2.33 5.38 2.11 5.11 110 0.89 1.84
30 2.5 2.28 5.31 1.84 4.99 111 0.88 1.83
31 2.5 2.23 5.24 1.57 4.88 112 0.87 1.81
32 A5 2.18 5.17 1.3 4.77 113 0.87 1.8
33 2.5 213 5.1 1.03 4.67 114 0.86 1.79
34 2.5 2.08 5.03 0.76 4,57 115 0.85 1.78
35 2.5 2.03 4,96 0.5 4.48 116 0.84 1.77
36 244 1.98 4.89 4.39 117 0.84 1.76
37 2.38 1.93 4.82 4.3 118 0.83 1.75
38 2.33 1.87 4.76 4.22 119 0.82 1.74
39 2.28 1.82 4.69 4.14 120 0.82 1.73
40 2.23 1.77 4.63 4.06 121 0.81 1.72
41 2.18 1.72 4.56 3.99 122 0.8 1.72
42 2.14 1.67 4.5 3.91 123 0.8 1.71
43 2.09 1.62 4.43 3.85 124 0.79 1.71
44 2.05 1.57 4,37 3.78 125 0.79 1.7
45 2.01 1.52 431 3.71 126 0.78 1.7
46 1.97 1.47 4.25 3.65 127 0.77 1.69
47 1.94 1.42 4,19 3.59 128 0.77 1.69
48 1.9 1.37 413 3.53 129 0.76 1.69
49 1.87 1.32 4.07 3.48 130 0.76 1.69
50 1.83 1.27 4,01 3.42 131 0.75

51 1.8 1.22 3.95 3.37 132 0.75

52 1.77 1.17 39 3.32 133 0.74

53 1.74 1.12 3.84 3.27 134 0.74

54 1.71 1.07 3.79 3.22 135 0.73

55 1.68 1.02 3.73 3.17 136 0.73

56 1.66 0.96 3.68 3.13 137 0.72

57 1.63 0.91 3.63 3.08 138 0.72

58 1.61 0.86 3.57 3.04 139 0.71

59 1.58 0.81 3.52 3 140 0.71

60 1.56 0.76 3.47 2.96 141 0.7

61 1.53 0.71 3.42 2.92 142 0.7

62 1.51 0.66 3.37 2.88 143 0.69

63 1.49 0.61 3.32 2.84 144 0.69

64 1.47 0.56 3.27 2.8 145 0.68

65 1.45 0.51 3.23 2.77 146 0.68

66 1.43 3.18 147 0.67

67 141 3.13 148 0.67

68 1.39 3.09 149 0.66

69 1.37 3.04 150 0.66

70 1.35 3 151 0.66

71 1.34 2.96 152 0.65

72 1.32 2.92 153 0.65

73 1.3 2.87 154 0.64

74 1.29 2.83 155 0.64

75 1.27 2.79 156 0.64

76 1.26 2.75 157 0.63

77 1.24 2.72 158 0.63

78 1.23 2.68 159 0.62

79 1.21 2.64 160 0.62

80 1.2 2.6

257 I



IR RRE. RS (Advanced#1EY)

O WEEE-MRE/FHEEERSTER)
LGXS20-10 / AGXS20-10

KT | B ; o X
35 N
— 25 _ N
% \ o ING
E 2 E 55 N
B \ b N
M 15 w2 N
= AN & \\
< N ~ 15
w1 i N
!E(J \\ ‘E(J 1 N
& 05 ] s N
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 10 20 30 40 50 60 70
WEER [ke] WEER [ke]
LGXS20-20 / AGXS20-20
T /B2
K | BERE 9 F£H 1
8
= 7N\ - 10
E 6 E 8 N
B o N
b \\ sl 6
= 4 N =
w3 N w4 N
2 & N
= fo— = 2
1
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 5 10 15 20 25 30 35 40
WIZEE [ke] WEER (kg
LGXS20-40 / AGXS20-40
i 2 4
K ) BEHE 1 =] 1
_. 10 .10 ~
E 8 E 8 \\
2 A\ i N
- A ® 6 NG
w4 w4 ™
B 2 8 2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 2 4 6 8 10 12 14 16
B (kg REEE (kg

IS
@
*®

B 058



IR BRI FFE (BasicHlZ HItTEY)

LR da)i

[kg'm?*x107] BRITIE [mm]

A 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
LBAR04-6 0.063 | 0.067 | 0.071 | 0.075 | 0.079 | 0.083 | 0.087 | 0.091 | 0.096 | 0.100
LBAR04-12 | 0.068 | 0.072 | 0.077 | 0.082 | 0.087 | 0.092 | 0.097 | 0.101 | 0.106 | 0.111

B IERE RHEE

*ﬂﬁg B ‘I 6 B = l7 6 B l B £ 07
WEES IR REE DR/ RRE
tkgl [m/s’] [m/s’]
0 2.1 2.1 4.2 3.6
1 191 2.1 3.84 2.4
2 1.7 1.64 2.99 1.8
3 1.53 1.34 2.45 1.44
4 1.4 1.14 2.07
5 1.28 0.99 1.8
6 1.18 1.58
7 1.1 1.42
8 1.02 1.28
9 0.96 1.17
10 0.9 1.08
11 0.85 1
12 0.81 0.93
13 0.77 0.87
14 0.73 0.81
15 0.7 0.77
16 0.67
17 0.64
18 0.61
19 0.59
20 0.57
21 0.55
22 0.53
23 0.51
24 0.5
25 0.48

O MZEE - INEE/HEEERSEEE)
LBAR04-6 /| ABAR04-6

T/ BE
KF [ B 25 EH 2.5

= 2N\ = 2
: N\ 2 AN
w15 w15 N
% \ % \\
;! \\\ % '
i i
2 05 T~ 05

0 0

0 5 10 15 20 25 30 0 1 2 3 4 5 6
WMIZEE [kg] WizEE (kg
LBARO4-12 / ABAR04-12
T/ BEtE
K / BEE 45 Eal 45

4 N\ 4
i 3.5 \ i 3.5 N
E 3 £ 3
i i
g 2O \ g 25 ~
® 2 B 2 —
— \‘ —~ —
m 15 ~— w15 —
pis| 1 D b 1
= T =

0.5 0.5

0 0

0 2 4 6 8 10 12 14 16 0 05 1 15 2 25 3 35
WMEEE [ke] WMEEE [ke]

259 IE



PR /R R FIEE (BasicHl B $uitAY)

W REH%E

[kg'm?x10] BFRITIE [mm]

HME 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
LBARO5-5 0.081 0.090 | 0.098 0.106 | 0.114 | 0.122 0.131 0.139 | 0.147 | 0.155 0.163 | 0.172
LBAR05-10 0.107 | 0.115 | 0.124 | 0.133 | 0.142 | 0.151 0.160 | 0.169 | 0.177 | 0.186 | 0.195 | 0.204
LBAR05-20 0.208 | 0.219 | 0.230 0.242 | 0.253 | 0.265 0.276 | 0.288 | 0.299 | 0.310 | 0.322 | 0.333

W DN EE [ REE

B LEAROS-5/ABAROS-5 | LBAROS-10/ABARDS-10 | LBAROS-20/ABARDS-20
WzERE PSR/ FUREE DREE/RBRE DREE /IR WzER DREE /R DNIRE [ RORRE DREE/RRE
[kg] [m/s’] [m/s’] [m/s’] tkgl [m/s’] [m/s’] [m/s’]
0 3.04 3.34 4.64 4.86 7.44 7.44 42 0.74
1 2.98 3.18 4.44 4.56 7.44 6.42 43 0.68
2 258 3.03 4.25 43 7.44 5.41 44 0.63
3 2.87 2.88 4.07 4.06 7.44 4.4 45 0.57
4 2.82 2.73 &8 3.85 7.44 B0 46 0.52
5 2.76 2.58 3.73 3.66 7.44 47 0.46
6 271 243 Bi51 3.49 6.64 48 0.41
7 2.65 2.28 3.41 3.34 6 49 0.35
8 2.6 2.13 3.27 3.19 5.47 50 0.3
9 2.54 1.98 3.12 5.02

10 2.49 1.83 2.99 4.65

11 2.43 1.68 2.86 4.32

12 2.38 1.53 2.74 4.04

13 2.32 1.38 2.62 3.79

14 2.27 1.23 2.51 3.57

15 2.21 1.08 2.41 3.38

16 2.16 0.93 231

17 2.1 2.22

18 2.05 2.14

19 2 2.06

20 1.94 1.99

21 1.89 1.93

22 1.83 1.87

23 1.78 1.82

24 1.72 1.77

25 1.67 1.74

26 1.61

27 1.56

28 L5

29 1.45

30 I3

31 1.34

32 1.28

33 1.23

34 1.17

35 1.12

36 1.07

37 1.01

38 0.96

39 0.9

40 0.85

41 0.79

O MZEE-MRE/REEER(SEEHE)
LBARO5-5 / ABAR05-5

7 -+
KT Bt Y 5] .
35 35
voo3 73 N
E o5 E 55 N
W i \
B 2 B 2 -
E 15 \\ @ 15 \\
£ \\ % 1 L
= 05 \\ = 05
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 5 10 15 20
WEEE (ke] WEEE [ke)

Il 260



IR BRI FFE (BasicHlZ HItTEY)

O MZEE - INEE/HEEER(SEEE)
LBAR05-10 / ABAR05-10

K | BEHE 6 3= 6
—_ 5 — 5
E 4 \\ E 4 \\
i i
83 ® 3 E—
= =
w2 w2
| 5
= 1 = 1
0 0
0 5 10 15 20 25 30 4 6 10
WIZEE [kg] MCEE (kg
LBARO05-20 / ABAR05-20
KF [ B s #£H 5
_ 7 \ _ 7
T s AN T o ~
i > \\ iﬁ > \\
il 4 w4 ™.
= 3 ~ 3
i i
b 2 w2
= 1 = 1
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 2 3 5
MIZEE [kg] WCEE (ke

261 N



DR FE /R | 15}

IEEH |

4 77%E (BasicHl A $uttEY)

W RS 3E

[kg'm*x10%] BRITEE [mm]

M 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
LBARO08-5 0.252 | 0.278 | 0.303 | 0.329 | 0.354 | 0.379 | 0.405 | 0.430 | 0.456 | 0.481 | 0.507 | 0.532 | 0.558 | 0.583 | 0.608 | 0.634
LBAR08-10 0.288 | 0.314 | 0.340 | 0.366 | 0.392 | 0.418 | 0.444 | 0.470 | 0.496 | 0.522 | 0.548 | 0.574 | 0.600 | 0.626 | 0.652 | 0.678
LBAR08-20 0.436 | 0.464 | 0.492 | 0.520 | 0.549 | 0.577 | 0.605 | 0.633 | 0.661 | 0.690 | 0.718 | 0.746 | 0.774 | 0.802 | 0.831 | 0.859
LBAROS X ABARO8
W 0 RERE
Y LBAR08-5/ABAR08-5 | LBAR08-10/ABAR08-10 | LBAR08-20/ABAR08-20 i LBAR08-5/ABAR08-5 | LBAR08-10/ABAR08-10 | LBAR08-20/ABAR08-20

KT R EH KT [EEHE EH KT B2 EH KT B2 EH KT B EH K/ EEHE EH
RizER DNIRE/RURRE DRIREE/ FURRE INIREE/RRE RizEE INIRE /R DNIREE/IRRE DRIREE/FUREE
kgl [m/s’] [m/s’] [m/s’] Lkg] [m/s’] [m/s’] [m/s’]

0 1.65 1.65 6.09 4.79 8.51 8.5 78 0.77

1 1.63 1.62 5.97 4.54 8.2 7.39 79 0.76

2 1.62 1.59 5.86 4.31 JiAS) 6.42 80 0.76

3 1.6 1.57 5.74 4.09 7.61 5.59

4 %59 1.54 5.63 3.88 7.33 4.89

5 1.58 1.51 5.52 3.68 7.05 4.33

6 1.56 1.49 5.42 35 6.77 3.91

7 1.55 1.46 531 3.32 6.51 3.62

8 1.54 1.44 521 3.16 6.24 3.46

9 1.52 141 5.1 3.01 5.99

10 1.51 1.38 5 2.87 5.74

11 15 1.36 4.9 2.74 5.5

12 1.49 1.33 4.8 2.62 5.26

13 1.47 13 4.7 2.52 5.03

14 1.46 1.28 4.61 2.42 4.8

15 1.45 1.25 4.51 2.34 4.58

16 143 23 4.42 2.27 4.37

17 1.42 1.2 4.33 2.21 4.16

18 141 1.17 4.24 2.16 3.96

19 14 1.15 4.15 2.13 3.76

20 1.38 1.12 4.06 2.1 Bi51)
21 1.37 1.09 3.98 3.38
22 1.36 1.07 3.89 3.21
23 1.35 1.04 3.81 3.03
24 134 1.02 3778 2.87
25 1.32 0.99 3.65 2.71
26 131 0.96 357 2.55
27 13 0.94 3.49 2.4
28 1.29 0.91 3.42 2.26
29 1.28 0.88 3.34 2.13
30 1.26 0.86 3.27 1.99
31 1.25 3.2

32 1.24 3.13

33 1.23 3.06

34 1.22 2EE)

35 1.21 2.93

36 1.19 2.86

37 1.18 2.8

38 1.17 2.74

39 1.16 2.68

40 15 2.62

41 1.14 2.57

42 1.13 2.51

43 1.12 2.46

44 111 241

45 1.09 2.36

46 1.08 231

47 1.07 2.26

48 1.06 221

49 1.05 2.17

50 1.04 2.12

51 1.03 2.08

52 1.02 2.04

53 1.01 2

54 1 1.96

55 0.99 1.93

56 0.98 1.89

57 0.97 1.86

58 0.96 1.83

59 0.95 1.8

60 0.94 177

61 0.93

62 0.92

63 0.91

64 0.9

65 0.89

66 0.88

67 0.87

68 0.86

69 0.85

70 0.84

71 0.84

72 0.83

73 0.82

74 0.81

75 0.8

76 0.79

1 0.78

N 062



IR BRI FFE (BasicHlZ HItTEY)

O MZEE - INEE/HEEER(SEEE)
LBARO08-5 / ABAROS-5

T/ BEiE
KT ) B 5 #H )
z 1.6 \ z 1.6 \\\
£ £
w12 \ w12 \\\
1\@ 0.8 \‘ 1\@ 0.8
L4 L4
g 0.4 g 0.4
0 0
0 20 40 60 80 100 0 5 10 15 20 25 30 35
WMTER (k] WMITER (k]
LBAR08-10 / ABAR08-10
T/ B4t
7}<:F/:.=;‘:r_ 7 #H 7
— 8 6
Nﬂ 5 NQ 5
£ £
w4 W4 \\
Z 3 S B 3 ~
W SN~ oo \\
b o b
g |
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 5 10 15 20 25
WMTER (k] WMITER (k)
LBAR08-20 / ABAR08-20
K ) B 5 3= 5
8 N\ 8 N\
w7 %7 \\
E 6 N E 6 N
i 5 \ i 5 \
iﬂﬁl N iﬂﬁl
® 4 ~ B/ 4
w3 NS w3
) o
= £
1 1
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 0 2 4 6 8 10
MIZEE [kg] WCEE (ke

I8
g
+

263 N



Robonity series

W (Z AR RS

mE i =] itk GEE=m)
Panasonic TEAER 100 mALLF T , . .
wl GX-F8A \ GX-F8B $ERIT BELED (JiitHONBYZ=AT) - (R E T B
L TCE NPNE TRIREE R | 25~ +75°C.35~85%RH - (PR AR A AR SIS, B AN H AR,
At BOERON | BIFEION  (RiPiDE P68
BREEE DC12~24V BAKE 5m

W R RS EEE

1B RREARC 4 SILBAS. ABASIE A,

A2 ERF BITRE. ARG RS0,
VEESE RFR.

3. MR R B,
A4 AFRBERRANSMIBRBREMIERE.

GRE)+V

12~24VDC
"=+ 10

W EiRE R R LTI (LBAS/ABAS A&7 )

e 15 5. fE RSB A] MDA 2 DAMEL o
[OF::3 =5 O ZFRETEEF
@ fERBRERRE ®© RARARIBLIR
(B R KB IER RIF AR O FREEREL O BUSRLERRE
BNEEEEE RIS ENEH. @ ZHEERR
S lini R E i
LBAS04 X ABAS04 F=
A% a BEFION iB) |[BAHONG®) | | EE
Assy |HBREfERREERM | KFU-M2205-10 | KFU-M2205-00
P O [BEERR KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
(e IR - R RE R KFU-M22FF-00 1
12 ST RS Yook % Egiéééz 90990-66004 1 [M3x05 K&
_ s @ |ZEEEER 91312-03005 2 [M3x0.5KES5
@ O |FEERES 95302-03700 2 M3
[ [RAWET 2373y i
bES B wS HeE &3
Assy | ERF73R4B 44 ERRE KFT-M2206-00
| © |BESBEBLIR KFT-M22G5-00 1
B | @ | BB ERSR 90112-02J005 2 [M2x0.4 KE5
3l R e v
LBAS05 X ABAS05 e
— halid EEHON ) [BAHON D) | T 2|  &E
Assy |BBREfERRESHERME | KFU-M2205-10 | KFU-M2205-00
(ORE: 37233 KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
o5 fERiEmA: Q |ERERERyE KFU-M22FF-00 1
SR g’gfﬁ Q |fERBETEL 90990-66J004 1 |[M3x0.5KES
@ |ZEETEE 91312-03005 2 |M3x0.5KES
S,;]H ! O |ZREERS 95302-03700 2 M3
< R SRR LR
5% k=t /S HE #E
Assy | ERFTER4B 4L ERRE KFU-M2206-00
gk | © |REERIBLIR KFU-M22G5-00 1
B | @ |BsggETgk 90112-2AJ005 2 [M2.5%x0.4 KE5
3l gR e S
LBAS08 X ABAS08 S -
ks i FERON (o) |BAHoN G | T | ®E
Assy |EBREREHERM | KFU-M2205-10 |KFU-M2205-00
O [BiEfEmes KES-M4855-00 |KP6-M4855-01 | 1
14 feEEREL  EESEA . @ |feREsRERR KFU-M22FF-00 1
DAMEETE  RSAMENEHRE ey @ |HRREERYZ 90990-66J004 1 |M3X0.5 KES
. - @ |REETRE 91312-03005 2 |M3x0.5 KES
sl B EE 95302-03700 2 [m3
) JRIVE 2327
2% k=t Eikes Ha &
Assy | RRLVERIBLERCH KFV-M2206-00
1 | © |BrsgLix KFV-M22G5-00 1
B | @ | gETSs 91312-03005 2 |M3Xx0.5 KE5
R RREIART
LBAS12 X ABAS12 Be - -
s i EEHON ) | BAFONDE) | * e
fEmERas R Assy |EBRIEREHERME | KFU-M2205-10 | KFU-M2205-00
15 DEERETE RIOFMRERE) ORE:3 R KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
[l . @ |fERBRESRE KFU-M22FF-00 1
= = &AMLF G |fEREETEL 90990-66J004 1 |[M3x0.5KES
1T mEj g‘l A @ |ZEREERE 91312-03005 2 |M3X0.5KE5
119.6 6 |XEEERE 95302-03700 2 M3
(120) R 23R 22 % FL
nE b=t RS HE &3F
Assy | ERF73R4B L4 EERE KFY-M2206-00
Mk | © |REBBLIR KFY-M22G5-00 1
B | @ [RuBBLERRIE 91312-03006 2 |M3X0.5 KFE6

IS
@
*®

Il 064



Robonity series

B IR B RIET O (LGXS/AGXS /ME! EMREETH)

A1 LRI JILGXS AGXSIB A,
E2ERF BITRR ARG RERER .

FIHESAE aTFH.
A3 MH TR 85,

4L RRERBLNS M, BRRREEMIERE.
A5 REARBAEHFEEAETENEZ 25,
6. R REER LI R] MBI R DA MIET Ho

[OF ;3R =5
@ fERRETEL
@ HRBETES
® BUSBLR
® BNRBZETSR
R _
= =2 N
i & SEHON (218) | BHEION (b) | - b
Assy |HERfERESSEEME | KES-M2205-10 | KES-M2205-00
10 O |Basms KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
e o | o |resarey 90990-66025 1 [M3X0.5KELO
5 - & %G % Q) |fRBERES 95302-03600 2 M3
s j | 18] R S84R L AR
(15359) LS B3 RS HE &
- (61.9) Assy |RRNZSIABLEECHF KES-M2206-00
g | @ |RBRRIERIRLLIR KES-M22G5-00 1
Bt [ o |musecmErer 91312-03006 2 |M3x0.5 KEE6
AR _
= = N
A% & FERON (a1%) | BFHON (bf) | =
Assy |EBEfERRESHERRME | KES-M2205-10 | KES-M2205-00
10 O |atms KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
L~ - o | o |resnras 90990-66J025 1 |[M3x05KE10
= I EoE= = G |FRBEERS 95302-03600 2 M3
E— ° ) ! [ Y D
(5.5) ] b Exg RS HE &
13.9. | (61.9) Assy | RRIZRIBL R KES-M2206-00
MRy | @ | ERRZESIRAAR KES-M22G5-00 1
Bt | © |musesETER 91312-03006 2 |M3x0.5 KE6
el dR E i .
= 9 N
A% & FERON (a18) [BHEHON (bf) | =
Assy |EBEfERESMERME | KES-M2205-10 | KES-M2205-00
O |matms KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
o= ri@ g‘gfﬁ Q@ |fEREETSL 90990-66J025 1 |[M3x0.5KE10
& I @ |ERBEEES 95302-03600 2 |M3
» o/|Ed TR SR L AT
(55) PEn B B nE x
13911 (839) Assy | EREZRBLERT KES-M2206-00
Ry | @ | EREZERIRLAR KES-M22G5-00 1
Bt | o |musesETE) 91312-03006 2 |M3x0.5 KE6

+E %

265 N



IS
@
*®

Il 266

Robonity series

W $350 5 Rt AR RIE T I (LGXS/AGXS &

A1 ZREHEBCIFSILGXS . AGXSiB A,
E2.EE P BITRR ARG REHER .

FEESAE mFM.
A3 M RETEAR. 8,

E4fERBEERL A M. FRRREMTERE.

B AR5 G)

[OF::3 i 3%
Q@ ERBREIRE
Q) ERBETRZ
@ ZREEEE
O XREEES
® RRMIBBIBLIR
@ BNRBLETER
LGXS10 X AGXS10 e RaR ARt =
= = 3
ES ke BEHON ) | BANONbE) | DE| B
Assy |JBIRfERRESMERCHE | KEV-M2205-10 | KEV-M2205-00
O [BEEES KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
@ |fERRBRRERSR KEV-M22FF-00 1
B0 |resmzes 90990-66J004 1 [M3x05 KE8
e [ZEERER 91312-05008 2 |M5%0.8 KE8
o 6 |ZEETES 95302-05700 2 [M5
© TR BRIR LR TR
LS BE BT = BE| &t
As‘sy RN BRIR 22 A FO I KEV-M2206-00
HE | © |RRESEZIR KEV-M22G5-00 1
2 | @ [RERBLETER 91312-05008 2 |M5x0.8 KE8
N
LGXS12 X AGXS12 B R EER =
= = 3
RS ol FEERON aff) [ BAHON b | 2| &
Assy  |EE1ERRESERSHF | KEV-M2205-10 | KEV-M2205-00
15 O [BEEESE KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
=9 @ |fERBRERSE KEV-M22FF-00 1
e — = ‘ B o [resmeaz 90990-66004 1 |M3X05KE8
7] e xrEEge 91312-05008 2 |M5x0.8 KE8
g = g 6 ZEEEES 95302-05700 2 M5
[ L
122] BES 3 &= BE F53
As‘sy EE A KEV-M2206-00
R | © |RRRZIRIRLAR KEV-M22G5-00 1
2 | @ |REsRBLETER 91312-05008 2 [M5x0.8 KR8
e e
LGXS16 X AGXS16 fezSlin iR e i -
= = 3
RS ol FEERON (aff) [ BAHON b | 2| &
Assy |#BE1ERRESERCHE | KEX-M2205-10 | KEX-M2205-00
15 (ORI 3=5 KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
- . 5 @ |feRERESIE KEX-M22FF-00 1
. ® = J : B o [resmeaz 90990-66J004 1 |[M3X05KE8
o e ZEEsER 91312-05008 2 |M5x%0.8 K8
§ﬁ oo / [¢) O |ZHREEERE 95302-05700 2 M5
LA { ° BRI
22 12.5 _J PES A WS He &iE
- = (172.5) As‘sy e e KEV-M2206-00
Rk | © |RRRIRIRLAR KEV-M22G5-00 1
2 | @ |REgRBLETER 91312-05008 2 [M5x0.8 KEE8
LGXS20 X AGXS20 fezslink AR e i -
= = 3
Ges L EEHON ) |[BAHONGD) | 2= | B
Assy |#BE1ERESERSHE | KEY-M2205-10 | KEY-M2205-00
15 @ |BiEfERkas KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
E @ |fERBRRETR KEY-M22FF-00 1
7 / i gfﬁ G |FREETRZ 90990-66J004 1 |M3X0.5KES
P ] @ [ZRETERR 91312-05008 2 |[M5X08£ES
3 [ i o /8 e} 6 [ZEEERE 95302-05700 2_|M5
= = = J ) R B3 IR 24 IR FR
2] 125 212.5 S B %S e &
As‘sy R SRR 22 BL KEV-M2206-00
g | © |RBRSRIRLIR KEV-M22G5-00 1
Bt [ 0 | BuRBLERRE 91312-05008 2 |M5%0.8 KE8




Robonity series

M (EREIF G
B g b= A

I BE KITASENSORTECH. CO.,LTD.  H¥EEE 17 mALLUT (DC24VEY) CxE=Em)
s KT-32N i dl IEBLED(FILONBYZ=AT) - ERENRIEEES S EH.
Wt NPNE AR -10-+70°C BRI B RA.
it Eh{E HHRASON RIS 1P67 S [ A RS A A S| S S R A A S
R DC10~30V ERE 2m ER R R REEE AN B IS 280, EE WA AT,
FEEBR 100 mALLF

W 5 RS RETRGI(LBAR/ABAR Al %235 M5)

X 1. fERRERERCHF JILBAR.ABARIE Ao
KLIBERF BITREFARERSER .

EEESRTEEM.
3563, A PR B SR MY A eR ST T B, —
A ERRH LM, EEREEN TERE, —

5. (R RAR RS A MDA R DIk MER .

= r— »l
11:1:3]; =5 6 !/
& %S T -/W\LHE_I

® | BAERIRER KNB-M2205-00 1

L waligR i Ieaids
GRE) +v
10~30V DC

57 (BE)HE KRS AR R,

BB RS R A

Robonity series
W {5 5N (LBAS/ABAS/LBAR/ABARF)

FRLBAS12/ABAS12(H) A5, 44 BasicHIBILBAS/ © Hh RIS

ABAS/LBAR/ABARETRERZLAT. £\ SHAM 753058 12

B SR A, o N H

SRR — R L S LA, gl =11 3 ,@ ERfE4RS  |KFU-M2941-00

‘a' 15 Rcl/8
O HmABEA L 34.8
R AT + AR A RO © $HHAEE
EERS  |KFU-M3861-00 . 2-R1/8
s = = BWAERS  |KFU-M2942-00
©F
150

M {ih AN (LBAS12/ABAS12(H)/LGXS/AGXS )
#4BasicHlZ2LBAS12/ABAS12(H)FlAdvancedllZLLGXS/AGXSHIRER L4 HF. £t S T8l /A BV (Rl A B S 90 R R,
© AR

LBAS12/ABAS12(H) YAMADAR E]CNP-25{ R 7= &

LGXS05/LGXS05L/LGXS07/LGXS10/LGXS12/
AGXS05/AGXS05L/AGXS07/AGXS10/AGXS12

LGXS16/LGXS20/AGXS16/AGXS20 AIRIIEIME P10, NEP6.5~PT

NSK HGP NZ4gii%BiE s F% &

+E %

267 N



Robonity series

BAR: 1) *

30H7(*8)iRRE4
62 RS KESM095-00> & (o TR FQ—S
@) EHIHT (M4) 4-M4X0.7 R 8 3
- DkRRE 8
L ] %
8 O 9P
[N ) o
o| |
1 | | | 7}»
o o
30
— 105

¥ BERNELTESIHERRRDIAR(P.156).

(@ﬁmtl) : +0.021y\ =
62 <EIERES KES-M2295-00>  $30HT(*6%)RE4 325
® EHIET (M4) 4-M4X0.7RE 8 43
ﬁf:——ﬁ DRRER é’
I — Mo
2 @ o>
- 6 0660 © ©
. 1
o 1 | N N -
o o [<} o

(BE1R:t1)* S5O0HT(" 37 A4

30
120
* BHIRNETIESREMAEDAE (P158),
LGXS07
(BFiR:t) GI0HT(*§O)RE4

62 <EPYF4RS KES-M2295-00>  4-Max0.7 REE 8 35
= HEHhin T (M4)
T = DEREE
— |
0
=l o o O o o ]
2 i ‘ g W
I N _ _ N 1
o|
(<} o o (<}
30
143
¥ BEIRINE TIESIRERARDIAR (P.160),
LGXS10
BAHIR:t1)*
79 _ <EBfF4RS KEV-M2295-00> 25
T (M4) '
= . 64.6
o DRRERE
— N
o 8 o> il
— |
L; ..... E ? oo
45
133

X BRIRNELTESHERARDAR(P.162).

KLIBK TR TR EEEINEER AXRRGEFSH mFM.
KB BT ERE Bk MEN EIR T DR H R ET T,
#3 AL AR,

IS
@
*®

Il 068

79 <HEES KEV-M2295-00>
BT (M4 4-M5% 0.8 FEE 10 \ 37
S DR ‘
<«
)
145
151
x BEIRME TIES RERFARDIAR (P.164)
LGXS16
(B * +0.030) 7%
9% _ <EMHRS KEX-M2295-00> 4‘{’;2171(3:W13;"‘1’f4 i
BT (M4) SR  Tss
¢ DS REE g T
= W,
[ o0
—— ‘ & Q.O"
— L —— l; =t
= ) ° o
) _]
- —-— _ _
o ©
X} X}
52
1735
x BEIRMETIESREARERDIAR (P.166) .
LGXS20
(Bt * +0.030) 37
% <HFHES KEXM29S00> 372:'17( = F:’;‘f“ 3
- BT (M) M6X1.0REE12 | 1853
DARER
CXC) T X3
= |
i |
CXC) X}
52
1965
% BEIRME TIES RERFERDIAR (P.168).
A RS SRS 2
LGXS05, LGXS05L, LGXS07 GX-BEND-40 | KES-M221M-00 0.4kg
LGXS10, LGXS12 GX-BEND-60 KEV-M221M-00 1.2kg
LGXS16, LGXS20 GX-BEND-80 KEX-M221M-00 27kg






